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ACTA DE SESIÓN DE AYUNTAMIENTO DEL 30 DE NOVIEMBRE DE 2011 

 

En el Salón del Ayuntamiento del Palacio Municipal del Municipio de Zapopan, 

Jalisco, siendo las 18:30 dieciocho horas con treinta minutos del día 30 treinta de noviembre 

de 2011 dos mil once, se celebró una Sesión Ordinaria de Ayuntamiento, convocada y 

presidida por el ciudadano Héctor Vielma Ordóñez, en su carácter de Presidente Municipal 

y en la que actuó como Secretario de la Sesión el ciudadano Licenciado Carlos Oscar Trejo 

Herrera, Secretario del Ayuntamiento. 

 

Antes del inicio de la Sesión, el Presidente Municipal, en cumplimiento al Acuerdo 

de Cabildo de fecha 15 quince de julio de 1999 mil novecientos noventa y nueve, indicó que 

se rendirían Honores a la Bandera y se entonaría el Himno Nacional, quien solicitó a los 

presentes ponerse de pie. 

 

El Presidente manifestó: «Vamos a iniciar con la Sesión Ordinaria correspondiente 

al mes de noviembre de 2011 dos mil once». 

 

L I S T A  D E  A S I S T E N C I A :  

 

Al inicio de la Sesión, el Presidente solicitó en primer término a la Secretaría pasara 

lista de asistencia a los Regidores y habiéndose procedido a ello, se dio fe de la presencia de 

los ciudadanos Munícipes HÉCTOR VIELMA ORDÓÑEZ, LOURDES ARELLANO AGUILERA, 

OMAR ANTONIO BORBOA BECERRA, KARINA CORTÉS MORENO, JERÓNIMO DÍAZ 

OROZCO, CARLOS MANUEL GARCÍA ARELLANO, MARÍA DE LOS MILAGROS LÓPEZ DÍAZ 

BARRIGA, LUIS GUILLERMO MARTÍNEZ MORA, BERTHA ALICIA PLASCENCIA DÍAZ, 

JAIME PRIETO PÉREZ, AÍDA ARACELI DEL RAYO RIVERA MIRAMONTES, SALVADOR RIZO 

CASTELO, LUIS ALEJANDRO RODRÍGUEZ, ARNOLDO RUBIO CONTRERAS, ABEL OCTAVIO 

SALGADO PEÑA, ELKE TEPPER GARCÍA, KARLA TORRES CERVANTES, MARÍA SOFÍA 

VALENCIA ABUNDIS y GABRIELA VÁZQUEZ FLORES, con la ausencia de los Regidores 

Héctor Manuel Morán Gutiérrez y Gonzalo Moreno Arévalo quienes se incorporan a la 

Sesión en el desarrollo de la misma. 

 

Acto seguido, el Secretario comunicó al Presidente la existencia de quórum. 

 

Estando presentes el Presidente Municipal y los Regidores que con él formaron la 

mayoría de los miembros del Ayuntamiento, el Presidente declaró la existencia de quórum, 

abierta la Sesión Ordinaria correspondiente al día miércoles 30 treinta de noviembre del año 
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en curso, declarándola legalmente instalada y considerando válidos los Acuerdos que en ella 

se tomen en los términos de la normatividad aplicable. 

 

[Se incorpora a la Sesión el Regidor Gonzalo Moreno Arévalo] 

 

Acto seguido, el Presidente solicitó al Secretario diera lectura al Orden del Día, 

quien dio cuenta de lo siguiente: 

 

“ O R D E N  D E L  D Í A :  

 

I. DECLARATORIA DE QUÓRUM Y FORMAL INSTALACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 

AYUNTAMIENTO DE FECHA 30 DE NOVIEMBRE DE 2011. 

 

II. LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN 

ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL DÍA 31 DE OCTUBRE DE 2011. 

 

III. TURNO DE ASUNTOS A COMISIONES PARA SU ESTUDIO Y POSTERIOR DICTAMEN. 

 

IV. LECTURA, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE DICTÁMENES. 

 

V. PRESENTACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE PUNTOS DE ACUERDO. 

 

VI. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS DIVERSAS DE LOS CIUDADANOS REGIDORES. 

 

VII. ASUNTOS GENERALES. 

 

VIII. FORMAL CLAUSURA DE LA SESIÓN DEL AYUNTAMIENTO.” 

 

En uso de la palabra, el Secretario mencionó: «Presidente si me permite, para dar 

cuenta que se ha integrado a los trabajos de esta Sesión, el Regidor Gonzalo Moreno 

Arévalo». 

 

El Presidente sometió a consideración de los señores Regidores el Orden del Día, el 

cual en votación económica resultó APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS 

PRESENTES, con la ausencia del Regidor Héctor Manuel Morán Gutiérrez. 

 

Concluida la votación, el Presidente comunicó: «Aprobado». 

 

A S U N T O S  Y  A C U E R D O S :  

 

I. DECLARATORIA DE QUÓRUM Y FORMAL INSTALACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 

AYUNTAMIENTO. 



 H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE ZAPOPAN 

2010-2012 

ACTA DE SESIÓN DE AYUNTAMIENTO  

30 DE NOVIEMBRE DE 2011 

 

Página 3 de 198 

A efecto de cumplimentar el primer punto del Orden del Día, el Presidente 

manifestó: «Ya se ha constatado que existe el quórum legal para tener instalada la Sesión del 

Pleno, sesionar válidamente y tomar Acuerdos». 

 

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA 

DEL AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 31 DE OCTUBRE DE 2011. 

 

A fin de desahogar el siguiente punto del Orden del Día, el Presidente sometió a 

consideración del Pleno del Ayuntamiento, la dispensa de la lectura del proyecto de Acta, 

levantado con motivo de la Sesión Ordinaria del Ayuntamiento celebrada el día 31 treinta y 

uno de octubre de 2011 dos mil once, en virtud de haber sido entregado con antelación. 

 

Sometido que fue a consideración del Pleno del Ayuntamiento, la dispensa de la 

lectura del proyecto de Acta, en votación económica resultó APROBADA POR MAYORÍA DE 

VOTOS, con la ausencia del Regidor Héctor Manuel Morán Gutiérrez. 

 

Finalizada la votación, el Presidente señaló: «Aprobado». 

 

[En la votación anterior, el Regidor Jerónimo Díaz Orozco no levantó la mano para 

emitir el sentido de su voto] 

 

Acto seguido, el Presidente sometió a consideración de los señores Regidores el 

contenido del proyecto de Acta levantado con motivo de la Sesión Ordinaria del 

Ayuntamiento celebrada el día 31 treinta y uno de octubre de 2011 dos mil once, 

consultando si tenían alguna consideración respecto del mismo. 

 

No habiendo oradores en contra ni manifestación alguna por parte de los señores 

Regidores, en votación económica resultó APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, con la 

ausencia del Regidor Héctor Manuel Morán Gutiérrez. 

 

Al término de la votación anterior, el Presidente indicó: «Aprobado». 

 

[El Regidor Jerónimo Díaz Orozco, en la votación anterior, no levantó la mano para 

emitir el sentido de su voto] 

 

III. TURNO DE ASUNTOS A COMISIONES. 

 

Con el objeto de desahogar el tercer punto del Orden del Día, relativo al turno de 

asuntos a Comisiones para su estudio y posterior dictamen, el Presidente sometió a 
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consideración del Ayuntamiento la dispensa de su lectura, por haber sido previamente 

circulados, proponiendo que se instruya al Secretario para que respecto de los asuntos 

presentados para turno del Ayuntamiento identificados en el cuadernillo con los números del 

13 trece al 15 quince, proceda a atenderlos directamente, dando respuesta a los peticionarios 

en los términos de Ley y de los antecedentes del caso, como aparece en el cuadernillo de la 

Sesión. Así como que se instruya al Secretario del Ayuntamiento para en el caso del asunto 

7 siete, se conteste al Director General del Parque Metropolitano, informándole que no 

existen ambulancias disponibles, ya que el propio Municipio se encuentra en proceso de 

adquisición de dicho equipo por déficit del mismo, según se desprende del oficio número 

1400/2011/420, de fecha del 18 dieciocho de agosto de 2011 dos mil once, de la Tesorería 

Municipal. 

 

Turnándose el uso de la palabra al Regidor CARLOS MANUEL GARCÍA ARELLANO, 

comentó: «Muchas gracias señor Presidente, con relación a la solicitud número 5 cinco, en la 

cual la Directora General del COMUDE requiere se le autorice a dicho Organismo, 

Presidente, arrendar el inmueble propiedad municipal, ubicado en Prolongación Federalismo 

y calle González Gallo en la Colonia Rinconada Auditorio, propongo que la misma sea 

votada por ser un Punto de Obvia y Urgente Resolución, ya que el inmueble sería destinado 

para arrendarlo a los comerciantes que venden artículos navideños, sólo por esta ocasión, es 

decir, por el periodo del 7 siete de diciembre al 7 siete de enero del siguiente año. Lo que 

implicaría es que los recursos obtenidos del arrendamiento serían utilizados para las 

funciones propias del COMUDE, informando posteriormente a este Órgano de Gobierno, 

del ingreso y destino que le dé a los mismos; cabe señalar que el predio actualmente lo tiene 

en administración el COMUDE, sin embargo, el mismo no se encuentra siendo utilizado con 

fines deportivos, ya que carece de infraestructura deportiva, siendo un baldío. Por lo que 

considero que los recursos que se obtengan sería en beneficio del COMUDE; es cuanto, 

señor Presidente». 

 

El Presidente turnó el uso de la palabra a la Regidora LOURDES ARELLANO 

AGUILERA expresó: «Gracias Presidente, a mí me gustaría saber cómo sería ese contrato de 

arrendamiento porque normalmente los comerciantes pagan un uso de suelo, en este caso de 

los tianguis navideños pagan un permiso por el tiempo que funcionan, si es el COMUDE 

quien les va a rentar, cómo sería el procedimiento o por lo menos si lo aprueban, que se 

estableciera el procedimiento porque usted sabe que los comerciantes muchas ocasiones son 

víctimas de abusos por parte de pseudo líderes y demás; entonces sí me gustaría que dejaran 

claro cómo es que se va a hacer en caso de que les faciliten el predio, por favor, gracias». 

 

En uso de la palabra, el Secretario manifestó: «La propuesta que pone en la mesa el 

Regidor Carlos García y la Regidora Lourdes Arellano, la propuesta en concreto sería sí 
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autorizar al COMUDE para que haga el arrendamiento, pero cuidando la contratación previo 

a una reunión que hiciéramos con los 2 dos Regidores mencionados y la gente de COMUDE 

para que nos explique cómo va a ser esa transición o cómo va a formalizar el acto jurídico 

del arrendamiento con los comerciantes que están solicitando el espacio para su uso y si me 

permite, aprovecharía para mencionar que respecto al punto número 1 uno, de los asuntos de 

competencia, para formalizar una propuesta y esta consistiría en que se me instruyera a 

través de este Órgano para generar una ficha informativa para todos los Regidores sobre de 

la cual podamos tomar la decisión de aprobar o no la Iniciativa que está presentando el 

Congreso del Estado y lo que pasa es que si este asunto se turna a Comisiones, no 

alcanzaremos a resolver dentro del término de 30 treinta días que ha sido otorgado a este 

Ayuntamiento para formalizar su opinión al respecto, que se vence el día 15 quince de 

diciembre. Por lo tanto, les pediría a ustedes que me autorizaran para elaborar un documento 

y este documento que fuera sometido a consideración el día de mañana en Asuntos 

Generales». 

 

Turnándose el uso de la palabra a la Regidora AÍDA ARACELI DEL RAYO RIVERA 

MIRAMONTES, mencionó: «Muchas gracias, yo solicito turno del punto número 12 doce a 

Salud y del punto número 11 once a Participación Ciudadana; es cuanto, gracias». 

 

[Sale del Recinto Oficial el Regidor Luis Alejandro Rodríguez] 

 

El Presidente manifestó: «con las consideraciones de Carlos García, Lourdes 

Arellano, Araceli Rivera y la propuesta del Secretario  

 

 

No habiendo más oradores, el Presidente sometió a consideración del Pleno del 

Ayuntamiento la dispensa de la lectura de los asuntos presentados, así como el que se 

proceda conforme se ha señalado con los asuntos 7 siete y del 13 trece al 15 quince, lo cual 

en votación económica resultó APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia del 

Regidor Héctor Manuel Morán Gutiérrez, así como con la ausencia del Regidor Luis 

Alejandro Rodríguez, cuyo voto se suma al de la mayoría, en los términos del último párrafo 

del artículo 11 once, del Reglamento Interno del Ayuntamiento y la Administración Pública 

Municipal de Zapopan, Jalisco. 

 

Concluida la votación, el Presidente comunicó: «Aprobado». 

 

Acto seguido, el Presidente sometió a consideración de los señores Regidores, el 

turno a Comisiones de los asuntos propuestos para su estudio y posterior dictamen, con las 

consideraciones de los Regidores Carlos Manuel García Arellano, Lourdes Arellano 
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Aguilera y Aída Araceli Del Rayo Rivera Miramontes, así como con la propuesta del 

Secretario, mismos que se describen a continuación:  

 

1.- Se da cuenta con el oficio de fecha 10 diez de octubre de 2011 dos mil once, 

suscrito por el Lic. José Manuel Correa Ceseña, Secretario General del Congreso del Estado, 

a efecto de que el Ayuntamiento estudie y en su caso, autorice emitir el voto respecto de la 

iniciativa que tiene por objeto reformar el artículo 35 treinta y cinco fracción XXVIII 

veintiocho de la Constitución Política del Estado de Jalisco. 

 

Para su estudio y dictaminación se propone turnar a la Comisiones Colegiada y 

Permanente de REGLAMENTOS Y PUNTOS CONSTITUCIONALES. 

 

2.- Se da cuenta con la solicitud de fecha 11 once de noviembre de 2011 dos mil 

once, suscrita por la C. Aurora Pereyra Llamas, a efecto de que el Ayuntamiento estudie y 

en su caso, autorice celebrar convenio o contrato de comodato, por la ocupación de 0.45 

punto cuarenta y cinco metros de la banqueta ubicada en la calle Valle de los Crotos #1785 

mil setecientos ochenta y cinco en la colonia Jardines del Valle. 

 

Para su estudio y dictaminación se propone turnar a las Comisiones Colegiadas y 

Permanentes de HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS Y DE RECUPERACIÓN DE ESPACIOS 

PÚBLICOS. 

 

3.- Se da cuenta con la solicitud de fecha 17 diecisiete de noviembre de 2011 dos mil 

once, suscrita por la Dra. Ma. Tarcila Rentería Rodríguez, quien se ostenta como Presidenta 

de la Asociación de Colonos del Fraccionamiento Real Vallarta y Eucalipto, a efecto de que 

el Ayuntamiento estudie y en su caso, autorice devolver el módulo ubicado en la Av. Miguel 

Ángel y calle El Greco, el cual manifiesta se encuentra entregado en comodato al Instituto 

Federal Electoral. 

 

Para su estudio y dictaminación se propone turnar a la Comisión Colegiada y 

Permanente de HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS. 

 

4.- Se da cuenta con la solicitud de fecha 10 diez de noviembre de 2011 dos mil 

once, suscrita por la C. Gabriela García Rodríguez, quien se ostenta como Presidenta del 

Condominio denominado Francisco Villa, a efecto de que el Ayuntamiento estudie y en su 

caso, autorice la entrega en comodato de una fracción del camellón que se ubica en Av. 

Torremolinos, al ingreso del condominio, con el objeto de colocar una caseta de vigilancia y 

un enrejado. 
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Para su estudio y dictaminación se propone turnar a las Comisiones Colegiadas y 

Permanentes de HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS y de SERVICIOS PÚBLICOS. 

 

6.- Se da cuenta con el oficio de fecha 1° primero de noviembre de 2011 dos mil 

once, suscrito por el C. Mauricio Gabriel Terán Vargas, Gerente de Cultura del Agua de la 

Comisión Estatal del Agua, a efecto de que el Ayuntamiento estudie y en su caso, autorice 

revocar el Acuerdo del Ayuntamiento, respecto a la celebración de un contrato de comodato 

de Cultura del Agua, aprobado en Sesión Ordinaria del Ayuntamiento de fecha 20 veinte de 

octubre de 2009 dos mil nueve y por ende quede sin efecto el contrato de comodato CO-

087/2010-D, con base a la denuncia ante el Ministerio Público por robo o extravío de varios 

bienes muebles, y a su vez se emita un nuevo Acuerdo que contemple la firma de un nuevo 

contrato que estipule sólo los bienes existentes. 

 

Para su estudio y dictaminación se propone turnar a la Comisión Colegiada y 

Permanente de HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS. 

 

8.- Se da cuenta con el oficio de fecha 31 treinta y uno de octubre de 2011 dos mil 

once, suscrito por la Lic. Andrea M. Márquez Villareal, Directora General del DIF Zapopan, 

a efecto de que el Ayuntamiento estudie y en su caso, autorice la entrega en comodato de 

diversos bienes inmuebles que se localizan en las siguientes colonias: Santa Margarita, La 

Loma (carretera a Tesistán), La Providencia (La Cuchilla), Santa Mónica de los Chorritos y 

Lomas del Vergel, con el objeto de destinarlos a la construcción de 5 cinco Centros de 

Desarrollo Infantil.  

 

Para su estudio y dictaminación se propone turnar a la Comisión Colegiada y 

Permanente de HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS. 

 

9.- Se da cuenta con la solicitud de fecha 07 siete de noviembre de 2011 dos mil 

once, suscrita por la C. Norma Angélica Rosales Lara, Isidro López Plascencia y Santos 

Olivares Álvarez, quienes se ostentan como Presidenta, Secretario y Tesorero 

respectivamente, de la Asociación Vecinal de Nextipac Poblado, a efecto de que el 

Ayuntamiento estudie y en su caso, autorice la entrega en comodato del inmueble propiedad 

municipal situado en las calles Leona Vicario, Deportivo Azteca y Ramón Corona, como 

consecuencia de la renovación del contrato de comodato número CO:--143/07-B. 

 

Para su estudio y dictaminación se propone turnar a la Comisión Colegiada y 

Permanente de HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS. 
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10.- Se da cuenta con el oficio de fecha 03 tres de noviembre de 2011 dos mil once, 

suscrito por el Mtro. Abel Ojeda Salazar, Delegado Regional de la DRSE 402, a efecto de 

que el Ayuntamiento estudie y en su caso, autorice proveer de predios con las extensiones 

que marca la normatividad, para ubicar y construir los edificios escolares necesarios en las 

siguientes localidades: Valle de los Molinos, Mirador del Bosque, El Molino, Loma Alta, 

Lomas del Centinela, La Soledad de Nextipac, Campo Real, La Cúspide, Albaterra y Loma 

Chica. 

 

Para su estudio y dictaminación se propone turnar a la Comisión Colegiada y 

Permanente de HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS. 

 

11.- Se da cuenta con la solicitud de fecha 09 nueve de noviembre de 2011 dos mil 

once, suscrita por el C. José Manuel B. de la Cruz Ramírez y Verónica Bautista Muñoz, 

quienes se ostentan como Director General y Tesorera respectivamente, de la Brigada 

Oportunidades, A.C., a efecto de que el Ayuntamiento estudie y en su caso, autorice la 

entrega de tres escritorios, dos archiveros, seis sillas y dos computadoras para equipar su 

oficina. 

 

Para su estudio y dictaminación se propone turnar a la Comisión Colegiada y 

Permanente de HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS. 

 

12.- Se da cuenta con el oficio de fecha 10 diez de noviembre de 2011 dos mil once, 

suscrito por el Lic. Víctor Yug Maxemin Castillo, quien se ostenta como Presidente del 

Consejo de Emergencias, Protección Civil y Bomberos, A.C., a efecto de que el 

Ayuntamiento estudie y en su caso, autorice la entrega en donación o comodato de cinco 

vehículos con las siguientes características: dos ambulancias, un vehículo tipo minibus o 

camión para traslado de personal y dos autos compactos. 

 

Para su estudio y dictaminación se propone turnar a la Comisión Colegiada y 

Permanente de HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS. 

 

No habiendo oradores al respecto, en votación económica resultó APROBADO POR 

MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia del Regidor Héctor Manuel Morán Gutiérrez, así como 

con la ausencia del Regidor Luis Alejandro Rodríguez, cuyo voto se suma al de la mayoría, 

en los términos del último párrafo del artículo 11 once del Reglamento Interno del 

Ayuntamiento y la Administración Pública Municipal de Zapopan, Jalisco. 

 

Finalizada la votación, el Presidente señaló: «Aprobado». 
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IV. LECTURA, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE DICTÁMENES. 

 

A efecto de cumplimentar el cuarto punto del Orden del Día, y en razón a la entrega 

con antelación de los 24 veinticuatro Dictámenes a votar en esta Sesión, el Presidente 

solicitó a los señores Regidores la dispensa de la lectura de los mismos, solicitando se 

sirvieran levantar la mano los que estuvieran a favor de la misma. 

 

Sometida que fue la dispensa de la lectura de los Dictámenes a votar en la Sesión, en 

votación económica resultó APROBADA POR MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia del 

Regidor Héctor Manuel Morán Gutiérrez, así como con la ausencia del Regidor Luis 

Alejandro Rodríguez, cuyo voto se suma al de la mayoría en los términos del último párrafo 

del artículo 11 once del Reglamento Interno del Ayuntamiento y la Administración Pública 

Municipal de Zapopan, Jalisco. 

 

Al término de la votación anterior, el Presidente indicó: «Aprobado». 

 

En consecuencia, el Presidente concedió el uso de la palabra al Secretario para que 

presentara los Dictámenes a votar en la presente Sesión, quien dio cuenta de lo siguiente:  

 

1. Dictamen mediante el cual se resuelven iniciativas relativas a obras de 

infraestructura urbana y de construcción. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se transcribe 

a continuación:   

 

“Los Regidores integrantes de las Comisiones Colegiadas y Permanentes de 

HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS y de SERVICIOS PÚBLICOS, nos permitimos 

presentar a la alta y distinguida consideración de este Ayuntamiento en Pleno, el presente 

dictamen, el cual tiene por objeto estudiar y, en su caso, resolver las iniciativas relativas a 

obras de infraestructura urbana y de construcción, para lo cual hacemos de su conocimiento 

los siguientes 

 

“ A C U E R D O :  

 

“PRIMERO.- Se instruye al Director General de Obras Públicas del Municipio quien 

funge como Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos, para efecto de 

dentro de los primeros treinta días del inicio del ejercicio fiscal 2012, presente al Presidente 
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Municipal el Programa de Obras Públicas, considerando las obras propuestas en las 

iniciativas que son materia del presente dictamen, obras que deberán ser aprobadas 

previamente, en su caso, por la Comisión, sin perjuicio de que cuando existan circunstancias 

que así lo determinen, pueda llevarse a cabo la realización de obras fuera del programa, por 

lo que deberá de considerar la viabilidad anticipada de la realización. 

 

Se tiene por desahogados los expedientes 114/11, 116/11, 118/11, 119/11, 120/11, 

121/11 y 152/11, por lo que deberán ser considerados como asuntos concluidos para este H. 

Ayuntamiento. 

 

“SEGUNDO.- Notifíquese al Director General de Obras Públicas del Municipio de 

Zapopan, Jalisco, la presente resolución para su conocimiento y con una copia de los 

expedientes 114/11, 116/11, 118/11, 119/11, 120/11, 121/11 y 152/11,, para efecto de que 

proceda de conformidad a lo establecido en el Punto de Acuerdo Primero. 

 

“TERCERO.- Se autoriza a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL y al SECRETARIO 

DEL AYUNTAMIENTO, para que celebren los actos jurídicos necesarios y convenientes para 

cumplimentar el presente Acuerdo.” 

 

2. Dictamen por el que se autoriza la entrega en donación de 12 vehículos al 

Municipio de Colotlán, Jalisco. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se transcribe 

a continuación:   

 

“Los suscritos Regidores integrantes de la Comisión Colegiada y Permanente de 

HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS, nos permitimos presentar a la alta y distinguida 

consideración de este Ayuntamiento en Pleno, el presente dictamen, el cual tiene por objeto 

estudiar y, en su caso, solventar la peticiones de los Municipios de Quitupan, Colotlán, San 

Juanito de Escobedo y Zacoalco de Torres, del Estado de Jalisco, relativas a la donación de 

diversos vehículos, mismas que obedecen a la necesidad de que esos Gobiernos Municipales 

lleven a cabo la prestación de los servicios municipales que a ellos competen, en razón de lo 

cual nos permitimos formular a Ustedes los siguientes 

 

“ A C U E R D O :  
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“PRIMERO.- Se autoriza la desincorporación del servicio público, la incorporación al 

dominio privado y la entrega en donación pura y simple de 12 (doce) vehículos, de los 

cuales 05 (cinco) son a favor del Municipio de Colotlán, Jalisco, 06 (seis) vehículos al 

Municipio de Quitupan, Jalisco, y 01 (uno) para el Municipio de Zacoalco de Torres, siendo 

de la siguiente manera:  

 

* Municipio de Colotlán, Jalisco: 

 

NO. 

ECONÓMICO 

PLACAS MARCA TIPO MODELO NO. SERIE 

0409 JG86525 DODGE PIPA 10 MIL. 

LTS. (RAM 

6500-203, 

SEGÚN 

FACTURA) 

1994 RM527790 

1918 JL80775 FORD PICK UP F-250 

AUT 

2005 3FTEF17WX5

MA14349 

2386 JGH7617 NISSAN SENTRA 

PREMIUM CTV 

AUT. 

2008 3N1AB61D18

L703580 

2416 JGH7644 NISSAN SENTRA 

PREMIUM CTV 

AUT. 

2008 3N1AB61D08

L703554 

A0184 JL68074 ELGIN BARREDORA 

PELICAN S. “SE”. 

1999 S-8765-D 

 

* Municipio de Quitupan, Jalisco: 

 

NO. 

ECONÓMICO 

PLACAS MARCA TIPO MODELO NO. SERIE 

0973 HZM5678 VOLKSWAGEN SEDAN 1998 3VWS1A1B0

WM532640 

1805 JL55046 FORD PICK UP F-250 

AUT. 

2005 3FTEF17W05

MA00847 

1881 JL80546 FORD PICK UP F-250 

AUT. 

2005 3FTEF17W85

MA11966 

1474 JG99903 FORD PICK UP F-250 

AUT. 

2001 3FTEF17W51

MA75697 

2172 JM72262 DODGE PICK UP RAM 2006 1D7HA16NX6
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W2500 ST. J217363 

2343 JGH7633 NISSAN SENTRA 

PREMIUM AUT. 

2008 3N1AB61D38

L703452 

 

*Municipio de Zacoalco de Torres: 

 

NO. 

ECONÓMICO 

PLACAS MARCA TIPO MODELO NO. SERIE 

0049 JG86256 FORD CAJA CERRADA 

3 TONS. 

1996 3FEKF37N1T

MA07493 

 

Forman parte integrante de este documento, los dictámenes de la Dirección de Taller 

Municipal de las unidades aquí descritas, los cuales proponen su baja, en virtud de lo 

costoso que es para este Gobierno Municipal la reparación de dichos vehículos; así como las 

copias de las facturas que amparan la propiedad de los mismos a favor de este Municipio. 

 

En los términos de los artículos 35 párrafo tercero y 36 fracción V de la Ley del 

Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, este Acuerdo para 

ser válido deberá ser aprobado por mayoría calificada del Ayuntamiento en Pleno. 

 

“SEGUNDO.- Notifíquese este Acuerdo a la Sindicatura Municipal, para que por su 

conducto instruya a la Dirección Jurídica Consultiva, a efecto de que proceda a la 

elaboración de los contratos de donación con los Municipios de Colotlán, Quitupan y 

Zacoalco de Torres, del Estado de Jalisco, conforme a lo señalado en esta resolución y en los 

términos que lo exija la protección de los intereses municipales.  

 

“TERCERO.- Igualmente, notifíquese a la Tesorería Municipal, para que a su vez 

comunique este Acuerdo a la Dirección de Patrimonio Municipal y al Departamento de 

Vehículos, para que procedan a realizar la baja del inventario de los bienes materia del 

presente dictamen, así como para sus efectos procedentes, instruyéndose de igual forma al 

Departamento de Vehículos, a efecto de que proceda a retirar cualquier engomado o medio 

de identificación de este Municipio que se encuentren adheridos a los vehículos que se 

entregan en donación. 

 

“CUARTO.- Igualmente, comuníquese esta resolución a la Oficialía Mayor 

Administrativa a efecto de que informe de la misma a la Dirección de Taller Municipal, para 

su conocimiento y efectos conducentes. 
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“QUINTO.- Notifíquese el presente Acuerdo al Presidente Municipal de Colotlán, 

Jalisco, Mtro. José Luis Carrillo Sandoval, para su conocimiento y para efecto de que 

proceda a suscribir el contrato de donación derivado del presente Acuerdo, esto, en el 

domicilio ubicado en la calle Hidalgo número 33, C.P. 46200 de ese Municipio. 

 

“SEXTO.- Notifíquese también el presente Acuerdo al Presidente Municipal de 

Quitupan, Jalisco, Lic. Alfredo Alegandro Gutiérrez Aguilar, para su conocimiento y para 

efecto de que proceda a suscribir el contrato de donación derivado del presente Acuerdo, 

esto, en el domicilio ubicado en la calle Libertad número 42, C.P. 49570 de ese Municipio. 

 

“SÉPTIMO.- De igual forma, notifíquese esta resolución al Presidente Municipal de 

Zacoalco de Torres, C. Simón F. Llamas Bañuelos, para su conocimiento y para efecto de 

que proceda a suscribir el contrato de donación derivado del presente Acuerdo, esto, en el 

domicilio ubicado en la calle Leandro Valle número 13, C.P. 45750 de ese Municipio. 

 

“OCTAVO.- También notifíquese este Acuerdo al Presidente Municipal de San 

Juanito de Escobedo, Jalisco, C. José de Jesús Arana Montes, informándole que por el 

momento no es posible proveer de conformidad a su solicitud, en virtud de no contar con 

una unidad que tenga las características requeridas, de acuerdo a lo manifestado por la 

Dirección de Patrimonio Municipal, para su conocimiento. Esto en el domicilio localizado 

en la calle Morelos número 32, colonia Centro de ese Municipio. 

 

“NOVENO.- Asimismo, hágasele de su conocimiento a los Municipios donatarios, 

que se les concede un término de 15 quince días naturales a partir de la suscripción del 

contrato respectivo con cada uno, a efecto de que se apersonen por conducto de su 

representante correspondiente ante la Dirección de Patrimonio Municipal, con el objeto de 

recoger los vehículos que por este Acuerdo se entregan en donación, caso contrario, se les 

tendrá por desistido de su petición y se dejan sin efectos las donaciones que aquí se 

aprueban. Asimismo, el traslado de las unidades correrá por cuenta de los donatarios. 

 

“DÉCIMO- Una vez que los bienes muebles otorgados en donación (12 doce) 

vehículos sean dados de baja del inventario Municipal y entregados a los Municipios 

donatarios, notifíquese por conducto de la Tesorería Municipal al Honorable Congreso del 

Estado de Jalisco, a más tardar el día cinco del mes siguiente al que se haya efectuado el 

movimiento, para cumplir con lo señalado por el artículo 182 de la Ley de Hacienda 

Municipal del Estado de Jalisco. 
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“UNDÉCIMO.- Se faculta a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL, SÍNDICO 

MUNICIPAL y SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, para que suscriban la documentación 

necesaria y conveniente para cumplimentar este Acuerdo.” 

 

3. Dictamen que resuelve la solicitud presentada por la Directora de 

Coordinación y Acceso a la Información, referente a la probación del primer concurso 

de dibujo 2011. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se transcribe 

a continuación:   

 

“Los suscritos Regidores integrantes de las Comisiones Colegiadas y Permanentes de 

EDUCACIÓN, de HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS y de TRANSPARENCIA Y ACCESO A 

LA INFORMACIÓN PÚBLICA, nos permitimos someter a la alta y distinguida consideración de 

este Ayuntamiento en Pleno, el presente dictamen, el cual tiene por objeto resolver el 

expediente 66/11, el cual integra la solicitud formulada por la Directora de Coordinación y 

Acceso a la Información, Lic. María Teresa Baltazar Vázquez, referente a que se estudie y, 

en su caso, se apruebe realizar el primer concurso de dibujo 2011 “Transparencia a través de 

los niños de Zapopan”, razón por la cual nos permitimos expresar a Ustedes los siguientes 

 

“ A C U E R D O :  

 

“PRIMERO.- Vistos los antecedentes y consideraciones expresadas en el cuerpo del 

presente dictamen, en relación a la solicitud formulada por la Directora de Coordinación y 

Acceso a la Información, Lic. María Teresa Baltazar Vázquez, respecto de que se apruebe el 

primer concurso de dibujo 2011, denominado “Transparencia a través de los niños de 

Zapopan”, se considera que los plazos para llevarse a cabo en el presente año han quedado 

desfasados para realizar el concurso de referencia, tal y como lo señala la misma titular en el 

punto número 4 del apartado de antecedentes, sin embargo, se autoriza instruir a la Tesorería 

Municipal para efecto de que los recursos económicos necesarios para la compra de los 

premios que se contemplaban propuestos para entregarse a los ganadores del primer 

concurso de dibujo 2011, sean tomados en consideración en el anteproyecto de modificación 

del presupuesto de egresos para el ejercicio fiscal del año 2012, según se aprecia en la 

contestación del Director de Presupuesto y Egresos, Lic. Guillermo Carrillo Villaseñor, 

señalada en el punto 3 del apartado de antecedentes, con el objeto de que en el próximo año 

pueda realizarse sin contratiempos el citado concurso de dibujo, para tal efecto notifíquesele 

este Acuerdo a ésta dependencia, para su conocimiento y efectos procedentes. 
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“SEGUNDO.- Se autoriza instruir a la Dirección de Coordinación y Acceso a la 

Información y a la Dirección de Educación Municipal, por conducto de sus titulares, para 

efecto de que coordinadamente realicen las acciones tendientes para que en el próximo año 

2012 se lleve a cabo el concurso de dibujo, previo aviso por parte de la Tesorería Municipal 

respecto de los recursos necesarios para la compra de los premios, con el objeto de que a 

más tardar el 15 de marzo de 2012, se este publicando por parte de este Municipio la 

convocatoria para los aspirantes a concursar en todas las escuelas primarias que se 

encuentren ubicadas en el territorio de Zapopan, con el fin de que se lleve a cabo en el mes 

de abril de 2012. 

 

“TERCERO.- Se faculta a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL y al SECRETARIO 

DEL AYUNTAMIENTO, a efecto de suscribir la documentación inherente al cumplimiento de 

este Acuerdo.” 

 

4. Dictamen mediante el cual se autoriza la entrega en comodato de un predio 

propiedad municipal, a la Arquidiócesis de Guadalajara, A.R., para la construcción de 

un templo y un centro pastoral, en la Colonia Valle de la Providencia, Tercera Sección. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se transcribe 

a continuación:   

 

“Los Regidores integrantes de las Comisiones Colegiadas y Permanentes de 

HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS y de PARTICIPACIÓN CIUDADANA, nos permitimos 

presentar a la alta y distinguida consideración de este Ayuntamiento en Pleno, el presente 

dictamen, el cual tiene por objeto estudiar y, en su caso, autorizar la suscripción de un 

contrato de comodato con el Arzobispado de Guadalajara, A.R., respecto de un inmueble de 

propiedad municipal, en la calle Ciruelo, entre las calles Venustiano Carranza y Francisco 

Villa, en la Colonia Valle de la Providencia, Tercera Sección, para la construcción de un 

Templo Católico y un Centro Pastoral de Promoción Humana y Espiritual, motivo por el 

cual hacemos de su conocimiento los siguientes 

 

“ A C U E R D O :  

 

“PRIMERO.- Se autoriza la desincorporación del servicio público de un predio 

propiedad municipal y su incorporación como bien del dominio privado del Municipio de 

Zapopan, Jalisco, con una superficie de 2,196.724 m
2
 (dos mil ciento noventa y seis punto 

setecientos veinticuatro metros cuadrados), según levantamiento topográfico con número de 

trabajo 073/09, clave número 108/09, de fecha agosto de 2009, ubicado en la calle Ciruelo, 

entre las vialidades de Venustiano Carranza y Francisco Villa, de la Colonia Valle de la 
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Providencia. Tercera Sección, con el objeto de ser entregado en comodato al Arzobispado de 

Guadalajara, A.R., para ser destinado a la construcción de un Templo Católico y un Centro 

Pastoral para los fieles de dicha comunidad. 

 

Las superficies reales, medidas físicamente en campo, que corresponde a dicho 

predio son las siguientes: 

 

Al Norte, en línea recta, del punto A al D, en 52.581 m (cincuenta y dos punto 

quinientos ochenta y un metros). 

Al Sur, en línea recta, del punto B al C, en 52.282 m (cincuenta y dos punto 

doscientos ochenta y dos metros), colindando con la calle Morelos. 

Al Oriente, en línea recta, del punto A al B, en 39.577 m (treinta y nueve punto 

quinientos setenta y siete metros). 

Al Poniente, en línea recta, del punto C al D, en 44.398 m (cuarenta y cuatro punto 

trescientos noventa y ocho metros). 

 

Como se desprende del punto dos del apartado de antecedentes de la presente 

resolución, el Municipio acredita la propiedad de dicho inmueble mediante cesión de 

derechos de fecha 09 de diciembre de 2002, otorgada a favor de este Ayuntamiento por parte 

del C. J. Trinidad Navarro Ramírez, firmada por el Presidente del Comisariado Ejidal del 

Núcleo Agrario de Tesistán, de este Municipio. 

 

En los términos de las fracciones I y V del artículo 36 de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, este Acuerdo para ser válido, 

deberá ser aprobado por mayoría calificada de los miembros de este Ayuntamiento. 

 

“SEGUNDO.- El contrato de comodato que se celebre derivado del presente Acuerdo, 

estará sujeto, por lo menos, a las siguientes condiciones y cláusulas: 

 

a) El Arzobispado de Guadalajara, A.R., debe renunciar expresamente a cualquier 

tipo de indemnización, respecto de la edificación, ampliación o mejora de obras que lleve a 

cabo en el predio materia del comodato. La construcción del Templo deberá realizarse de 

acuerdo con lo establecido en el Código Urbano para el Estado de Jalisco, el Reglamento 

Estatal de Zonificación, así como el Reglamento de Construcciones y Desarrollo Urbano del 

Municipio de Zapopan, Jalisco. 

 

b) El inmueble se entrega en comodato hasta por un término de 33 treinta y tres 

años a partir de la suscripción del instrumento correspondiente y deberá ser destinado, de 

conformidad con lo descrito en el Primer Punto de Acuerdo, a la construcción de un Templo 
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y un centro pastoral para los fieles de la comunidad de Valle de la Providencia, Tercera 

Sección, cuya operación y administración estará exclusivamente a cargo del Arzobispado de 

Guadalajara, A.R., a través de la Parroquia Familia de Nazareth, debiéndose utilizar la 

totalidad del predio para la prestación de los servicios mencionados, sin que pueda ser 

utilizado para objetivos diversos a aquellos materia del contrato de comodato. El plazo que 

se otorga al Arzobispado de Guadalajara y a la Parroquia Familia de Nazareth, para la 

edificación del Templo y del centro pastoral es de 18 dieciocho meses, a partir de la 

suscripción del contrato correspondiente, bajo pena de que de no cumplirse esta condición, 

sea rescindido el comodato. 

 

Una vez que se haya formalizado el instrumento jurídico respectivo, la parte 

comodataria deberá de apersonarse ante la Dirección de Patrimonio Municipal en un término 

no mayor a 30 (treinta) días hábiles, con el fin de que dicha dependencia realice la entrega 

física del inmueble materia del contrato, tomándose así por parte del Arzobispado de 

Guadalajara, A.R., la posesión del mismo, y a partir de la entrega física tendrá el 

comodatario la obligación de tomar las medidas de seguridad que aseguren la posesión del 

inmueble. 

 

c) Los gastos, impuestos y derechos que se deriven de la celebración del contrato, así 

como las obligaciones laborales correrán por cuenta del Arzobispado de Guadalajara, A.R., 

quedando exento el Municipio de cualquier obligación por estos conceptos, incluyendo 

aquellos que se generen por el suministro de servicios a las instalaciones eclesiásticas antes 

citadas, tales como el de energía eléctrica, agua, servicio telefónico y demás que requiera 

contratar dicha Parroquia. 

 

d) El comodatario no puede conceder a un tercero el uso del inmueble materia de 

este contrato sin el consentimiento previo, expreso y por escrito de este Municipio, a través 

del Ayuntamiento. 

 

e) El comodatario queda obligado a poner toda diligencia en la conservación del 

inmueble y a responder del deterioro del mismo, debiendo reparar los daños. Asimismo, 

deberá pagar el importe de los gastos ordinarios que se necesiten para el uso y la 

conservación del bien prestado sin tener, en ninguno de los anteriores casos, el derecho de 

repetir en contra del Municipio. 

 

f) El Municipio podrá dar por concluido el contrato de comodato y, en consecuencia, 

exigir la devolución total o parcial del inmueble objeto del mismo, antes de que termine el 

plazo convenido, en el caso de que el comodatario no cumpla con las obligaciones a su 

cargo, exista causa de interés público debidamente justificada, o el comodatario abandone o 
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dé al inmueble un uso diverso al fin para el que fue entregado. En estos casos, la parte 

comodataria quedará obligada a devolver el inmueble al Municipio de Zapopan, en un plazo 

de 30 treinta días contados a partir de la fecha de notificación de la extinción del contrato de 

comodato y, en consecuencia, el Municipio quedará facultado a tomar posesión del bien 

objeto del contrato, una vez transcurrido dicho plazo, tomando en cuenta para ello lo 

dispuesto por la legislación en materia civil vigente en el Estado de Jalisco. 

 

g) El comodatario deberá colocar al frente del predio materia del contrato y en un 

lugar visible, una placa suficientemente legible a primera vista, que contenga la leyenda: 

“Este predio es municipal y fue entregado en comodato al Arzobispado de Guadalajara, 

A.R., a través de la Parroquia Familia de Nazareth”. Dicha placa le será proporcionada por 

la Dirección de Patrimonio Municipal. 

 

“TERCERO.- Notifíquese el contenido del presente Acuerdo al Arzobispado de 

Guadalajara, A.R., a través de su Arzobispo Juan Cardenal Sandoval Iñiguez, cuyas oficinas 

se encuentran ubicadas en la calle Liceo 17, P.A. 1-331, C.P. 44100, Guadalajara Centro. De 

igual forma, notifíquese a la Parroquia Familia de Nazareth, a través del Sr. Cura José Cruz 

Gámez Rodríguez, para su conocimiento y efectos legales procedentes. 

 

“CUARTO.- Igualmente, comuníquese esta resolución a la Sindicatura y a la 

Dirección Jurídica Consultiva de este Municipio, con una copia del levantamiento 

topográfico con número de trabajo 073-09y con número de clave 108/09, realizado en el mes 

de agosto del año 2009, para que procedan a la elaboración del contrato de comodato que se 

derive del presente Acuerdo, conforme a lo señalado en esta resolución y en los términos 

que lo exija la protección de los intereses municipales. 

 

“QUINTO.- Notifíquese a la Dirección de Patrimonio Municipal, a la Jefatura de 

Bienes Inmuebles, al Director General de Obras Públicas y al Director de Control del 

Ordenamiento Territorial, para su conocimiento. 

 

“SEXTO.- Notifíquese al Director de Catastro del Municipio de Zapopan, Jalisco, con 

una copia del levantamiento topográfico con número de trabajo 073-09 y con número de 

clave 108/09, realizado en el mes de agosto del año 2009, para que consigne el uso del 

inmueble en la cuenta catastral correspondiente. 

 

“SÉPTIMO.- Se autoriza a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL, a la SÍNDICO 

MUNICIPAL y al SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, para que celebren los actos jurídicos 

necesarios y convenientes para cumplimentar el presente Acuerdo.” 
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5. Dictamen por el que se autoriza la baja administrativa de un expediente y la 

improcedencia de dos más. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se transcribe 

a continuación:   

 

“Los suscritos Regidores integrantes de la Comisión Colegiada y Permanente de 

HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS, nos permitimos presentar a la alta y distinguida 

consideración de este Ayuntamiento en Pleno el presente dictamen, el cual tiene por objeto 

se analicen y en su caso, se resuelvan como baja administrativa el expediente 80/09, y los 

expedientes 121/09 y 165/11 como improcedentes, y en virtud de los hechos y 

razonamientos que se mencionan en los siguientes 

 

“ A C U E R D O :  

 

“PRIMERO.- Se autoriza resolver como baja administrativa el expediente 80/09, y 

como improcedente los expedientes 121/09 y 165/11, señalados en el cuerpo de esta 

resolución, por las razones expresadas en cada uno de los casos. 

 

“SEGUNDO.- Notifíquese la presente resolución, para su conocimiento, a la Dirección 

de Patrimonio Municipal y al Departamento de Vehículos.  

 

“TERCERO.- Por lo que se refiere al expediente 80/09, notifíquese para su 

conocimiento, el extracto correspondiente de la presente resolución al Ing. Daniel Rentería 

Rodríguez, Director General del Parque Metropolitano, con domicilio en Av. Beethoven 

5800, Col. La Estancia, en el Municipio de Zapopan, Jalisco. 

 

“CUARTO.- Por lo que se refiere al expediente 121/09, notifíquese para su 

conocimiento, el extracto correspondiente de la presente resolución a la Dirección General 

del Sistema DIF Zapopan, Jalisco. 

 

“QUINTO.- Por lo que se refiere al expediente 165/11, notifíquese para su 

conocimiento, el extracto correspondiente de la presente resolución a la Parroquia de la 

Comunidad de Santa Faustina Kowalska, a través del Sr. Cura J. Jesús Moran Romero, con 
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domicilio en Calzada de las Flores número 60, Col. Haciendas del Valle, en el Municipio de 

Zapopan, Jalisco. 

 

“SEXTO.- Se autoriza al PRESIDENTE MUNICIPAL y a la SECRETARIA de este 

Honorable Ayuntamiento, para que suscriban la documentación inherente al cumplimiento 

del presente Acuerdo.” 

 

6. Dictamen que autoriza la entrega en donación de 15 vehículos, a favor del 

Municipio de Tala, Jalisco. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se transcribe 

a continuación:   

 

“Los suscritos Regidores integrantes de la Comisión Colegiada y Permanente de 

HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS, nos permitimos presentar a la alta y distinguida 

consideración de este Ayuntamiento en Pleno, el presente dictamen, el cual tiene por objeto 

estudiar y, en su caso, autorizar la entrega en donación de diversos vehículos a favor del 

Municipio de Tala, Jalisco, con el objeto de que ese Gobierno Municipal lleve a cabo la 

prestación de los servicios públicos municipales que a él competen, razón de lo cual nos 

permitimos formular a Ustedes los siguientes 

 

“ A C U E R D O :  

 

“PRIMERO.- Se autoriza la desincorporación del servicio público, la incorporación al 

dominio privado y la entrega en donación pura y simple de 15 (quince) vehículos a favor del 

Municipio de Tala, Jalisco, siendo éstos los siguientes: 

 

NO. 

ECONÓ

MICO 

PLACAS MARCA TIPO MODELO  SERIE 

0394 HZJ9320 VOLKSW

AGEN 

SEDAN 1993 11P9053537 

0402 JF43584 FORD PICK UP F-250 

STD. 

1994 3FTEF25N4RM-

A05880 

0403 JF05883 NISSAN PICK UP 

CORTO STD. 

1993 3720-03648 

0500 JG86578 FAMSA VOLTEO 8 TON. 1989 C1314UMED04609 

0508 JG86584 FORD REDILAS 3 1994 3FEKF37H5RM-
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TONS. A07905 

0513 JG86658 FORD REDILAS 3 

TONS 

1994 3FEKF37H3RM-

A12679 

0525 HYZ4946 NISSAN TSURU TIPICO 

2 PTAS. 

1995 5AAYB13-01738 

0810 HZJ9714 CHEVRO

LET 

SUBURBAN 

AUT.A.A. 

1995 3GCEC26K8SM1303

83 

1109 HZR3401 VOLKSW

AGEN 

SEDAN 1999 3VWS1A1B0XM518

190 

1115 HZR3407 VOLKSW

AGEN 

SEDAN 1999 3VWS1A1B0XM518

237 

1125 HZR3416 VOLKSW

AGEN 

SEDAN 1999 3VWS1A1B6XM520

302 

1126 HYZ4888 VOLKSW

AGEN 

SEDAN 1999 3VWS1A1B7XM520

308 

1129 HZR3420 VOLKSW

AGEN 

SEDAN 1999 3VWS1A1B4XM520

346 

0621 JF13600 FORD PICK UP F-250 

STD 

1994 3FTEF25N2RMA050

05 

1418 JG87240 FORD PICK UP F-250 

AUT.XLJ8E AA. 

2001 3FTEF17W31MA42

262 

 

Forman parte integrante de este documento, los dictámenes de la Dirección de Taller 

Municipal de las unidades aquí descritas, los cuales proponen su baja, en virtud de lo 

costoso que es para este Gobierno Municipal la reparación de dichos vehículos; así como las 

copias de las facturas que amparan la propiedad de los mismos a favor de este Municipio. 

 

En los términos de los artículos 35 párrafo tercero y 36 fracción V de la Ley del 

Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, este Acuerdo para 

ser válido deberá ser aprobado por mayoría calificada del Ayuntamiento en Pleno. 

 

“SEGUNDO.- Notifíquese este Acuerdo a la Sindicatura Municipal, para que por su 

conducto instruya a la Dirección Jurídica Consultiva, a efecto de que proceda a la 

elaboración del contrato de donación con el Municipio de Tala, Jalisco, conforme a lo 

señalado en esta resolución y en los términos que lo exija la protección de los intereses 

municipales.  

“TERCERO.- Igualmente, notifíquese a la Tesorería Municipal, para que a su vez 

comunique este Acuerdo a la Dirección de Patrimonio Municipal y al Departamento de 

Vehículos, para que procedan a realizar la baja del inventario de los bienes materia del 
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presente dictamen, así como para sus efectos procedentes, instruyéndose de igual forma al 

Departamento de Vehículos, a efecto de que proceda a retirar cualquier engomado o medio 

de identificación de este Municipio que se encuentren adheridos a los vehículos que se 

entregan en donación. 

 

“CUARTO.- Igualmente, comuníquese esta resolución a la Oficialía Mayor 

Administrativa a efecto de que informe de la misma a la Dirección de Taller Municipal, para 

su conocimiento y efectos conducentes. 

 

“QUINTO.- Notifíquese el presente Acuerdo al Presidente Municipal de Tala, Jalisco, 

para su conocimiento y para efecto de que proceda a suscribir el contrato de donación 

derivado del presente Acuerdo, esto, en el domicilio ubicado en Ramón Corona número 5, 

C.P. 45300, en la zona Centro de ese Municipio. 

 

“SEXTO.-. Asimismo, hágasele de su conocimiento al Municipio donatario, que se le 

concede un término de 15 quince días naturales a partir de la suscripción del contrato 

respectivo, a efecto de que se apersone por conducto de su personal correspondiente ante la 

Dirección de Patrimonio Municipal, con el objeto de recoger los vehículos que por este 

Acuerdo se entregan en donación, caso contrario, se le tendrá por desistido de su petición y 

se deja sin efectos la donación que aquí se aprueba. Asimismo, el traslado de las unidades 

correrá por cuenta del municipio donatario. 

 

“SÉPTIMO.- Una vez que los bienes muebles otorgados en donación (15 vehículos) 

sean dados de baja del inventario Municipal y entregados al Municipio donatario, 

notifíquese por conducto de la Tesorería Municipal al Honorable Congreso del Estado de 

Jalisco, a más tardar el día cinco del mes siguiente al que se haya efectuado el movimiento, 

para cumplir con lo señalado por el artículo 182 de la Ley de Hacienda Municipal del Estado 

de Jalisco. 

 

“OCTAVO.- Se faculta a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL, SÍNDICO 

MUNICIPAL y SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, para que suscriban la documentación 

necesaria y conveniente para cumplimentar este Acuerdo.” 

 

7. Dictamen mediante el cual se autoriza la baja administrativa de 2 

expedientes. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se transcribe 

a continuación:   
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“Los Regidores integrantes de la Comisión Colegiada y Permanente de de 

HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS, nos permitimos presentar a la alta y distinguida 

consideración de este Ayuntamiento en Pleno, el presente dictamen, el cual tiene por objeto 

estudiar y, en su caso autorizar, la baja y desincorporación del servicio público al cual se 

encontraban afectos tres vehículos, los cuales fueron sorteados dentro de los festejos del 

“Día de la Educadora” y “Día del Maestro”, razón por la que hacemos de su conocimiento 

los siguientes 

 

“ A C U E R D O :  

 

“PRIMERO.- Se autoriza la baja administrativa de los expedientes número los 

expedientes número 195/11 y 152/10, en virtud de que el primero fue atendido a través de un 

Punto de Acuerdo y el segundo por encontrarse sin materia de estudio ya que los festejos del 

Día del Maestro correspondientes al año 2010 y 2011 han transcurrido, lo que implica que lo 

solicitado ya no sería destinado al fin propuesto. Por lo anterior, se instruye al Secretario del 

Ayuntamiento a archivar los expedientes como asuntos concluidos. 

 

“SEGUNDO.- Notifíquese el presente Acuerdo al Profesor J. Guadalupe Madera 

Godoy, en su carácter de Secretario General del SNTE Sección 47, para su conocimiento en 

la calle San Juan de Ulúa 1149, colonia Guadalupana, Guadalajara, Jalisco. 

 

“TERCERO.- Notifíquese a la Dirección de Patrimonio Municipal con una copia de la 

presente resolución, para su conocimiento y efectos legales. 

 

“CUARTO.- Se autoriza a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL  y a la SECRETARÍA 

DEL AYUNTAMIENTO, para que celebren los actos jurídicos necesarios y convenientes para 

cumplimentar el presente Acuerdo.” 

 

8. Dictamen por el que se autoriza la donación de diversos bienes muebles, a 

favor de la Asociación de Colonos Ciudad Bugambilias, A.C. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se transcribe 

a continuación:   

 

“Los suscritos Regidores integrantes de las Comisiones Colegiadas y Permanentes de 

HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS, nos permitimos presentar a la alta y distinguida 

consideración de este Ayuntamiento en Pleno, el presente dictamen, el cual tiene por objeto 

estudiar y, en su caso, autorizar la entrega en donación de 4 cuatro vehículos de propiedad 
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municipal a favor de la Asociación de Colonos denominada “Ciudad Bugambilias, A.C.”, en 

razón de lo cual nos permitimos formular los siguientes 

 

“ A C U E R D O :  

 

“PRIMERO.- Se autoriza la desincorporación del servicio público, la incorporación al 

dominio privado, la baja del inventario de bienes y la entrega en donación pura y simple de 

cuatro vehículos a favor de la Asociación Civil denominada Asociación de Colonos Ciudad 

Bugambilias A.C., siendo dichos bienes muebles los siguientes: 

 
Número 

Económico 

Placas Marca Tipo Modelo Número de Serie 

1114 HZR3406 VOLKSWAGEN SEDAN 1999 3VWS1A1B9XM51

0640 

2316 JGH7542 NISSAN SENTRA 

PREMIUM 

AUT. 

2008 3N1AB61D58L702

187 

2359 JGH7565 NISSAN SENTRA 

PREMIUM 

AUT. 

2008 3N1AB61D98L703

519 

1354 JG99964 DODGE PICK UP RAM 

2500 

2001 3B7JF26Y41M5186

38 

 

La propiedad de los vehículos a favor de este Municipio de Zapopan, Jalisco, se 

acredita con la copia de la factura número 4239 (cuatro mil doscientos treinta y nueve) de 

fecha 30 de marzo de 1999, mil novecientos noventa y nueve, expedida por Automotriz 

González Gallo S.A. de C.V., la cual ampara la propiedad del vehículo marca V.W. modelo 

1999; copia de la factura número 52757 (cincuenta y dos mil setecientos cincuenta y siete) 

de fecha 14 catorce de marzo de 2008, dos mil ocho, expedida por VAMSA vehículos 

Automotrices y Marinos, S.A. de C.V., la cual ampara la propiedad del vehículo marca 

Nissan Sentra Año 2008; copia de la factura número 52800 (cincuenta y dos mil 

ochocientos) de fecha 14 de catorce de marzo de 2008, dos mil ocho, expedida por VAMSA 

vehículos Automotrices y Marinos, S.A. de C.V., la cual ampara la propiedad del vehículo 

marca Nissan Sentra Año 2008; y copia de la factura número 13254 (trece mil doscientos 

cincuenta y cuatro) de fecha 24 veinticuatro de octubre de 2000, expedida por Zulueta 

hermanos S.A. de C.V., la cual ampara la propiedad del vehículo marca Dodge Ram W2500 

Custom Año 200, respectivamente.  
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Asimismo, por este Acuerdo se tienen por resueltos los Expedientes 168/10 y 86/11, 

relativos a peticiones de vehículos por parte de la Asociación Civil denominada Asociación 

de Colonos Ciudad Bugambilias A.C. 

 

En los términos de los artículos 35 párrafo tercero y 36 fracciones V y VI de la Ley 

del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, este Acuerdo 

para ser válido deberá ser aprobado por mayoría calificada del Ayuntamiento en Pleno. 

 

“SEGUNDO.-. Notifíquese a la Asociación de Colonos Ciudad Bugambilias A.C por 

conducto del Presidente  del Consejo Directivo de dicha Asociación, para su conocimiento y 

para efecto de que proceda a suscribir el contrato de donación derivado del presente 

Acuerdo, esto, en el domicilio ubicado en Paseo de los Jazmines número 2555, en el 

Municipio de Zapopan, Jalisco. 

 

“TERCERO.- Notifíquese este Acuerdo a la Sindicatura Municipal para que por su 

conducto instruya a la Dirección Jurídica Consultiva, para efecto de que procedan a elaborar 

el respectivo contrato de donación, así como a la Tesorería Municipal, para que a su vez 

comunique este Acuerdo a la Dirección de Patrimonio Municipal y al Departamento de 

Vehículos, para que procedan a realizar la baja del inventario de los bienes materia del 

presente dictamen, así como para que se proceda a retirar cualquier engomado o medio de 

identificación de este Municipio que se encuentren adheridos a los vehículos que se entregan 

en donación. 

 

Asimismo, hágaseles de su conocimiento a los donatarios, que se les concede un 

término de 15 quince días naturales a partir de la suscripción del contrato respectivo, a 

efecto de que se apersonen ante la Dirección de Patrimonio Municipal, con el objeto de 

recoger los vehículos que por este Acuerdo se entregan en donación, caso contrario, se les 

tendrá por desistido de su petición y se deja sin efectos la donación que aquí se aprueba. 

Asimismo, el traslado de las unidades correrá por cuenta de los donatarios. 

 

“CUARTO.- Una vez que los bienes muebles otorgados en donación sean dados de 

baja del inventario municipal y entregados a la Asociación Civil denominada Asociación de 

Colonos Ciudad Bugambilias A.C., notifíquese por conducto de la Tesorería Municipal al 

Honorable Congreso del Estado de Jalisco, a más tardar el día cinco del mes siguiente al que 

se haya efectuado el movimiento, para cumplir con lo señalado por el artículo 182 de la Ley 

de Hacienda Municipal del Estado de Jalisco. 
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“QUINTO.- Se autoriza a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL, a la SÍNDICO 

MUNICIPAL y SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, para que celebren los actos jurídicos 

necesarios y convenientes para cumplimentar el presente Acuerdo.” 

 

9. Dictamen que resuelve la solicitud presentada por el C. David Enrique 

Castorena Peña, referente a la entrega de dos contenedores. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se transcribe 

a continuación:   

 

“Los suscritos Regidores integrantes de la Comisión Colegiada y Permanente de 

HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS, nos permitimos presentar a la alta y distinguida 

consideración de este Ayuntamiento en Pleno, el presente dictamen, el cual tiene por objeto 

analizar la solicitud presentada por C. David Enrique Castorena Peña, quien se ostentó como 

candidato de unidad a la presidencia de la Federación de Estudiantes de Guadalajara, a 

efecto de que el Ayuntamiento estudie y, en su caso, autorice la entrega de dos contenedores 

para el servicio de de dicha organización, razón por la cual se formulan los siguientes: 

 

“ A C U E R D O :  

 

“PRIMERO.- Se resuelve la petición formulada por C. David Enrique Castorena Peña, 

quien se ostentó como candidato de unidad a la presidencia de la Federación de Estudiantes 

de Guadalajara, teniéndose por atendida la solicitud informándole que deberá seguir 

gestionando su petición ante el Director de Aseo Público del Municipio de Zapopan, Jalisco, 

para efecto de que una vez que se encuentren disponibles los contenedores  se tome en 

cuenta su petición.  

 

“SEGUNDO.- Notifíquese con una copia de la presente resolución al C. David Enrique 

Castorena Peña,  para su conocimiento y efectos conducentes, en la calle Carlos Pereyra 

número 100, Colinas de la Normal, Guadalajara, Jalisco. 

 

“CUARTO.- Se autoriza al PRESIDENTE MUNICIPAL y al SECRETARIO de este 

Honorable Ayuntamiento, para que suscriban la documentación inherente al cumplimiento 

del presente Acuerdo.” 
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10. Dictamen mediante el cual se autoriza la entrega en donación de 20 

vehículos, a favor del Municipio de Villa Corona, Jalisco. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se transcribe 

a continuación:   

 

“Los suscritos Regidores integrantes de la Comisión Colegiada y Permanente de 

HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS, nos permitimos presentar a la alta y distinguida 

consideración de este Ayuntamiento en Pleno, el presente dictamen, el cual tiene por objeto 

estudiar y, en su caso, autorizar la entrega en donación de diversos vehículos a favor del 

Municipio de Villa Corona, Jalisco, con el objeto de llevar a cabo la prestación de los 

servicios municipales que a él competen, en razón de lo cual nos permitimos formular a 

Ustedes los siguientes 

 

“ A C U E R D O :  

 

“PRIMERO.- Se autoriza la desincorporación del servicio público, la incorporación al 

dominio privado y la entrega en donación pura y simple de 20 (veinte) vehículos a favor del 

Municipio de Villa Corona, Jalisco siendo éstos los siguientes: 

 

No. 

ECON. PLACAS MODELO MARCA TIPO NO. DE SERIE 

0121 JG86635 1990 DINA 

COMPACTADOR 10 

TONS. 1502621C0 

0198 JG87037 1996 CHEVROLET 

COMPACTADOR 

14.5 TON 

HID.(KODIAK 209 “ 

32, según factura) 3GCM7H1J5TM500028 

0223 JH11154 1996 CHEVROLET 

COMPACTADOR 

14.5 TON 

HID.(KODIAK 209 “ 

32, según factura ) 3GCM7H1J3TM500044 

0278 JG86502 1989 FORD PICK-UP F-200 STD. AC2LGP-68918 

1160 JJ27849 1999 FORD 

PICK UP LOBO 4X4 

AUT. 1FTZF08W1XKB65701 

1254 JJ-76618 2000 DODGE 

PICK UP RAM 

W2500 ST 3B7JF26Y5YM241654 

1350 JG99961 2001 DODGE 

PICK UP RAM 2500 

ST 3B7JF26Y61M518639 

1466 JG99895 2001 FORD PICK UP F-250 AUT 3FTEF17W31MA75682 

1467 JG99896 2001 FORD PICK UP F-250 AUT 3FTEF17W01MA75686 

1786 JL55013 2005 FORD 

PICK UP F-250 AUT. 

J8E 3FTEF17W25MA00770 

1813 JL55054 2005 FORD 

PICK UP F-250 AUT 

J8E 3FTEF17W65MA00822 

1834 JL55057 2005 FORD PICK UP F-250 AUT 3FTEF17W75MA00831 
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Forman parte integrante de este documento, los dictámenes de la Dirección de Taller 

Municipal de las unidades aquí descritas, los cuales proponen su baja, en virtud de lo 

costoso que es para este Gobierno Municipal la reparación de dichos vehículos; así como las 

copias de las facturas que amparan la propiedad de los mismos a favor de este Municipio. 

 

En los términos de los artículos 35 párrafo tercero y 36 fracción V de la Ley del 

Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, este Acuerdo para 

ser válido deberá ser aprobado por mayoría calificada del Ayuntamiento en Pleno. 

 

Por este dictamen se tienen por resueltos los expedientes 186/10 y 91/11. 

 

“SEGUNDO.- Notifíquese este Acuerdo a la Sindicatura Municipal, para que por su 

conducto instruya a la Dirección Jurídica Consultiva, a efecto de que proceda a la 

elaboración del contrato de donación con el Municipio de Villa Corona, Jalisco, conforme a 

lo señalado en esta resolución y en los términos que lo exija la protección de los intereses 

municipales.  

 

“TERCERO.- Igualmente, notifíquese a la Tesorería Municipal, para que a su vez 

comunique este Acuerdo a la Dirección de Patrimonio Municipal y al Departamento de 

Vehículos, para que procedan a realizar la baja del inventario de los bienes materia del 

presente dictamen, así como para sus efectos procedentes, instruyéndose de igual forma al 

Departamento de Vehículos, a efecto de que proceda a retirar cualquier engomado o medio 

de identificación de este Municipio que se encuentren adheridos a los vehículos que se 

entregan en donación. 

 

J8E 

1878 JL80543 2005 FORD 

PICK UP F-250 AUT 

J8E 3FTEF17W15MA11971 

1880 JL80545 2005 FORD 

PICK UP F-250 AUT 

J8E 3FTEF17W65MA11965 

1910 JL80531 2005 FORD 

PICK UP F-250 AUT 

J8E 3FTEF17W25MA11977 

A0273 HAG28 2002 BMW 

MOTOCICLETA 850 

POLICE WB10417A02ZE55602 

A0275 HAG46 2002 BMW 

MOTOCICLETA 850 

POLICE WB10417A92ZE55596 

A0279 HAU44 2002 BMW 

MOTOCICLETA 850 

POLICE WB10417A22ZE55598 

A0285 HHP75 2002 BMW 

MOTOCICLETA 850 

POLICE WB10417A02ZE56569 

A0286 HHP76 2002 BMW 

MOTOCICLETA 850 

POLICE WB10417A52ZE56566 



 H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE ZAPOPAN 

2010-2012 

ACTA DE SESIÓN DE AYUNTAMIENTO  

30 DE NOVIEMBRE DE 2011 

 

Página 29 de 198 

“CUARTO.- Igualmente, comuníquese esta resolución a la Oficialía Mayor 

Administrativa a efecto de que informe de la misma a la Dirección de Taller Municipal, para 

su conocimiento y efectos conducentes. 

 

“QUINTO.- Notifíquese el presente Acuerdo al Presidente Municipal de Villa Corona, 

Jalisco, C. José de Jesús Ortiz Uribe, para su conocimiento y para efecto de que procedan a 

suscribir el contrato de donación derivado del presente Acuerdo, esto, en el domicilio 

ubicado en Venustiano Carranza #24, C.P.45730 de ese Municipio. 

 

“SEXTO.-. Asimismo, hágasele de su conocimiento al Municipio donatario, que se le 

concede un término de 15 quince días naturales a partir de la suscripción del contrato 

respectivo, a efecto de que se apersone por conducto de su personal correspondiente ante la 

Dirección de Patrimonio Municipal, con el objeto de recoger los vehículos que por este 

Acuerdo se entregan en donación, caso contrario, se le tendrá por desistido de su petición y 

se deja sin efectos la donación que aquí se aprueba. Asimismo, el traslado de las unidades 

correrá por cuenta del municipio donatario. 

 

“SÉPTIMO.- Una vez que los bienes muebles otorgados en donación sean dados de 

baja del inventario Municipal y entregados al Municipio donatario, notifíquese por conducto 

de la Tesorería Municipal al Honorable Congreso del Estado de Jalisco, a más tardar el día 

cinco del mes siguiente al que se haya efectuado el movimiento, para cumplir con lo 

señalado por el artículo 182 de la Ley de Hacienda Municipal del Estado de Jalisco. 

 

“OCTAVO.- Se faculta a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL, SÍNDICO y al 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, para que suscriban la documentación necesaria y 

conveniente para cumplimentar este Acuerdo.” 

 

11. Dictamen por el que se autoriza remitir el expediente número 191/11 a la 

Dirección General de Ecología, para la realización de la solicitud de adquisición de 

bebederos para su colocación en parques públicos. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se transcribe 

a continuación:   

 

“Los Regidores integrantes de la Comisión Colegiada y Permanente de HACIENDA, 

PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS, nos permitimos presentar a la alta y distinguida consideración 

de este Ayuntamiento en Pleno, el presente dictamen, el cual tiene por objeto estudiar y, en 

su caso, resolver la iniciativa planteada por el Regidor Héctor Manuel Moran Gutiérrez, a 

efecto de que el Ayuntamiento estudie y, en su caso autorice instalar dos bebederos por cada 
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hectárea de superficie en los parques y jardines de este Municipio, para lo cual hacemos de 

su conocimiento los siguientes 

 

“ A C U E R D O :  

 

“PRIMERO.- Se instruye a la Secretaría a remitir el expediente número 191/11, a la 

Dirección General de Ecología, para que por su conducto se realice la formal solicitud de 

adquisición a la Comisión de Adquisiciones, para efecto de que se adquieran los bebederos 

necesarios para su colocación en los parques públicos, de considerarse viable también en 

plazas públicas, avenidas, e incluso en las unidades deportivas propiedad municipal, en caso 

de que la compra de que se trate por su monto sea de su competencia de conformidad con el 

Reglamento de Adquisiciones de Bienes y Contratación de Servicios para la Administración 

Pública del Municipio de Zapopan, Jalisco. 

 

En caso de que la adquisición no exceda de 2,200 SMVZMG, deberá realizar la 

gestión correspondiente para la compra e instalación de los bebederos. 

 

Se tiene por desahogado el expediente 191/11, por lo que deberá ser asunto 

concluido para este H. Ayuntamiento. 

 

“SEGUNDO.- Notifíquese al Director General de Ecología y al Director de 

Adquisiciones del Municipio de Zapopan, Jalisco, la presente resolución para su 

conocimiento y a la Dirección de Ecología con una copia del expediente 191/11, para efecto 

de que proceda de conformidad al Reglamento de Adquisiciones de Bienes y Contratación 

de Servicios para la Administración Pública del Municipio de Zapopan, Jalisco, gestionando 

la compra de bebederos. 

 

“TERCERO.- Se autoriza a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL y al SECRETARIO 

DEL AYUNTAMIENTO, para que celebren los actos jurídicos necesarios y convenientes para 

cumplimentar el presente Acuerdo.” 

 

12. Dictamen que autoriza la entrega en donación de 8 vehículos, a favor del 

Municipio de Chiquilistlán, Jalisco. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se 

transcribe a continuación:   
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“Los suscritos Regidores integrantes de la Comisión Colegiada y Permanente de 

HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS, nos permitimos presentar a la alta y distinguida 

consideración de este Ayuntamiento en Pleno, el presente dictamen, el cual tiene por objeto 

estudiar y, en su caso, autorizar la entrega en donación de diversos vehículos a favor del 

Municipio de Chiquilistlán, Jalisco, con el objeto de que ese Gobierno Municipal optimice la 

prestación de los servicios públicos municipales que a él competen, razón de lo cual nos 

permitimos formular a Ustedes los siguientes 

 

“ A C U E R D O :  

 

“PRIMERO.- Se autoriza la desincorporación del servicio público, la incorporación al 

dominio privado y la entrega en donación pura y simple de 08 (ocho) vehículos a favor del 

Municipio de Chiquilistlán, Jalisco, siendo éstos los siguientes: 

 

 

NO. 

ECONÓ

MICO 

PLACAS MARCA TIPO MODELO SERIE 

0013 JF05728 FORD PICK UP F-250 STD 1993 AC2LN-C78753 

0041 JG65047 FAMSA PIPA 10 MIL LTS. 

(C1314/52, SEGÚN 

FACTURA). 

1989 C1314UMED04053 

0128 JG86646 DINA COMPACTADOR 10 

TONS. 

1990 1502661C0 

0359 JF43788 FORD PICK UP RANGER XL. 1996 1FDCR10A4TPA81111 

1249 JJ76615 DODGE PICK UP RAM W2500 

ST 

2000 3B7JF26Y8YM241664 

A0107 JJ76630 FORD PICK UP F-250 STD. 1992 AC2LMC-67367 

A0123 HAU24 HONDA MOTOCICLETA 

C6125W 

1998 9C2JC2505WR910094 

A0127 HAU28 HONDA MOTOCICLETA 

C6125W 

1998 9C2JC2502WR910098 

 

Forman parte integrante de este documento, los dictámenes de la Dirección de Taller 

Municipal de las unidades aquí descritas, los cuales proponen su baja, en virtud de lo 

costoso que es para este Gobierno Municipal la reparación de dichos vehículos; así como las 

copias de las facturas que amparan la propiedad de los mismos a favor de este Municipio. 
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En los términos de los artículos 35 párrafo tercero y 36 fracción V de la Ley del 

Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, este Acuerdo para 

ser válido deberá ser aprobado por mayoría calificada del Ayuntamiento en Pleno. 

 

“SEGUNDO.- Notifíquese este Acuerdo a la Sindicatura Municipal, para que por su 

conducto instruya a la Dirección Jurídica Consultiva, a efecto de que proceda a la 

elaboración del contrato de donación con el Municipio de Chiquilistlán, Jalisco, conforme a 

lo señalado en esta resolución y en los términos que lo exija la protección de los intereses 

municipales.  

 

“TERCERO.- Igualmente, notifíquese a la Tesorería Municipal, para que a su vez 

comunique este Acuerdo a la Dirección de Patrimonio Municipal y al Departamento de 

Vehículos, para que procedan a realizar la baja del inventario de los bienes materia del 

presente dictamen, así como para sus efectos procedentes, instruyéndose de igual forma al 

Departamento de Vehículos, a efecto de que proceda a retirar cualquier engomado o medio 

de identificación de este Municipio que se encuentren adheridos a las unidades que se 

entregan en donación. 

 

“CUARTO.- Igualmente, comuníquese esta resolución a la Oficialía Mayor 

Administrativa a efecto de que informe de la misma a la Dirección de Taller Municipal, para 

su conocimiento y efectos conducentes. 

 

“QUINTO.- Notifíquese el presente Acuerdo al Presidente Municipal de Chiquilistlán, 

Jalisco, para su conocimiento y para efecto de que proceda a suscribir el contrato de 

donación derivado del presente Acuerdo, esto, en el domicilio ubicado en Portal Guerrero 

número 10, C.P. 48640, en la zona Centro de ese Municipio. 

 

“SEXTO.-. Asimismo, hágasele de su conocimiento al Municipio donatario, que el 

traslado de las unidades correrá por su cuenta, asimismo se le concede un término de 15 

quince días naturales a partir de la suscripción del contrato respectivo, a efecto de que se 

apersone por conducto del personal correspondiente ante la Dirección de Patrimonio 

Municipal, con el objeto de recoger los vehículos que por este Acuerdo se entregan en 

donación, caso contrario, se le tendrá por desistido de su petición y se deja sin efectos la 

donación que aquí se aprueba, debiéndose informar de manera inmediata por parte de la 

Dirección de Patrimonio Municipal al Pleno del Ayuntamiento, para los efectos 

conducentes.  

 

“SÉPTIMO.- Una vez que los bienes muebles otorgados en donación (08 vehículos) 

sean dados de baja del inventario Municipal y entregados al Municipio donatario, 
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notifíquese por conducto de la Tesorería Municipal al Honorable Congreso del Estado de 

Jalisco, a más tardar el día cinco del mes siguiente al que se haya efectuado el movimiento, 

para cumplir con lo señalado por el artículo 182 de la Ley de Hacienda Municipal del Estado 

de Jalisco. 

 

“OCTAVO.- Se faculta a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL, SÍNDICO 

MUNICIPAL y SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, para que suscriban la documentación 

necesaria y conveniente para cumplimentar este Acuerdo.” 

 

13. Dictamen mediante el cual se dictamina no hacer uso del derecho de 

preferencia que la ley concede a este Ayuntamiento, a fin de adquirir las parcelas que 

los señores Antonio Huerta Ramos y Rodolfo Sánchez Casillas pretenden enajenar. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se transcribe 

a continuación:   

 

“Los Regidores integrantes de la Comisión Colegiada y Permanente de HACIENDA 

PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS, nos permitimos presentar a la alta y distinguida 

consideración de este Ayuntamiento en pleno, el presente dictamen, el cual tiene por objeto 

resolver las solicitudes presentadas por Rafael Vargas Aceves y Rodolfo Sánchez Casillas, 

en las que otorgan el derecho de preferencia que dicen le otorgan al Municipio con motivo 

de la primera enajenación que hace cada uno de ellos de una parcela de su propiedad, en 

razón de lo cual exponemos a continuación los siguientes 

 

“ A C U E R D O :  

 

“PRIMERO.- Se dictamina el NO HACER USO del derecho de preferencia que la ley 

le concede a este Ayuntamiento a fin de adquirir las parcelas que los C.C. Antonio Huerta 

Ramos y Rodolfo Sánchez Casillas pretenden enajenar. 

 

“SEGUNDO.- Se ordena notificar el contenido del presente dictamen a los C.C. 

Antonio Huerta Ramos y Rafael Vargas Aceves en la finca marcada con el número 3022 de 

la calle Justo Sierra en el fraccionamiento Vallarta San Lucas de esta ciudad y al C. Rodolfo 

Sánchez Casillas, en el domicilio en la finca marcada con el número 76 letra “A” de la calle 

Libertad en Tesistan, Municipio de Zapopan, Jalisco.  
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“TERCERO.- Se autoriza a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL y SECRETARIO DEL 

AYUNTAMIENTO, para que realicen las gestiones necesarias para que suscriban la 

documentación necesaria y conveniente para cumplimentar este Acuerdo.” 

 

14. Dictamen por el que se autoriza la desincorporación del patrimonio 

municipal, de 2 dos vehículos por robo total. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se transcribe 

a continuación:   

 

“Los Regidores integrantes de la Comisión Colegiada y Permanente de HACIENDA, 

PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS, nos permitimos someter a la alta y distinguida consideración 

de este Ayuntamiento en Pleno, el presente dictamen, el cual tiene por objeto estudiar y, en 

su caso, autorizar la desincorporación del dominio público al que estaban afectos y la baja 

del inventario de 2 (dos) vehículos de propiedad municipal por robo total, en razón de lo 

cual expresamos los siguientes: 

 

“ A C U E R D O :  

 

“PRIMERO.- Se resuelve la desincorporación del dominio público al que estaban 

afectos y la baja del inventario de 2 (dos) vehículos que a continuación se describen: 

 

1) Vehículo marca Nissan, tipo pick up largo, modelo 2002, número económico 

1635, placas de circulación JL47761, número de serie 3N6CD12S82K039305, factura 

número 24056 expedida por la agencia Vehículos Automotrices y Marinos S.A. de C.V. 

2) Vehículo marca Nissan, tipo pick up largo, modelo 2005, número económico 

2105, placas de circulación JL80882, número de serie 3N6DD12S45K014118, factura 

número 19287 expedida por la agencia Vamsa Niños Héroes S.A. de C.V. 

 

Lo anterior, con el fin de recibir de la compañía aseguradora la indemnización 

correspondiente a los vehículos de referencia.  

 

Este Acuerdo para ser válido debe de ser aprobado por mayoría calificada de los 

integrantes del Ayuntamiento, en los términos de lo dispuesto por el artículo 36 fracción V, 

de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco. 

 

“SEGUNDO.- Notifíquese el presente Acuerdo a los ciudadanos titulares de la 

Tesorería Municipal, de la Dirección de Ingresos, de la Dirección de Presupuesto y Egresos, 

de la Dirección de Patrimonio Municipal, a la Jefatura del Departamento de Vehículos, a la 
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Oficialía Mayor Administrativa y a la Dirección de Adquisiciones, para su conocimiento y 

para que una vez que se cubra el pago por parte de la compañía aseguradora, contra el 

endoso de la factura, se puedan destinar los recursos de la indemnización a la adquisición de 

dos vehículos que garanticen la continuidad y eficiencia en la prestación de los servicios 

públicos en la Administración Pública Municipal. 

 

“TERCERO.- Comuníquese esta resolución a la Sindicatura Municipal y a la 

Dirección Jurídica Contenciosa, por ser las dependencias encargadas del seguimiento de las 

acciones jurídicas que correspondan, en contra de quien o quienes resulten responsables. 

 

“CUARTO.- Notifíquese este Acuerdo a la Tesorería Municipal, a la Dirección de 

Patrimonio y al Departamento de Bienes Muebles, para que procedan a realizar la baja de 

inventario de los vehículos con número económico 1635 y 2105, y para que se informe de lo 

anterior al Honorable Congreso del Estado, a más tardar el día cinco del mes siguiente al en 

que se haya efectuado el movimiento, para dar cumplimiento a lo señalado por el artículo 

182 de la Ley de Hacienda Municipal del Estado de Jalisco. 

 

“QUINTO.- Se autoriza a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL, a la SÍNDICO 

MUNICIPAL. al SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO y al TESORERO MUNICIPAL, para que 

suscriban la documentación necesaria a fin de cumplimentar el presente Acuerdo.” 

 

15. Dictamen que resuelve improcedente las solicitudes realizadas por los 

Municipios de Cañadas de Obregón y Tecalitlán del Estado de Jalisco, respecto a la 

donación de bienes muebles. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se transcribe 

a continuación:   

 

“Los suscritos Regidores integrantes de la Comisión Colegiada y Permanente de 

HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS, nos permitimos presentar a la alta y distinguida 

consideración de este Ayuntamiento en Pleno, el presente dictamen, el cual tiene por objeto 

estudiar y, en su caso, autorizar la entrega en donación de diversos bienes muebles a los 

Municipios de Cañadas de Obregón y Tecalitlán ambos del Estado de Jalisco, con el objeto 

de que puedan ser utilizados en diferentes actividades, en razón de lo cual nos permitimos 

formular a Ustedes los siguientes 

 

“ A C U E R D O :  
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“PRIMERO.- Se resuelven en sentido improcedente las solicitudes realizadas por los 

Municipios de Cañadas de Obregón y Tecalitlán ambos del Estado de Jalisco, al no existir 

bienes muebles susceptibles de entregarse en donación, según la información manifestada 

por los Directores de Patrimonio Municipal y del Instituto de Cultura, misma que ha 

quedado debidamente señalada en los puntos 4 y 5 del apartado de antecedentes. 

 

En los términos de los artículos 35 de la Ley del Gobierno y la Administración 

Pública Municipal del Estado de Jalisco, este Acuerdo para ser válido deberá ser aprobado 

por mayoría simple del Ayuntamiento en Pleno. 

 

“SEGUNDO.- Notifíquese este Acuerdo al Municipio de Cañadas de Obregón, Jalisco, 

por conducto de su Presidente Municipal, C. Carlos González Padilla, para su conocimiento. 

Esto en el domicilio ubicado en la calle Hermosillo #6 de ese Municipio. 

 

“TERCERO.- Igualmente, notifíquese este Acuerdo al Municipio de Tecalitlán, 

Jalisco, a través de su Presidente Municipal, Profr. Rogelio Llamas Rojo, para su 

conocimiento, en el domicilio localizado en Portal Victoria #9, en el Centro de ese 

Municipio. 

 

“CUARTO.- Se faculta a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL y SECRETARIO DEL 

AYUNTAMIENTO, para que suscriban la documentación necesaria y conveniente para 

cumplimentar este Acuerdo.” 

 

16. Dictamen mediante el cual se resuelve improcedente la petición presentada por 

el Arzobispo de Guadalajara, respecto a la ampliación del comodato que fue otorgado 

para la construcción de la Parroquia Virgen de la Encarnación. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se transcribe 

a continuación:   

 

“Los Regidores integrantes de la Comisión Colegiada y Permanente de HACIENDA, 

PATRIMONIO y de PRESUPUESTOS, nos permitimos someter a la alta y distinguida 

consideración de este Ayuntamiento en Pleno, el presente dictamen, el cual tiene por objeto 

el que se resuelva la petición que realizó el Arzobispo de Guadalajara Juan Card. Sandoval 

Iñiguez, a nombre del Arzobispado de Guadalajara, en el que solicitó la ampliación del 

comodato que le fue otorgado, para la construcción de la Parroquia Virgen de la 

Encarnación, razón por la cual nos permitimos hacer de su conocimiento los siguientes 

 

“A C U E R D O :  
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“PRIMERO.- Se resuelve como improcedente la petición que formula el Arzobispo de 

Guadalajara Juan Card. Sandoval Iñiguez, a nombre del Arzobispado de Guadalajara, en el 

que solicitó la ampliación del comodato que le fue otorgado, para la construcción de la 

Parroquia Virgen de la Encarnación, pues la superficie que solicita ya fue entregada 

previamente en comodato a la Asociación Vecinal de Jardines del Valle, sin que exista razón 

legal alguna para proceder a la revocación del comodato otorgado a esta ultima.  

 

“SEGUNDO.-. Notifíquese este Acuerdo a el Arzobispo de Guadalajara Juan Card. 

Sandoval Iñiguez, en sus oficinas ubicadas en __________________ para su conocimiento y 

efectos legales conducentes. 

 

“TERCERO.- Se faculta a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL y  SECRETARIO DEL 

AYUNTAMIENTO, para que suscriban la documentación necesaria y conveniente para 

cumplimentar este Acuerdo.” 

 

17. Dictamen por el que se autoriza la enajenación de una fracción de un predio 

propiedad municipal ubicado en el Fraccionamiento Colinas del Centinela, a través de la 

figura jurídica de la compraventa, a favor del ciudadano Eduardo Moyano Menchaca. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se transcribe 

a continuación:   

 

“Los Regidores integrantes de la Comisión Colegiada y Permanente de HACIENDA, 

PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS, nos permitimos presentar a la alta y distinguida 

consideración de este Ayuntamiento, el presente dictamen, el cual tiene por objeto estudiar 

y, en su caso, resolver la solicitud planteada por el Ciudadano Héctor Eduardo Moyano 

Menchaca, en su carácter de Administrador General Único y Apoderado General de la 

Sociedad Mercantil denominada Belenes Norte, S.A de C.V., a efecto de que el 

Ayuntamiento estudie y, en su caso, autorice la entrega en comodato o bien la compraventa 

de un inmueble propiedad municipal identificado como áreas de donación que se encuentran 

frente a los lotes marcados con los números 1, 2 y 3 de la Manzana A, en la calle 

denominada Camino a las Misiones, en el Fraccionamiento Colinas del Centinela, con el fin 

de que dicho predio dé acceso al predio propiedad privada del particular solicitante, para lo 

cual hacemos de su conocimiento los siguientes 

 

“ A C U E R D O :  
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“PRIMERO.- Se autoriza la desincorporación del servicio público, la incorporación al 

dominio privado y la enajenación al Ciudadano Héctor Eduardo Moyano Menchaca, en su 

carácter de Administrador General Único y Apoderado General de la Sociedad Mercantil 

denominada Belenes Norte, S.A de C.V., a través de la figura jurídica de la compraventa la 

fracción del predio propiedad municipal identificada como áreas de donación que se 

encuentran frente a los lotes marcados con los números 1, 2 y 3 de la Manzana A, en la calle 

denominada Camino a las Misiones, en el Fraccionamiento Colinas del Centinela, con el fin 

de que dicho predio dé acceso al predio propiedad privada del particular, en una superficie 

de: 

 

Superficie: 730.208 m2 (setecientos treinta punto doscientos ocho metros 

cuadrados), con las siguientes medidas y linderos: 

 

Al Suroeste en diversas medidas: del punto 1 al 2, en 9.84 m., del punto 2 al 3, en 

8.81 m., del punto 3 al 4, en 8.40 m., del punto 4 al 5, en 16.32 m., del punto 5 al 6, en 10.01 

m., del punto 6 al 7, en 9.87 m., del punto 7 al 8, en 9.53 m., del punto 8 al 9, en 9.31 m., del 

punto 9 al 10, en 9.21 m., del punto 10 al 11, en 10.08 m., del punto 11 al 12, en 11.70 m.; 

 

Al Oeste: del punto 12 al 13, en 5.09 m.; 

 

Al Noroeste en diversas medidas: del punto 13 al 14, en 13.16 m., del punto 14 al 15, 

en 10.75 m., del punto 15 al 16, en 8.62 m., del punto 16 al 17, en 9.41 m., del punto 17 al 

18, en 9.32 m., del punto 18 al 19, en 10.16 m., del punto 19 al 20, en 9.93 m., del punto 20 

al 21, en 13.17 m., del punto 21 al 22, en un quiebre de 0.15 m., del punto 22 al 23, en 11.60 

m., del punto 23 al 24, en 10.16 m., del punto 24 al 25, en 8.73 m.; 

 

Al Este: del punto 25 al 1, en 11.33 m. 

 

Este Acuerdo del Ayuntamiento, de conformidad con lo dispuesto por los artículos 

36, fracciones V y VI y 88, fracción III de la Ley del Gobierno y la Administración Pública 

Municipal del Estado de Jalisco, debe ser aprobado por mayoría calificada del 

Ayuntamiento. 

 

“SEGUNDO.- El precio de venta fue tomado del avalúo que arrojó el valor más alto 

para la propuesta de venta, de la fracción del predio propiedad municipal de conformidad 

con el avalúo inmobiliario de fecha 16 de marzo de 2011, elaborado por el Esp. En Val. Ing. 

Juan Manuel Pintor García, con Cédula Profesional Federal Esp. Val. 3816045 y por el 

Mtro. Esp. En Val. Arq. Agustín Flores Martínez, con Cédula Profesional Federal Esp. Val. 

5927072, es de $3,040.00 (tres mil cuarenta pesos 00/100 m.n.) por metro cuadrado, dando 
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un total de $2’219,832.32 (dos millones doscientos diecinueve mil ochocientos treinta y dos 

32/100 m.n.), mismo que podrá realizarse de la siguiente manera: 

 

a). Venta al contado.- pago en una sola exhibición al momento de firmar la escritura 

correspondiente; 

b). Venta con reserva de dominio.- en un plazo de pago hasta el término de la 

presente Administración Pública Municipal 2010-2012, cuyo pago se cubrirá en 

mensualidades iguales. El monto de las mensualidades que deberá cubrir el peticionario, se 

fijará por la Tesorería Municipal a través de la Dirección de Patrimonio Municipal, 

dividiendo el costo total entre los meses resultantes. 

 

El primer pago se efectuará el día de la escrituración con reserva de dominio, 

debiendo cubrirse las mensualidades el mismo día del mes sucesivo siguiente, hasta concluir 

en el término de la Administración. 

 

El comprador podrá adelantar mensualidades con el fin de que en el Registro Público 

de la Propiedad se retire la inscripción de la reserva de dominio de manera anticipada.  

 

Se establecerá como pena convencional a favor del Municipio, para el caso de que 

exista un retraso en el pago de una o más mensualidades, un interés por concepto de mora 

sobre saldos insolutos, el cual fijará la Tesorería Municipal vigilando los intereses 

Municipales. 

 

El particular cubrirá el costo que se genere por la escrituración de de la fracción del 

predio propiedad municipal, al firmarse el protocolo correspondiente.  

 

“TERCERO.- Comuníquese esta resolución al Ciudadano Héctor Eduardo Moyano 

Menchaca, en su carácter de Administrador General Único y Apoderado General de la 

Sociedad Mercantil denominada Belenes Norte, S.A de C.V., en Avenida Plan de San Luis, 

1579, interior 4, de la Colonia Mezquitán Country, Guadalajara, Jalisco, para su 

conocimiento y efectos legales procedentes. 

 

“CUARTO.-. Notifíquese esta resolución a la Síndico Municipal, para su 

conocimiento y debido cumplimiento en los términos de las responsabilidades que este 

Acuerdo les asigna elaborando el contrato de compraventa respectivo y auxiliando a la 

Dirección de Patrimonio Municipal en lo que se requiera.  

 

Comuníquese también a la Dirección General de Obras Públicas, para su 

conocimiento y para que actúe en el ámbito de su competencia; con relación al 
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levantamiento topográfico se subdivida de la manera que ahí se indica la fracción de 

730.208 m
2
 (setecientos treinta punto doscientos ocho metros cuadrados), para efectos de la 

escrituración, una vez que la Dirección de Patrimonio Municipal así lo solicite. 

 

“QUINTO.- Igualmente comuníquese esta resolución al C. Tesorero Municipal y a la 

Dirección de Ingresos, para el cumplimiento del presente Acuerdo en el ámbito de su 

competencia, respecto de la recepción de los pagos parciales en su caso, o al contado y para 

dar destino a los recursos obtenidos derivados de la enajenación a título oneroso en la cuenta 

en administración de áreas de cesión para destinos. 

 

“SEXTO.- En cumplimiento con lo dispuesto en el artículo 91 de la Ley del Gobierno 

y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, comuníquese el contenido 

presente Acuerdo al H. Congreso del Estado de Jalisco dentro de los treinta días posteriores 

a la fecha de la escrituración de la fracción del inmueble que se autoriza enajenar, 

remitiéndole una copia certificada de este Acuerdo, así como del Acta de la Sesión del 

Ayuntamiento que corresponde a la Sesión en que se autoriza el presente, para los efectos de 

revisión y fiscalización de la cuenta pública respectiva; lo anterior, por conducto de la 

Tesorería Municipal y la Dirección de Patrimonio Municipal. 

 

“SÉPTIMO.- Se autoriza a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL, al SECRETARIO 

DEL AYUNTAMIENTO, a la SÍNDICO MUNICIPAL y al TESORERO MUNICIPAL de este Municipio, 

para que celebren los actos jurídicos necesarios y convenientes para cumplimentar el 

presente Acuerdo.” 

 

18. Dictamen que resuelve la solicitud de la Arquidiócesis de Guadalajara, A.R., 

respecto de una fracción de un predio propiedad municipal ubicado en la Colonia Colegio 

del Aire. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se transcribe 

a continuación:   

 

“Los Regidores integrantes de la Comisión Colegiada y Permanente de HACIENDA, 

PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS, nos permitimos presentar a la alta y distinguida 

consideración de este Ayuntamiento en Pleno, el presente dictamen, el cual tiene por objeto 

estudiar y, en su caso, autorizar una modificación al Acuerdo del Ayuntamiento de fecha 26 

de mayo de 2006, mismo que autorizó la desincorporación del servicio público de una 

fracción de 2,527.513 m
2
 (dos mil quinientos veintisiete punto quinientos trece metros 

cuadrados), del predio propiedad municipal de 73,478.00 m
2
 (setenta y tres mil cuatrocientos 

setenta y ocho metros cuadrados), ubicado en el cruce de las calles Atotonilco y Privada 
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Atotonilco, en la Colonia Colegio del Aire, para que en el se construyera por parte de la 

Arquidiócesis de Guadalajara, A.R., un templo del culto católico y un centro pastoral, en 

virtud de lo cual, nos permitimos hacer de su conocimiento los siguientes 

 

“ A C U E R D O :  

 

“PRIMERO.- Se autoriza la desincorporación del servicio público de una fracción de 

438.194 m
2 

(cuatrocientos treinta y ocho punto ciento noventa y cuatro metros cuadrados), 

de propiedad Municipal para ser entregados a la Arquidiócesis de Guadalajara, A.R., del 

predio conocido como “El triángulo”, que cuenta con una superficie total de 73,478.00 m
2
 

(setenta y tres mil cuatrocientos setenta y ocho metros cuadrados), según consta en la 

escritura pública número 436, de fecha 27 de octubre de 2000, pasada ante la fe del Lic. José 

Horacio de la Salud Ramos Ramos, Notario Público Suplente Asociado al titular número 17 

de la ciudad de Guadalajara Jalisco. 

 

De igual forma se autoriza realizar una modificación al Acuerdo del Ayuntamiento 

de fecha 26 de mayo de 2006, en lo que respecta a la superficie entregada en comodato y en 

consecuencia a la clausula primera del contrato de comodato CEO 248/06-D, para quedar de 

la siguiente manera: 

 

Clausula Primera.- El Comodante entrega al Comodatario una fracción del predio 

ubicado entre las calles Atotonilco y Privada Atotonilco, en la colonia Colegio del Aire, para 

la construcción de un templo de culto católico, dicho predio cuenta con una superficie de 

2,965.707 m
2
 dividido en dos polígonos: 

 

Superficie 1: 2,435.756 m
2 (

dos mil cuatrocientos treinta y cinco punto setecientos 

cincuenta y seis metros cuadrados) 

 

Al Sur: de I a H, en 34.730 m., con propiedad municipal parte invadida; 

Al Noroeste: de H a 26, en 51.900 m., con el reto de propiedad municipal; 

Al Norte: del 26 al 23, en 54.280 m., con propiedad privada; 

Al Noreste: en varias medidas: del 23 al 21, en 41.127 m., del 21 a I, en 26.564 m., 

quebrando hacia el Sur en 41.127 m., con la calle Circuito Acueducto; 

 

Superficie 2: 529.951 m
2
 ( quinientos veintinueve punto novecientos cincuenta y un 

metros cuadrados) 

 

Al Sur en varias mediadas: del 20 al 46, en 26.590 m., del 46 al 47, en 10.289 m., 

con propiedad municipal: 



 H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE ZAPOPAN 

2010-2012 

ACTA DE SESIÓN DE AYUNTAMIENTO  

30 DE NOVIEMBRE DE 2011 

 

Página 42 de 198 

Al Suroeste en varias medidas: del 47 al 48, en 11.817 m., del 48 al 41, en 12.489 

m., del 41 al 40, en 2.576 m., siguiendo hacia el Oeste del 40 al 26 en 50.727 m., regresando 

hacia el Este del 26 a H, en 51.900 m., con el reto de propiedad municipal; 

Al Norte: de H a I, en 34.730 m., con la propiedad municipal entregada en comodato; 

Al Este: del I al 20, en 8.550 m., con la calle Circuito Acueducto. 

 

Según levantamiento topográfico realizado por la Dirección General de Obras 

Públicas de fecha diciembre de 2010, con número de trabajo 066/10, con clave 91-10.” 

 

En virtud de que la superficie total que actualmente ocupa la Arquidiócesis de 

Guadalajara, A.R. es de 2,965.707 m
2 

(dos mil novecientos sesenta y cinco punto setecientos 

siete metros cuadrados), incluyéndose en esta superficie los 438.194 m
2 

(cuatrocientos 

treinta y ocho punto ciento noventa y cuatro metros cuadrados), de propiedad Municipal, 

resultado de la operación aritmética realizada a las superficie originalmente entregada más la 

superficie ocupada. 

 

Este Acuerdo para ser válido debe ser votado por mayoría calificada de los 

integrantes del Ayuntamiento, en los términos de las fracciones I y V del artículo 36 de la 

Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco. 

 

“SEGUNDO.- Con testimonio de este Acuerdo notifíquese a la Arquidiócesis de 

Guadalajara A.R., para su conocimiento y efectos legales conducentes en 

____________Guadalajara, Jalisco. 

 

“TERCERO.- Notifíquese el presente Acuerdo a la Síndico Municipal con una copia 

del levantamiento topográfico señalado en los Antecedentes y Considerandos, para que por 

su conducto se realice el adendum modificatorio señalado en el Primer Acuerdo del presente 

documento, en los términos señalados y en los términos que lo exija la defensa de los 

intereses municipales. 

 

“CUARTO.- De igual forma notifíquese el presente Acuerdo a la Dirección General 

de Obras Públicas, a la Dirección de Control del Ordenamiento Territorial, a la Dirección de 

Construcción, y a la Dirección de Patrimonio Municipal, para su conocimiento y efectos 

legales procedentes. 

 

“QUINTO.- De igual manera, notifíquese al Director de Catastro del Municipio de 

Zapopan, Jalisco, para que consigne en la cuenta catastral correspondiente el uso del 

inmueble y abra una cuenta catastral individual, para los efectos de lo señalado en el artículo 

93 fracción VI, de la Ley de Hacienda Municipal del Estado de Jalisco, en virtud de que al 
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concederse el comodato propuesto a la Arquidiócesis de Guadalajara, A. R., ésta es sujeta al 

pago del impuesto predial por el uso del inmueble, con una copia de la presente resolución y 

con una copia del levantamiento topográfico que incluya el total de superficie de 2,965.707 

m
2 

(dos mil novecientos sesenta y cinco punto setecientos siete), para los efectos de la 

cuenta catastral correspondiente. 

 

“SEXTO.- Se faculta a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL, a la SÍNDICO y al 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, para que suscriban los actos jurídicos necesarios y 

convenientes para cumplimentar el presente Acuerdo.” 

 

19. Dictamen mediante el cual se autoriza ejercer las acciones legales por el delito 

de robo del que fue objeto una unidad vehicular, propiedad del Municipio. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se transcribe 

a continuación:   

 

“Los Regidores integrantes de la Comisión Colegiada y Permanente de HACIENDA, 

PATRIMONIO y PRESUPUESTOS, nos permitimos someter a la alta y distinguida consideración 

de este Ayuntamiento en Pleno, el presente dictamen, el cual tiene por objeto que se estudie, 

y en su caso, se resuelva el expediente 308/11, en el cual se solicita la baja del inventario al 

que está afecto 01 (un) vehículo de propiedad municipal, el cual fue objeto del delito de 

robo, en razón de lo cual nos permitimos expresar a ustedes los siguientes 

 

“ A C U E R D O :  

 

“PRIMERO.- Se autoriza la baja administrativa de la unidad vehicular identificada 

con número económico A0226, placas HFP81, modelo 2002, marca HONDA, tipo Motocicleta 

XR400R2, con número de serie JH2NE03072K700597, con el objeto de que la Tesorería 

Municipal por conducto de la Dirección de Patrimonio Municipal, se sirva a realizar la 

acciones legales necesarias, con el objeto de recibir de la Compañía Aseguradora 

correspondiente, la indemnización de la unidad correspondiente, sin perjuicio del 

procedimiento respectivo en contra de quien o quienes resulten responsables por parte de la 

Sindicatura Municipal. 

 

Asimismo, se deja sin efecto la parte conducente del Acuerdo de fecha 15 de abril de 

2011, en lo que ve a la entrega en donación de la motocicleta objeto de robo que por este 

Acuerdo se autoriza su baja, para los efectos legales que haya lugar.  
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Este Acuerdo para ser válido debe de ser aprobado por mayoría simple de los 

integrantes del Ayuntamiento, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 35 párrafo 

primero de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de 

Jalisco. 

 

“SEGUNDO.- Notifíquese el presente Acuerdo a los ciudadanos titulares de la 

Tesorería Municipal, de la Dirección de Ingresos, de la Dirección de Presupuesto y Egresos, 

de la Dirección de Patrimonio Municipal, de la Jefatura del Departamento de Vehículos, de 

la Oficialía Mayor Administrativa y de la Dirección de Adquisiciones, para su conocimiento 

y para que una vez que se cubra el pago por parte de la Compañía de Seguro 

correspondiente, contra el endoso de la factura, se presente al Ayuntamiento, por conducto 

del C. Presidente Municipal, la respectiva propuesta de modificación a los Presupuestos de 

Ingresos y de Egresos del Ejercicio Fiscal de que se trate, a efecto de que los recursos que se 

recuperen del seguro del vehículo, se pueda destinar a la adquisición de otra unidad para 

garantizar la continuidad y eficiencia en la prestación de los servicios públicos en la 

diferentes dependencias de la Administración Pública Municipal. 

 

“TERCERO.-Comuníquese esta resolución a la Sindicatura Municipal y a la 

Dirección Jurídica Contenciosa, por ser las dependencias encargadas del seguimiento de las 

acciones jurídicas procedentes respectivas, incluyendo la investigación de las circunstancias 

en que ocurrió el robo, para deslindar las responsabilidades del servidor público 

resguardante. 

 

“CUARTO.- Se autoriza a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL, SÍNDICO 

MUNICIPAL, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO y TESORERO MUNICIPAL, para que suscriban 

la documentación inherente y necesaria a fin de cumplimentar el presente Acuerdo.” 

 

20. Dictamen por el que se autoriza la donación de 9 nueve vehículos al Municipio 

de San Martín Hidalgo, Jalisco. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se transcribe 

a continuación:   

 

“Los suscritos Regidores integrantes de la Comisión Colegiada y Permanente de 

HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS, nos permitimos presentar a la alta y distinguida 

consideración de este Ayuntamiento en Pleno, el presente dictamen, el cual tiene por objeto 

estudiar y, en su caso, autorizar la entrega en donación de diversos vehículos a favor del 

Municipio de San Martín Hidalgo, Jalisco, con el objeto de que ese Gobierno Municipal 
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lleve a cabo la prestación de los servicios municipales que a él competen, en razón de lo cual 

nos permitimos formular a Ustedes los siguientes 

 

“ A C U E R D O :  

 

“PRIMERO.- Se autoriza la desincorporación del servicio público, la incorporación al 

dominio privado y la entrega en donación pura y simple de 09 (nueve) vehículos a favor del 

Municipio de San Martín Hidalgo, siendo éstos los siguientes: 

 

NO. 

ECONÓ

MICO 

PLACAS MARCA TIPO MODELO  SERIE 

0199 JG87038 Chevrolet Compactador 1996 3GCM7H1J3TM50014

2 

1040 JN86575 Ford Redilas 3 Ton. 1998 3FEKF36L8XMA1244

0 

1062 JJ27822 Ford Volteo 10 Ton. 1999 3FEXF8018XMA2081

0 

1063 JJ27823 Ford Volteo 10 Ton. 1999 3FEXF801XXMA2081

1 

1064 JJ27793 Ford Volteo 10 Ton. 1999 3FEXF8019XMA2081

6 

1633 JJ47762 Nissan Redilas 1 Ton. 2002 3N6CD15S92K093501 

1636 JJ47764 Nissan Redilas 1 Ton. 2002 3N6CD15S62K093035 

1637 JJ47765 Nissan Redilas 1 Ton 2002 3N6CD15S02K093094 

1638 JJ47766 Nissan Redilas 1 Ton 2002 3N6CD15S82K093084 

 

Forman parte integrante de este documento, los dictámenes de la Dirección de Taller 

Municipal de las unidades aquí descritas, los cuales proponen su baja, en virtud de lo 

costoso que es para este Gobierno Municipal la reparación de dichos vehículos; así como las 

copias de las facturas que amparan la propiedad de los mismos a favor de este Municipio. 

 

En los términos de los artículos 35 párrafo tercero y 36 fracción V de la Ley del 

Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, este Acuerdo para 

ser válido deberá ser aprobado por mayoría calificada del Ayuntamiento en Pleno. 

 

“SEGUNDO.- Notifíquese este Acuerdo a la Sindicatura Municipal, para que por su 

conducto instruya a la Dirección Jurídica Consultiva, a efecto de que proceda a la 

elaboración del contrato de donación con el Municipio de San Martín Hidalgo, Jalisco, 
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conforme a lo señalado en esta resolución y en los términos que lo exija la protección de los 

intereses municipales.  

 

“TERCERO.- Igualmente, notifíquese a la Tesorería Municipal, para que a su vez 

comunique este Acuerdo a la Dirección de Patrimonio Municipal y al Departamento de 

Vehículos, para que procedan a realizar la baja del inventario de los bienes materia del 

presente dictamen, así como para sus efectos procedentes, instruyéndose de igual forma al 

Departamento de Vehículos, a efecto de que proceda a retirar cualquier engomado o medio 

de identificación de este Municipio que se encuentren adheridos a los vehículos que se 

entregan en donación. 

 

“CUARTO.- Igualmente, comuníquese esta resolución a la Oficialía Mayor 

Administrativa a efecto de que informe de la misma a la Dirección de Taller Municipal, para 

su conocimiento y efectos conducentes. 

 

“QUINTO.- Notifíquese el presente Acuerdo al Presidente Municipal, Síndico y 

Secretario General del Municipio de San Martín Hidalgo, Jalisco, para su conocimiento y 

para efecto de que procedan a suscribir el contrato de donación derivado del presente 

Acuerdo, esto, en el domicilio ubicado en Avenida Juárez #12, C.P. 46770, en la zona 

Centro de ese Municipio. 

 

“SEXTO.-. Asimismo, hágasele de su conocimiento al Municipio donatario, que se le 

concede un término de 15 quince días naturales a partir de la suscripción del contrato 

respectivo, a efecto de que se apersone por conducto de su personal correspondiente ante la 

Dirección de Patrimonio Municipal, con el objeto de recoger los vehículos que por este 

Acuerdo se entregan en donación, caso contrario, se le tendrá por desistido de su petición y 

se deja sin efectos la donación que aquí se aprueba. Asimismo, el traslado de las unidades 

correrá por cuenta del Municipio donatario. 

 

“SÉPTIMO.- Una vez que los bienes muebles otorgados en donación (09 nueve) 

vehículos sean dados de baja del inventario Municipal y entregados al Municipio donatario, 

notifíquese por conducto de la Tesorería Municipal al Honorable Congreso del Estado de 

Jalisco, a más tardar el día cinco del mes siguiente al que se haya efectuado el movimiento, 

para cumplir con lo señalado por el artículo 182 de la Ley de Hacienda Municipal del Estado 

de Jalisco. 

 

“OCTAVO.- Se faculta a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL, SÍNDICO 

MUNICIPAL y SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, para que suscriban la documentación 

necesaria y conveniente para cumplimentar este Acuerdo.” 
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21. Dictamen que autoriza a la Oficialía Mayor Administrativa, la adquisición de 

hasta 13 trece ambulancias para que en su momento sean entregadas en comodato al 

O.P.D. Servicios de Salud del Municipio de Zapopan. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se transcribe 

a continuación:   

 

“Los suscritos Regidores integrantes de las Comisiones Colegiadas y Permanentes de 

HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS y de SALUD, nos permitimos presentar a la alta y 

distinguida consideración de este Ayuntamiento en Pleno, el presente dictamen, el cual tiene 

por objeto estudiar y, en su caso, resolver el expediente número 392/10, relativo a que se 

autorice la adquisición de ambulancias para el Organismo Público Descentralizado 

“Servicios de Salud del Municipio de Zapopan”, en razón de lo cual nos permitimos 

formular a Ustedes los siguientes 

 

“ A C U E R D O :  

 

“PRIMERO.- Se autoriza al Municipio de Zapopan, Jalisco a través de la Oficialía 

Mayor Administrativa, para la adquisición mediante la figura jurídica de la compraventa de 

hasta 13 (trece) ambulancias, de las cuales, por lo menos 01 (una) sea Tipo III, para lo cual 

se faculta a la citada Oficialía para que a través de la Dirección de Adquisiciones, de 

conformidad a las atribuciones señaladas en el artículo 23 fracción IV del Reglamento de 

Adquisiciones de Bienes y Contratación de Servicios para la Administración Pública del 

Municipio de Zapopan, Jalisco, inicie el proceso de licitación correspondiente. 

 

Dicha Comisión de Adquisiciones Municipales, deberá sujetarse a lo establecido en 

el Reglamento de Adquisiciones de Bienes y Contratación de Servicios para la 

Administración Pública del Municipio de Zapopan, Jalisco, en lo que refiere a su Capítulo 

Primero denominado “De los Procedimientos”, ya que las adquisiciones pudieran ser 

ordinarias, extraordinarias, ampliación de compra, adjudicación directa, especiales o 

urgentes, según sea determinada por la citada Comisión, en cada caso. 

 

“SEGUNDO.- Se autoriza a la Tesorería Municipal, por conducto de su titular, para 

efecto de que realice las transferencias presupuestales convenientes para la citada 

adquisición, o en su caso, disponga de aquella partida que cuente con los recursos necesarios 

para la adquisición mencionada. 
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“TERCERO.- Una vez que el Municipio de Zapopan, Jalisco, adquiera las 

ambulancias de referencia, se autoriza la entrega en comodato de las misma a favor del 

Organismo Público Descentralizado “Servicios de Salud del Municipio de Zapopan”, por el 

mismo término de vigencia del contrato principal, con el único y exclusivo objeto de que 

dichas unidades sean utilizadas en los servicios de salud que a él competen, en términos de 

su normatividad. 

 

En los términos de los artículos 36 fracciones I y II de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, este Acuerdo para ser válido 

deberá ser tomado por mayoría calificada del Ayuntamiento en Pleno. 

 

“CUARTO.- El contrato de comodato que se derive de este Acuerdo contendrá al 

menos las siguientes cláusulas: 

 

a) La parte comodataria se comprometerá y obligará a destinar las ambulancias 

objeto del contrato única y exclusivamente para ser destinadas a la prestación de servicios de 

salud que le competen. 

 

b) El comodante entrega las ambulancias materia del comodato en las condiciones de 

uso en que se encuentran, siendo responsabilidad de la parte comodataria el pago de sus 

tenencias, refrendos y gastos de mantenimiento en general; 

c) La parte comodataria se obliga a realizar a su costa todas las reparaciones que sean 

necesarias para el buen mantenimiento de las ambulancias, así como a asegurarlos contra 

posibles daños que pudieran sufrir o causar, liberando al Gobierno Municipal de cualquier 

responsabilidad inherente al uso de las unidades materia del contrato de comodato; 

d) El pago de multas por infracciones al Reglamento de la Ley de los Servicios de 

Vialidad, Tránsito y Transporte del Estado de Jalisco, durante el plazo de vigencia del 

contrato de comodato, correrá por cuenta del comodatario; 

f) El pago de la gasolina de las ambulancias correrá por cuenta del comodatario 

durante la vigencia del instrumento jurídico. 

g) El comodatario no podrá bajo ninguna circunstancia conceder a un tercero el uso 

de las ambulancias materia del contrato de comodato; 

h) La vigencia del contrato de comodato se concede por el término de cinco años. 

 

“QUINTO.- Notifíquese esta resolución a la Sindicatura Municipal, a efecto de que 

instruya a la Dirección Jurídica Consultiva de este Municipio, para que proceda a la 

elaboración del contrato de comodato a favor del Organismo Público Descentralizado 

“Servicios de Salud del Municipio de Zapopan”, conforme a lo señalado en el presente 

Acuerdo y en los términos que lo exija la protección de los intereses municipales. 
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Asimismo, se le instruye para que revise y supervise los términos del contrato de 

compraventa autorizado en el resolutivo primero, cuidado de igual forma los intereses del 

Municipio. 

 

“SEXTO.- Comuníquese el presente Acuerdo a la Directora General del OPD 

“Servicios de Salud del Municipio de Zapopan”, Dra. Adriana Capurro Ceballos, para su 

conocimiento y efectos legales procedentes. 

 

“SÉPTIMO.- Notifíquese esta resolución al Honorable Congreso del Estado de Jalisco 

y la Auditoría Superior del Estado de Jalisco, para su conocimiento y efectos de cuenta 

pública. 

 

“OCTAVO.- Se faculta a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL, a la SÍNDICO 

MUNICIPAL y al SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, para que suscriban la documentación 

necesaria y conveniente para cumplimentar este Acuerdo.” 

 

22. Dictamen mediante el cual se autoriza le entrega en comodato de una superficie 

de un predio propiedad municipal ubicado en la Colonia Girasoles Acueducto, Segunda 

Sección, a favor del Sitio 111 “Jardines del Valle”. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se 

transcribe a continuación:   

 

“Los Regidores integrantes de la Comisión Colegiada y Permanente de HACIENDA, 

PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS, nos permitimos someter a la alta y distinguida consideración 

de este Ayuntamiento en Pleno, el presente dictamen, el cual tiene por objeto el que se 

analice y, en su caso, se autorice la entrega en comodato de un espacio ubicado en la 

Avenida Magnolias esquina Privada de los Pinos, en la colonia Girasoles Acueducto 

Segunda Sección, a favor del Sitio 111 denominado “Jardines del Valle”, con el objeto de 

llevar a cabo la edificación, instalación y operación de una caseta del citado sitio, en la cual 

se pretende prestar el servicio de taxis, en razón de lo cual procedemos hacer de su 

conocimiento los siguientes 

 

“A C U E R D O  

 

“PRIMERO.- Se autoriza la desincorporación del servicio público, la incorporación al 

dominio privado y la entrega en comodato de una superficie de 4.455 m² (cuatro punto 

cuatrocientos cincuenta y cinco metros cuadrados) misma que forma parte de un solo paño 

de una superficie de 6,285.022 m², (seis mil doscientos ochenta y cinco, punto, cero 
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veintidós metros cuadrados), la cual se encuentra ubicada en la intersección de dos 

inmuebles, localizada dicha superficie en Avenida Magnolias esquina Privada de los Pinos, 

en la colonia Girasoles Acueducto Segunda Sección, a favor del Sitio 111 denominado 

“Jardines del Valle”, el cual se encuentra adherido a la Sección 23 del Sindicato Nacional de 

Trabajadores de la Industria del Auto Transportes Similares y Conexos de la República 

Mexicana “Gonzalo Navarro Báez, con el único y exclusivo objeto de que en dicho espacio 

se construya y opere una caseta taxis, para efecto de que se otorgue dicho servicio en 

beneficio de la población. 

 

En los términos de los artículos 36 fracciones I y V y 87 de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, este Acuerdo para ser válido 

deberá ser tomado por mayoría calificada del Ayuntamiento en Pleno. 

 

“SEGUNDO.- El contrato de comodato que se celebre derivado del presente Acuerdo, 

deberá cumplir con las siguientes condiciones: 

 

a) El Sitio 111 denominado “Jardines del Valle”, debe de renunciar expresamente a 

cualquier tipo de indemnización, respecto de las mejoras que lleve a cabo en el inmueble de 

propiedad municipal. 

 

b) El espacio entregado en comodato debe ser destinado únicamente para la 

construcción, operación y funcionamiento de la caseta de taxis. 

 

c) El comodato se concede por el término de 3 tres años, contado dicho plazo a partir 

de la suscripción del instrumento jurídico correspondiente, salvo que se extinga la parte 

comodataria, caso en el cual se terminará el comodato o que incurra en una causal de 

rescisión por incumplimiento de sus obligaciones, debiendo la comodataria realizar la 

construcción de las instalaciones de la caseta mencionada en un plazo no mayor a dos meses 

a partir de la vigencia del comodato, bajo pena de ser rescindido el mismo, pudiéndose 

solicitar la prorroga para años posteriores. 

 

d) Los gastos, impuestos y derechos que se deriven de la celebración del contrato, así 

como de la obligaciones laborales, y de la construcción de la caseta de taxis, correrán por 

cuenta de la parte comodataria, quedando exento el Municipio de cualquier obligación por 

estos conceptos, incluyendo los que genere el suministro a la instalaciones, tales como la 

energía eléctrica, agua, servicio telefónico, así como aquellos que requiera contratar el sitio 

111, para tal servicio. 
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e) El comodatario no puede conceder a un tercero el uso del espacio materia del 

contrato sin el consentimiento previo, expreso y por escrito, de este Municipio a través del 

Ayuntamiento. 

 

f) El comodatario queda obligado a poner toda diligencia en la conservación de dicho 

espacio y responder de todo deterioro del mismo. 

 

g) El Municipio podrá dar por concluido el contrato de comodato y en consecuencia, 

exigir la devolución total o parcial del espacio objeto del mismo antes de que termine el 

plazo convenido, en el caso de que el comodatario no cumpla con las obligaciones a su 

cargo, lucre con el inmueble, exista causa de interés público debidamente justificada, o el 

comodatario abandone o dé al inmueble un uso diverso al señalado: en estos casos, la parte 

comodataria quedará obligada a devolver el inmueble al Municipio en un plazo de 30 treinta 

días contados a partir de la fecha de notificación, y, por consiguiente, el Municipio quedará 

facultado a tomar posesión del bien objeto del contrato, una vez transcurrido dicho plazo, 

tomando en cuenta para ello lo dispuesto por la legislación en materia civil vigente en el 

Estado de Jalisco. 

 

h) El comodatario deberá colocar al frente del predio materia del contrato y en un 

lugar visible, una placa suficientemente legible a primera vista, que contenga la leyenda: 

“Este predio es de propiedad municipal y fue entregado en comodato al Sitio 111 

denominado “Jardines del Valle”. Dicha placa le será proporcionada por la Dirección de 

Patrimonio Municipal. 

 

“TERCERO.- Notifíquese esta resolución a la Sindicatura Municipal y a la Dirección 

Jurídica Consultiva, para que procedan a la elaboración del contrato de comodato, conforme 

a lo señalado en esta resolución, y en los términos que lo exija la protección de los intereses 

municipales, adjuntándole copia del levantamiento topográfico identificado bajo número de 

trabajo 082/2011, clave 58/2011, para su conocimiento y efectos conducentes. 

 

“CUARTO.- De igual forma, notífiquesele este Acuerdo al Secretario General del 

Sitio 111 denominado “Jardines del Valle”, en el domicilio ubicado en Federalistas #1882-

V, esquina Valle de Ameca, en la colonia Jardines del Valle, para su conocimiento y para 

efecto de que se suscriba el contrato aprobado en este Acuerdo, informándole que no 

obstante lo resuelto en este documento, deberá tramitar y obtener de la Dirección General de 

Obras Públicas, las licencias de edificación y apegarse a los lineamientos de carácter técnico 

que esa dependencia determine, en cumplimiento al Plan Parcial de Desarrollo Urbano del 

Subdistrito que corresponda, y a lo establecido en el Reglamento de Construcciones y 
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Desarrollo Urbano del Municipio de Zapopan, Jalisco, y Normas Técnicas Complementarias 

para Diseño por Sismo y demás ordenamientos vigentes aplicables. 

 

Asimismo, deberá obtener previo al funcionamiento de la caseta de taxis el permiso 

correspondiente por parte de la Secretaría de Vialidad y Transporte, por conducto de la 

Dirección de Sitios y Transporte Especializado, de conformidad con lo estipulado en el 

Capítulo VI relativo “Del Servicio Público de Transporte en Autos de Alquiler o Taxis”, de 

la Ley de los Servicios de Vialidad, Tránsito y Transporte del Estado de Jalisco, así como lo 

aplicable al Reglamento de la mencionada Ley. 

 

“QUINTO.- Igualmente, comuníquese esta resolución a la Dirección General de Obras 

Públicas, por conducto de su titular, para su conocimiento y efectos legales procedentes. 

 

“SEXTO.- También, notífiquesele a la Dirección de Patrimonio Municipal, a través de 

su titular, con un tanto del levantamiento topográfico, identificado bajo número de trabajo 

082/2011, clave 58/2011, para su conocimiento y efectos conducentes. 

 

“SÉPTIMO.- Notifíquese también al Director de Catastro del Municipio de Zapopan, 

Jalisco, con un tanto del levantamiento topográfico identificado con la clave número 

58/2011, bajo número de trabajo 082/2011, para que consigne en la cuenta catastral 

correspondiente el uso del inmueble, en los términos del artículo 93 fracción VI de la Ley de 

Hacienda Municipal del Estado de Jalisco. 

 

“OCTAVO.- Se faculta a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL, a la SÍNDICO 

MUNICIPAL y al SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, para que suscriban la documentación 

inherente al cumplimiento del presente Acuerdo.” 

 

23. Dictamen por el que se autoriza la expedición de licencias definitivas para la 

operación de establecimientos comerciales, industriales y de servicios instalados antes de la 

aprobación de los Planes Parciales de Desarrollo Urbano. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se transcribe 

a continuación:   

 

“Los suscritos integrantes de las Comisiones Colegiadas y Permanentes de 

GOBERNACIÓN, de INSPECCIÓN Y VIGILANCIA y de SERVICIOS PÚBLICOS, nos permitimos 

presentar a la alta y distinguida consideración de este Ayuntamiento en Pleno, el presente 

dictamen, el cual tiene por objeto se resuelva la iniciativa presentada por el Presidente 

Municipal, C. Héctor Vielma Ordoñez, a efecto de que se autorice expedir las licencias 
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definitivas a los giros que estando emplazados dentro de la vigencia de los planes parciales 

y/o de los Reglamentos Estatales de Zonificación, no cuentan con reporte de molestias a los 

vecinos, para efecto de garantizar el derecho a la no retroactividad de la ley en perjuicio, 

resolviendo de fondo esta problemática, sin que se modifique el uso de suelo en los planes 

parciales de desarrollo urbano respecto de estos predios, motivo por el que nos permitimos 

referir a ustedes los siguientes 

 

“ A C U E R D O :  

 

“PRIMERO.- Se autoriza la expedición de licencias definitivas a los giros que estando 

emplazados dentro de la vigencia de los planes parciales y/o de los Reglamentos Estatales de 

Zonificación, no cuentan con reporte de molestias a los vecinos, siendo estos debidamente 

acreditados procedentes, para efecto de garantizar el derecho a la no retroactividad de la ley 

en perjuicio, resolviendo de fondo esta problemática, sin que se modifique el uso de suelo en 

los planes parciales de desarrollo urbano respecto de estos predios, de conformidad con el 

siguiente listado, mismo que contiene los Acuerdos de Cabildo que al día de hoy, se 

encuentran vigentes y cuentan con la antigüedad requerida: 

 
ACUERDOS DE CABILDO POR COMERCIO SERVICIO E INDUSTRIA VIGENTES 

 
 

Folio 200047034 1 

Fecha Primer Permiso 11/09/2002  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SANTA BLANCA 3326   

Colonia CASITA LA  

Contribuyente GARCIA RUVALCABA OSCAR ABAD  

Cuenta 10234597  

Observaciones MEDIDAS DE 133.00 MTS 1 PLANTA, CONDICIONADO A TRABAJAR DENTRO DEL LOCAL. 

IdGiro Descripción  

273 TALLER DE CALZADO  

   

Folio 200050254 2 

Fecha Primer Permiso 03/10/2005  

Fecha Solicitud 10/07/2009  

Fecha Inicio 10/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CIPRESES DE LOS 14   

Colonia CIUDAD GRANJA  

Contribuyente CONSTRUCTORA METAL MECANICA, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10233874  

Observaciones CTA. CON ANTECEDENTES, UNA PLANTA  LOCAL DE 1,200.00 MTS. CARGA Y DESCARGA DENTRO 
DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1067 HERRERIA  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del PRODUCTOS DE FIBRA DE VIDRIO  
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giro 

   

Folio 200047062 3 

Fecha Primer Permiso 27/05/2005  

Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio JUAREZ BENITO 3319   

Colonia LOMA BONITA EJIDAL  

Contribuyente AMVI DE OCCIDENTE S.A. DE C.V.  

Cuenta 10240969  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C. CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA. MEDIDAS DE 
400.00 MTS 

IdGiro Descripción  

263 TALLER DE TORNO  

   

Folio 200059888 4 

Fecha Primer Permiso 29/10/2004  

Fecha Solicitud 29/10/2009  

Fecha Inicio 11/11/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio MARQUEZ G. 432   

Colonia MORENO PEDRO  

Contribuyente ABUNDIS GUTIERREZ ARMANDO  

Cuenta 10293520  

Observaciones UN LOCAL MED. 280.00 MTS2 DOS NIVELES. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

DE CALZADO  

   

Folio 200049139 5 

Fecha Primer Permiso 26/07/2005  

Fecha Solicitud 30/06/2009  

Fecha Inicio 30/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio AGUIRRE MANUEL 417   

Colonia CONSTITUCION  

Contribuyente DIAZ CARDENAS RAFAEL ALBERTO  

Cuenta 1006821  

Observaciones LOCAL ANTECEDENTES.A.C, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

   

Folio 200047646 6 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 09/06/2009  

Fecha Inicio 09/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio MORELOS 246 A  

Colonia BATAN LOMAS DEL  

Contribuyente MEDINA VELAZQUEZ GILBERTO  

Cuenta 10232876  

Observaciones FABRICAS E IND. MEDIDAS DE 900.00 MTS 1 PLANTA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  
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Observaciones del 
giro 

FUNDICION DE METAL  

   

Folio 200049618 7 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 02/07/2009  

Fecha Inicio 02/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PASEO DE LOS SAUCES 790   

Colonia TABACHINES  

Contribuyente COSILION LIMON CARLOS ENRIQUE  

Cuenta 10236246  

Observaciones MANTENIMIENTO DE INMUEBLES LOCAL DE 25.00 X 20.20, UNA PLANTA, CASA Y LOCAL, 

IdGiro Descripción  

1067 HERRERIA  

215 PRESTACION DE SERVICIOS  

   

Folio 200048681 8 

Fecha Primer Permiso 29/08/2005  

Fecha Solicitud 25/06/2009  

Fecha Inicio 25/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ORIENTE 361   

Colonia CIUDAD GRANJA  

Contribuyente EMPAQUES NACIONALES E INTERNACIONALES, SA DE CV  

Cuenta 10236454  

Observaciones SUP.TERRENO 2500.00 MTS2, SUP. UTIL CONST.2519.00 MTS2, 2 PLANTAS, CARGA Y DESCARGA 
DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

MAQUILA DE EMPAQUES, CARTON Y DERIVADOS  

174 ALMACEN  

Folio 1004259  

   

Folio 200047965 9 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 12/06/2009  

Fecha Inicio 12/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio DALIA 127 A  

Colonia AGRICOLA  

Contribuyente DAVALOS RENTERIA VICTOR  

Cuenta 10232965  

Observaciones MEDIDAS DE 135.00 MTS PLANTA BAJA CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA, 
CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

DE METALICOS COMO BOTIQUINES, CAJAS DE HERRAMIENTA  

   

Folio 200050371 10 

Fecha Primer Permiso 01/06/2005  

Fecha Solicitud 13/07/2009  

Fecha Inicio 13/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CIPRES 1576   

Colonia PARAISOS DEL COLLI  
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Contribuyente CEREALES Y FRUTAS BRAMBILA SA DE CV  

Cuenta 10239754  

Observaciones CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

HORNEADO DORADO Y ENVASADO DE CACAHUATE)  

1015 BODEGA  

   

Folio 200048705 11 

Fecha Primer Permiso 13/06/2005  

Fecha Solicitud 25/06/2009  

Fecha Inicio 25/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CINCO DE MAYO 118   

Colonia ATEMAJAC DEL VALLE  

Contribuyente MATA CRUZ DANIEL  

Cuenta 10238664  

Observaciones UNA PLANTA  DE 260 MTS2, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA.  

IdGiro Descripción  

255 TALLER  

Observaciones del 
giro 

REPARACION Y MANTENIMIENTO DE MAQ. P/LA INDUSTRIA  

   

Folio 200050162 12 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 09/07/2009  

Fecha Inicio 09/07/2009  

Fecha Fin 30/06/2010  

Domicilio PUERTO SOTO LA MARINA 32   

Colonia MIRAMAR  

Contribuyente POLIETILENOS UNION S.A DE C.V.  

Cuenta 10232531  

Observaciones AREA 800.00 MTS. UNA PLANTA  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

BOLSA DE POLIETILENO DE BAJA DENSIDAD  

   

Folio 200047342 13 

Fecha Primer Permiso 07/06/2005  

Fecha Solicitud 05/06/2009  

Fecha Inicio 05/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PUERTO TODOS LOS SANTOS 2954   

Colonia MIRAMAR  

Contribuyente MACHADO MAGAÑA KARLOS RAMSSES  

Cuenta 10240194  

Observaciones CARGA Y DESCARGA DENTRO  DEL PREDIO  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

RESTAURACION Y VENTA DE PIEZAS  

   

Folio 200052475 14 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 10/08/2009  

Fecha Inicio 10/08/2009  
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Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio BLANCO LUCIO 597   

Colonia SAN ISIDRO EJIDAL  

Contribuyente MONTERO SANTOS HECTOR GUILLERMO  

Cuenta 10241407  

Observaciones MEDIDAS DE 400.00 MTS 1 PLANTA, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

255 TALLER  

Observaciones del 
giro 

TERMINADO Y EMPAQUE DE ARTESANIAS  

   

Folio 200046980 15 

Fecha Primer Permiso 25/07/2001  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio JESUS DE ROJAS 20   

Colonia LOS PINOS  

Contribuyente TEXTILES HASI S.A. DE C.V.  

Cuenta 10241700  

Observaciones LOCAL MED. 350.00 MTS.2, UN NIVEL CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

   

Folio 200047732 16 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 10/06/2009  

Fecha Inicio 10/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio LARA AGUSTIN 5766   

Colonia ARCOS DE GUADALUPE  

Contribuyente BEJARANO GARCIA GUADALUPE NELVA  

Cuenta 10231906  

Observaciones CONDICIONADO A NO HACER AMPLIACION DEL INMUEBLE Y A TRABAJAR CON HORARIO DE 
LUNES A VIERNES DE 8:00 A 22:00 HORAS Y SABADO DE 8:00 A 15:00 HORAS CARGA Y 
DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.MEDIDAS DE 653.00 MTS 2 NIVELES. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

ROPA  

   

Folio 200050212 17 

Fecha Primer Permiso 07/06/2005  

Fecha Solicitud 10/07/2009  

Fecha Inicio 10/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN AJUSCO 1491   

Colonia COLLI EL  

Contribuyente DAMIANA DE MEXICO, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10241906  

Observaciones SUPERF. DE 376.00 MTS2. 1 PLANTA. CARGA Y DESCARGA  DENTRO DEL PREDIO. SOLO 
EMBASADO NO VENTA. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

EMBASADO DE LICORES  

   

Folio 200047022 18 
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Fecha Primer Permiso 31/05/2005  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio MARQUEZ FRANCISCO 8   

Colonia HEROES NACIONALES  

Contribuyente MORAN GONZALEZ CESAR OCTAVIO  

Cuenta 1013613  

Observaciones ANTECEDENTES A.C. LOCAL 480.00 MTS2,PLANTA BAJA. CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA 
VIA PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

1063 CARPINTERIA  

   

Folio 200047027 19 

Fecha Primer Permiso 05/10/2005  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio INSURGENTES 127   

Colonia SAN ISIDRO EJIDAL  

Contribuyente VAL B. LOON COMERCIAL S.A. DE C.V.  

Cuenta 1014629  

Observaciones AUTORIZA MEDIDAS 400.00 MTS2 EN UN SOLO LOCAL, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL 
PREDIO 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

INYECCION DE PLASTICO.  

   

Folio 200023102 20 

Fecha Primer Permiso 31/05/2005  

Fecha Solicitud 03/06/2008  

Fecha Inicio 03/06/2008  

Fecha Fin 31/05/2009  

Domicilio VOLCAN VESUBIO 5835   

Colonia COLLI 2DA. SECCION  

Contribuyente GRUPO ECOTEC, S.A. DE C.V.  

Cuenta 45568  

Observaciones SUP. 200.00 MTS.2, 1 PLANTA.  

IdGiro Descripción  

163 LAB. DE ANALISIS CLINICOS  

   

Folio 200058381 21 

Fecha Primer Permiso 17/06/2005  

Fecha Solicitud 23/10/2009  

Fecha Inicio 23/10/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio TOPOGRAFOS 103   

Colonia ARCOS DE GUADALUPE  

Contribuyente CARTON Y CARTOON SA DE CV  

Cuenta 10242174  

Observaciones LOCAL 900MTS2, REQ 04 CAJON ES DE EST. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del 
giro 

CARTON  

   

Folio 200050489 22 
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Fecha Primer Permiso 17/01/2005  

Fecha Solicitud 14/07/2009  

Fecha Inicio 14/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN VESUBIO 5107   

Colonia COLLI 1RA. SECCION  

Contribuyente GRUPO ELECTROSTATICO VIVE, S DE R.L. DE C.V.  

Cuenta 10235673  

Observaciones SUPERF. 1404.00 MTS2,1 PLANTA, APLICACION DE PINTURA ELECTROESTATICA.  

IdGiro Descripción  

255 TALLER  

Observaciones del 
giro 

PINTURA  

   

Folio 200047966 23 

Fecha Primer Permiso 31/05/2005  

Fecha Solicitud 12/06/2009  

Fecha Inicio 12/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio RIO TOMATLAN 711   

Colonia LOMA BONITA EJIDAL  

Contribuyente MULTIEMPAQUES Y DERIVADOS DE MEXICO, SA DE CV  

Cuenta 10233930  

Observaciones FAB E IND. A.C. LOCAL 257 MTS2, PLANTA  BAJA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200032970 24 

Fecha Primer Permiso 31/05/2005  

Fecha Solicitud 10/10/2008  

Fecha Inicio 10/10/2008  

Fecha Fin 31/05/2009  

Domicilio QUEBRADA 4444   

Colonia LOMA BONITA RESIDENCIAL  

Contribuyente CONFECCIONES RELE-17, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10248622  

Observaciones LOCAL 310 MTS2, PLANTA BAJA,  

IdGiro Descripción  

27 MAQUILA  

Observaciones del 
giro 

FABRICACION Y VENTA DE ROPA  

   

Folio 200048192 25 

Fecha Primer Permiso 28/07/2004  

Fecha Solicitud 17/06/2009  

Fecha Inicio 17/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CINCO DE MAYO 1921 B  

Colonia AGUA BLANCA SUR  

Contribuyente MORA GARCIA CARLOS  

Cuenta 10242365  

Observaciones MEDIDAS DE 500.00 MTS PLANTA BAJA.  

IdGiro Descripción  

160 GRANJA  

Observaciones del 
giro 

CRIANZA Y ENGORDA DE POLLO  
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Folio 200047583 26 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio DEPORTIVA 437 439  

Colonia BALCONES DEL SOL  

Contribuyente INDUSTRIA CARROCERA D MARY S SA DE CV  

Cuenta 10241544  

Observaciones LOCAL MED. 1,260.00MTS2 UN NIVEL. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

COMPRA VENTA , FABRICACION Y REPARACION DE CARROCERIAS.  

   

Folio 200048068 27 

Fecha Solicitud 18/08/2004  

Fecha Solicitud 15/06/2009  

Fecha Inicio 15/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio TORRES TIMOTEO 85   

Colonia VILLAS DE GUADALUPE  

Contribuyente SALAZAR SANCHEZ AGUSTIN  

Cuenta 10241498  

Observaciones UN LOCAL MED. 220.00 MTS2 UN NIVEL, CARGA Y DERSCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del 
giro 

SIN INGRESOS,  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

ENSAMBLADO DE PARTES PLASTICAS LLENADO DE MERMELADAS.  

   

Folio 200022910 28 

Fecha Primer Permiso 25/10/2006  

Fecha Solicitud 30/05/2008  

Fecha Inicio 30/05/2008  

Fecha Fin 31/05/2009  

Domicilio MUJICA FRANCISCO 336 A  

Colonia CONSTITUCION  

Contribuyente SALAZAR SANCHEZ AGUSTIN  

Cuenta 10241498  

Observaciones MED.900.00MTS2, 1 NIVEL. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1086 MANUFACTURA MENOR  

Observaciones del 
giro 

MAQUILA ELABORACION Y DISTRIBUCCION DE DULCES  

   

Folio 200047903 29 

Fecha Primer Permiso 30/07/2004  

Fecha Solicitud 11/06/2009  

Fecha Inicio 11/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CARDENAS LAZARO 2270   

Colonia MARIANO OTERO  

Contribuyente EUROBOLSA SA DE CV.  
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Cuenta 10234721  

Observaciones FABRICA E INDUSTRIA,  UN LOCAL MED. 300.00 MTS2 DOS NIVELES, CARGA Y DESCARGA 
DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

Y VENTADE BOLSAS DE PAPEL Y PLASTICO CON CORDEL  

   

Folio 200047635 30 

Fecha Primer Permiso 22/07/2004  

Fecha Solicitud 09/06/2009  

Fecha Inicio 09/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio GARDENIA 3760   

Colonia CORONILLA LA  

Contribuyente LAMPARAS FINAS  BETTY S.A. DE C.V.  

Cuenta 10235683  

Observaciones SUPERF. 398.00 MTS, 1 PLANTA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

FAB. DE LAMPARAS Y CANDILES  

   

Folio 200047529 31 

Fecha Primer Permiso 03/06/2005  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio BUGAMBILIAS 59 A  

Colonia AGRICOLA  

Contribuyente TRANSFORMADORES Y SERVICIOS DE OCCIDENTE, SA DE CV  

Cuenta 10235789  

Observaciones UNA PLANTA LOCAL DE 495.63 MTS. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del 
giro 

APARATOS ELECTRONICOS  

255 TALLER  

Observaciones del 
giro 

TRANSFORMADORES ELECTRONICOS  

   

Folio 200047927 32 

Fecha Primer Permiso 31/05/2005  

Fecha Solicitud 11/06/2009  

Fecha Inicio 11/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio QUINTANA ROO 308   

Colonia MANTE EL  

Contribuyente REPRESENTACIONES INDUSTRIALES DE EQUIPOS DE POTENCIA, SA CV  

Cuenta 10238536  

Observaciones FABRICAS E INDUSTRIAS 1 PLANTA MEDI. 180.MTS. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO 

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200049068 33 

Fecha Primer Permiso 30/05/2005  

Fecha Solicitud 29/06/2009  
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Fecha Inicio 29/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PRECIADO EPIGMENIO 558   

Colonia MAESTROS DE LOS  

Contribuyente MATERIALES AUTOADHERIBLES, S.A DE C.V.  

Cuenta 10242743  

Observaciones FAB E IND. A.C. SUP. DEL LOCAL 500.00 MTS2 P. BAJA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL 
PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

   

Folio 200047634 34 

Fecha Primer Permiso 30/05/2005  

Fecha Solicitud 09/06/2009  

Fecha Inicio 09/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio DIAMANTE 5549   

Colonia PEDREGAL EL  

Contribuyente MEDINA VELAZQUEZ JOSE ADAN  

Cuenta 10255364  

Observaciones MED. 474.00 MTS2 DOS NIVELES, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

FUNDICION DE METALES  

   

Folio 200047622 35 

Fecha Primer Permiso 27/05/2005  

Fecha Solicitud 09/06/2009  

Fecha Inicio 09/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CERRO DE CUAUTLA 691   

Colonia LOMA BONITA EJIDAL  

Contribuyente QUIMIBASICOS DE OCCIDENTE, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10254980  

Observaciones CTA. CON ANTECEDENTES, UNA PLANTA  LOCAL DE 196.00 MTS. CARGA Y DESCARGA 
DENTRO DEL PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

PRODUCTOS QUIMICOS  

   

Folio 200047621 36 

Fecha Primer Permiso 07/06/2005  

Fecha Solicitud 09/06/2009  

Fecha Inicio 09/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio TARRAGONA 456 A  

Colonia LOMAS DE ZAPOPAN  

Contribuyente MUNGUIA GARCIA SERGIO  

Cuenta 10259379  

Observaciones ANTECEDENTES ESCRITURA COMO LOCAL 36,469, MED.DE 62.00 MTS2, PLANTA BAJA. 
CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA PUBLICA. 

 

IdGiro Descripción  

1067 HERRERIA  

   

Folio 200047620 37 
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Fecha Primer Permiso 30/05/2005  

Fecha Solicitud 09/06/2009  

Fecha Inicio 09/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN COFRE DEL PEROTE 1917   

Colonia COLLI EL  

Contribuyente CHAVEZ JIMENEZ JHOANA DEL ROCIO  

Cuenta 10262268  

Observaciones MED. 400.00 MTS UNA PLANTA CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA.  

IdGiro Descripción  

270 TALLER MECANICO  

   

Folio 200047591 38 

Fecha Primer Permiso 12/02/2009  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ESPUELA DE LA 187 B  

Colonia VIGIA EL  

Contribuyente ISLAS GARCIA JOSEFINA  

Cuenta 10288915  

Observaciones MEDIDAS DE 12.00 MTS LOCAL  

IdGiro Descripción  

110 CONSULTORIOS  

Observaciones del 
giro 

PODOLOGIA  

   

Folio 200047584 39 

Fecha Primer Permiso 18/06/2007  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio A 2862   

Colonia LOMA BONITA EJIDAL  

Contribuyente CELIGRAFICA S.A. DE C.V.  

Cuenta 10277590  

Observaciones MED. 300.00 MTS 2 NIVELES  

IdGiro Descripción  

168 IMPRENTA  

   

Folio 200047582 40 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SAN PABLO 118   

Colonia VILLAS DE GUADALUPE  

Contribuyente NARANJO ZERMEÑO CRISTINA  

Cuenta 10256868  

Observaciones UNA PLANTA  LOCAL DE 687.00 MTS. CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA PUBLICA.  

IdGiro Descripción  

255 TALLER  

Observaciones del 
giro 

SECADO DE PIELES EN TABLAS DE MADERA  
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Folio 200047578 41 

Fecha Primer Permiso 30/05/2005  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio GEMA 153   

Colonia ARENALES TAPATIOS  

Contribuyente SANTILLAN SERNA DANIEL  

Cuenta 10259837  

Observaciones ANTECEDENTES REGULARIZACION OR/D-0374-04/F. MED. 30.00 MTS.2, PLANTA BAJA  

IdGiro Descripción  

1030 PURIFICACIÓN Y ENVASADO DE AGUA PARA CONSUMO HUMANO  

181 JUEGOS DE VIDEO  

Observaciones del 
giro 

DOS  

   

Folio 200047577 42 

Fecha Primer Permiso 18/10/2005  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PUERTO VALLARTA 18 B  

Colonia MIRAMAR  

Contribuyente ALMAZAN GUZMAN MARIA BELEN  

Cuenta 10268769  

Observaciones CONDICIONADO  A GARANTIZAR CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO, MEDIDAS 
DE 480.00 MTS 

 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

FABRICA DE PLASTICOS  

   

Folio 200022842 43 

Fecha Inicio 31/05/2005  

Fecha Solicitud 29/05/2008  

Fecha Inicio 29/05/2008  

Fecha Fin 31/05/2009  

Domicilio PARRAL 150   

Colonia SAN JUAN DE OCOTAN  

Contribuyente DESTILADORA DE AGAVE LA VICTORIA S.A. DE C.V.  

Cuenta 10261253  

Observaciones FAB-IND. LOCAL DE 235.00 MTS2, UNA PLANTA. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL 
PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

FABRICACION Y ENVASADO DE TEQUILA.  

   

Folio 200047554 44 

Fecha Primer Permiso 05/03/2008  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio COLINA DEL PUEBLO 2268   

Colonia COLINAS DE ATEMAJAC  

Contribuyente LOPEZ ROMERO FERNANDO  
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Cuenta 10278753  

Observaciones CONDICIONADO A TRABAJAR DENTRO DEL PREDIO, MEDIDAS DE 306.60 MTS UN NIVEL  

IdGiro Descripción  

1063 CARPINTERIA  

   

Folio 200047548 45 

Fecha Primer Permiso 31/05/2005  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PALMAS DE LAS 197 1  

Colonia CIUDAD GRANJA  

Contribuyente EMPRESAS ALIMENTICIAS DE OCCIDENTE S.A  DE C.V.  

Cuenta 10258006  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C. MED. DE 610.00MTS, 1 NIVEL, CARGA Y DESCARGA 
DENTRO DEL PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

174 ALMACEN  

Observaciones del 
giro 

MOLE, ESPECIAS, CEREALES  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

   

Folio 200047547 46 

Fecha Primer Permiso 11/05/2009  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio OCAMPO MELCHOR 1226   

Colonia COLLI 2DA. SECCION  

Contribuyente SANABRIA RAMIREZ CARLOS ROBERTO  

Cuenta 10289766  

Observaciones MEDIDAS  DEL TERRENO 900.00 MTS CONSTRUIDA 162.00 MTS 1 NIVEL  

IdGiro Descripción  

300 ADIESTRAMIENTO DE CANINOS  

126 ESTETICA  

Observaciones del 
giro 

CANINA  

1091 ACCESORIOS RELACIONADOS CON EL GIRO  

   

Folio 200047545 47 

Fecha Primer Permiso 05/12/2006  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio COBRE 30   

Colonia SAN JOSE DEL BAJIO  

Contribuyente CASTRO FELIX BEATRIZ  

Cuenta 10275975  

Observaciones SUP. UTIL 235.MTS2, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1086 MANUFACTURA MENOR  

Observaciones del 
giro 

COMPRA VENTA, ARMADO DE ESCOBAS Y TRAPEADORES  

174 ALMACEN  

   

Folio 200047540 48 
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Fecha Primer Permiso 26/06/2008  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio COLORIN 1820 B  

Colonia PARAISOS DEL COLLI  

Contribuyente SANCHEZ JIMENEZ MARIA ANTONIETA  

Cuenta 10232053  

Observaciones LOCAL-ANTECEDNETES A.C. MEDIDAS DE 120.00 MTS CONDICIONADO A NO TRABAJAR 
EN VIA PUBLICA. 

 

IdGiro Descripción  

270 TALLER MECANICO  

256 TALLER AUTOELECTRICO  

   

Folio 200047535 49 

Fecha Primer Permiso 27/05/2009  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio RINCONADA DEL PARAISO 7047   

Colonia CIUDAD GRANJA  

Contribuyente RAMOS SANCHEZ EMILIO  

Cuenta 10289862  

Observaciones AREA DE 30.00 MTS2 PLANTA BAJA, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA PUBLICA.  

IdGiro Descripción  

263 TALLER DE TORNO  

Observaciones del 
giro 

( Y SOLDADURA)  

   

Folio 200047531 50 

Fecha Primer Permiso 14/07/2008  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VEGA SANCHEZ RAFAEL 1334   

Colonia CONSTITUCION  

Contribuyente BUENROSTRO GARZA FELIPE  

Cuenta 10285635  

Observaciones MEDIDAS DE 120.00 MTS LOCAL 1 NIVEL CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA 
PUBLICA. 

 

IdGiro Descripción  

1067 HERRERIA  

Observaciones del 
giro 

REMOLQUES FABRICACION Y REPARACION  

   

Folio 200047438 51 

Fecha Primer Permiso 11/11/2008  

Fecha Solicitud 05/06/2009  

Fecha Inicio 05/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN AJUSCO 6353 A  

Colonia COLLI 2DA. SECCION  

Contribuyente AGASSINI GARIBAY MARCO JULIO  

Cuenta 10287705  

Observaciones MED. 68.00 MTS2, 1 NIVEL.  

IdGiro Descripción  
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1083 DISEÑO E IMPRESION  

Observaciones del 
giro 

C/V Y REPARACION DE AGENDAS Y CARPETAS  

   

Folio 200047648 52 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 09/06/2009  

Fecha Inicio 09/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio AGUA FRIA 17   

Colonia HIDALGO MIGUEL  

Contribuyente GONZALEZ JASSO BERNARDO  

Cuenta 10242753  

Observaciones CTA. CON ANTECEDENTES PLANTA BAJA  LOCAL DE 504.00 MTS  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

FUNDIDORA DE METAL  

   

Folio 200047656 53 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 09/06/2009  

Fecha Inicio 09/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ESTRELLAS 2059   

Colonia COLINAS DE LA PRIMAVERA  

Contribuyente FUENTES RIVERA MARIA  

Cuenta 10265195  

Observaciones MED. 361.00 MTS.2, CRAGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

1086 MANUFACTURA MENOR  

Observaciones del 
giro 

ARMADO DE CAJAS DE CARTON  

   

Folio 200047657 54 

Fecha Primer Permiso 16/11/2005  

Fecha Solicitud 09/06/2009  

Fecha Inicio 09/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PERLA 2615   

Colonia MARIANO OTERO  

Contribuyente PARAMO RODRIGUEZ ARTURO  

Cuenta 10269248  

Observaciones MED. 190.00 MTS. 2, UN NIVEL, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

REPARACION DE MAQUINAS TORTILLADORAS  

   

Folio 200047660  

Fecha Primer Permiso 12/01/2009 55 

Fecha Solicitud 09/06/2009  

Fecha Inicio 09/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SAN JUAN 117   

Colonia TEPEYAC  

Contribuyente SOLORZANO MONTES MARTIN  
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Cuenta 10278020  

Observaciones MED. 180.00 MTS2, 1 NIVEL. CONDICIONADO A NOTRABAJAR EN VIA PUBLICA.  

IdGiro Descripción  

270 TALLER MECANICO  

   

Folio 200047684 56 

Fecha Primer Permiso 27/09/2005  

Fecha Solicitud 09/06/2009  

Fecha Inicio 09/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio BELLAVISTA 153   

Colonia AGUJAS LAS  

Contribuyente CORTEZ GOMEZ ROBERTO  

Cuenta 10258651  

Observaciones LOCAL ANTECEDENTES A.C. LOCAL DE 800 MTS2, 1 NIVEL, CONDICIONADO A NO 
TRABAJAR EN VIA PUBLICA. 

 

IdGiro Descripción  

263 TALLER DE TORNO  

   

Folio 200047686 57 

Fecha Primer permiso 27/09/2005  

Fecha Solicitud 09/06/2009  

Fecha Inicio 09/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PASEO DE LA MATERNIDAD 100   

Colonia PASEOS DEL BRISEÑO  

Contribuyente YANES MARTINEZ HECTOR RAMON  

Cuenta 10239331  

Observaciones LOCAL MED. 240.00 MTS2 UN NIVEL. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

174 ALMACEN  

Observaciones del 
giro 

DISTRIBUCION DE POLLO  

   

Folio 200047688 58 

Fecha Primer Permiso 31/05/2005  

Fecha Solicitud 09/06/2009  

Fecha Inicio 09/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SAN JUDAS TADEO 13   

Colonia SAN JOSE EJIDAL  

Contribuyente RANGEL GONZALEZ GREGORIO  

Cuenta 10261806  

Observaciones MED. 350.00 MTS 2 UN NIVEL CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO, 
CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA. 

 

IdGiro Descripción  

192 MATERIALES DE CONSTRUCCION  

294 TLAPALERIA  

1036 FABRICA DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCIÓN  

1067 HERRERIA  

   

Folio 200047690 59 

Fecha Primer Permiso 10/06/2005  

Fecha Solicitud 09/06/2009  

Fecha Inicio 09/06/2009  
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Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SANTA ROSA 373   

Colonia SANTA MARGARITA  

Contribuyente VELASCO GAMA JOSE DE JESUS  

Cuenta 1012765  

Observaciones MEDIDAS DE 175.00 MTS UNA PLANTA, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA 
PUBLICA. 

 

IdGiro Descripción  

270 TALLER MECANICO  

   

Folio 200047723 60 

Fecha Primer Permiso 19/09/2005  

Fecha Solicitud 10/06/2009  

Fecha Inicio 10/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio FEDERALISMO NORTE 59   

Colonia ARROYO HONDO  

Contribuyente MARTINEZ CARRILLO JUAN MARTIN  

Cuenta 10268303  

Observaciones MED. 1000.00 MTS. 2, UN NIVEL, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

265 CHATARRA Y RECICLADOS  

Observaciones del 
giro 

COMPRA VENTA  

   

Folio 200047725 61 

Fecha Primer Permiso 12/06/2006  

Fecha Solicitud 10/06/2009  

Fecha Inicio 10/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio GALATEAS 1645   

Colonia TABACHINES  

Contribuyente RIOS NAVARRETE MA. LORENA  

Cuenta 10268350  

Observaciones MEDIDAS DE 16.00 MTS 1 NIVEL.  

IdGiro Descripción  

1060 RENTA DE SISTEMA DE COMPUTO  

188 PAPELERIA  

189 CENTRO DE COPIADO  

181 JUEGOS DE VIDEO  

   

Folio 200047751 62 

Fecha Primer Permiso 07/08/2008  

Fecha Solicitud 10/06/2009  

Fecha Inicio 10/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio JUAREZ BENITO 3325   

Colonia LOMA BONITA EJIDAL  

Contribuyente ACO INTEGRA, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10285319  

Observaciones AREA DE 400.00 MTS AREA CONST. 460.00 MTS AREA UTIL 460.00 MTS UNA PLANTA, 
CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

MANTENIMIENTO Y FAB. DE ROTULOS,Y ANUNCIOS  
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Folio 200047753 63 

Fecha Primer Permiso 02/06/2005  

Fecha Solicitud 10/06/2009  

Fecha Inicio 10/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VILLA FRANCISCO 34   

Colonia SARABIA FRANCISCO  

Contribuyente MC PROCESOS EN PAPEL Y CARTON S.A. DE C.V.  

Cuenta 10255745  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C. MED. 1,200.00 MTS.2, PLANTA BAJA, CARGA Y DESCARGA 
DENTRO DEL PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

ENVASES Y TUBOS DE CARTON  

   

Folio 200047782 64 

Fecha Primer Permiso 11/10/2006  

Fecha Solicitud 10/06/2009  

Fecha Inicio 10/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN MOMOTOMBO 1271   

Colonia COLLI 2DA. SECCION  

Contribuyente EL COLLI MOTORS S.A. DE C.V.  

Cuenta 10274949  

Observaciones MED. 1,238.00 MTS. 2, UN NIVEL, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA.  

IdGiro Descripción  

270 TALLER MECANICO  

267 TALLER DE LAMINADO Y PINTURA  

   

Folio 200047800 65 

Fecha Primer Permiso 11/11/2005  

Fecha Solicitud 11/06/2009  

Fecha Inicio 11/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio EUCALIPTO 883   

Colonia PARAISOS DEL COLLI  

Contribuyente CERVANTES BRAMBILA JUAN JOSE  

Cuenta 10269188  

Observaciones MEDIDAS DE 687.00 MTS UN NIVEL. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

174 ALMACEN  

Observaciones del 
giro 

COMPRA VENTA Y TOSTADO DE CACAHUATE  

   

Folio 200047801 66 

Fecha Primer Permiso 19/03/2009  

Fecha Solicitud 11/06/2009  

Fecha Inicio 11/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PASEO DE LAS GALATEAS 1677 6  

Colonia TABACHINES  

Contribuyente ROSALES SANDOVAL ANA ISABEL  

Cuenta 10263261  

Observaciones SUP. 25.00 MTS2. UN NIVEL  

IdGiro Descripción  
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126 ESTETICA  

   

Folio 200047852 67 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 11/06/2009  

Fecha Inicio 11/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio REFORMA 181 185  

Colonia ATEMAJAC DEL VALLE  

Contribuyente BELTS, S. A DE C. V.  

Cuenta 10256095  

Observaciones CTA. CON ANTECEDENTES   DOS NIVELES LOCAL DE 1.077.00 MTS CARGA Y DESCARGA 
DENTRO DEL PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

IMPORTACION EXPORT. DE ART. DE PIEL  

   

Folio 200047904 68 

Fecha Primer Permiso 18/02/2008  

Fecha Solicitud 11/06/2009  

Fecha Inicio 11/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio HERRERA ALFONSO 526 B  

Colonia CONSTITUCION  

Contribuyente GAETA GONZALEZ ANGELICA  

Cuenta 10241618  

Observaciones UN NIVEL MEDI. 21.00 MTS  

IdGiro Descripción  

353 SALON DE MASAJES  

   

Folio 200046956 69 

Fecha Primer Permiso 26/07/2006  

Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN MOMOTOMBO 2008   

Colonia COLLI EL  

Contribuyente AVILA GUTIERREZ PEDRO  

Cuenta 1004632  

Observaciones LOCAL DE 48.00 MTS.  PLANTA ALTA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

168 IMPRENTA  

   

Folio 200047917 70 

Fecha Primer Permiso 04/06/2007  

Fecha Solicitud 11/06/2009  

Fecha Inicio 11/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VEINTIDOS DE ABRIL 13   

Colonia MANTE EL  

Contribuyente EQUIPALES Y ARTESANIAS MEXICANAS, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10278789  

Observaciones FAB E IND. A..640.00 MTS.2, PLANTA BAJA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO 
CONDICIONADO A NO OCACIONAR CONFLICTO VIAL. 

 

IdGiro Descripción  
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1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

Y VTA. DE MUEBLES RUSTICOS  

   

Folio 200047946 71 

Fecha Primer Permiso 27/06/2005  

Fecha Solicitud 11/06/2009  

Fecha Inicio 11/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio RIO BLANCO 813   

Colonia SANTA MONICA LOS CHORRITOS  

Contribuyente HERNANDEZ DURAN ALEJANDRO  

Cuenta 10258989  

Observaciones LOCAL DE 146.00 MTS2, PLANTA BAJA, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA 
PUBLICA. 

 

IdGiro Descripción  

1067 HERRERIA  

Observaciones del 
giro 

SOLDADURA  

   

Folio 200047358 72 

Fecha Primer Permiso 30/05/2006  

Fecha Solicitud 05/06/2009  

Fecha Inicio 05/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PASEO DE LAS FLORES 2496   

Colonia VILLAS LA LOMA  

Contribuyente ELECTRISERVICIOS ROCA SA DE CV  

Cuenta 10272504  

Observaciones MED.AREA DE 9,274.00 MTS2, SUP. CONST. 644.00 MTS2. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL 
PREDIO. 

   

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

CONST. MANT.INST.REDES ENERGIA E.  

312 EQUIPO DE ILUMINACION  

Observaciones del 
giro 

C.V.  

   

Folio 200071711 73 

Fecha Primer Permiso 30/05/2008  

Fecha Solicitud 03/06/2010  

Fecha Inicio 03/06/2010  

Fecha Fin 31/07/2010  

Domicilio PASEO DE LAS FLORES 2496   

Colonia VILLAS LA LOMA  

Contribuyente ELECTRISERVICIOS ROCA SA DE CV  

Cuenta 10272504  

Observaciones LIGADO AL PERMISO PROVISIONAL 200071676 CON FOLIO 66156 SUJETO AA LA AROBACION DE 
A. DE CABILDO 

IdGiro Descripción  

320 ANUNCIO SIN ESTRUCTURA OPACO  

Observaciones del 
giro 

 ROTULADO DE 0.40 X 1.20 MTS  

   

Folio 200047359 74 

Fecha Primer Permiso 29/04/2009  

Fecha Solicitud 05/06/2009  
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Fecha Inicio 05/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio MAZA DE JUAREZ MARGARITA 1670   

Colonia BENITO JUAREZ  

Contribuyente GALLEGOS GUTIERREZ CARLOS  

Cuenta 10245816  

Observaciones LOCAL DE UNA PLANTA MED. 90.00 M2. CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

263 TALLER DE TORNO  

1099 TALLER DE SOLDADURA  

   

Folio 200053221 75 

Fecha Primer Permiso 02/06/2005  

Fecha Solicitud 24/08/2009  

Fecha Inicio 24/08/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio AMECA 1966   

Colonia BENITO JUAREZ  

Contribuyente ESPINOSA MEDINA HECTOR LORENZO  

Cuenta 10236158  

Observaciones MEDIDAS DE 160.00 MTS PLANTA BAJA. CONDICIONADO A TRABAJAR DENTRO DEL LOCAL. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

DE JAULAS DE PAJAROS  

   

Folio 200064144 76 

Fecha Primer Permiso 27/06/2002  

Fecha Solicitud 13/01/2010  

Fecha Inicio 13/01/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PLATA 447   

Colonia SAN ISIDRO EJIDO SN. ESTEBAN  

Contribuyente BARRERA CASTAÑEDA LUCIA ESTHER  

Cuenta 10242835  

Observaciones   

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

   

Folio 200046922 77 

Fecha Primer Permiso 27/05/2005  

Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CONSTITUCION 210   

Colonia SANTA LUCIA  

Contribuyente EPOKA MUEBLES S.A.DE C.V.  

Cuenta 10242849  

Observaciones FAB E IND A.C. LOCAL 3000 MTS2, PLANTA BAJA, REQ 15 CAJONES DE EST. CARGA Y DESCARGA 
DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

DE MUEBLES RUSTICOS  

   

Folio 200048221 78 

Fecha Primer Permiso 01/06/2005  
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Fecha Solicitud 17/06/2009  

Fecha Inicio 17/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PALMAS DE LAS 247   

Colonia CIUDAD GRANJA  

Contribuyente ECETERA HERRAJES  S.A. DE C.V.  

Cuenta 10237749  

Observaciones FAB E IND. A.C. MED. 300.00 MTS.2, PLANTA BAJA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1088 VENTA DE HERRAJES EN GENERAL  

1091 ACCESORIOS RELACIONADOS CON EL GIRO  

1015 BODEGA  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200048683 79 

Fecha Primer Permiso 08/11/2005  

Fecha Solicitud 24/06/2009  

Fecha Inicio 24/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio AV. D 652   

Colonia SEATTLE  

Contribuyente FERNANDEZ MONTERDE ROSSANA  

Cuenta 10240622  

Observaciones CON ANTECEDENTES, LOCAL COM. MED.300.00MTS2 UNA PLANTA  

IdGiro Descripción  

310 VIVERO  

   

Folio 200047692 80 

Fecha Primer Permiso 28/08/2001  

Fecha Solicitud 09/06/2009  

Fecha Inicio 09/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio B 896   

Colonia SEATTLE  

Contribuyente WIND SEAL, SA DE CV  

Cuenta 10234594  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C.SUPERF. DE 380.00 MTS, PLANTA BAJA, CARGA Y DESCARGA 
DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

PUERTAS Y VENTANAS P.V.C  

   

Folio 200026076 81 

Fecha Primer Permiso 24/08/2004  

Fecha Solicitud 11/07/2008  

Fecha Inicio 11/07/2008  

Fecha Fin 31/05/2009  

Domicilio MORELOS 245   

Colonia HOGARES DE ATEMAJAC  

Contribuyente PEREZ GONZALEZ JUAN MANUEL  

Cuenta 10242670  

Observaciones SUPERF. 92.00 MTS2. 1 PLANTA ESTAC.  

IdGiro Descripción  

1030 PURIFICACIÓN Y ENVASADO DE AGUA PARA CONSUMO HUMANO  

1005 BEBIDAS SIN CONTENIDO ALCOHOLICO  
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255 TALLER  

Observaciones del 
giro 

IMPRESION DE ETIQUETAS  

   

Folio 200047955 82 

Fecha Primer Permiso 25/05/2006  

Fecha Solicitud 12/06/2009  

Fecha Inicio 12/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PASEO DE LOS CASTAÑOS 2740   

Colonia TABACHINES  

Contribuyente TORRES SANCHEZ KARLA ROSA ELENA  

Cuenta 10272593  

Observaciones MEDIDAS 180.00 MTS2  

IdGiro Descripción  

100 GIMNASIO  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200047989 83 

Fecha Primer Permiso 01/06/2005  

Fecha Solicitud 12/06/2009  

Fecha Inicio 12/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CASCADA 136   

Colonia COLINAS DE LA PRIMAVERA  

Contribuyente ARROYO TINOCO ISAAC PABLO  

Cuenta 10259755  

Observaciones REGULARIZACION OR/M-0354-04/F CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

265 CHATARRA Y RECICLADOS  

Observaciones del 
giro 

(Y CARTON)  

   

Folio 200048070 84 

Fecha Inicio 26/05/2005  

Fecha Solicitud 15/06/2009  

Fecha Inicio 15/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio YESO 161   

Colonia ARENALES TAPATIOS  

Contribuyente VARELA SALAS SERGIO NATALIO  

Cuenta 10258856  

Observaciones FAB-IND UNA PLANTA LOCAL DE 91.00 MTS2. CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA 
PUBLICA. 

 

IdGiro Descripción  

32 ARTESANIAS  

Observaciones del 
giro 

EN MARMOL  

   

Folio 200048077 85 

Fecha Primer Permiso 20/06/2008  

Fecha Solicitud 15/06/2009  

Fecha Inicio 15/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ESMERALDA 2810 A  

Colonia RESIDENCIAL VICTORIA  

Contribuyente PADILLA LOPEZ RAUL  
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Cuenta 10283315  

Observaciones MED. 32.00 MTS.2, PLANTA BAJA  

IdGiro Descripción  

145 FERRETERIA  

Observaciones del 
giro 

Y ACCESORIOS DE JARDINERIA  

   

Folio 200048132 86 

Fecha Primer Permiso 16/06/2009  

Fecha Solicitud 25/05/2009  

Fecha Inicio 16/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SIERRA DE QUILA 2057   

Colonia AGUILAS LAS  

Contribuyente CARDENAS GOMEZ HECTOR ALEJANDRO  

Cuenta 10287832  

Observaciones MED. 120.00  PLANTA BAJA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO  

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del 
giro 

DE PRODUCTOS FARMACEUTICOS Y HOSPITALARIOS  

   

Folio 200048161 87 

Fecha Primer Permiso 23/01/2009  

Fecha Solicitud 17/06/2009  

Fecha Inicio 17/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN TANCITARO 1202   

Colonia COLLI 2DA. SECCION  

Contribuyente ROJAS GOMEZ ADOLFO  

Cuenta 10287341  

Observaciones MEDIDAS DE CARPINTERIA 283.00MTS2, OFICINA 41.00MTS2. CONDICIONADO A NO 
TRABAJAR EN VIA PUBLICA. 

 

IdGiro Descripción  

1063 CARPINTERIA  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200048170 88 

Fecha Primer Permiso 08/06/2005  

Fecha Solicitud 17/06/2009  

Fecha Inicio 17/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SANTA MARGARITA 975 L6  

Colonia ARBOLEDA LA UNIDAD INFONAVIT  

Contribuyente RIVERA ACOSTA MARTIN HUMBERTO  

Cuenta 10259595  

Observaciones UN NIVEL, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. LOCAL DE 15.00MTS2,  

IdGiro Descripción  

192 MATERIALES DE CONSTRUCCION  

Observaciones del 
giro 

(C/V INSTALACION, MATTO. DE TODO TIPO LAMINAS)  

  89 

Folio 200048174  

Fecha Primer Permiso 29/05/2006  

Fecha Solicitud 17/06/2009  

Fecha Inicio 17/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  
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Domicilio VICTOR HUGO 5823   

Colonia VICTOR HUGO  

Contribuyente LOPEZ PALACIOS GUILLERMO  

Cuenta 10254082  

Observaciones MEDIDAS DE 192.00 MTS CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA.  

IdGiro Descripción  

263 TALLER DE TORNO  

Observaciones del 
giro 

Y HERRERIA  

   

Folio 200048191 90 

Fecha Primer Permiso 14/11/2006  

Fecha Solicitud 17/06/2009  

Fecha Inicio 17/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PASTOR ROVAIX 449   

Colonia CONSTITUCION  

Contribuyente VARGAS ACEVES RAFAEL  

Cuenta 10275148  

Observaciones MED.DE 876.00 MTS2, DOS NIVELES. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

174 ALMACEN  

Observaciones del 
giro 

(ABARROTES)  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

ENVASADO DE CEREALES  

   

Folio 200046921 91 

Fecha Primer Permiso 02/06/2009  

Fecha Solicitud 07/05/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio TENACATITA 510 A  

Colonia MIRAMAR  

Contribuyente RESORTES DE OCCIDENTE, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10243409  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C. LOCAL COM. MED.330.00MTS2 DOS PLANTAS, CARGA Y DESCARGA 
DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

DE RESORTES  

   

Folio 200048327 92 

Fecha Primer Permiso 29/05/2006  

Fecha Solicitud 19/06/2009  

Fecha Inicio 19/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio RIO VERDE 640   

Colonia LOMA BONITA EJIDAL  

Contribuyente VISCARRA MARTINEZ JESUS  

Cuenta 10234181  

Observaciones CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA. MEDIDAS DE 30.00 MTS LOCAL  

IdGiro Descripción  

1067 HERRERIA  
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Folio 200048330 93 

Fecha Primer Permiso 24/04/2008  

Fecha Solicitud 29/04/2009  

Fecha Inicio 19/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ORTEGA AURELIO 843   

Colonia SEATTLE  

Contribuyente BEBIDAS HOLISTICAS S.A DE C.V  

Cuenta 10280681  

Observaciones SUP. 330.00 MTS2. CONST. UTIL 250.00 MTS2. UN NIVEL  

IdGiro Descripción  

1030 PURIFICACIÓN Y ENVASADO DE AGUA PARA CONSUMO HUMANO  

   

Folio 200048583 94 

Fecha Primer Permiso 19/06/2007  

Fecha Solicitud 23/06/2009  

Fecha Inicio 23/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN DE JORULLO 1877   

Colonia COLLI 2DA. SECCION  

Contribuyente PRODUCTOS QUIMICOS MRC, S.A. DE C.V.  

Cuenta 1000360  

Observaciones AREA DE SUP. 629.00 MTS PLANTA BAJA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del 
giro 

PRODUCTOS QUIMICOS  

   

Folio 200048595 95 

Fecha Primer Permiso 23/06/2009  

Fecha Solicitud 23/06/2009  

Fecha Inicio 23/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VICTORIA GUADALUPE 573   

Colonia SANTA FE  

Contribuyente PRODUCTOS MADEREROS BELENES, S. DE R.L. DE C.V.  

Cuenta 10290277  

Observaciones MEDIDAS  CONSTRUIDAS,  500.00 UTILES  380.00 1 NIVEL, CARGA Y DESCARGA DENTRO 
DEL PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

190 MADERERIA  

Observaciones del 
giro 

COMPRA VENTA, CORTE, CEPILLADO, DE MADERA Y SUS DERIVADOS  

174 ALMACEN  

Observaciones del 
giro 

DE MADERA Y SUS DERIVADOS  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200048603 96 

Fecha Primer Permiso 06/04/2006  

Fecha Solicitud 23/06/2009  

Fecha Inicio 23/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN VESUBIO 5836   

Colonia COLLI 2DA. SECCION  
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Contribuyente ADITIVOS Y PRODUCTOS QUIMICOS S.A. DE C.V.  

Cuenta 19500  

Observaciones UN LOCAL MED. 624.12 MTS2 UN NIVEL CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

174 ALMACEN  

Observaciones del 
giro 

DE DISTRIBUCION DE MATERIA PRIMA  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200048620 97 

Fecha Primer Permiso 19/02/2009  

Fecha Solicitud 24/06/2009  

Fecha Inicio 24/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PRIV. ACANTILADO 37   

Colonia BOSQUES DE SAN ISIDRO  

Contribuyente ALVAREZ DEL CASTILLO GREGORY CARLOS  

Cuenta 10288913  

Observaciones MEDIDAS SUPERFICIE 5,000.00 CONSTRUIDA 300.00 MTS  

IdGiro Descripción  

160 GRANJA  

Observaciones del 
giro 

CRIADERO DE PERROS  

   

Folio 200048635 98 

Fecha Primer Permiso 14/06/2005  

Fecha Solicitud 24/06/2009  

Fecha Inicio 24/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio GUERRERO VICENTE 331 B  

Colonia AGUA BLANCA INDUSTRIAL  

Contribuyente 5 D INDUSTRIA, S. A DE C. V.  

Cuenta 10256436  

Observaciones CTA. CON ANTECEDENTES APROB. EN LA SESION 20 DEL 12/09/2003 UNA PLANTA  
LOCAL DE 854.00 MTS. COMPRA VENTA, DISTRIBUCION, FABRICACION, EXPORTACION, 
IMPORTACION, CONSIGNACION, MAQUILA E INYECCION DE METALES Y PLASTICOS. 
CARGA Y  

 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

1015 BODEGA  

3 MATERIA PRIMA  

   

Folio 200048637 99 

Fecha Primer Permiso 06/11/2008  

Fecha Solicitud 24/06/2009  

Fecha Inicio 24/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SANTA LAURA 724 A  

Colonia JARDINES DE SAN IGNACIO  

Contribuyente FUENTES ARANDA ALEJANDRA MARIA  

Cuenta 10277863  

Observaciones MED.DE 33.00 MTS2,UN NIVEL.  

IdGiro Descripción  

126 ESTETICA  

1091 ACCESORIOS RELACIONADOS CON EL GIRO  
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Folio 200048682 100 

Fecha Primer Permiso 22/08/2007  

Fecha Solicitud 24/06/2009  

Fecha Inicio 24/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio EJIDO 39 4  

Colonia TESISTAN  

Contribuyente LOPEZ ALVAREZ NETZAHUALCOYOTL  

Cuenta 10280675  

Observaciones AREA DE SUP. 202.00 MTS PLANTA BAJA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

174 ALMACEN  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

MOLINO Y EXTRUCCION DE PLASTICO Y MANGUERAS  

   

Folio 200048686 101 

Fecha Primer Permiso 26/07/2005  

Fecha Solicitud 25/06/2009  

Fecha Inicio 25/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PUGA Y ACAL 58   

Colonia MAESTROS DE LOS  

Contribuyente  PAZ DE LEON EZEQUIAS  

Cuenta 10267465  

Observaciones MEDIDAS DE 39.00 MTS CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA  

IdGiro Descripción  

256 TALLER AUTOELECTRICO  

   

Folio 200048915 102 

Fecha Primer Permiso 12/12/2008  

Fecha Solicitud 29/06/2009  

Fecha Inicio 29/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PASEO DE LOS OLIVOS 633   

Colonia INDUSTRIAL ZAPOPAN NORTE  

Contribuyente GOMEZ FLORES FERNANDO  

Cuenta 10287612  

Observaciones MED. 3,500.00 MTS.2, UN NIVEL, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL 
PREDIO.CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA PUBLICA. 

 

IdGiro Descripción  

267 TALLER DE LAMINADO Y PINTURA  

328 DETALLADO AUTOMOTRIZ  

   

Folio 200049013 103 

Fecha Primer Permiso 26/06/2009  

Fecha Solicitud 26/06/2009  

Fecha Inicio 26/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio TORRES LAS 645   

Colonia EL BRISEÑO  

Contribuyente LUNA MARTINEZ MARTIN  

Cuenta 10288267  

Observaciones AREA DE 152.00 MTS2 UN NIVEL, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA PUBLICA Y A 
CONTAR CON MEDIDAS DE SEGURIDAD. 
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IdGiro Descripción  

270 TALLER MECANICO  

   

Folio 200049016 104 

Fecha Primer Permiso 23/08/2006  

Fecha Solicitud 29/06/2009  

Fecha Inicio 29/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CERRO DEL TIGRE 5239   

Colonia AGUILAS LAS  

Contribuyente HERNANDEZ SANTANA JUAN ANTONIO  

Cuenta 10274080  

Observaciones AREA DE 40.00 MTS 2, UN NIVEL, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA PUBLICA.  

IdGiro Descripción  

1068 TAPICERÍA  

   

Folio 200049028 105 

Fecha Inicio 02/04/2009  

Fecha Solicitud 29/06/2009  

Fecha Inicio 29/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio POPOCATEPETL 193   

Colonia CIUDAD DEL SOL  

Contribuyente ZUÑIGA ALCARAZ CESAR  

Cuenta 10290010  

Observaciones MEDIDAS DE 31.50 MTS PLANTA BAJA LOCAL  

IdGiro Descripción  

1060 RENTA DE SISTEMA DE COMPUTO  

1091 ACCESORIOS RELACIONADOS CON EL GIRO  

   

Folio 200049041 106 

Fecha Primer Permiso 28/04/2009  

Fecha Solicitud 29/06/2009  

Fecha Inicio 29/06/2009  

Fecha Fin 31/12/2009  

Domicilio VOLCAN POPOCATEPETL 351   

Colonia COLLI 1RA. SECCION  

Contribuyente CIUDAD DEL AUTOMOVIL S.A. DE C.V.  

Cuenta 10289797  

Observaciones LIGADO AL PERMISO DE ACUERDO DE CABILDO 200049024 CON FOLIO: 45274 DE 
FECHA: 29/JUNIO/2009 HASTA EL 31/MAYO/2010 POR EL GIRO: DETALLADO 
AUTOMOTRIZ. 

 

IdGiro Descripción  

366 ANUNCIO SIN ESTRUCTURA LUMINOSO  

Observaciones del 
giro 

GABINETE CORRIDO, DE: 1.80 X 2.00 MTS.  

320 ANUNCIO SIN ESTRUCTURA OPACO  

Observaciones del 
giro 

ROTULADO ADOSADO, DE: 1.00 X 2.50 MTS.  

   

Folio 200049024 107 

Fecha Inicio 28/04/2009  

Fecha Solicitud 29/06/2009  

Fecha Inicio 29/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN POPOCATEPETL 351   
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Colonia COLLI 1RA. SECCION  

Contribuyente CIUDAD DEL AUTOMOVIL S.A. DE C.V.  

Cuenta 10289797  

Observaciones MED. 382. MTS2 UN NIVEL, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA PUBLICA.  

IdGiro Descripción  

328 DETALLADO AUTOMOTRIZ  

   

Folio 200049487 108 

Fecha Primer Permiso 04/09/2006  

Fecha Solicitud 01/07/2009  

Fecha Inicio 01/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio MICA 75   

Colonia ARENALES TAPATIOS  

Contribuyente CASTRO RIVERA GLORIA DEL CARMEN  

Cuenta 10274230  

Observaciones SUP. 368.00 MTS2 UN NIVEL, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

DE MUEBLES  

   

Folio 200049531 109 

Fecha Primer Permiso 26/06/2008  

Fecha Solicitud 02/07/2009  

Fecha Inicio 02/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio COVADONGA 1065   

Colonia LOMAS DE ZAPOPAN  

Contribuyente MAGALLANES NUÑEZ MARCO ANTONIO  

Cuenta 10246444  

Observaciones ANTECEDENTES A.C. 100.5 MTS2 CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA PUBLICA.  

IdGiro Descripción  

1063 CARPINTERIA  

   

Folio 200049565 110 

Fecha Primer Permiso 12/02/2008  

Fecha Solicitud 02/07/2009  

Fecha Inicio 02/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SOUZA ARACELI 5608 106  

Colonia PASEOS DEL SOL  

Contribuyente GARCIA CERVANTES VICTOR HUGO  

Cuenta 10283500  

Observaciones MEDIDAS DE 35.00 MTS CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO  

IdGiro Descripción  

23 EQUIPO MEDICO  

Observaciones del 
giro 

RENTA Y VENTA  

   

Folio 200049880 111 

Fecha Primer Permiso 06/07/2009  

Fecha Solicitud 25/06/2009  

Fecha Inicio 06/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio COLINA AUREA 2184   
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Colonia COLINAS DE ATEMAJAC  

Contribuyente LOPEZ SEGURA KARINA  

Cuenta 10291246  

Observaciones MEDIDAS DE 214.65 MTS BODEGA 1 NIVEL, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del 
giro 

ABARROTES, COMPRA, VENTA, MAYOREO Y MENUDEO  

   

Folio 200049892 112 

Fecha Primer Permiso 04/07/2008  

Fecha Solicitud 06/07/2009  

Fecha Inicio 06/07/2009  

Fecha Fin 30/06/2010  

Domicilio AXAYACATL 4396 A  

Colonia JARD. DEL SOL  

Contribuyente MADARIAGA RUIZ VELASCO AIDEE  

Cuenta 10261208  

Observaciones MEDIDAS DE 50.00 MTS LOCAL 1 NIVEL  

IdGiro Descripción  

297 VETERINARIA  

126 ESTETICA  

Observaciones del 
giro 

CANINA  

1007 ALIMENTOS PARA USO ANIMAL  

1091 ACCESORIOS RELACIONADOS CON EL GIRO  

   

Folio 200049894 113 

Fecha Primer Permiso 06/07/2009  

Fecha Solicitud 28/05/2009  

Fecha Inicio 06/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VERDI GIUSEPPE 466 A  

Colonia LA ESTANCIA RESIDENCIAL  

Contribuyente ROSENDO RENTERIA DIANA FLORENCIA  

Cuenta 10290746  

Observaciones LOCAL DE UNA CASA MED. 10.00  MTS  

IdGiro Descripción  

1078 RECEPCION Y ENTREGA DE ROPA PARA TINTORERIA  

1072 PLANCHADURÍA  

   

Folio 200049918 114 

Fecha Primer Permiso 06/09/2007  

Fecha Solicitud 06/07/2009  

Fecha Inicio 06/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PUERTO MEXICO 1014   

Colonia MIRAMAR  

Contribuyente MONTES FELIX JAVIER  

Cuenta 10264006  

Observaciones CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO, AREA DE SUP. TOTAL 320.00 UTIL 480.00 
MTS 

 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

ENSAMBLADO DE MAQUINAS DE VIDEO  
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Folio 200049923 115 

Fecha Primer Permiso 19/06/2008  

Fecha Solicitud 06/07/2009  

Fecha Inicio 06/07/2009  

Fecha Fin 31/12/2009  

Domicilio VILLA DE SAN PEDRO 63   

Colonia VILLAS DE GUADALUPE  

Contribuyente MORA AGUAYO RAUL IVAN  

Cuenta 10255880  

Observaciones LIGADO AL PERMISO DE ACUERDO DE CABILDO 200049917 CON FOLIO 46128 DE FECHA: 
06/JULIO/2009 HASTA EL 31/MAYO/2010 POR EL GIRO: TALLER MECANICO. 

 

IdGiro Descripción  

320 ANUNCIO SIN ESTRUCTURA OPACO  

Observaciones del 
giro 

ROTULADO ADOSADO, DE:::: 0.90 X 2.00 MTS.  

   

Folio 200049917 116 

Fecha Primer Permiso 22/07/2004  

Fecha Solicitud 06/07/2009  

Fecha Inicio 06/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VILLA DE SAN PEDRO 63   

Colonia VILLAS DE GUADALUPE  

Contribuyente MORA AGUAYO RAUL IVAN  

Cuenta 10255880  

Observaciones CTA. CON ANTECEDENTES PLANTA BAJA  LOCAL DE 175.00 MTS. CONDICIONADO A O 
TRABAJAR EN VIA PUBLICA. 

 

IdGiro Descripción  

270 TALLER MECANICO  

   

Folio 200049936 117 

Fecha Primer Permiso 10/08/2004  

Fecha Solicitud 07/07/2009  

Fecha Inicio 07/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio GALEANA 56   

Colonia ATEMAJAC DEL VALLE  

Contribuyente VALLE RIOS ITZEL KARINA  

Cuenta 10255716  

Observaciones CTA. CON ANTECEDENTES, MED. 614.28 MTS.2, UN NIVEL, CARGA Y DESCARGA DENTRO 
DEL PREDIO, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA PUBLICA. 

 

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

1063 CARPINTERIA  

190 MADERERIA  

   

Folio 200049980 118 

Fecha Primer Permiso 01/10/2007  

Fecha Solicitud 07/07/2009  

Fecha Inicio 07/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN AJUSCO 5349   

Colonia COLLI 2DA. SECCION  

Contribuyente DOOR LINE AUTOMATIC S.A. DE C.V.  
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Cuenta 10279892  

Observaciones SUP.270.00 MTS2. PLANTA BAJA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del 
giro 

DE MOTORES PARA PUERTAS Y ALARMAS  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200050075 119 

Fecha Primer Permiso 08/07/2009  

Fecha Solicitud 22/04/2009  

Fecha Inicio 08/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio LAURELES 3   

Colonia CIUDAD GRANJA  

Contribuyente FLORES HERRERA RODOLFO MARTIN  

Cuenta 10290201  

Observaciones MEDIDAS DE 250.00 MTS LOCAL 1 NIVEL.  

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del 
giro 

ROPA  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200050111 120 

Fecha Primer Permiso 07/05/2007  

Fecha Solicitud 09/07/2009  

Fecha Inicio 09/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio NAVARRO PAULINO 828   

Colonia MAESTROS DE LOS  

Contribuyente ALVAREZ ALVAREZ MAURICIO  

Cuenta 10277954  

Observaciones MEDIDAS DE 157.50 MTS CONDICIONADO A TRABAJAR DENTRO DEL LOCAL.  

IdGiro Descripción  

270 TALLER MECANICO  

   

Folio 200050250 121 

Fecha Primer Permiso 11/10/2005  

Fecha Solicitud 10/07/2009  

Fecha Inicio 10/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PARAISOS 7094   

Colonia CIUDAD GRANJA  

Contribuyente RAYGOZA PULIDO FERNANDO  

Cuenta 10257858  

Observaciones CTA. CON ANTECEDENTES PLANTA BAJA LOCAL MED. 115.00 MTS, CARGA Y DESCARGA 
DENTRO DEL PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

C.V. E INSTALACION DE MOTORES PARA AUTOMATIZAR PUE  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

174 ALMACEN  

   

Folio 200049474 122 

Fecha Primer Permiso 08/10/2008  
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Fecha Solicitud 01/07/2009  

Fecha Inicio 01/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio TEZOZOMOC 4359   

Colonia ZAPOTE  

Contribuyente GARCIA SANCHEZ LUIS ENRIQUE  

Cuenta 10287018  

Observaciones SUP.TERRENO 204.00 MTS2,SUP. CONST. 67.75 MTS2, UN NIVEL. CONDICIONADO A NO 
TRABAJAR EN VIA PUBLICA. 

 

IdGiro Descripción  

270 TALLER MECANICO  

256 TALLER AUTOELECTRICO  

Observaciones del 
giro 

(REPARACION DE COMPUTADORAS AUTOMOTRICES)  

   

Folio 200050354 123 

Fecha Primer Permiso 13/07/2009  

Fecha Solicitud 13/07/2009  

Fecha Inicio 13/07/2009  

Fecha Fin 31/12/2009  

Domicilio TEZOZOMOC 4359   

Colonia ZAPOTE  

Contribuyente GARCIA SANCHEZ LUIS ENRIQUE  

Cuenta 10287018  

Observaciones LIGADO AL PERMISO DE ACUERDO DE CABILDO 200049474 CON FOLIO 46530 DE FECHA: 
01/JULIO/2009 HASTA EL 31/MAYO/2010 POR EL GIRO: TALLER MECANICO 

 

IdGiro Descripción  

320 ANUNCIO SIN ESTRUCTURA OPACO  

Observaciones del 
giro 

ROTULADO ADOSADO, DE: 1.00 X 2.00 MTS.  

   

Folio 200050370 124 

Fecha Primer Permiso 13/07/2009  

Fecha Solicitud 06/07/2009  

Fecha Inicio 13/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SAN AGUSTIN 4   

Colonia EL BRISEÑO (UTILIZAR 56)  

Contribuyente GOMEZ BERMUDEZ MAX GUILLERMO  

Cuenta 10291120  

Observaciones MED.  216 MTS2 UN NIVEL  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

TRANSFORMACION DE PLASTICO  

   

Folio 200050372 125 

Fecha Primer Permiso 09/06/2005  

Fecha Solicitud 13/07/2009  

Fecha Inicio 13/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PASEO DE LAS LIMAS 1041 B  

Colonia JARDINES DE TABACHINES  

Contribuyente AVELAR HERNANDEZ AMELIA  

Cuenta 10258612  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C.MED.DE 125.00 MTS2,UN NIVEL.  
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IdGiro Descripción  

100 GIMNASIO  

Observaciones del 
giro 

AEROBICS  

   

Folio 200050507 126 

Fecha Primer Permiso 14/07/2009  

Fecha Solicitud 11/03/2009  

Fecha Inicio 14/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ALDAMA 85   

Colonia TESISTAN  

Contribuyente CORRCRAFT, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10291566  

Observaciones   

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

(CAJAS DE CARTON ENSAMBLADO Y ARMADO)  

   

Folio 200050635 127 

Fecha Primer Permiso 21/02/2007  

Fecha Solicitud 16/07/2009  

Fecha Inicio 16/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CARDENAS LAZARO 2458   

Colonia MAGDALENA LA  

Contribuyente PULIDO CARRILLO JUAN ANTONIO  

Cuenta 10238459  

Observaciones LOCAL 70 MTS2, PLANTA BAJA, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA PUBLICA.  

IdGiro Descripción  

267 TALLER DE LAMINADO Y PINTURA  

   

Folio 200050673 128 

Fecha Primer Permiso 16/07/2009  

Fecha Solicitud 16/06/2009  

Fecha Inicio 16/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PILAR PRESA 4716   

Colonia BENITO JUAREZ  

Contribuyente BRAVO QUINTERO ANGEL  

Cuenta 10291077  

Observaciones MEDIDAS DE TERRENO 417.32 UTIL 224.07, HORARIO AUTORIZADO DE: LUNES A 
VIERNES DE 8:00 A 20:00 HORAS SABADO DE 8:00 A 13:00 HORAS, CARGA Y DESCARGA 
DENTRO DEL PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

INYECCION Y RECICLADO DE PLASTICOS  

   

Folio 200047907 129 

Fecha Primer Permiso 05/10/2007  

Fecha Solicitud 11/06/2009  

Fecha Inicio 11/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ARIES 4225   
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Colonia VALLARTA JUAN MANUEL  

Contribuyente A.G. INDUSTRIAL ELECTRICA S.A DE C.V.  

Cuenta 10281053  

Observaciones CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO,  SUP.TERRENO 242.00MTS2, SUP. 
CONS.275.00 MTS2, CONST UTIL 285.89 MTS2, DOS NIVELES 

 

IdGiro Descripción  

174 ALMACEN  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

Observaciones del 
giro 

DE MATERIAL ELECTRICO  

   

Folio 200048034 130 

Fecha Primer Permiso 01/06/2005  

Fecha Solicitud 12/06/2009  

Fecha Inicio 12/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SANTA BEATRIZ 3723   

Colonia JARDINES DE SAN IGNACIO  

Contribuyente ORGANIZACION POLLO PEPE S.A DE C.V.  

Cuenta 10232980  

Observaciones CON ANTECEDENTES,MED. DE 330.00 MTS2, DOS NIVELES.  

IdGiro Descripción  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200058305 131 

Fecha Primer Permiso 19/09/2005  

Fecha Solicitud 16/10/2009  

Fecha Inicio 22/10/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio GOMEZ PALAFOX SUSANA 5486   

Colonia PASEOS DEL SOL  

Contribuyente GRUPO INDUSTRIAL MEXLAB SA DE CV  

Cuenta 10293291  

Observaciones LOCAL - ANTECDENTES A.C. SUPERF. DE 280.00 MTS, 1 PLANTA, CARGA Y DESCARGA 
DENTRO DEL PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

174 ALMACEN  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200046988 132 

Fecha Primer Permiso 17/06/2005  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio RUVALCABA JUAN MANUEL 1977   

Colonia BENITO JUAREZ  

Contribuyente GOMEZ PEDROZA ROSALBA  

Cuenta 10247384  

Observaciones ANTECEDENTES A.C. MED. 740.00 MTS, PLANTA BAJA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL 
PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

ARTICULOS DE LAMINA.  

174 ALMACEN  

Observaciones del 
giro 

Y DISTRIBUCION.  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  
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Observaciones del 
giro 

ARTICULOS DE PLASTICO  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200050492 133 

Fecha Primer Permiso 23/07/2004  

Fecha Solicitud 14/07/2009  

Fecha Inicio 14/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VEINTIDOS DE JUNIO 122   

Colonia JARD. DE LOS BELENES  

Contribuyente VENTANAS DE ALUMINIO DE OCCIDENTE, S. DE R.L. DE C.V.  

Cuenta 1017986  

Observaciones SUPERF. DE 1176.00 CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO, CONDICIONADO A NO 
TRABAJAR EN VIA PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

DE ALUMINIO  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200046979 134 

Fecha Primer Permiso 19/10/2005  

Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio HUERTA VICTORIANO 964   

Colonia AGUA BLANCA INDUSTRIAL  

Contribuyente INNOVACIONES EN INYECCION S.A. DE C.V.  

Cuenta 10235674  

Observaciones CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO,  SUPERF. DE 480.00 MTS, 1 PLANTA  

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del 
giro 

ALMACANAR PRODUCTOS DE PLASTICO  Y MAQUINARIA  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200048473 135 

Fecha Primer Permiso 30/05/2005  

Fecha Solicitud 23/06/2009  

Fecha Inicio 23/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio LAUREL 149   

Colonia EMILIANO ZAPATA  

Contribuyente SOLORZANO RODRIGUEZ ANA MARIA  

Cuenta 10256555  

Observaciones MEDIDAS DE 170.00 MTS UNA PLANTA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del 
giro 

ARTICULOS DE LIMPIEZA  

30 ART. DE LIMPIEZA  

Observaciones del 
giro 

COMPRA VENTA  

   

Folio 200047649 136 

Fecha Primer Permiso 21/07/2005  

Fecha Solicitud 09/06/2009  
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Fecha Inicio 09/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio DOMINGUEZ JUAN GRAL 468 A  

Colonia CONSTITUCION  

Contribuyente GONZALEZ GAYTAN JUAN ANTONIO  

Cuenta 10255991  

Observaciones CTA. CON ANTECEDENTES PLANTA BAJA  LOCAL DE 180.00 MTS. CARGA Y DESCARGA 
DENTRO DEL PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

MOLIENDA PARA RECICLADO  

   

Folio 200047889 137 

Fecha Primer Permiso 16/08/2004  

Fecha Solicitud 11/06/2009  

Fecha Inicio 11/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CASCADA 2278   

Colonia COLINAS DE LA PRIMAVERA  

Contribuyente BOLAÑOS ESPARZA ESTANISLAO  

Cuenta 10251413  

Observaciones LOCAL MEDIDAS DE 510.00 MTS 1 NIVEL  

IdGiro Descripción  

1030 PURIFICACIÓN Y ENVASADO DE AGUA PARA CONSUMO HUMANO  

   

Folio 200048723 138 

Fecha Primer Permiso 31/05/2005  

Fecha Solicitud 25/06/2009  

Fecha Inicio 25/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio GUADALAJARA 2492   

Colonia HOGARES DE NUEVO MEXICO  

Contribuyente MANUFACTURAS MARCOB S.A DE C.V.  

Cuenta 10233055  

Observaciones UNA PLANTA  LOCAL DE 617.00 MTS. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO Y GARANTIZAR 
07 CAJONES DE ESTACIONAMIENTO. 

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del 
giro 

DE SANDALIAS  

   

Folio 106056485 139 

Fecha Primer Permiso 19/06/2006  

Fecha Solicitud 18/04/2006  

Fecha Inicio 02/08/2004  

Fecha Fin 31/05/2005  

Domicilio GUADALUPE VICTORIA 19 A  

Colonia SANTA FE  

Contribuyente MATERIALES COLOMOS S.A. DE C.V.  

Cuenta 10261403  

Observaciones ATECEDENTES  

IdGiro Descripción  

192 MATERIALES DE CONSTRUCCION  

Observaciones del 
giro 

COMPRA - VENTA  

   

Folio 200048297 140 
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Fecha Primer Permiso 05/08/2004  

Fecha Solicitud 09/06/2009  

Fecha Inicio 18/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN DE JORULLO 6178   

Colonia COLLI EL  

Contribuyente GRUPO GRINOX SA DE CV  

Cuenta 10237697  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C.  LOCAL DE 610.00 MTS2, DOS PLANTAS  SI CUMPLE CON EL EST. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

DE ART. DE ACERO INOXIDABLE MESAS Y CAMPANAS  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200050220 141 

Fecha Primer Permiso 31/05/2005  

Fecha Solicitud 10/07/2009  

Fecha Inicio 10/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio GEMA 14   

Colonia ARENALES TAPATIOS  

Contribuyente J.B. ESPECIALIDADES DE CARTON S.A DE C.V.  

Cuenta 10232008  

Observaciones FAB. E IND. DOS NIVELES 600.00 MTS CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

CAJAS DE CARTON CORRUGADO  

   

Folio 200048113 142 

Fecha Primer Permiso 02/06/2005  

Fecha Solicitud 16/06/2009  

Fecha Inicio 16/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN AJUSCO 2034   

Colonia COLLI EL  

Contribuyente PARTES Y ACCESORIOS PARA GAS. S.A DE C.V.  

Cuenta 10243213  

Observaciones FAB E IND. A.C. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO, LOCAL 615 MTS2,  

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

   

Folio 200049213 143 

Fecha Primer Permiso 27/05/2005  

Fecha Solicitud 30/06/2009  

Fecha Inicio 30/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio POPOCATEPETL 6284   

Colonia COLLI EL  

Contribuyente PUERTAS Y MUROS MOVILES DE OCCIDENTE, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10243281  

Observaciones SUPERF. DE 650.00 MTS2. 1 PLANTA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO, CONDICIONADO 
A NO CAUSAR MOLESTIAS A LOS VECINOS. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  



 H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE ZAPOPAN 

2010-2012 

ACTA DE SESIÓN DE AYUNTAMIENTO  

30 DE NOVIEMBRE DE 2011 

 

Página 92 de 198 

Observaciones del 
giro 

PUERTAS, MUROS MOVILES, SONICOS COMPRA VENTA MATERIALES DE FABRICACION 

   

Folio 200047691 144 

Fecha Primer Permiso 25/08/2004  

Fecha Solicitud 09/06/2009  

Fecha Inicio 09/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio IXTEPETE 1901   

Colonia MARIANO OTERO  

Contribuyente OXI COMERCIAL, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10243378  

Observaciones LOCAL COM. MED.700.00MTS2 UNA PLANTA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

PRODUCTOS DE LIMPIEZA  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200050976 145 

Fecha Primer Permiso 23/08/2005  

Fecha Solicitud 21/07/2009  

Fecha Inicio 21/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio MANZANOS 1749   

Colonia CENTINELA EL  

Contribuyente SUPER ABARROTES SAN JOAQUIN, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10267926  

Observaciones MED. 600.00 MTS.2, UN NIVEL, SIN VENTA DE BEBIDAS ALCOHOLICAS.  

IdGiro Descripción  

194 MINI-SUPER  

   

Folio 200051113 146 

Fecha Inicio 07/09/2006  

Fecha Solicitud 23/07/2009  

Fecha Inicio 23/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio OCCIDENTAL 239   

Colonia BATAN EL  

Contribuyente GRUPO LAGOZZA S.A DE C.V.  

Cuenta 10273897  

Observaciones MED. 564.00 MTS.2, DOS NIVELES, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

174 ALMACEN  

Observaciones del 
giro 

COMPRA-VENTA DE CALZADO  

   

Folio 200051124 147 

Fecha Primer Permiso 26/09/2007  

Fecha Solicitud 23/07/2009  

Fecha Inicio 23/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio MANZANA 6 1   

Colonia ESTATUTO JURIDICO UNID. FOVISSTE  

Contribuyente GARCIA DE DIOS RAMIRO IVAN  

Cuenta 10248840  
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Observaciones CONDICIONADO A TRABAJAR DENTRO DEL LOCAL SUP. 70.00 MTS PLANTA BAJA  

IdGiro Descripción  

263 TALLER DE TORNO  

Observaciones del 
giro 

Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE PANADERIA  

   

Folio 200051804 148 

Fecha Primer Permiso 13/09/2005  

Fecha Solicitud 31/07/2009  

Fecha Inicio 31/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN DE JORULLO 4969   

Colonia COLLI 1RA. SECCION  

Contribuyente MORENO MUÑOZ CARLOS EDUARDO  

Cuenta 10250211  

Observaciones MED: 1,250.00 MTS2; PLANTA BAJA, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA PUBLICA.  

IdGiro Descripción  

267 TALLER DE LAMINADO Y PINTURA  

221 REFACCIONARIA  

   

Folio 200051807 149 

Fecha Primer Permiso 27/03/2009  

Fecha Solicitud 31/07/2009  

Fecha Inicio 31/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN AJUSCO 3405   

Colonia COLLI 1RA. SECCION  

Contribuyente MORENO RUBIO CARLOS  

Cuenta 10285595  

Observaciones SUJETO A LABORAR EXCLUSIVAMENTE DENTRO DEL PREDIO. MED. 1243.00 MTS2, 1 
NIVEL. 

 

IdGiro Descripción  

267 TALLER DE LAMINADO Y PINTURA  

Observaciones del 
giro 

ENSAMBLAJE DE PIEZAS AUTOMOTRICES  

   

Folio 200051895 150 

Fecha Primer Permiso 31/07/2009  

Fecha Solicitud 26/05/2009  

Fecha Inicio 31/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CASUARINA 1388   

Colonia PARAISOS DEL COLLI  

Contribuyente PALVI MEXICO SA DE CV  

Cuenta 10290699  

Observaciones MEDIDAS DE 280.00 DOS NIVELES LOCAL, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

COMPRA VENTA Y FABRICACION DE ART DE LIMPIEZA  

   

Folio 200052003 151 

Fecha Primer Permiso 01/07/2005  

Fecha Solicitud 31/07/2009  
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Fecha Inicio 31/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio POPOCATEPETL 45   

Colonia CIUDAD DEL SOL  

Contribuyente SINAPSIS SERVICIOS INTEGRALES EN COMPUTACION S DE RL DE C.V.  

Cuenta 10256789  

Observaciones ENTRO EN LA SESION 21 SIENDO FAVORABLE DEL DIA 09/10/2003, DOS NIVELES  LOCAL 
DE 453.00 MTS. 

 

IdGiro Descripción  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

Observaciones del 
giro 

VTA. ASESORIA, SERVICIO  

1060 RENTA DE SISTEMA DE COMPUTO  

   

Folio 200052153 152 

Fecha Primer Permiso 05/08/2009  

Fecha Solicitud 16/07/2009  

Fecha Inicio 05/08/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CUARZO 2365   

Colonia MARIANO OTERO  

Contribuyente GUTIERREZ SERVIN J ABRAHAM  

Cuenta 10235347  

Observaciones LOCAL 300  MTS2, PLANTA BAJA.  

IdGiro Descripción  

197 MOLINO DE NIXTAMAL  

199 MASA Y TORTILLAS  

   

Folio 200052199 153 

Fecha Primer Permiso 13/12/2005  

Fecha Solicitud 05/08/2009  

Fecha Inicio 05/08/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SOL DEL 6984 4  

Colonia PUERTA DE HIERRO  

Contribuyente LOPEZ MADRIGAL LUIS ENRRIQUE  

Cuenta 10269654  

Observaciones 28.8 METROS CUADRADOS.  

IdGiro Descripción  

80 CARNICERIA  

   

Folio 200052634 154 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 13/08/2009  

Fecha Inicio 13/08/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio TEPEYAC 306   

Colonia BATAN LOMAS DEL  

Contribuyente GONZALEZ VILLEGAS ARTURO  

Cuenta 10257572  

Observaciones CTA. CON ANTECEDENTES UNA PLANTA  LOCAL DE 140.00 MTS. CARGA Y DESCARGA 
DENTRO DEL PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

27 MAQUILA  

Observaciones del 
giro 

BOLSAS DE PLASTICO  
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Folio 200055250 155 

Fecha Primer Permiso 09/06/2005  

Fecha Solicitud 15/09/2009  

Fecha Inicio 15/09/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CIPRESES DE LOS 119   

Colonia CIUDAD GRANJA  

Contribuyente COMERCIALIZADORA DE PRODUCTOS METALICOS Y MINEROS, S.A. DE C.V  

Cuenta 10257994  

Observaciones LOCAL- ANTECEDENTES A.C., CONDICIONADO A GARANTIZAR MANIOBRAS DE CARGA Y 
DESCARGA DENTRO DEL PREDIO,  AREA DE 540.00 MTS, 1 NIVEL 

 

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

PLASTICO  

   

Folio 200059619 156 

Fecha Primer Permiso 27/05/2005  

Fecha Solicitud 06/11/2009  

Fecha Inicio 06/11/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PLAN DE GUADALUPE 2025 B  

Colonia ARROYO HONDO  

Contribuyente AGUA-FACIL, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10251210  

Observaciones REGULARIZACION NO. E/R-023-2004, LOCAL DE 44.00MTS2, PLANTA BAJA  

IdGiro Descripción  

1030 PURIFICACIÓN Y ENVASADO DE AGUA PARA CONSUMO HUMANO  

   

Folio 200050880 157 

Fecha Primer Permiso 28/02/2007  

Fecha Solicitud 20/07/2009  

Fecha Inicio 20/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PLAYA LA MANZANILLA 836   

Colonia NUEVA PRIMAVERA  

Contribuyente CORTES ORTEGA MARCO ANTONIO  

Cuenta 10275314  

Observaciones MED. 168.00 MTS2  PLANTA BAJA  

IdGiro Descripción  

204 PANADERIA  

206 PAN  

   

Folio 200048704 158 

Fecha Primer Permiso 17/02/2006  

Fecha Solicitud 25/06/2009  

Fecha Inicio 25/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CEDRO 1151   

Colonia PARAISOS DEL COLLI  

Contribuyente VARGAS OLIVERA JESUS  

Cuenta 10240365  

Observaciones CASA HABITACION,  UN LOCAL COM. MED.480MTS2 UNA PLANTA, CONDICIONADO A 
MANTENER LIMPIO EL LUGAR Y A CONTAR CON MEDIDAS DE SEGURIDAD. 

 



 H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE ZAPOPAN 

2010-2012 

ACTA DE SESIÓN DE AYUNTAMIENTO  

30 DE NOVIEMBRE DE 2011 

 

Página 96 de 198 

IdGiro Descripción  

265 CHATARRA Y RECICLADOS  

Observaciones del 
giro 

COMPRA-VENTA DE MATERIALES RECICLABLES  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200048429 159 

Fecha Primer Permiso 26/01/2006  

Fecha Solicitud 22/06/2009  

Fecha Inicio 22/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ACUEDUCTO 872 B  

Colonia HACIENDA DE LA MORA  

Contribuyente BASTIDA GONZALEZ ANTONIO  

Cuenta 10270376  

Observaciones SUP. 18.00 MTS2, PLANTA BAJA. CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA PUBLICA.  

IdGiro Descripción  

305 VIDRIERA  

1075 ALUMINIO  

   

Folio 200047546 160 

Fecha Primer Permiso 08/08/2005  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio MORELOS 140   

Colonia SANTA ANA TEPETITLAN  

Contribuyente GG INDUSTRIAL DE MUEBLES, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10275033  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C. MEDIDAS DE 3290.00 PLANTA BAJA. CARGA Y DESCARGA 
DENTRO DEL PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

C VTA. DEL MUEBLES  

   

Folio 200047618 161 

Fecha Primer Permiso 30/05/2005  

Fecha Solicitud 09/06/2009  

Fecha Inicio 09/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VEINTIOCHO DE DICIEMBRE 4150 D  

Colonia HOGARES DE NUEVO MEXICO  

Contribuyente NAVA ESPINOZA LEOBARDO  

Cuenta 10255860  

Observaciones MED LOCAL 653.00 MTS2 UNA PLANTA, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA 
PUBLICA. 

 

IdGiro Descripción  

270 TALLER MECANICO  

   

Folio 200063481 162 

Fecha Primer Permiso 14/08/2007  

Fecha Solicitud 11/01/2010  

Fecha Inicio 11/01/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio MOCTEZUMA 495   
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Colonia JARD. DEL SOL  

Contribuyente DOMINGUEZ HERNANDEZ DAVID GUILLERMO  

Cuenta 10290877  

Observaciones LIGADO AL PERMISO DE ACUERDO DE CABILDO 200047748 CON FOLIO 44211 DE FECHA: 
10/JUNIO/2009 CON VENCIMIENTO HASTA EL 31/MAYO/2010 POR EL GIRO: ACADEMIA DE 
ACTIVIDADES TECNICAS Y DE CAPACITACION (CLASES DE MUSICA) 

 

IdGiro Descripción  

366 ANUNCIO SIN ESTRUCTURA LUMINOSO  

Observaciones del 
giro 

GABINETE LETRA INDIVIDUAL, DE: 0.70 X 6.00 MTS.  

   

Folio 200049697 163 

Fecha Primer Permiso 05/10/2005  

Fecha Solicitud 03/07/2009  

Fecha Inicio 03/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN BOQUERON 1234   

Colonia COLLI EL  

Contribuyente METALES MARCHINA SA DE CV  

Cuenta 10268593  

Observaciones 550 METROS CUADRADOS, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del 
giro 

COMPRA VENTA ALUM, METALES PLAST  

   

Folio 200055686 164 

Fecha Primer Permiso 02/06/2005  

Fecha Solicitud 23/09/2009  

Fecha Inicio 23/09/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PARAISOS DE LOS 13   

Colonia CIUDAD GRANJA  

Contribuyente PIM CONSTRUCCIONES S.A. DE C.V.  

Cuenta 10252726  

Observaciones SIN INGRESOS MAQUINARIA PARA CONSTRUCCION, MEDIDAS DE 2,137.00 MTS 
HORARIO DE LUNES A VIERNES DE 8:00 A 20:00 HORAS Y SABADO DE 8:00 A 15:00 
HORAS. 

 

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

270 TALLER MECANICO  

   

Folio 200048542 165 

Fecha Primer Permiso 30/05/2005  

Fecha Solicitud 23/06/2009  

Fecha Inicio 23/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PUERTO SAN BLAS 118   

Colonia MIRAMAR  

Contribuyente CERNA HERNANDEZ MARIA DOLORES  

Cuenta 10255175  

Observaciones PLANTA BAJA  LOCAL DE 383.00 MTS. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO, 
CONDICIONADO A NO TENER MERCANCIA EN VIA PUBLICA. 

 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del DE BRINCOLINES  
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giro 

   

Folio 200047918 166 

Fecha Primer Permiso 15/06/2005  

Fecha Solicitud 11/06/2009  

Fecha Inicio 11/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ROUAIX PASTOR ING 428   

Colonia CONSTITUCION  

Contribuyente PEREZ GONZALEZ MANUEL  

Cuenta 10250264  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C.,  MED. DE 213.00 MTS, PLANTA BAJA, CONDICIONADO A NO 
TRABAJAR EN VIA PUBLICA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

1067 HERRERIA  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200047636 167 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 09/06/2009  

Fecha Inicio 09/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio BRAVO NICOLAS 1045   

Colonia HIDALGO MIGUEL  

Contribuyente RAMIREZ CERVANTES ANA ISABEL  

Cuenta 10254738  

Observaciones HORARIO DE TRABAJO: LUNES A VIERNES DE 9:00 A 20:00 Y SABADOS DE 9:00 A 13:00 
HORAS CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

1067 HERRERIA  

32 ARTESANIAS  

Observaciones del 
giro 

METALICAS  

   

Folio 200063953 168 

Fecha Primer Permiso 05/09/2005  

Fecha Solicitud 11/01/2010  

Fecha Inicio 11/01/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio TESISTAN ANTIGUO A 7771   

Colonia TESISTAN  

Contribuyente ABUNDIS SANCHEZ ALVARO  

Cuenta 10257895  

Observaciones HORARIO DE TRABAJO AUTORIZADO: LUNES A VIERNES DE 8:00 A 20:00 HORAS Y SABADO DE 
8:00 A 13:00 HORAS UNICAMENTE.UNA PLANTA, LOCAL DE 500.00 MTS2. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

DE MANGUERAS  

   

Folio 200048319 169 

Fecha Primer Permiso 31/05/2005  

Fecha Solicitud 19/06/2009  

Fecha Inicio 19/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio DURANGO 121   



 H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE ZAPOPAN 

2010-2012 

ACTA DE SESIÓN DE AYUNTAMIENTO  

30 DE NOVIEMBRE DE 2011 

 

Página 99 de 198 

Colonia MANTE EL  

Contribuyente ZUÑIGA SOLORIO MARIA MAGDALENA  

Cuenta 10235297  

Observaciones MED. 284.00 MTS.2, PLANTA BAJA, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

190 MADERERIA  

Observaciones del 
giro 

COMPRA VENTA Y MAQUILA  

   

Folio 200047533 170 

Fecha Primer Permiso 14/06/2005  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ARENERO 72   

Colonia BAJIO EL  

Contribuyente PRODUCTOS QUIMICOS ZAQUE S.A. DE C.V.  

Cuenta 10256813  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C. MED. 1,200.00 MMTS2. PLANTA BAJA. CARGA Y DESCARGA DENTRO 
DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

174 ALMACEN  

26 FERTILIZANTES  

Observaciones del 
giro 

QUIMICOS  

   

Folio 200047528 171 

Fecha Primer Permiso 15/06/2005  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio TIGRE DEL 2185   

Colonia TIGRE EL  

Contribuyente DAVALOS CAMACHO MIGUEL ANGEL  

Cuenta 10258170  

Observaciones MEDIDAS DE 1200.00 MTS TOTAL CONSTRUIDA 350.00 MTS  

IdGiro Descripción  

1076 ACTIVIDADES EXTRACTIVAS  

Observaciones del 
giro 

(LAMINADO Y LABRADO DE CANTERA)  

   

Folio 200047526 172 

Fecha Primer Permiso 30/07/2003  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio RIO COLOTLAN 868   

Colonia LOMA BONITA EJIDAL  

Contribuyente ARANDA GUILLEN JAIME  

Cuenta 10252015  

Observaciones LOCAL CON ANTECEDENTES DOS NIVELES LOCAL DE 230.00 MTS2.  

IdGiro Descripción  

168 IMPRENTA  

   

Folio 200047467 173 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 05/06/2009  

Fecha Inicio 05/06/2009  
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Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VISTA CAMPESTRE 949   

Colonia VISTA HERMOSA  

Contribuyente SANTIAGO PEREZ COVARRUBIAS  

Cuenta 10263275  

Observaciones MEDIDAS DE 80.00 MTS  

IdGiro Descripción  

204 PANADERIA  

Observaciones del 
giro 

ELABORACION Y VENTA DE REPOSTERIA  

   

Folio 200047421 174 

Fecha Primer Permiso 16/12/2005  

Fecha Solicitud 05/06/2009  

Fecha Inicio 05/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PRIMERO DE MAYO 13   

Colonia BATAN EL  

Contribuyente MENDOZA MEDINA JOSE ENRIQUE  

Cuenta 10269735  

Observaciones 276 METROS CUADRADOS CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA.  

IdGiro Descripción  

1067 HERRERIA  

   

Folio 200047408 175 

Fecha Primer Permiso 30/05/2005  

Fecha Solicitud 05/06/2009  

Fecha Inicio 05/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SANTA FILOMENA 3280   

Colonia BOVEDAS LAS  

Contribuyente RINCON EGUIARTE JUAN JOSE  

Cuenta 10261671  

Observaciones MED.DE 15.00 MTS2,UNA PLANTA.  

IdGiro Descripción  

145 FERRETERIA  

   

Folio 200046914 176 

Fecha Primer Permiso 25/11/2005  

Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio RUBIO ING 110   

Colonia CAJETES LOS  

Contribuyente CALCIO TABICON Y TRANSPORTE S. DE R.L. DE C.V.  

Cuenta 10243455  

Observaciones CON ANTECEDENTES MED. 15,120.00 MTS.2, UN NIVEL, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL 
PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1036 FABRICA DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCIÓN  

   

Folio 200064500 177 

Fecha Primer Permiso 23/08/2005  

Fecha Solicitud 28/01/2010  

Fecha Inicio 28/01/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  
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Domicilio ARCO DE NERON 636   

Colonia ARCOS DE ZAPOPAN  

Contribuyente SALAS RUIZ JOSE ARTURO  

Cuenta 10239044  

Observaciones FAB E IND. A.C. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO,  LOCAL 70 MTS2, PLANTA BAJA, NO 
REQ CAJONES DE EST. 

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

   

Folio 200047071 178 

Fecha Primer Permiso 07/06/2005  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PUERTO MELAQUE 128   

Colonia MIRAMAR  

Contribuyente TRANS COOLD MEXICANA S.A DE C.V.  

Cuenta 10232963  

Observaciones MED.DE 400.00 MTS2, PLANTA BAJA. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

REPARACION DE EQUIPOS DE AIRE ACONDICIONADO.  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200047170 179 

Fecha Primer Permiso 27/07/2004  

Fecha Solicitud 04/06/2009  

Fecha Inicio 04/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio GALEANA 2020   

Colonia STA. ANA TEPETITLAN  

Contribuyente GASPAR HERRERA IMPRESORES, S.A DE C.V.  

Cuenta 10243662  

Observaciones FAB E IND. A.C.,  LOCAL 1125 MTS2, PLANTA BAJA.  

IdGiro Descripción  

168 IMPRENTA  

   

Folio 200048194 180 

Fecha Primer Permiso 04/08/2005  

Fecha Solicitud 17/06/2009  

Fecha Inicio 17/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VEINTIDOS DE ABRIL 75 71  

Colonia MANTE EL  

Contribuyente COMETAMEX S.A. DE C.V.  

Cuenta 10234138  

Observaciones FAB. E IND.  MED.DE 400.00 MTS2, UNA PLANTA. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. UN 
SOLO PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

ART. DE LIMPIEZA  

   

Folio 200047103 181 

Fecha Primer Permiso 14/06/2005  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  
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Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VERA MUÑOZ ESTEBAN 48   

Colonia EL BRISEÑO  

Contribuyente MANUFACTURERA RIV S.A. DE C.V.  

Cuenta 10243928  

Observaciones LOCAL SUPERFICIE DE  300.00 MTS2, UNA PLANTA. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

MANUFACTURA Y ENSAMBLE DE PIEZAS DE PLASTICO  

   

   

Folio 200048133 182 

Fecha Primer Permiso 28/07/2005  

Fecha Solicitud 16/06/2009  

Fecha Inicio 16/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio A 22   

Colonia SEATTLE  

Contribuyente ENLACE ARTESANAL, S.A. DE C.V.  

Cuenta 9868  

Observaciones CON ANTECEDENTES, LOCAL COM. MED.430.00MTS2 UNA PLANTA, CARGA Y DESCARGA DENTRO 
DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

MUEBLES DE MADERA  

34 ART. DE DECORACION  

   

Folio 200047413 183 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 05/06/2009  

Fecha Inicio 05/06/2009  

Fecha Fin 05/06/2010  

Domicilio ARREOLA JUAN JOSE 1281   

Colonia CORONILLA LA  

Contribuyente DE HORTA MARTINEZ RUBEN  

Cuenta 10244085  

Observaciones FAB E IND. A.C. MED. DE 225.00 MTS2,PLANTA BAJA. CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA 
PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

1063 CARPINTERIA  

   

Folio 200047963  

Fecha Primer Permiso 30/07/2004 184 

Fecha Solicitud 12/06/2009  

Fecha Inicio 12/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio RAMAL DE LA TIJERA 1846   

Colonia CAMPANARIO EL  

Contribuyente ARTESANOS EXCLUSIVOS, S.A DE C.V.  

Cuenta 10244098  

Observaciones FAB E IND. A.C. MEDIDAS DE 2508.00 PLANTA BAJA. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

MUEBLERIA  
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Folio 200048619 185 

Fecha Primer Permiso 21/06/2005  

Fecha Solicitud 24/06/2009  

Fecha Inicio 24/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SARAPE DEL 135 A  

Colonia VIGIA EL  

Contribuyente ZAMBRANO CASTRO ANALI  

Cuenta 10266871  

Observaciones SUPERF. DE 100.00 MTS2. 1 PLANTA ESTAC. REQUIERE 2 CAJONES, CARGA Y DESCARGA 
DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

MUEBLES  

   

Folio 200047922 186 

Fecha Primer Permiso 30/05/2005  

Fecha Solicitud 11/06/2009  

Fecha Inicio 11/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN DE JORULLO 1964   

Colonia COLLI EL  

Contribuyente KEENE RAIMBAULT ALINE FRANCOISE  

Cuenta 10244269  

Observaciones FAB E IND. AC.C. LOCAL 196 MTS2, PLANTA BAJA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

   

Folio 200047356 187 

Fecha Primer Permiso 30/05/2005  

Fecha Solicitud 05/06/2009  

Fecha Inicio 05/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio NAVARRO PAULINO 868   

Colonia MAESTROS DE LOS  

Contribuyente PALACIOS NODAL MIGUEL SALOMON  

Cuenta 1007744  

Observaciones CTA. CON ANTECEDENTES UNA PLANTA  LOCAL DE 120.00 MTS. CARGA Y DESCARGA DENTRO 
DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

ARTICULOS DE LIMPIEZA  

   

Folio 200064102 188 

Fecha Primer Permiso 13/09/2006  

Fecha Solicitud 13/01/2010  

Fecha Inicio 13/01/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio COLINA CORINTIA 3367 6  

Colonia COLINAS DE ATEMAJAC  

Contribuyente ARELLANO SANDOVAL SAYRA ELIZABETH  

Cuenta 10294464  

Observaciones MED. 28.00 MTS.2, UN NIVEL  

IdGiro Descripción  

126 ESTETICA  
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Folio 200047249 189 

Fecha Primer Permiso 31/05/2005  

Fecha Solicitud 04/06/2009  

Fecha Inicio 04/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SAN JUAN 178   

Colonia TEPEYAC  

Contribuyente ACOSTA LUGO ROQUE  

Cuenta 10261398  

Observaciones HABITACIONAL AREA DE 57.00 MTS.2, PLANTA BAJA, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA 
PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

1067 HERRERIA  

   

Folio 200047212 190 

Fecha Primer Permiso 24/08/2005  

Fecha Solicitud 04/06/2009  

Fecha Inicio 04/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio GUELATAO 1793 A  

Colonia AUDITORIO  

Contribuyente GEORGINA MARIA TERESA GONZALEZ HERNANDEZ  

Cuenta 10267938  

Observaciones 29 METROS CUADRADOS  

IdGiro Descripción  

11 ACCESORIOS RELACIONADOS  

Observaciones del 
giro 

PARA LA SEGURIDAD PERSONAL E INDUSTRIAL  

   

Folio 200022748 191 

Fecha Primer Permiso 30/05/2005  

Fecha Solicitud 29/05/2008  

Fecha Inicio 29/05/2008  

Fecha Fin 31/05/2009  

Domicilio ALCATRAZ 124   

Colonia PRIMAVERA LOMAS DE LA  

Contribuyente GOMEZ MARTINEZ MARGARITA  

Cuenta 10256708  

Observaciones ENTRO EN LA SESION 21 DE GIROS BLANCOS SIENDO FAVORABLE DEL DIA 09/10/2003,LOCAL DE 
254.00 MTS2,UNA PLANTA. 

IdGiro Descripción  

145 FERRETERIA  

192 MATERIALES DE CONSTRUCCION  

   

Folio 200022927 192 

Fecha Primer Permiso 19/09/2005  

Fecha Solicitud 30/05/2008  

Fecha Inicio 30/05/2008  

Fecha Fin 31/05/2009  

Domicilio PASEO AMANECER 403   

Colonia LOMAS ALTAS  

Contribuyente DISTRIBUIDORA DE INSUMOSDE JALISCO, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10268308  

Observaciones MED. 176.00 MTS. 2, UN NIVEL, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

174 ALMACEN  

Observaciones del 
giro 

DE COLORES, SABORES Y DEXTRINAS  
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Folio 200047167 193 

Fecha Primer Permiso 08/06/2005  

Fecha Solicitud 04/06/2009  

Fecha Inicio 04/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ORO 82   

Colonia ARENALES TAPATIOS  

Contribuyente MADRIGAL MARTINEZ ERIK RENE  

Cuenta 10256571  

Observaciones DOS NIVELES LOCAL DE  240.00 MTS  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

ARMADO DE LAMPARAS  

   

Folio 200047136 194 

Fecha Primer Permiso 08/11/2005  

Fecha Solicitud 04/06/2009  

Fecha Inicio 04/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio MEZQUITE 1347   

Colonia PARAISOS DEL COLLI  

Contribuyente MEDINA ROBLES GONZALO  

Cuenta 10269111  

Observaciones MEDIDAS DE 98.00 MTS 1 NIVEL  

IdGiro Descripción  

204 PANADERIA  

   

Folio 200047111 195 

Fecha Primer Permiso 27/05/2005  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio YAHUALICA 4714   

Colonia BENITO JUAREZ  

Contribuyente HERNANDEZ CHAVEZ GERARDO  

Cuenta 51381  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C. MED. DE 420.00 MTS, PLANTA BAJA, CONDICIONADO A NO 
TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

255 TALLER  

Observaciones del 
giro 

DE ACABADO DE PIELES  C.VTA.  

   

Folio 200047101 196 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio AGUA MARINA 2619   

Colonia FLORIDA LA  

Contribuyente ALVAREZ RUIZ JOSE LUIS  

Cuenta 10240449  

Observaciones A.C. MED, 463.00 MTS, PLANTA BAJA.  

IdGiro Descripción  

Observaciones del 
giro 

(LABRADO Y LAMINADO DE CANTERA)  
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1076 ACTIVIDADES EXTRACTIVAS  

   

Folio 200047068 197 

Fecha Primer Permiso 18/01/2006  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PINOS LOS 256   

Colonia LOS PINOS  

Contribuyente GRUPO MAS, S. A DE C.V.  

Cuenta 10269803  

Observaciones 330 METROS CUADRADOS,CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. CONDICIONADO A NO 
TRABAJAR EN VIA PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

168 IMPRENTA  

63 ART. PROMOCIONALES  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

174 ALMACEN  

   

Folio 200047037 198 

Fecha Primer Permiso 29/09/2005  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio BALANZA 3552 1  

Colonia CALMA LA  

Contribuyente MENCHACA CASTILLO JOSE RAMON  

Cuenta 10268483  

Observaciones MEDIDAS DE  49.00 MTS LOCAL  

IdGiro Descripción  

111 CONSULTORIO MEDICO  

   

Folio 200047024 199 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio NERUDA PABLO 3970   

Colonia COLINAS DE SAN JAVIER  

Contribuyente ROMO ORNELAS ROCIO  

Cuenta 10246165  

Observaciones MEDIDAS DE 1213.00 MTS UN NIVEL. CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

310 VIVERO  

201 MUEBLERIAS  

Observaciones del 
giro 

PARA JARDIN  

11 ACCESORIOS RELACIONADOS  

79 CAFE  

   

Folio 200047017 200 

Fecha Primer Permiso 31/05/2005  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio MANGO 1817   
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Colonia PARAISOS DEL COLLI  

Contribuyente RAMOS ASCENCIO JOSE OSCAR  

Cuenta 10259230  

Observaciones  1 PLANTA MEDIDAS DE 160.00 MTS, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

1067 HERRERIA  

   

Folio 200046983 201 

Fecha Primer Permiso 15/12/2005  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio FRAY BERNARDO COUSSIN 36   

Colonia SAN FRANCISCO  

Contribuyente MACIAS MURILLO LUIS ANTONIO  

Cuenta 10269697  

Observaciones 140 METROS CUADRADOS, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA.  

IdGiro Descripción  

255 TALLER  

Observaciones del 
giro 

REPARACION DE MUELLES, MECANICA Y SOLDADURA GENERAL  

   

Folio 200046970 202 

Fecha Primer Permiso 02/06/2005  

Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio HERNANDEZ BEATRIZ 1277   

Colonia ZOQUIPAN  

Contribuyente CASTORENA VAZQUEZ MARTHA  

Cuenta 10266106  

Observaciones MEDIDAS DE 385.00 MTS CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA.  

IdGiro Descripción  

192 MATERIALES DE CONSTRUCCION  

   

Folio 200046950 203 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio GIRASOL 308   

Colonia MAGDALENA LA  

Contribuyente GRUPO GAUREL SA DE CV  

Cuenta 10240103  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C.MED. 4000.00 MTS2, PLANTA BAJA, CARGA Y DESCARGA DENTRO 
DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

ESTANTERIA  

   

Folio 200048087 204 

Fecha Primer Permiso 27/06/2007  

Fecha Solicitud 15/06/2009  

Fecha Inicio 15/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PARRES ARIAS JOSE 187 B  
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Colonia VIGIA EL  

Contribuyente ACOUSTIC CONTROL DE MEXICO, S.A DE C.V.  

Cuenta 10247206  

Observaciones FAB E IND. AC. LOCAL 1,665.00 MTS2,PLANTA BAJA. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro DE APARATOS MUSICALES Y ELECTRICOS CONSUS DERIVADO  

   

Folio 106026012 205 

Fecha Primer Permiso 07/09/2005  

Fecha Solicitud 07/09/2005  

Fecha Inicio 07/09/2005  

Fecha Fin 31/05/2006  

Domicilio VOLCAN COFRE DEL PEROTE 1811   

Colonia COLLI EL  

Contribuyente AFO S.A. DE C.V.  

Cuenta 10257040  

Observaciones CTA. CON ANTECEDENTES  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro DE GEL, SHAMPOO,  

291 ART. DE BELLEZA  

   

Folio 200047915 206 

Fecha Primer Permiso 02/06/2005  

Fecha Solicitud 11/06/2009  

Fecha Inicio 11/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CERRO CUYUTLAN 701   

Colonia AGUILAS LAS  

Contribuyente AGRAZ ALVAREZ HUGO CESAR  

Cuenta 10256493  

Observaciones CTA. CON ANTECEDENTES LOCAL DE 150.00 MTS2, UNA PLANTA. CONDICIONADO A NO 
TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

270 TALLER MECANICO  

   

Folio 200047619 207 

Fecha Primer Permiso 17/10/2005  

Fecha Solicitud 09/06/2009  

Fecha Inicio 09/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PUERTO ALEGRE 395   

Colonia MIRAMAR  

Contribuyente AGROEQUIPOS CESEÑA S.A. DE C.V.  

Cuenta 10251415  

Observaciones CONDICIONADO A GARANTIZAR CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO ASI COMO A 
GARANTIZAR 04 CAJONES DE ESTACIONAMIENTO DENTRO DEL PRTEDIO SUP. 1000.00 MTS 1 
PLANTA 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro PARTES AGRICOLAS  

   

Folio 200050163 208 

Fecha Primer Permiso 02/06/2005  

Fecha Solicitud 09/07/2009  

Fecha Inicio 09/07/2009  



 H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE ZAPOPAN 

2010-2012 

ACTA DE SESIÓN DE AYUNTAMIENTO  

30 DE NOVIEMBRE DE 2011 

 

Página 109 de 198 

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio TEPAME 1208   

Colonia PARAISOS DEL COLLI  

Contribuyente ALATORRE MORONES FRANCISCO JAVIER  

Cuenta 10234204  

Observaciones CONDICIONADO A REALIZAR CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. MEDIDAS DE 250.00 
MTS. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro INYECCION DE PLASTICO  

   

Folio 200047002 209 

Fecha Primer Permiso 09/01/2009  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio LLANURAS A LAS 316   

Colonia PRADOS VALLARTA  

Contribuyente ALCAZAR MENDOZA LUIS EDUARDO  

Cuenta 10286167  

Observaciones MED.DE 350.00 MTS2,UN NIVEL.  

IdGiro Descripción  

100 GIMNASIO  

   

Folio 200060091 210 

Fecha Primer Permiso 13/11/2009  

Fecha Solicitud 13/11/2009  

Fecha Inicio 13/11/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio TARRAGONA 1097   

Colonia LOMAS DE ZAPOPAN  

Contribuyente ALONSO GARCIA RICARDO  

Cuenta 1015307  

Observaciones SUP. TERRENO 159.00 MTS.2 SUP. CONST. 287 MTS.  

IdGiro Descripción  

100 GIMNASIO  

   

Folio 200047702 211 

Fecha Primer Permiso 03/10/2005  

Fecha Solicitud 10/06/2009  

Fecha Inicio 10/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VILLA FRANCISCO 318   

Colonia BATAN LOMAS DEL  

Contribuyente ALONSO HUERTA MICAELA  

Cuenta 10246756  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C. 2 NIVELES MEDIDAS DE 500.00 MTS CARGA Y DESCARGA DENTRO 
DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

   

Folio 200053370 212 

Fecha Solicitud 31/07/2009  

Fecha Inicio 26/08/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SANTA ROSA 1049   
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Colonia SAN JOSE EJIDAL  

Contribuyente UREÑA FREGOSO ANTONIO  

Cuenta 42295  

Observaciones MEDIDAS TOTALES 593.00 UTIL 278.00 MTS  

IdGiro Descripción  

240 SALON DE FIESTAS INFANTILES  

   

Folio 200047253 213 

Fecha Primer Permiso 04/03/2009  

Fecha Solicitud 04/06/2009  

Fecha Inicio 04/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ARROYO 204   

Colonia COLINAS DE LA PRIMAVERA  

Contribuyente URIBE GUTIERREZ JUAN CARLOS  

Cuenta 10289566  

Observaciones SUP. TOTAL 38.00 MTS2  AREA  CONST. 18.00 MTS2 UN NIVEL, CONDICIONADO A NO TRABAJAR 
EN VIA PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

1067 HERRERIA  

   

Folio 200054870 214 

Fecha Primer Permiso 22/08/2006  

Fecha Solicitud 09/09/2009  

Fecha Inicio 09/09/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN AJUSCO 1823   

Colonia COLLI 2DA. SECCION  

Contribuyente URVET MEXICO, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10274236  

Observaciones AREA DE 961.00 MTS.2 UNA PLANTA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del giro DE DISTRIBUCION  

   

Folio 200047272 215 

Fecha Primer Permiso 31/05/2005  

Fecha Solicitud 04/06/2009  

Fecha Inicio 04/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio NEXTIPAC A 3000   

Colonia NEXTIPAC  

Contribuyente BARAJAS OROZCO JOSE DE JESUS  

Cuenta 10242575  

Observaciones LOCAL. 800.00 MTS2 PLANTA BAJA, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

255 TALLER  

Observaciones del giro DE CANTERA  

   

Folio 200046875 216 

Fecha Primer Permiso 30/05/2005  

Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio YAÑEZ AGUSTIN 86   
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Colonia VENTA DEL ASTILLERO LA  

Contribuyente ESPARZA VEGA JOSE DAVID  

Cuenta 10259989  

Observaciones MED. DE 112.00 MTS.2, PLANTA BAJA, CONDICIONADO A TRABAJAR DENTRO DEL LOCAL. 

IdGiro Descripción  

1067 HERRERIA  

   

Folio 200022668 217 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 29/05/2008  

Fecha Inicio 29/05/2008  

Fecha Fin 31/05/2009  

Domicilio CARDENAS LAZARO 318 B  

Colonia SAN JUAN DE OCOTAN  

Contribuyente FRIGOPOL S.A DE C.V  

Cuenta 1003144  

Observaciones LOCAL 800.00 MTS2 PLANTA BAJA SI CUMPLE CON EL EST.  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro DE POLIESTIRENO COMPRA Y VTA  

   

Folio 200060814 218 

Fecha Primer Permiso 10/09/2007  

Fecha Solicitud 26/11/2009  

Fecha Inicio 26/11/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SAN JERONIMO 2300 F  

Colonia CAMPANARIO EL  

Contribuyente GRUPO GIULIANI S.A. DE C.V.  

Cuenta 10270604  

Observaciones CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO MEDIDAS DE 1431.00 NAVE INDUSTRIAL 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro DE MUEBLES DE MADERA  

   

Folio 200070270 219 

Fecha de Primer 
Permiso 

20/06/2005  

Fecha Solicitud 08/12/2009  

Fecha Inicio 08/12/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio DEL FIERRO J 482   

Colonia MORENO PEDRO  

Contribuyente HIQP,S.A DE C.V.  

Cuenta 10294165  

Observaciones   

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro ( INYECCION DE PLASTICO)  

   

Folio 200047347 220 

Fecha Primer Permiso 13/02/2007  

Fecha Solicitud 05/06/2009  

Fecha Inicio 05/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio FLORES MAGON RICARDO 49   
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Colonia ATEMAJAC DEL VALLE  

Contribuyente JIMENEZ GAYTAN ARNOLDO  

Cuenta 10241330  

Observaciones AREA DE 120.00 MTS.2, UN NIVEL  

IdGiro Descripción  

253 TALLER DE COSTURA  

   

Folio 200062715 221 

Fecha Primer Permiso 01/12/2009  

Fecha Solicitud 01/12/2009  

Fecha Inicio 15/12/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio RIO VERDE 1183   

Colonia AGUILAS LAS  

Contribuyente ZAMUDIO QUINTERO JESUS  

Cuenta 10294028  

Observaciones AREA 150.00 MTS.2  UNA PLANTA  

IdGiro Descripción  

263 TALLER DE TORNO  

1099 TALLER DE SOLDADURA  

   

Folio 200058373 222 

FechaPrimer Permiso 23/07/2002  

Fecha Solicitud 21/08/2009  

Fecha Inicio 23/10/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ORTIZ DE DOMINGUEZ JOSEFA 180   

Colonia SANTA ANA TEPETITLAN  

Contribuyente WRS S.A DE C.V.  

Cuenta 10276561  

Observaciones MEDIDAS DEL TERRENO 3,992.00 MTS UTIL 3,713.00 CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL 
PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

1081 CENTRO DE ACOPIO  

   

Folio 200070315 223 

Fecha de Primer 
Permiso 

09/03/2010  

Fecha Solicitud 09/03/2010  

Fecha Inicio 09/03/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ACUARIO 4232   

Colonia VALLARTA JUAN MANUEL  

Contribuyente TRIVELCA CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10295383  

Observaciones   

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200031174 224 

Fecha Primer Permiso 16/06/2005  

Fecha Solicitud 24/09/2008  

Fecha Inicio 24/09/2008  

Fecha Fin 31/05/2009  

Domicilio PASEO DE LOS PADRES 788   
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Colonia PASEOS DEL BRISEÑO  

Contribuyente ALVARADO GARCIA RODRIGO  

Cuenta 10253832  

Observaciones CTA. CON ANTECEDENTES, DOS NIVELES  LOCAL DE 281.00 MTS.  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

   

Folio 200046989 225 

FechaPrimer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ALEMAN MIGUEL 54 A  

Colonia MADRID HURTADO MIGUEL DE LA  

Contribuyente ZAMORA BARRETO SALVADOR  

Cuenta 10233784  

Observaciones ANTECEDENTES A.C.  CONDICIONADO A REALIZAR CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 
MED. 127.00MTS, PLANTA BAJA 

IdGiro Descripción  

221 REFACCIONARIA  

1015 BODEGA  

   

Folio 200048069 226 

Fecha Primer Permiso 31/05/2005  

Fecha Solicitud 15/06/2009  

Fecha Inicio 15/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ZAPATA EMILIANO 504   

Colonia JARD. DE NUEVO MEXICO  

Contribuyente VILLALVAZO SERRANO BERTHA ALICIA  

Cuenta 10252115  

Observaciones NO SE PERMITE AMPLIACION ALGUNA AL INMUEBLE, DEBE GARANTIZAR 4 CAJONES DE 
ESTACIONAMIENTO ASI COMO CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.MEDIDASDE 2 
HECTAREAS. 

IdGiro Descripción  

310 VIVERO  

   

Folio 106076858 227 

Fecha Primer Permiso 30/05/2005  

Fecha Solicitud 31/05/2007  

Fecha Inicio 31/05/2007  

Fecha Fin 31/05/2008  

Domicilio GRANADOS 2863   

Colonia MARCELINO GARCIA BARRAGAN  

Contribuyente VILLA VENEGAS GONZALO  

Cuenta 8653  

Observaciones FAB. IND.  

IdGiro Descripción  

283 ROPA  

313 ZAPATERIA  

194 MINI-SUPER  

   

Folio 200023749 228 

Fecha Primer Permiso 08/05/2008  

Fecha Solicitud 11/06/2008  

Fecha Inicio 11/06/2008  

Fecha Fin 31/05/2009  
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Domicilio INDUSTRIA 378 A  

Colonia TEPEYAC  

Contribuyente VILLA CEJUDO JORGE DE JESUS  

Cuenta 10262368  

Observaciones MEDIDAS DE 42.00 MTS  PLANTA BAJA  

IdGiro Descripción  

315 TAPICERÍA  

   

   

Folio 200047947 229 

Fecha Primer Permiso 06/09/2004  

Fecha Solicitud 11/06/2009  

Fecha Inicio 11/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ANGULO 126 A  

Colonia SAN JUAN DE OCOTAN  

Contribuyente VIDAL LOPEZ JESUS  

Cuenta 10249353  

Observaciones SUPERFICIE DE  140.00 MTS, 1 PLANTA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO, 
CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

192 MATERIALES DE CONSTRUCCION  

   

Folio 200051249 230 

Fecha Primer Permiso 22/07/2004  

Fecha Solicitud 24/07/2009  

Fecha Inicio 24/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio LOPEZ MATEOS 505   

Colonia CAMPANARIO EL  

Contribuyente ANAYA PEREZ JAVIER  

Cuenta 10255060  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C.,  MED.200 MTS, PLANTA BAJA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL 
PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro CISTERNAS  

174 ALMACEN  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200050620 231 

Fecha Primer Permiso 26/04/2007  

Fecha Solicitud 16/07/2009  

Fecha Inicio 16/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CIRCUNVALACION PTE. 269   

Colonia CIUDAD GRANJA  

Contribuyente ARMATU, S.A. DE C.V.  

Cuenta 1009732  

Observaciones CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO MEDIDAS UTIL DE 927.60 MTS DOS NIVELES 

IdGiro Descripción  

174 ALMACEN  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro DE MUEBLES DE COCINA  

   

Folio 200047063 232 
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Fecha Primer Permiso 25/05/2009  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio TULUM 4545   

Colonia JARD. DEL SOL  

Contribuyente ARREDONDO LEON YSABEL  

Cuenta 10289934  

Observaciones SUP.TERRENO 84.00 MTS.2, SUP. CONST. 68.00 MTS.2, UTIL 68.00 MTS PLANTA BAJA 

IdGiro Descripción  

110 CONSULTORIOS  

Observaciones del giro (SALA DE COSMETOLOGIA)  

291 ART. DE BELLEZA  

   

Folio 200064143 233 

Fecha Primer Permiso 01/11/2007  

Fecha Solicitud 22/01/2010  

Fecha Inicio 22/01/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio COMERCIANTES 5820   

Colonia ARCOS DE GUADALUPE  

Contribuyente AVILA CASTAÑEDA MARIA ARACELI  

Cuenta 10253486  

Observaciones SE AUTORIZA CON UN HORARIO MAXIMO HASTA LAS 21:00 HORAS  

IdGiro Descripción  

244 SALON DE EVENTOS  

   

Folio 200047415 234 

Fecha Primer Permiso 12/03/2008  

Fecha Solicitud 05/06/2009  

Fecha Inicio 05/06/2009  

Fecha Fin 30/05/2010  

Domicilio PUERTO MADERO 1269 A  

Colonia MIRAMAR  

Contribuyente BALTAZAR PAREDES JOSE DE JESUS  

Cuenta 10279490  

Observaciones CONDICIONADO A TRABAJAR DENTRO DEL LOCAL MEDIDAS DE 50.00 MTS.  

IdGiro Descripción  

328 DETALLADO AUTOMOTRIZ  

   

Folio 200047799 235 

Fecha Primer Permiso 26/07/2004  

Fecha Solicitud 11/06/2009  

Fecha Inicio 11/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PLAYA DE HORNOS 1037   

Colonia COLLI NVA. PRIMAVERA  

Contribuyente RAMIREZ ALDANA AGUSTIN  

Cuenta 10250874  

Observaciones ENTRO EN LA SESION  17 DEL DIA 30/05/2003 Y FUE FAVORABLE NO SE PERMITEN 
AMPLIACIONES A LAS INSTALACIONES.,  DOS NIVELES   LOCAL DE 28 MTS. 

IdGiro Descripción  

129 EXP. DE AGUA PURIFICADA  

   

Folio 200046880 236 

Fecha Primer Permiso 31/05/2005  
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Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PINOS DE LOS 3002   

Colonia TIGRE EL  

Contribuyente BARAJAS ROMERO JOSE DE  JESUS  

Cuenta 10243986  

Observaciones CASA HABITACION, MED.DE 136.00 MTS2, UNA PLANTA.  

IdGiro Descripción  

204 PANADERIA  

   

Folio 200052684 237 

Fecha Primer Permiso 03/08/2006  

Fecha Solicitud 13/08/2009  

Fecha Inicio 13/08/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ITURBIDE 26   

Colonia MARTINICA LA  

Contribuyente VENEGAS ROMERO JOSE  

Cuenta 10273161  

Observaciones MED. DE 32.00 MTS. PLANTA BAJA  

IdGiro Descripción  

297 VETERINARIA  

1091 ACCESORIOS RELACIONADOS CON EL GIRO  

   

Folio 200052227 238 

Fecha Primer Permiso 06/08/2009  

Fecha Solicitud 06/08/2009  

Fecha Inicio 06/08/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio MARTINEZ JOSE MARIA 9   

Colonia VILLA DE GUADALUPE  

Contribuyente ROBLES DIAZ SALVADOR  

Cuenta 10233517  

Observaciones LOCAL COM. MED.600.00MTS2 PLANTA BAJA, CON ANTECEDENTES.  

IdGiro Descripción  

162 HOSPITALES Y CLINICAS  

   

Folio 200052299 239 

Fecha Primer Permiso 16/11/2007  

Fecha Solicitud 06/08/2009  

Fecha Inicio 06/08/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ABEDULES 573 A  

Colonia LOS PINOS  

Contribuyente COVARRUBIAS REYNOSO MARIA LORENA  

Cuenta 10257010  

Observaciones SUPERF. DE 40.00 MTS, 1 PLANTA  

IdGiro Descripción  

215 PRESTACION DE SERVICIOS  

Observaciones del giro PLANCHADURIA  

   

Folio 200052502 240 

Fecha Primer Permiso 11/06/2009  

Fecha Solicitud 11/06/2009  
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Fecha Inicio 11/08/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio TEZOZOMOC 4357 A  

Colonia ZAPOTE  

Contribuyente HERNANDEZ ANGEL JORGE OSCAR  

Cuenta 27282  

Observaciones SUP. 22.00 MTS2. PLANTA BAJA  

IdGiro Descripción  

112 CONSULTORIO ODONTOLOGICO  

   

Folio 200053127 242 

Fecha Primer Permiso 15/07/2008  

Fecha Solicitud 21/08/2009  

Fecha Inicio 21/08/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VERACRUZ 16   

Colonia ATEMAJAC DEL VALLE  

Contribuyente GODINEZ DAVILA JOSE LUIS  

Cuenta 10282219  

Observaciones AREA CONST. 704.00 MTS., UTIL 400.00 MTS.2, UN NIVEL, CONDICIONADO A NO 
TRABAJAR EN VIA PUBLICA. 

 

IdGiro Descripción  

1063 CARPINTERIA  

   

Folio 200053779 243 

Fecha Solicitud 24/07/2009  

Fecha Inicio 28/08/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio RECIO ENRIQUE 419   

Colonia PARAISOS DE LA SEATTLE  

Contribuyente ALUMINIO MONTAÑO S.A. DE C.V.  

Cuenta 10291764  

Observaciones LOCAL DOS PLANTAS MED. 394.00 M2. SUP. CONST. UTIL 443.50 M2. CARGA Y 
DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

VENTA Y FABRICACION DE ALUMINIO E INSTALACION DE CRISTAL  

   

Folio 200053853 244 

FechaPrimer Permiso 07/04/2006  

Fecha Solicitud 28/08/2009  

Fecha Inicio 28/08/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SANTA ROSA 202   

Colonia SANTA MARGARITA  

Contribuyente QUEVEDO ARANDA IGNACIO  

Cuenta 10271939  

Observaciones MEDIDAS DE 72.00 MTS CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA  

IdGiro Descripción  

266 INST. DE EQUIPO DE SONIDO  

222 ACCESORIOS AUTOMOTRICES  

   

Folio 200054032 245 

Fecha Primer Permiso 24/11/2008  

Fecha Solicitud 24/11/2008  
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Fecha Inicio 01/09/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SANTA FE 498   

Colonia TUZANIA EJIDAL  

Contribuyente GENTRY VAN DER MERSCH DENNIS MARTIN EAN  

Cuenta 10244099  

Observaciones SUP. TERR. 313, CONST. 546 MTS2, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del 
giro 

TALLER DE FILTROS  

   

Folio 200054231 246 

Fecha Primer Permiso 25/10/2007  

Fecha Solicitud 02/09/2009  

Fecha Inicio 02/09/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VASTAGO 537   

Colonia PARAISOS DEL COLLI  

Contribuyente SANCHEZ CERVANTES MARIO  

Cuenta 10279710  

Observaciones MED.DE 300.00 MTS2, DOS NIVELES, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1086 MANUFACTURA MENOR  

Observaciones del giro (ELABORACION DE ARTESANIAS Y ELABORACION DE SEÑALAMIENTOS DE SEGURIDAD  

   

Folio 200054603 247 

Fecha Primer Permiso 14/07/2008  

Fecha Solicitud 04/09/2009  

Fecha Inicio 04/09/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SAN JUAN BOSCO 4278 A  

Colonia CAMINO REAL  

Contribuyente ESPINOZA MEDRANO LETICIA  

Cuenta 10286015  

Observaciones AREA DE SUP. 50.00 MTS PLANTA BAJA  

IdGiro Descripción  

188 PAPELERIA  

225 REGALOS  

19 BOTANAS  

1005 BEBIDAS SIN CONTENIDO ALCOHOLICO  

   

Folio 200054813 248 

Fecha Primer Permiso 03/09/2009  

Fecha Solicitud 03/09/2009  

Fecha Inicio 08/09/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ADMINISTRADORES 5448   

Colonia ARCOS DE GUADALUPE  

Contribuyente LOPEZ NERI CHRISTIAN AGUSTIN  

Cuenta 10292546  

Observaciones AREA TOTAL 300 MTS2   AREA CONT. UTIL 322.40 MTS2.  

IdGiro Descripción  
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208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200065106 249 

Fecha Primer Permiso 14/12/2009  

Fecha Solicitud 14/12/2009  

Fecha Inicio 14/12/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN DE COLIMA 1867   

Colonia COLLI EL  

Contribuyente PAZ GOMEZ ANA LIZ  

Cuenta 10294320  

Observaciones   

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

DE MATERIAL DIDACTICO EN MADERA  

   

Folio 200055668 250 

Fecha Primer Permiso 20/08/2009  

Fecha Solicitud 20/08/2009  

Fecha Inicio 23/09/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio LAURELES 6452   

Colonia JARD. DE LOS BELENES  

Contribuyente MARTIN DEL CAMPO GUTIERREZ JORGE ALEJANDRO  

Cuenta 14411  

Observaciones AREA DE 1227.00 MTS2 AREA CONST. 854.10 MTS2 AREA UTIL 854.10 MTS2 UNA PLANTA, 
CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

(CALZADO)  

   

Folio 200055927 251 

Fecha Primer Permiso 10/09/2009  

Fecha Solicitud 10/09/2009  

Fecha Inicio 25/09/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CONSTITUCION 89   

Colonia ATEMAJAC DEL VALLE  

Contribuyente MICHEL LOMELI OSCAR OSWALDO  

Cuenta 10292700  

Observaciones MEDIDAS DE TOTALES 330.00 CONSTRUIDA 260.00 UTIL 242.00, 1 NIVEL LOCAL CARGA Y 
DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

253 TALLER DE COSTURA  

Observaciones del 
giro 

(DE BORDADOS)  

   

Folio 200056160 252 

Fecha Primer Permiso 07/09/2009  

Fecha Solicitud 07/09/2009  

Fecha Inicio 29/09/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ZARAGOZA 255   

Colonia TESISTAN  

Contribuyente NEW LIFAN MEXICO SA DE CV  
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Cuenta 10292510  

Observaciones MEDIDAS TERRENO 1,114.86 UTILES 966.42 LOCAL 2 NIVELES  

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del 
giro 

ALMACEN, COMPRA VENTA DE MOTOS Y DISTRIBUCION.  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200056179 253 

Fecha Primer Permiso 30/05/2006  

Fecha Solicitud 29/09/2009  

Fecha Inicio 29/09/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PASEO DE LAS LOMAS 6176   

Colonia COLLI LOMAS DEL  

Contribuyente BOLSAS CRABTREE DE MEXICO SA DE CV  

Cuenta 10239778  

Observaciones MED. 328.00 MTS2, UN NIVEL. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro DE ZAPATOS, BOLSAS Y ACCESORIOS  

   

Folio 200056420 254 

Fecha Primer Permiso 17/08/2009  

Fecha Solicitud 17/08/2009  

Fecha Inicio 30/09/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio AGUA AZUL 520   

Colonia BENITO JUAREZ  

Contribuyente BLANCO HERRERA J. JESUS  

Cuenta 10292186  

Observaciones SUP. 665.00 MTS2. CONST. 435.00 MTS2. CONST. UTIL 708.50 MTS. CARGA Y DESCARGA 
DENTRO DEL PREDIO. DOS NIVELES. 

 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

INYECCION Y SOPLO DE PET Y SOPLADO DE PLASTICO  

   

Folio 200057215 255 

Fecha Primer Permiso 28/05/2009  

Fecha Solicitud 28/05/2009  

Fecha Inicio 07/10/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio FLORES MAGON RICARDO 32   

Colonia ATEMAJAC DEL VALLE  

Contribuyente CHAVOYA GOMEZ IRMA  

Cuenta 10290761  

Observaciones AREA TOTAL 310.00 MTS , CONSTRUIDA 39.00 MTS AREA UTIL  196.00 MTS UN NIVEL, 
CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA PUBLICA. 

 

IdGiro Descripción  

270 TALLER MECANICO  

   

Folio 200057257 256 

Fecha Primer Permiso 30/09/2009  

Fecha Solicitud 30/09/2009  

Fecha Inicio 08/10/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  
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Domicilio PUERTO GUERRERO NEGRO 3226 A  

Colonia MIRAMAR  

Contribuyente TABOADA SARMIENTO MARIA MONICA  

Cuenta 10292901  

Observaciones SUP. TERRENO 196.00 MTS., CONST. Y UTIL 217.00 MTS.2, UN NIVEL, CARGA Y 
DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del 
giro 

Y ALMACEN DE COMPRA VENTA Y DISTRIBUCION DE INSUMOS PARA EL AGUA PURIF  

   

Folio 200057261 257 

Fecha Primer Permiso 15/08/2007  

Fecha Solicitud 08/10/2009  

Fecha Inicio 08/10/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PASEO DE LAS LOMAS 6   

Colonia COLLI LOMAS DEL  

Contribuyente INYECCION PLASTICA, SA. DE CV  

Cuenta 10238164  

Observaciones CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL , MEDIDAS DE 160.00 MTS  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro INYECCION DE ARTICULOS DE PLASTICO  

   

Folio 200057377 258 

Fecha Primer Permiso 17/08/2009  

Fecha Solicitud 17/08/2009  

Fecha Inicio 08/10/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CHIMALPOPOCA 4433 D  

Colonia ZAPOTE  

Contribuyente DOMINGUEZ SAHAGUN ENRIQUE LUIS  

Cuenta 10245847  

Observaciones MED. 80.00  MTS2 PLANTA BAJA, CONDICIONADO A TRABAJAR DENTRO DEL LOCAL  

IdGiro Descripción  

263 TALLER DE TORNO  

   

Folio 200059819 259 

Fecha Primer Permiso 06/11/2009  

Fecha Solicitud 06/11/2009  

Fecha Inicio 10/11/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PUERTO PEÑASCO 1317   

Colonia MIRAMAR  

Contribuyente SANTIAGO RODRIGUEZ ALBERTO  

Cuenta 10293653  

Observaciones MED. 100.00 MTS.2, UN NIVEL, CONDICIONADO A TRABAJAR DENTRO DEL LOCAL CARGA 
Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

192 MATERIALES DE CONSTRUCCION  

Observaciones del 
giro 

PISOS, CANTERAS, MARMOL, TERRAZOS, CEMENTO  

   

Folio 200059909 260 
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Fecha Primer Permiso 20/10/2009  

Fecha Solicitud 20/10/2009  

Fecha Inicio 11/11/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PARAISOS DE LOS 221 B  

Colonia CIUDAD GRANJA  

Contribuyente GONZALEZ GUTIERREZ ROBERTO  

Cuenta 16098  

Observaciones MEDIDAS DE 500.00 MTS UTIL 180.00 MTS LOCAL 1 NIVEL, CONDICIONADO A NO 
TRABAJAR EN VIA PUBLICA. 

 

IdGiro Descripción  

270 TALLER MECANICO  

   

Folio 200060139 261 

Fecha Primer Permiso 21/10/2009  

Fecha Solicitud 21/10/2009  

Fecha Inicio 13/11/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PASEO DE LOS BREZOS 864   

Colonia TABACHINES  

Contribuyente SANCHEZ CENTENO MARTHA  

Cuenta 10257472  

Observaciones AREA DE 15.00 MTS.2, UN NIVEL  

IdGiro Descripción  

112 CONSULTORIO ODONTOLOGICO  

   

Folio 200060270 262 

Fecha Primer Permiso 08/10/2008  

Fecha Solicitud 08/10/2008  

Fecha Inicio 18/11/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SANTA ALICIA 335   

Colonia SANTA MARGARITA  

Contribuyente SANCHEZ TINAJERO MARCO ANTONIO  

Cuenta 10283496  

Observaciones MED. 360 MTS2 UN NIVEL, CARGA Y DESCRGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

TEÑIDO DE HILO  

   

Folio 200048720 263 

Fecha Primer Permiso 30/04/2009  

Fecha Solicitud 30/04/2009  

Fecha Inicio 25/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ROCA 2516   

Colonia COLINAS DE TABACHINES  

Contribuyente RAMOS MONREAL MARIO ALBERTO  

Cuenta 10290340  

Observaciones MED. DE 206.25 MTS2, UTIL 116.50 MTS2, UN NIVEL. CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN 
VIA PUBLICA. 

 

IdGiro Descripción  

256 TALLER AUTOELECTRICO  

   

Folio 200048430 264 
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Fecha Primer Permiso 29/04/2008  

Fecha Solicitud 29/04/2008  

Fecha Inicio 22/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CRUZ RODRIGO DE LA 4440   

Colonia VILLAS DE GUADALUPE  

Contribuyente MEDINA JIMENEZ JUAN PABLO  

Cuenta 10284877  

Observaciones AREA DE 454.00 MTS 2, DOS NIVELES, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

FUNDICION DE METALES  

   

Folio 200060712 265 

Fecha Primer Permiso 14/08/2007  

Fecha Solicitud 25/11/2009  

Fecha Inicio 25/11/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio LIMA 308   

Colonia BALCONES DEL SOL  

Contribuyente PET SOLUTIONS S.A DE C.V  

Cuenta 10276363  

Observaciones CONDICIONADO A NO INVADIR LA VIA PUBLICA CON CARGA Y DESCARGA 2 NIVELES 
SUP. TERRENO 280.00 MTS2,SUP.CONST. 310.00 MTS. 

 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro INYECCION DE PLASTICO  

   

Folio 200060748 266 

Fecha Primer Permiso 30/10/2009  

Fecha Solicitud 30/10/2009  

Fecha Inicio 26/11/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ROBLES LOS 315   

Colonia ROBLES LOS  

Contribuyente LUNA PLASCENCIA LUCIA BIBIANA  

Cuenta 10286230  

Observaciones SUP. TERRENO 621 MRTS2, SUP. CONST. 460.46MTS2  

IdGiro Descripción  

1067 HERRERIA  

   

Folio 200062168 267 

Fecha Primer Permiso 17/11/2009  

Fecha Solicitud 17/11/2009  

Fecha Inicio 08/12/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio COSTA GRANDE 1050   

Colonia MIRAMAR  

Contribuyente VAZQUEZ HERNANDEZ RAFAEL  

Cuenta 10293775  

Observaciones AREA 140.00 MTS.2   UNA PLANTA, CONDICIONADO A TRABAJAR DENTRO DEL LOCAL.  

IdGiro Descripción  

1063 CARPINTERIA  
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Observaciones del 
giro 

Y LACA  

   

Folio 200062184 268 

Fecha Primer Permiso 08/12/2009  

Fecha Solicitud 08/12/2009  

Fecha Inicio 10/12/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PRADO DE LOS LIRIOS 4598 1  

Colonia PRADOS TEPEYAC  

Contribuyente SANTIAGO  CORONEL JOBA  

Cuenta 10294155  

Observaciones MED. 20.00 MTS2 UN NIVEL  

IdGiro Descripción  

1072 PLANCHADURÍA  

   

Folio 200062325 269 

Fecha Primer Permiso 11/12/2009  

Fecha Solicitud 11/12/2009  

Fecha Inicio 11/12/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio LATON 211   

Colonia ARENALES TAPATIOS  

Contribuyente SANCHEZ GALLEGOS RODRIGO  

Cuenta 10293779  

Observaciones MEDIDAS DE 40.00 MTS LOCAL 1 NIVEL  

IdGiro Descripción  

100 GIMNASIO  

   

Folio 200048121 270 

Fecha Primer Permiso 19/12/2008  

Fecha Solicitud 16/06/2009  

Fecha Inicio 16/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ORQUIDEAS 6360   

Colonia AGRICOLA  

Contribuyente BRISEÑO RUBIO MIGUEL ANGEL  

Cuenta 10288569  

Observaciones SUP. TOTAL. 800.00 TS2 AREA CONST. 860.00  MTS2 SUP. UTIL 860.00 UN NIVEL, CARGA 
Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro FAB. DE HERRAJES EN ALUMINIO  

1067 HERRERIA  

Observaciones del giro Y SOLDADURA, MAQUILA DE PINTURAS ELECTROSTATICA  

   

Folio 200048101 271 

Fecha Primer Permiso 15/06/2009  

Fecha Solicitud 14/05/2009  

Fecha Inicio 15/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VALDEPEÑAS 2750   

Colonia VILLA FRANCISCO  

Contribuyente PINEDA JIMENEZ FRANCISCA  

Cuenta 10290484  
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Observaciones MEDIDAS DE 58.00 MTS 1 NIVEL, CONDICIONADO A NO TRANAJAR EN VIA PUBLICA.  

IdGiro Descripción  

263 TALLER DE TORNO  

Observaciones del 
giro 

RECTIFICACION  

   

Folio 200058201 272 

Fecha Primer Permiso 02/09/2009  

Fecha Solicitud 02/09/2009  

Fecha Inicio 21/09/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio JESUS DE ROJAS 30   

Colonia LOS PINOS  

Contribuyente NAVARRETE FLORES CARLOS JORGE  

Cuenta 10278464  

Observaciones SUP. DE 746.74 MTS2. UN NIVEL Y MEZANNINE DE 16.72 MTS2. SUP. TOTAL DE 763.46 
MTS2. 

 

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del 
giro 

DE MUEBLES  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200058049 273 

Fecha Primer Permiso 22/05/2007  

Fecha Solicitud 20/10/2009  

Fecha Inicio 20/10/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio BARREDA GABINO 4471 A  

Colonia LOMA BONITA EJIDAL  

Contribuyente DUEÑAS ZERMEÑO JOSE LUIS  

Cuenta 10278378  

Observaciones MEDIDAS DE 32.00 MTS LOCAL COMERCIAL UN NIVEL  

IdGiro Descripción  

80 CARNICERIA  

131 EXP. DE POLLO  

1018 CARNITAS Y CHICHARRÓN  

153 FRUTAS Y VERDURAS  

   

Folio 200057798 274 

Fecha Primer Permiso 07/10/2009  

Fecha Solicitud 07/10/2009  

Fecha Inicio 15/10/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio 3A. NORTE 5418   

Colonia JARD. DE NUEVO MEXICO  

Contribuyente DE ANDA LIMON MARIA EUSTOLIA  

Cuenta 10293108  

Observaciones MEDIDAS DE TERRENO 533.00 UTIL 473.00 1 NIVEL LOCAL, CARGA Y DESCARGA 
DENTRO DEL PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del 
giro 

MARISCOS  

   

Folio 200057675 275 



 H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE ZAPOPAN 

2010-2012 

ACTA DE SESIÓN DE AYUNTAMIENTO  

30 DE NOVIEMBRE DE 2011 

 

Página 126 de 198 

Fecha Primer Permiso 02/10/2009  

Fecha Solicitud 02/10/2009  

Fecha Inicio 14/10/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VILLA FRANCISCO 610   

Colonia BATAN LOMAS DEL  

Contribuyente ROBLES LEAÑOS AGUSTIN  

Cuenta 1004967  

Observaciones SUP.TERRENO 954.00 MTS.2, SUP. CONT. 375.00 MTS.2, UN NIVEL, GARANTIZA 
ESTACIONAMIENTO PARA 17 VEHICULOS EN FRANCISCO VILLA 611-B. 

 

IdGiro Descripción  

240 SALON DE FIESTAS INFANTILES  

   

Folio 200070544 276 

Fecha de Primer 
Permiso 

18/05/2010  

Fecha Solicitud 18/05/2010  

Fecha Inicio 18/05/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio GALEANA 640   

Colonia PARAISOS DEL COLLI  

Contribuyente VEGA IBARROLA AGUSTIN  

Cuenta 10292684  

Observaciones   

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del 
giro 

DE MUEBLES DE MADERA  

   

Folio 200062620 277 

Fecha Primer Permiso 03/12/2009  

Fecha Solicitud 03/12/2009  

Fecha Inicio 15/12/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PUERTO TOPOLOBAMPO 3535   

Colonia MIRAMAR  

Contribuyente TORRES ORTIZ JOSE ALFREDO  

Cuenta 10292840  

Observaciones SUP. TERRENO 160.00 MTS.2, SUP. CONT. UTIL 245.00 MTS.2, DOS NIVELES  

IdGiro Descripción  

100 GIMNASIO  

   

Folio 200062770 278 

Fecha Primer Permiso 10/12/2009  

Fecha Solicitud 10/12/2009  

Fecha Inicio 15/12/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio BOSQUES DE LOS CEDROS 323   

Colonia BOSQUES DEL CENTINELA  

Contribuyente NUÑEZ AVELAR OSCAR  

Cuenta 10255192  

Observaciones MEDIDAS DE 304.00 PLANTA BAJA LOCAL. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del 
giro 

DE ART. DE REPOSTERIA  



 H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE ZAPOPAN 

2010-2012 

ACTA DE SESIÓN DE AYUNTAMIENTO  

30 DE NOVIEMBRE DE 2011 

 

Página 127 de 198 

   

Folio 200047530 279 

Fecha Solicitud 14/05/2008  

Fecha Primer Permiso 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SERPENTARIO 4393   

Colonia ARBOLEDAS  

Contribuyente GASCA RUIZ MARTHA  

Cuenta 10285113  

Observaciones AREA DE 160.00 MTS SUP. CONST.179.00 MTS SUP. UTIL 179.00 MTS DOS 
NIVELES.CONDICIONADO A NO OCACIONAR CONFLICTO VIAL. 

 

IdGiro Descripción  

1001 ACADEMIA DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y DE CAPACITACIÓN  

Observaciones del giro INGLES  

   

Folio 200066238 280 

Fecha Primer Permiso 02/02/2010  

Fecha Solicitud 02/02/2010  

Fecha Inicio 02/02/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CORONA RAMON 137   

Colonia TESISTAN  

Contribuyente CARRILLO HERNANDEZ FREDERIK OSSODOWISKI  

Cuenta 10272597  

Observaciones   

IdGiro Descripción  

270 TALLER MECANICO  

   

Folio 200066705 281 

Fecha Primer Permiso 17/07/2009  

Fecha Solicitud 17/07/2009  

Fecha Inicio 17/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio TESISTAN ANTIGUO A 27 D  

Colonia NUEVO MEXICO  

Contribuyente GARCIA VELAZQUEZ FRANCISCO  

Cuenta 10289393  

Observaciones AREA DE SUP. 266.50 MTS2,PLANTA BAJA. CONDICIONADO A TRABAJAR DENTRO DEL 
LOCAL. 

 

IdGiro Descripción  

1067 HERRERIA  

   

Folio 200066902 282 

Fecha Primer Permiso 25/02/2010  

Fecha Solicitud 25/02/2010  

Fecha Inicio 25/02/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CIPRESES DE LOS 57   

Colonia CIUDAD GRANJA  

Contribuyente MURGUIA MARTINEZ FRANCISCO  

Cuenta 10232986  

Observaciones   

IdGiro Descripción  

1099 TALLER DE SOLDADURA  
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Folio 200066972 283 

Fecha Primer Permiso 17/02/2010  

Fecha Solicitud 17/02/2010  

Fecha Inicio 17/02/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio DOLORES RODRIGUEZ 30   

Colonia REFUGIO LOMAS DEL  

Contribuyente MARTINEZ LOZANO JESUS  

Cuenta 10294992  

Observaciones   

IdGiro Descripción  

192 MATERIALES DE CONSTRUCCION  

   

Folio 200068050 284 

Fecha Primer Permiso 25/02/2010  

Fecha Solicitud 25/02/2010  

Fecha Inicio 25/02/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio GONZALEZ SANTIAGO 419 A  

Colonia PALMITA LA  

Contribuyente PEREZ CASTORENA ALBERTO  

Cuenta 1013309  

Observaciones   

IdGiro Descripción  

204 PANADERIA  

Observaciones del 
giro 

(ELABORACION Y VENTA  

   

Folio 200068284 285 

Fecha Primer Permiso 03/03/2010  

Fecha Solicitud 03/03/2010  

Fecha Inicio 03/03/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio BRAVO NICOLAS 184 A  

Colonia COLINAS DE ATEMAJAC  

Contribuyente RODRIGUEZ VERDIN ARTURO  

Cuenta 10234665  

Observaciones   

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

   

Folio 200068818 286 

Fecha Primer Permiso 23/10/2009  

Fecha Solicitud 23/10/2009  

Fecha Inicio 23/10/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio HIGUERAS 3704   

Colonia LOMA BONITA EJIDAL  

Contribuyente PLASCENCIA CALLEROS ARACELI  

Cuenta 10292942  

Observaciones MEDIDAS DEL TERRENO 714.00 UTIL 120.00 1 NIVEL LOCAL  

IdGiro Descripción  

263 TALLER DE TORNO  

   

Folio 200047251 287 

Fecha Primer Permiso 17/10/2007  
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Fecha Solicitud 04/06/2009  

Fecha Inicio 04/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio GOMEZ ING 2974   

Colonia CAJETES LOS  

Contribuyente BEBIDAS INTERNACIONALES DRAKO S. DE R.L DE C.V  

Cuenta 10281907  

Observaciones MEDIDAS DE 341.00 MTS PLANTA BAJA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del giro DE DISTRIBUCION DE BEBIDAS ALCOHOLICAS  

   

Folio 200069400 288 

Fecha Primer Permiso 22/03/2010  

Fecha Solicitud 22/03/2010  

Fecha Inicio 22/03/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio BACA CALDERON ESTEBAN 156   

Colonia CONSTITUCION  

Contribuyente CISNEROS DIAZ MARIO ALBERTO  

Cuenta 10295633  

Observaciones   

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del 
giro 

DE HERRAJES  

   

Folio 200069858 289 

Fecha Primer Permiso 04/05/2010  

Fecha Solicitud 04/05/2010  

Fecha Inicio 04/05/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio TOREROS 548 A  

Colonia JARDINES DE GUADALUPE  

Contribuyente TORRES HERNANDEZ IRMA LORENA  

Cuenta 10296076  

Observaciones PRESENTA ANTECEDENTE NO. DE LICENCIA 1019934 (1996)  

IdGiro Descripción  

126 ESTETICA  

   

Folio 200070031 290 

Fecha Primer Permiso 31/03/2010  

Fecha Solicitud 31/03/2010  

Fecha Inicio 31/03/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ORTIZ ENCARNACION 418   

Colonia MORENO PEDRO  

Contribuyente COVARRUBIAS MIRANDA BERNABE  

Cuenta 10247480  

Observaciones   

IdGiro Descripción  

27 MAQUILA  

Observaciones del 
giro 

CORTE DE PARA CALZADO  

   

Folio 200074464 291 
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Fecha Primer Permiso 06/07/2010  

Fecha Solicitud 06/07/2010  

Fecha Inicio 06/07/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio NERUDA PABLO 4228   

Colonia VILLA UNIVERSITARIA  

Contribuyente INSTITUTO DE COSMIATRIA BIOTECNOLOGICA, S.C.  

Cuenta 10297273  

Observaciones   

IdGiro Descripción  

1001 ACADEMIA DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y DE CAPACITACIÓN  

   

Folio 200026122 292 

Fecha Primer Permiso 21/07/2004  

Fecha Solicitud 11/07/2008  

Fecha Inicio 11/07/2008  

Fecha Fin 31/05/2009  

Domicilio TABACHIN 1421   

Colonia PARAISOS DEL COLLI  

Contribuyente MARTINEZ MEZA CARLOS  

Cuenta 10251155  

Observaciones CTA. CON ANTECEDENTES, DOS NIVELES  LOCAL DE 200.00 MTS.CARGA Y DESCARGA 
DENTRO DEL PREDIO. 

 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro PINTURA VINILICA  

   

Folio 200048195 293 

Fecha Primer Permiso 04/08/2005  

Fecha Solicitud 17/06/2009  

Fecha Inicio 17/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VEINTIDOS DE ABRIL 70   

Colonia MANTE EL  

Contribuyente COMETAMEX S.A. DE C.V.  

Cuenta 10249307  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C. MED.DE 193.00 MTS2, UNA PLANTA. CARGA Y DESCARGA DENTRO 
DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del giro ART.DE LIMPIEZA  

   

Folio 200048086 294 

Fecha Primer Permiso 30/05/2005  

Fecha Solicitud 15/06/2009  

Fecha Inicio 15/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio NORTE 284   

Colonia PIRAMIDES DE LAS FUENTES  

Contribuyente DAVID MEDRANO JORGE EDUARDO  

Cuenta 10250495  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C. SUPERF. DE 236.00 MTS, 2 PLANTAS, CARGA Y DESCARGA DENTRO 
DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

174 ALMACEN  

Observaciones del giro DE ABARROTES  
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Folio 200047357 295 

Fecha Primer Permiso 31/05/2005  

Fecha Solicitud 05/06/2009  

Fecha Inicio 05/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio MORALES DONATO 71 A  

Colonia SAN ISIDRO  

Contribuyente MACIAS GONZALEZ JOSE LUIS  

Cuenta 18111  

Observaciones UNA PLANTA LOCAL 300.00 MTS, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

267 TALLER DE LAMINADO Y PINTURA  

255 TALLER  

Observaciones del giro SUSPENCION  

   

Folio 200066896 296 

Fecha Primer Permiso 02/08/2004  

Fecha Solicitud 10/03/2010  

Fecha Inicio 10/03/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio POPOCATEPETL 191   

Colonia CIUDAD DEL SOL  

Contribuyente MARTINEZ CEJA FELIX  

Cuenta 2864  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C. MED. 12.00 MTS2.  

IdGiro Descripción  

173 RELOJERIA  

   

Folio 200046973 297 

Fecha Primer Permiso 31/05/2005  

Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio RIO ARANDAS 4660   

Colonia BENITO JUAREZ  

Contribuyente MORALES ALBA PABLO  

Cuenta 10242487  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C. SUPERF. DE 204.00 MTS2, UNA PLANTA.  

IdGiro Descripción  

1030 PURIFICACIÓN Y ENVASADO DE AGUA PARA CONSUMO HUMANO  

   

Folio 200047814 298 

Fecha Primer Permiso 13/06/2005  

Fecha Solicitud 11/06/2009  

Fecha Inicio 11/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SANTA RITA 446 5  

Colonia JARDINES DE SAN IGNACIO  

Contribuyente BAUZA POLO LUIS  

Cuenta 10251589  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C. SUPERF. DE 16.00 MTS, 1 PLANTA  

IdGiro Descripción  

126 ESTETICA  

   

Folio 200046934 299 
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Fecha Primer Permiso 28/06/2005  

Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio LLUVIA 112   

Colonia PRIMAVERA LOMAS DE LA  

Contribuyente DE LA TORRE NUÑO ANA CATALINA  

Cuenta 10250914  

Observaciones CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. UN LOCAL COM. MED. 102.00 MTS2 UN NIVEL. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro PLASTICOS  

   

Folio 200049905 300 

Fecha Primer Permiso 27/05/2005  

Fecha Solicitud 06/07/2009  

Fecha Inicio 06/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PALOMA 5023   

Colonia HOGARES DEL BATAN  

Contribuyente GENERACION ELECTROMECANICA Y CONTROL DE OCCIDENTE SA DE CV  

Cuenta 10242480  

Observaciones SUPERF. DE 715.00 MTS, 1 PLANTA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

174 ALMACEN  

Observaciones del giro PLANTAS ELECTRICAS  

255 TALLER  

Observaciones del giro AIRE ACONDICIONADO  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200051329 301 

Fecha Primer Permiso 03/08/2005  

Fecha Solicitud 27/07/2009  

Fecha Inicio 27/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VISTA SELENE 864   

Colonia VISTA HERMOSA  

Contribuyente ROSALES CORTEZ JOSE HUGO  

Cuenta 10251097  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C. SUPERF. DE 89.50 MTS, 1 PLANTA, CONDICIONADO A NO TRABAJAR 
EN VIA PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

1067 HERRERIA  

305 VIDRIERA  

   

Folio 200046913 302 

Fecha Primer Permiso 24/10/2005  

Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio DIAZ DE LEON ENRIQUE 440   

Colonia COLINAS DE ATEMAJAC  

Contribuyente CARRILLO RAMOS ANA ROSA  

Cuenta 10244635  

Observaciones FAB E IND. A.C. MEDIDAS DE 362.50 MTS PLANTA BAJA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL 
PREDIO. 
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IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro DE BEBIDAS ALCOHOLICAS.  

   

Folio 200047018 303 

Fecha Primer Permiso 26/01/2007  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio TORRES JOSE ANTONIO 2773   

Colonia LOMA BONITA EJIDAL  

Contribuyente DISTRIBUIDORA DE ACERO LA TAPATIA S.A DE C.V  

Cuenta 10276044  

Observaciones LOCAL DE UNA PLANTA MED. 730.00 MTS2.  

IdGiro Descripción  

1075 ALUMINIO  

Observaciones del giro VENTA DE ALUMINIO Y ACERO  

   

Folio 200070858 304 

Fecha de Primer 
Permiso 

24/03/2010  

Fecha Solicitud 24/03/2010  

Fecha Inicio 24/03/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SANTA ROSA 199 A  

Colonia SANTA MARGARITA  

Contribuyente GONZALEZ MANCILLA JOSE DE JESUS  

Cuenta 10295159  

Observaciones   

IdGiro Descripción  

263 TALLER DE TORNO  

   

Folio 200048584 305 

Fecha Primer Permiso 07/06/2005  

Fecha Solicitud 23/06/2009  

Fecha Inicio 23/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio BALCAZAR TOMAS 5558   

Colonia PASEOS DEL SOL  

Contribuyente TOVAR CUENCA FRANCISCO  

Cuenta 10247085  

Observaciones FAB E IND. A.C. LOCAL 480 MTS2, PLANTA BAJA.  

IdGiro Descripción  

100 GIMNASIO  

283 ROPA  

Observaciones del giro AEROBICS, SPINNNING  

154 FUENTE DE SODAS  

11 ACCESORIOS RELACIONADOS  

   

Folio 200047534 306 

Fecha Primer Permiso 07/08/2007  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio DOMINGUEZ BELISARIO 874   

Colonia MARIANO OTERO  



 H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE ZAPOPAN 

2010-2012 

ACTA DE SESIÓN DE AYUNTAMIENTO  

30 DE NOVIEMBRE DE 2011 

 

Página 134 de 198 

Contribuyente SANCHEZ ARAMBULA JORGE  

Cuenta 10234577  

Observaciones SUP.120.00 MTS2, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA.  

IdGiro Descripción  

328 DETALLADO AUTOMOTRIZ  

267 TALLER DE LAMINADO Y PINTURA  

   

Folio 106058464 307 

Fecha Primer Permiso 27/10/2005  

Fecha Solicitud 29/05/2006  

Fecha Inicio 29/05/2006  

Fecha Fin 31/05/2007  

Domicilio ORGANIZACION 998 A  

Colonia TEPEYAC CASINO  

Contribuyente RUESGA NAVARRO MARIA TERESA  

Cuenta 10268922  

Observaciones   

IdGiro Descripción  

126 ESTETICA  

126 ESTETICA  

291 ART. DE BELLEZA  

172 BISUTERIA  

11 ACCESORIOS RELACIONADOS  

   

Folio 200047750 308 

Fecha Primer Permiso 07/06/2005  

Fecha Solicitud 10/06/2009  

Fecha Inicio 10/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio LAUREL 840   

Colonia MARIANO OTERO  

Contribuyente RODRIGUEZ RUIZ FAUSTINO  

Cuenta 10247028  

Observaciones FAB-IND PLANTA BAJA LOCAL DE 200.00 MTS2. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro METALICOS  

   

Folio 200048309 309 

Fecha Primer Permiso 04/11/2005  

Fecha Solicitud 18/06/2009  

Fecha Inicio 18/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio COMERCIANTES 5615   

Colonia ARCOS DE GUADALUPE  

Contribuyente ROJERO LEDON JOEL  

Cuenta 10233718  

Observaciones SUPERF. DE 250.00 MTS, 1 PLANTA  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro BORDADOS POR COMPUTADORA  

   

Folio 200052830 310 

Fecha Primer Permiso 30/05/2005  

Fecha Solicitud 17/08/2009  
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Fecha Inicio 17/08/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN DE JORULLO 2011 A  

Colonia COLLI EL  

Contribuyente CORPORACION DE ABASTO S.A. DE C.V.  

Cuenta 1004274  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C. CONDICIONADO A GARANTIZAR CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL 
PREDIO ASI COMO CONTAR CON ESTACIONAMIENTO, SUPERF. DE 400.00 MTS, 1 PLANTA. 

IdGiro Descripción  

190 MADERERIA  

   

Folio 200046915 311 

Fecha Primer Permiso 27/09/2005  

Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio TABACHIN 1745   

Colonia PARAISOS DEL COLLI  

Contribuyente SANDOVAL RAMIREZ GABRIELA MONSERRAT  

Cuenta 10231953  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C. MED. DE 424.00 MTS, 2 PLANTAS, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL 
PREDIO 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro ART. PLASTICO Y FERRETERO  

   

Folio 200047410 312 

Fecha Primer Permiso 30/05/2005  

Fecha Solicitud 05/06/2009  

Fecha Inicio 05/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PROVIDENCIA 740   

Colonia SAN ISIDRO EJIDAL  

Contribuyente VARGAS SANCHEZ RAFAEL  

Cuenta 10251530  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C.  

IdGiro Descripción  

255 TALLER  

Observaciones del giro MARMOL  

32 ARTESANIAS  

Observaciones del giro DE MARMOL  

   

Folio 200050944 313 

Fecha Primer Permiso 31/05/2005  

Fecha Solicitud 21/07/2009  

Fecha Inicio 21/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio MAGNOLIA 148   

Colonia AGRICOLA  

Contribuyente PLASCENCIA ARROYO DAVID  

Cuenta 10264062  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C. MED. 189.00 MTS2, PLANTA BAJA.  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro DE MARCOS  
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Folio 200048644 314 

Fecha Primer Permiso 26/07/2005  

Fecha Solicitud 24/06/2009  

Fecha Inicio 24/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio MARQUEZ G. 713   

Colonia MORENO PEDRO  

Contribuyente SOLIS GARCIA PEDRO  

Cuenta 10249349  

Observaciones MED. 150.00 MTS, PLANTA BAJA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro PLANTA Y SUELAS PARA CALZADO  

   

Folio 200049362 315 

Fecha Primer Permiso 03/06/2005  

Fecha Solicitud 01/07/2009  

Fecha Inicio 01/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VEGA SANCHEZ RAFAEL 1542   

Colonia MORENO PEDRO  

Contribuyente CARDENAS MARQUEZ JOSE DANIEL  

Cuenta 10253410  

Observaciones SUP. 80.00 MTS2 I PLANTA CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA.  

IdGiro Descripción  

269 LLANTERA  

   

Folio 200054779 316 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 08/09/2009  

Fecha Inicio 08/09/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio GONZALEZ SANTIAGO 518 A  

Colonia MORENO PEDRO  

Contribuyente HERNANDEZ ARIAS VICTOR  

Cuenta 10253743  

Observaciones DOS NIVELES  LOCAL DE 300.00 MTS. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro CALZADO  

   

Folio 200046981 317 

Fecha Primer Permiso 09/11/2005  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio RIO LERMA 561 A  

Colonia LOMA BONITA EJIDAL  

Contribuyente CORDOVA ESTRADA FRANCISCO JAVIER  

Cuenta 10252264  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C. MED. DE 140.00 MTS, 1 PLANTA, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN 
VIA PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

263 TALLER DE TORNO  

   

Folio 200048927 318 
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Fecha Primer Permiso 30/05/2005  

Fecha Solicitud 29/06/2009  

Fecha Inicio 29/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VILLA LA 634   

Colonia SAN ISIDRO EJIDAL  

Contribuyente GUTIERREZ SEPULVEDA ERIKA  

Cuenta 10262181  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C .MED.DE 105.00 MTS, PLANTA BAJA CARGA Y DESCARGA DENTRO 
DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

83 OBRADOR  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200047422 319 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 05/06/2009  

Fecha Inicio 05/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CHICHARO 28   

Colonia MESA COLORADA  

Contribuyente FELIX BASTIDAS ALAN  

Cuenta 10262514  

Observaciones PLANTA BAJA  LOCAL DE 46.00 MTS.  

IdGiro Descripción  

129 EXP. DE AGUA PURIFICADA  

1030 PURIFICACIÓN Y ENVASADO DE AGUA PARA CONSUMO HUMANO  

   

Folio 200047346 320 

Fecha Primer Permiso 27/05/2005  

Fecha Solicitud 05/06/2009  

Fecha Inicio 05/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SANTA MARIA 80   

Colonia TEPEYAC  

Contribuyente MAQUILADORA SIGLO XXI, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10232375  

Observaciones SUP. 856.00 PLANTA BAJA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro Y MAQUILA DE ROPA  

   

Folio 200047787 321 

Fecha Primer Permiso 27/05/2005  

Fecha Solicitud 10/06/2009  

Fecha Inicio 10/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SAN ISIDRO 382   

Colonia JARD. SEATTLE  

Contribuyente DORADO AMAYA JUAN MANUEL  

Cuenta 10232420  

Observaciones UN LOCAL MEDIDAS DE 376.00 MTS 1 NIVEL LOCAL. CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA 
PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

270 TALLER MECANICO  
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Folio 200048939 322 

Fecha Primer Permiso 16/03/2006  

Fecha Solicitud 26/06/2009  

Fecha Inicio 29/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio BALLENA 2708   

Colonia LOMA BONITA  

Contribuyente DORANTES ESPINOZA IRMA LETICIA  

Cuenta 10271512  

Observaciones MEDIDAS DE 230.00 MTS  

IdGiro Descripción  

100 GIMNASIO  

Observaciones del giro Y SPINNING  

   

Folio 200047908 333 

Fecha Primer Permiso 13/12/2006  

Fecha Solicitud 11/06/2009  

Fecha Inicio 11/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PASEO DE LOS PINABETES 838   

Colonia TABACHINES  

Contribuyente ENVASES VALLEJO, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10251107  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C.,  SUPERF. 300.00 MTS, 1. PLANTA, CARGA Y DESCARGA DENTRO 
DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del giro ENVASES  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro COMPRA VENTA Y DISTRIBUCION DE INYECCION DE PLASTICOS  

   

Folio 200046943 334 

Fecha Primer Permiso 04/07/2005  

Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN POPOCATEPETL 4291   

Colonia COLLI EL  

Contribuyente ESPINOSA LOPEZ EDGAR  

Cuenta 10256471  

Observaciones CTA. CON ANTECEDENTES, 320.00 MTS2, UNA PLANTA. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL 
PREDIO. 

IdGiro Descripción  

267 TALLER DE LAMINADO Y PINTURA  

   

Folio 200054756 335 

Fecha Primer Permiso 05/09/2002  

Fecha Solicitud 19/08/2009  

Fecha Inicio 08/09/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio MORELOS 3290   

Colonia LOMA BONITA EJIDAL  

Contribuyente GRUPO CONTRAPARTE S.A. DE C.V.  

Cuenta 10290893  

Observaciones SUP. 200.00 MTS2. DOS NIVELES, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  
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168 IMPRENTA  

   

Folio 200070274 336 

Fecha de Primer 
Permiso 

21/04/2010  

Fecha Solicitud 21/04/2010  

Fecha Inicio 21/04/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PASEO DE LAS ARAUCARIAS 1565   

Colonia TABACHINES  

Contribuyente GRUPO INMOBILIARIO FEMAC, S.A DE C.V.  

Cuenta 10296074  

Observaciones   

IdGiro Descripción  

174 ALMACEN  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

Observaciones del 
giro 

(DE AUTOS,MAQUINARIA Y HERRAMIENTAS EN GRAL.)  

   

Folio 106013041 337 

Fecha Primer Permiso 29/05/2006  

Fecha Solicitud 09/08/2005  

Fecha Inicio 09/08/2005  

Fecha Fin 31/05/2006  

Domicilio GONZALEZ SALVADOR GRAL 600   

Colonia CONSTITUCION  

Contribuyente GUTIERREZ ABUNDIS RICARDO ISMAEL  

Cuenta 10261332  

Observaciones ANTECEDENTES  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro MANGUERAS Y CONEXIONES  

   

Folio 200070838 338 

Fecha de Primer 
Permiso 

24/03/2010  

Fecha Solicitud 24/03/2010  

Fecha Inicio 24/03/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SAUCITO 320 B  

Colonia BATAN EL  

Contribuyente HIGAREDA CERVANTES LUIS MANUEL  

Cuenta 10252919  

Observaciones   

IdGiro Descripción  

270 TALLER MECANICO  

   

Folio 200049289 339 

Fecha Primer Permiso 19/12/2007  

Fecha Solicitud 30/06/2009  

Fecha Inicio 30/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio AZUCENAS 980   

Colonia CASITA LA  

Contribuyente ILUMINACION ESPECIALIZADA DE OCCIDENTE S.A. DE C. V.  

Cuenta 10280326  

Observaciones CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO, SUP. TERRENO 5,600.00 MTS2, SUP. CONST. 3600.00 
MTS2, DOS NIVELES. 
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IdGiro Descripción  

174 ALMACEN  

Observaciones del giro Y EMPACADORA DE FOCOS  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro Y ENSAMBLADORA  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200066919 340 

Fecha Primer Permiso 30/07/2004  

Fecha Solicitud 10/03/2010  

Fecha Inicio 10/03/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio RAYON 1914   

Colonia CONSTITUCION  

Contribuyente IMPORTACIONES JAPONESAS QUEZADA, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10244459  

Observaciones FAB E IND. A.C.  

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

   

Folio 200047000 341 

Fecha Primer Permiso 08/10/2007  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VIRGEN 5485   

Colonia ARBOLEDAS  

Contribuyente MATERIALES LIGEROS COPERNICO, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10240032  

Observaciones CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO, AREA DE 1,296.00 MTS2 SUP. CONST.1,296.00 
MTS2,SUP. UTIL 1,296.00 MTS2  PLANTA BAJA 

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

   

Folio 200047783 342 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 10/06/2009  

Fecha Inicio 10/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio RAMIREZ PEDRO 9 A  

Colonia HOGARES DEL BATAN  

Contribuyente MOTORES REMANUFACTURADOS Y RECTIFICADO REY, S.A. DE C.V.  

Cuenta 1013828  

Observaciones SUPERF. DE 200.00 MTS, 1 PLANTA, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

270 TALLER MECANICO  

   

Folio 200047406 343 

Fecha Primer Permiso 09/06/2005  

Fecha Solicitud 05/06/2009  

Fecha Inicio 05/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VILLA FRANCISCO 208   

Colonia VICTOR HUGO  

Contribuyente MUEBLES Y DISEÑO EN MADERA ARQUITECTONICO, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10246472  
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Observaciones FAB-IND UNA PLANTA LOCAL DE 600.00 MTS2. CONDICIONADO A NO TRABAJAR FUERA DEL 
LOCAL. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

1063 CARPINTERIA  

   

Folio 200050343 344 

Fecha Primer Permiso 01/11/2007  

Fecha Solicitud 13/07/2009  

Fecha Inicio 13/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PUERTO ALEGRE 209   

Colonia MIRAMAR  

Contribuyente RODRIGUEZ ROBLES GIL JAVIER  

Cuenta 10280576  

Observaciones SUP.36.00 MTS2 PLANTA BAJA  

IdGiro Descripción  

145 FERRETERIA  

294 TLAPALERIA  

144 SOLVENTES  

   

Folio 200049518 345 

Fecha Primer Permiso 11/11/2004  

Fecha Solicitud 01/07/2009  

Fecha Inicio 01/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ALAMOS DE LOS 138 A  

Colonia CIUDAD GRANJA  

Contribuyente RUVELCO SA DE CV  

Cuenta 10247483  

Observaciones CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro C/VTA  Y FAB DE ARTS DE PLASTICOS  

   

Folio 200026286 346 

Fecha Primer Permiso 30/01/2006  

Fecha Solicitud 14/07/2008  

Fecha Inicio 14/07/2008  

Fecha Fin 31/05/2009  

Domicilio MAESTRANZA 53   

Colonia TESISTAN  

Contribuyente SANDOVAL GLORIA JOSE  

Cuenta 10245287  

Observaciones FAB E IND. AC..,LOCAL 300 MTS2, PLANTA BAJA, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA 
PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

1067 HERRERIA  

   

Folio 200047338 347 

Fecha Primer Permiso 29/06/2007  

Fecha Solicitud 05/06/2009  

Fecha Inicio 05/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio NAVARRO PAULINO 599 A  

Colonia MAESTROS DE LOS  
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Contribuyente SANDOVAL HUASANO AMBROSIO EUTIQUIO  

Cuenta 10254445  

Observaciones SUP.28.00 MTS2 PLANTA BAJA  

IdGiro Descripción  

294 TLAPALERIA  

144 SOLVENTES  

   

Folio 200070678 348 

Fecha de Primer 
Permiso 

19/11/2009  

Fecha Solicitud 19/11/2009  

Fecha Inicio 19/11/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ARCO VALERIANO 357   

Colonia ARCOS DE ZAPOPAN  

Contribuyente TORRES CARRILLO NOEMI DEL CARMEN  

Cuenta 10293396  

Observaciones   

IdGiro Descripción  

270 TALLER MECANICO  

256 TALLER AUTOELECTRICO  

   

Folio 200046930 349 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio BALANZA 4746   

Colonia CALMA LA  

Contribuyente PRINTER MACHINERY Y SUPPLY S.A. DE C.V.  

Cuenta 10263737  

Observaciones MED. 260.00 MTS2.  

IdGiro Descripción  

191 MAQUINARIA EN GENERAL  

221 REFACCIONARIA  

   

Folio 200046881 350 

Fecha Primer Permiso 05/04/2006  

Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PARAISOS DE LOS 159   

Colonia CIUDAD GRANJA  

Contribuyente MURGUIA AGUILAR MARIA VICTORIA  

Cuenta 1002573  

Observaciones AREA DE 35.00 MTS 2, PLANTA BAJA  

IdGiro Descripción  

126 ESTETICA  

   

Folio 200047273 351 

Fecha Primer Permiso 16/08/2004  

Fecha Solicitud 04/06/2009  

Fecha Inicio 04/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ANGUIANO HERIBERTO 6324   

Colonia JARD. DE LOS BELENES  
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Contribuyente HERNANDEZ RODRIGUEZ MA. ESTHER  

Cuenta 10254283  

Observaciones DOS NIVELES ,LOCAL DE 1,200.00 MTS.  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro MUEBLES  

   

Folio 200047250 352 

Fecha Primer Permiso 27/07/2005  

Fecha Solicitud 04/06/2009  

Fecha Inicio 04/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PALMAS DE LAS 226   

Colonia CIUDAD GRANJA  

Contribuyente PRINT BOX, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10254899  

Observaciones CTA. CON ANTECEDENTES, UNA PLANTA  LOCAL DE 1,079 MTS. CARGA Y DESCARGA DENTRO 
DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

27 MAQUILA  

Observaciones del giro CAJAS DE CARTON Y SUAJE  

   

Folio 200048585 353 

Fecha Primer Permiso 09/09/2005  

Fecha Solicitud 23/06/2009  

Fecha Inicio 23/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio FRESNOS 25   

Colonia CIUDAD GRANJA  

Contribuyente DESPACHOS ADUANEROS Y FISCALES INMOBILIARIA S.A. DE C.V.  

Cuenta 10254709  

Observaciones FAB-IND   UNA PLANTA  LOCAL DE 800.00 MTS2, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

   

Folio 200048993 354 

Fecha Primer Permiso 02/06/2005  

Fecha Solicitud 26/06/2009  

Fecha Inicio 26/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CRAVIOTO ALFONSO 1259   

Colonia 27 DE SEPTIEMBRE  

Contribuyente ESCOBAR PALACIOS WALTER  

Cuenta 10232387  

Observaciones MED. DE 317.00 MTS. PLANTA BAJA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

27 MAQUILA  

Observaciones del giro DE PLASTICO  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro ENSAMBLAJE  

   

Folio 200050007 355 

Fecha Primer Permiso 13/06/2005  

Fecha Solicitud 07/07/2009  

Fecha Inicio 07/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  
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Domicilio NOGAL 4520   

Colonia LOMA BONITA EJIDAL  

Contribuyente SIXTO GOMEZ MOISES  

Cuenta 10254408  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C. NO SE PERMITE AMPLIACION DEL INMUEBLE, LABORAR DENTRO 
DEL LOCAL, LUN. A VIER. DE 8.00 A 20.00 HRS. Y SAB. DE 8.00 A 13.00 HRS. 

IdGiro Descripción  

267 TALLER DE LAMINADO Y PINTURA  

   

Folio 200048081 356 

Fecha Primer Permiso 07/02/2006  

Fecha Solicitud 15/06/2009  

Fecha Inicio 15/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PALMAS 3718   

Colonia LOMA BONITA EJIDAL  

Contribuyente SALES FINAS, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10250091  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C. SUPERF. DE 400.00 MTS, 1 PLANTA  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro ENVASADORA DE SAL  

174 ALMACEN  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

1049 AGENCIA DE MENSAJERIA Y PAQUETERIA  

   

Folio 200047996 357 

Fecha Primer Permiso 21/06/2005  

Fecha Solicitud 12/06/2009  

Fecha Inicio 12/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PUERTO MARQUES 9   

Colonia MIRAMAR  

Contribuyente EQUIPOS TERMICOS MOVILES, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10249209  

Observaciones MEDIDAS DE 900.00 MTS 1 NIVEL. LOCAL CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro C.V. DE VEHICULOS TERMICOS TRANSPORTABLES  

   

Folio 200047432 358 

Fecha Primer Permiso 20/06/2005  

Fecha Solicitud 05/06/2009  

Fecha Inicio 05/06/2009  

Fecha Fin 30/05/2010  

Domicilio 2 620   

Colonia GUERRERO VICENTE  

Contribuyente GODINEZ HERRERA SALVADOR  

Cuenta 10249012  

Observaciones MEDIDAS DE 40.00 MTS UN NIVEL. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL ,PREDIO.  

IdGiro Descripción  

192 MATERIALES DE CONSTRUCCION  

   

Folio 200047328 359 

Fecha Primer Permiso 26/05/2005  

Fecha Solicitud 05/06/2009  
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Fecha Inicio 05/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ORQUIDEA 132   

Colonia AGRICOLA  

Contribuyente ORTEGA BARAJAS ANA LILIA  

Cuenta 10233201  

Observaciones LOCAL- ANTECEDENTES A.C.  SUPERF. DE 288.00 MTS, 1 PLANTA, CONDICIONADO A TRABAJAR 
DENTRO DEL LOCAL. 

IdGiro Descripción  

263 TALLER DE TORNO  

255 TALLER  

Observaciones del giro SOLDADURA  

   

Folio 200046912 360 

Fecha Primer Permiso 05/08/2005  

Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 02/05/2010  

Domicilio VOLCAN VESUBIO 6260   

Colonia COLLI EL  

Contribuyente FLORES DIAZ PEDRO  

Cuenta 10238835  

Observaciones 462.00 MTS2, DOS NIVELES. CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA.  

IdGiro Descripción  

263 TALLER DE TORNO  

   

Folio 200051447 361 

Fecha Primer Permiso 16/08/2005  

Fecha Solicitud 28/07/2009  

Fecha Inicio 28/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VEINTIDOS DE ABRIL 11   

Colonia MANTE EL  

Contribuyente D´LUNA MODA Y DECORACION, S.A DE C.V.  

Cuenta 10246997  

Observaciones FAB E IND. AC.  LOCAL 721.00 MTS MTS2,PLANTA BAJA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL 
PREDIO. 

IdGiro Descripción  

174 ALMACEN  

   

Folio 200047215 362 

Fecha Primer Permiso 03/08/2004  

Fecha Solicitud 04/06/2009  

Fecha Inicio 04/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VICTOR HUGO 55   

Colonia VICTOR HUGO  

Contribuyente RAMIREZ CASTAÑEDA FRANCISCO JAVIER  

Cuenta 10246875  

Observaciones FAB E IND. A.C. MED. 350.00 MTS.2, PLANTA BAJA, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA 
PUBLICA 

IdGiro Descripción  

255 TALLER  

Observaciones del giro CORTE DE CANTERA Y LABRADO  

   

Folio 200046985 363 

Fecha Primer Permiso 16/06/2005  
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Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio DIECISEIS DE SEPTIEMBRE 2235   

Colonia HIDALGO MIGUEL  

Contribuyente GONZALEZ CHAVEZ FELIPE  

Cuenta 10246791  

Observaciones LOCAL 250 MTS2, PLANTA BAJA. CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA PUBLICA.  

IdGiro Descripción  

267 TALLER DE LAMINADO Y PINTURA  

   

Folio 200046935 364 

Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CIPRESES DE LOS 61   

Colonia CIUDAD GRANJA  

Contribuyente GELPHARMA S.A. DE C.V.  

Cuenta 10231726  

Observaciones LOCAL 897 MTS2, PLANTA BAJA. REQ 05 CAJONES DE EST. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL 
PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro DE PRODUCTOS FARMACEUTICOS  

   

Folio 200047143 365 

Fecha Primer Permiso 07/02/2006  

Fecha Solicitud 04/06/2009  

Fecha Inicio 04/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio JUAREZ BENITO 46   

Colonia BATAN EL  

Contribuyente DELGADO CAMACHO LAURA TERESA  

Cuenta 10246248  

Observaciones FAB E IND. A.C. MED. 500.00 MTS2. PLANTA BAJA, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro DE COLCHONES  

   

Folio 200049014 366 

Fecha Primer Permiso 02/09/2005  

Fecha Solicitud 29/06/2009  

Fecha Inicio 29/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio OTERO MARIANO 6700   

Colonia MARIANO OTERO  

Contribuyente FLORES DE ALBA JOSE LUIS  

Cuenta 10264635  

Observaciones FAB E IND. A.C. LOCAL 1500 MTS2, PLANTA BAJA, SI CUMPLE CON EL EST. FABRICA DE BLOCK. 

IdGiro Descripción  

1036 FABRICA DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCIÓN  

   

Folio 200047525 367 

Fecha Primer Permiso 01/06/2005  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  
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Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN PEÑA NEVADA 3   

Colonia COLLI 1RA. SECCION  

Contribuyente RAMOS RAMIREZ CARLOS ALBERTO  

Cuenta 7091  

Observaciones LOCAL, 200.00 MTS2, 1 PLANTA, CONDICIONADO A NO INVADIR LA VIA PUBLICA CON AREA DE 
TRABAJO. 

IdGiro Descripción  

255 TALLER  

Observaciones del giro AIRE ACONDICIONADO AUTOMOTRIZ  

   

Folio 200048731 368 

Fecha Primer Permiso 03/06/2005  

Fecha Solicitud 25/06/2009  

Fecha Inicio 25/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SAN JUAN DE LOS LAGOS 186   

Colonia REFUGIO LOMAS DEL  

Contribuyente ENCISO VILLASEÑOR JOSE FRANCISCO  

Cuenta 10246909  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C.,  MED. 440.00 MTS, 1 PLANTA, CONDICIONADO A NO 
TRABAJAR EN VIA PUBLICA. 

 

IdGiro Descripción  

255 TALLER  

Observaciones del giro ARTESANIAS DE CANTERA  

   

Folio 200052168 369 

Fecha Primer Permiso 05/08/2009  

Fecha Solicitud 05/08/2009  

Fecha Inicio 05/08/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VILLA FRANCISCO 20 B  

Colonia SARABIA FRANCISCO  

Contribuyente MEDINA FERNANDEZ CANDY FABIOLA GUADALUPE  

Cuenta 10291968  

Observaciones SUP. 35.00 MTS2, UN NIVEL  

IdGiro Descripción  

110 CONSULTORIOS  

Observaciones del 
giro 

DE NUTRICION  

   

Folio 200046874 370 

Fecha Primer Permiso 05/03/2008  

Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio MONZON LUIS G. PROF. 344 A  

Colonia CONSTITUCION  

Contribuyente MEDINA VALENCIA MARTHA PATRICIA  

Cuenta 10281992  

Observaciones MEDIDAS DE 32.00 MTS UN NIVEL  

IdGiro Descripción  

111 CONSULTORIO MEDICO  

Observaciones del giro (HOMEOPATICO)  

   

Folio 106076852 371 

Fecha Primer Permiso 27/05/2005  
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Fecha Solicitud 31/05/2007  

Fecha Inicio 31/05/2007  

Fecha Fin 31/05/2008  

Domicilio NUEVO MEXICO 188   

Colonia SAN ISIDRO EJIDAL  

Contribuyente PONCE TORRES  ADOLFO  

Cuenta 10265337  

Observaciones   

IdGiro Descripción  

1068 TAPICERÍA  

   

Folio 200047385 372 

Fecha Primer Permiso 21/12/2006  

Fecha Solicitud 05/06/2009  

Fecha Inicio 05/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CHICOZAPOTE 338   

Colonia PARAISOS DEL COLLI  

Contribuyente RODRIGUEZ TORRES MARIA CRISTINA  

Cuenta 10275240  

Observaciones MEDIDAS DE 176.00 MTS, CONDICIONADO A NO TRABAJAR VIA PUBLICA.  

IdGiro Descripción  

1063 CARPINTERIA  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

1083 DISEÑO E IMPRESION  

   

Folio 200066035 373 

Fecha Primer Permiso 02/06/2005  

Fecha Solicitud 19/02/2010  

Fecha Inicio 19/02/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio NIÑOS HEROES 1644   

Colonia AGUA BLANCA  

Contribuyente INDUSTRIAS TECNICAS ESPECIALIZADAS, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10256163  

Observaciones CONDICIONADO A REALIZAR MANIOBRAS DE CARGA Y DESCARGA, ASI COMO CAJONES DE 
ESTACIONAMIENTO EN EL PREDIO 

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro MEZCLADORA DE ACEITES  

   

Folio 200022728 374 

Fecha Primer Permiso 17/03/2006  

Fecha Solicitud 29/05/2008  

Fecha Inicio 29/05/2008  

Fecha Fin 31/05/2009  

Domicilio GONZALEZ SALVADOR GRAL. 412   

Colonia CONSTITUCION  

Contribuyente GARCIA PEREZ FRANCISCO JAVIER   

Cuenta 10269335  

Observaciones MEDIDAS DE 130.00 MTS CONST 52.00 MTS UN NIVEL CONDICIONADO A NO TRABAJAR 
EN LA VIA PUBLICA. 

 

IdGiro Descripción  

256 TALLER AUTOELECTRICO  
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Folio 200047036 375 

Fecha Primer Permiso 23/07/2007  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VEINTIDOS DE ABRIL 320   

Colonia MANTE EL  

Contribuyente NAVARRO CURIEL LUIS FELIPE  

Cuenta 10278624  

Observaciones CONDICIONADO A GARANTIZAR AREA DE CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO, SUP DEL 
TERRENO 1200.00 MTS CONSTRUIDA 470.00 UTIL 470.00 MTS UNA PLANTA.. 

IdGiro Descripción  

27 MAQUILA  

Observaciones del giro CORTE DE MATERIALES  

   

Folio 200046944 376 

Fecha Primer Permiso 09/03/2009  

Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ANAHUAC 5821   

Colonia MESA COLORADA ORIENTE  

Contribuyente NAVARRO MARQUEZ JAIME  

Cuenta 10240128  

Observaciones MED. 720.00 MTS AREA TOTAL, AREA CONST. 696.00 MTS2 UN NIVEL, CONDICIONADO A NO 
TRABAJAR EN VIA PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

1067 HERRERIA  

Observaciones del giro ALUMINIO Y VIDRIO  

   

Folio 200046903 377 

Fecha Primer Permiso 03/06/2008  

Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 30/05/2010  

Domicilio ANILLO PERIFERICO 1505   

Colonia CONSTITUCION  

Contribuyente ROBLES RIVAS MARICELA  

Cuenta 1007194  

Observaciones SUP. 88.00 MTS2  UN NIVEL  

IdGiro Descripción  

126 ESTETICA  

291 ART. DE BELLEZA  

   

Folio 200064584 378 

Fecha Primer Permiso 29/01/2010  

Fecha Solicitud 29/01/2010  

Fecha Inicio 29/01/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PIRUL 981   

Colonia PARAISOS DEL COLLI  

Contribuyente IBARRA LOPEZ MIGUEL FRANCISCO  

Cuenta 10268882  

Observaciones   

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  
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208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200046904 379 

Fecha Primer Permiso 26/06/2008  

Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ZAPATA EMILIANO 12   

Colonia MANTE EL  

Contribuyente LAGUNAS VILLANUEVA MARIA IRMA DEL PERPETUO SOCORRO  

Cuenta 10245868  

Observaciones SUPERF. DE 8.00 X 20.00 MTS, 1 PLANTA, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

255 TALLER  

Observaciones del giro RECONSTRUCCION DE MOTORES AUTOMOTRIZ  

   

Folio 200024893 380 

Fecha Primer Permiso 22/11/2006  

Fecha Solicitud 27/06/2008  

Fecha Inicio 27/06/2008  

Fecha Fin 31/05/2009  

Domicilio SANTA ROSA 309   

Colonia SANTA MARGARITA  

Contribuyente LOPEZ CARDENAS ENRIQUE  

Cuenta 10265483  

Observaciones MED. 460.00 MTS.2, PLANTA BAJA  

IdGiro Descripción  

267 TALLER DE LAMINADO Y PINTURA  

270 TALLER MECANICO  

   

Folio 200047137 381 

Fecha Primer Permiso 02/06/2008  

Fecha Solicitud 04/06/2009  

Fecha Inicio 04/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio 6A. SUR 5290   

Colonia JARD. DE NUEVO MEXICO  

Contribuyente GUTIERREZ GOMEZ JUAN ENRIQUE  

Cuenta 10232741  

Observaciones UNA PLANTA LOCAL DE 19.61 MTS2. CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

1063 CARPINTERIA  

   

Folio 200046982 382 

Fecha Primer Permiso 30/06/2005  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio SAN RAFAEL 2732 B  

Colonia CAMPANARIO EL  

Contribuyente ORNELAS BARAJAS IGNACIO  

Cuenta 10249652  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C. SUP. 150.00 MST. UNA PLANTA, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN 
VIA PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

255 TALLER  
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Observaciones del giro DE ARTESANIAS METALICAS  

   

Folio 200047344 383 

Fecha Primer Permiso 26/10/2007  

Fecha Solicitud 05/06/2009  

Fecha Inicio 05/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio COLUNGA ENRIQUE 459   

Colonia CONSTITUCION  

Contribuyente OROPEZA MORA JOSE INES  

Cuenta 10270767  

Observaciones AREA DE 330.00 MTS 2, UTIL 280.00 MTS 2, UN NIVEL, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro DE PINTURAS  

   

Folio 200047138 384 

Fecha Primer Permiso 15/04/2008  

Fecha Solicitud 04/06/2009  

Fecha Inicio 04/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PIRUL 48   

Colonia BOSQUES DEL CENTINELA  

Contribuyente GONZALEZ SERRANO IRMA  

Cuenta 10284510  

Observaciones MEDIDAS DE 220.00 MTS UN NIVEL CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO.  

IdGiro Descripción  

192 MATERIALES DE CONSTRUCCION  

   

Folio 200061607 385 

Fecha Primer Permiso 19/11/2009  

Fecha Solicitud 19/11/2009  

Fecha Inicio 03/12/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CEDROS 19   

Colonia BOSQUES DEL CENTINELA  

Contribuyente CARRILLO HERNANDEZ ABDALLA ZALIN  

Cuenta 10293808  

Observaciones MED.DE 177.50 MTS2,SUP.CONST. 49.00 MTS2, SUP. UTIL 177.50 MTS2,UN 
NIVEL.CONDICIONADO A TRABAJAR DENTRO DEL LOCAL SIN INVADIR VIA PUBLICA. 

 

IdGiro Descripción  

270 TALLER MECANICO  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200049577 386 

Fecha Primer Permiso 20/09/2005  

Fecha Solicitud 26/06/2009  

Fecha Inicio 02/07/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ANILLO PERIFERICO 1503 A  

Colonia CONSTITUCION  

Contribuyente FERNANDEZ TORRES HUGO CRISTHIAN  

Cuenta 10291275  

Observaciones LOCAL CON ANTECEDENTES, UNA PLANTA  LOCAL DE 50.00 MTS.  



 H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE ZAPOPAN 

2010-2012 

ACTA DE SESIÓN DE AYUNTAMIENTO  

30 DE NOVIEMBRE DE 2011 

 

Página 152 de 198 

IdGiro Descripción  

221 REFACCIONARIA  

   

Folio 106077326 387 

Fecha Primer Permiso 21/06/2005  

Fecha Solicitud 08/06/2007  

Fecha Inicio 08/06/2007  

Fecha Fin 31/05/2008  

Domicilio COVADONGA 1057   

Colonia LOMAS DE ZAPOPAN  

Contribuyente GARCIA GUTIERREZ MARIANA NAZARETH  

Cuenta 10261071  

Observaciones   

IdGiro Descripción  

1002 ACADEMIA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS Y DE ESPARCIMIENTO  

1002 ACADEMIA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS Y DE ESPARCIMIENTO  

1002 ACADEMIA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS Y DE ESPARCIMIENTO  

1002 ACADEMIA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS Y DE ESPARCIMIENTO  

281 TIENDA DE DEPORTES  

   

Folio 200047574 388 

Fecha Primer Permiso 19/10/2007  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio GALEANA 1049   

Colonia PARAISOS DEL COLLI  

Contribuyente FABRICA DE DULCES EL MORO S.A. DE C.V.  

Cuenta 10281965  

Observaciones CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL MED. 192.00 MTS.2, DOS NIVELES  

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

Observaciones del giro DE DULCES  

   

Folio 200047169 389 

Fecha Primer Permiso 17/02/2009  

Fecha Solicitud 04/06/2009  

Fecha Inicio 04/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio JAVIER MINA 88   

Colonia SANTA ANA TEPETITLAN  

Contribuyente DISEÑOS ESPECIALES EN PALLETS, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10289268  

Observaciones LOCAL SUP. 1,000.00 MTS.2, UN NIVEL, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

1063 CARPINTERIA  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200064843 390 

Fecha Primer Permiso 29/09/2005  

Fecha Solicitud 04/02/2010  

Fecha Inicio 04/02/2010  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio BRAVO NICOLAS 17   
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Colonia ATEMAJAC DEL VALLE  

Contribuyente DELGADO GALVAN VICTOR HUGO  

Cuenta 10281798  

Observaciones CONDICIONADO A NO TRABAJAR FUERA DEL LOCAL MEDIDAS DE 300.00 MTS 1 PLANTA. 

IdGiro Descripción  

1067 HERRERIA  

   

Folio 200047035 391 

Fecha Primer Permiso 25/02/2008  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ARRAYANES 324   

Colonia BOSQUES DEL CENTINELA  

Contribuyente GARCIA VILLALPANDO VICTOR MANUEL  

Cuenta 10258788  

Observaciones MEDIDAS DE 312.00 MTS PLANTA BAJA. CONDICIONADO A NO TRABAJAR FUERA DEL LOCAL 

IdGiro Descripción  

273 TALLER DE CALZADO  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200022742 392 

Fecha Primer Permiso 09/05/2008  

Fecha Solicitud 29/05/2008  

Fecha Inicio 29/05/2008  

Fecha Fin 31/05/2009  

Domicilio CENTRAL 118 4  

Colonia CIUDAD GRANJA  

Contribuyente INYECT PLAST, S.A. DE C.V.  

Cuenta 10285013  

Observaciones MEDIDAS DE 177.00 MTS UN NIVEL, CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. AREA 
DE 177.00 MTS,UN NIVEL. 

 

IdGiro Descripción  

1039 FABRICAS E INDUSTRIAS  

   

Folio 200047527 393 

Fecha Primer Permiso 04/07/2005  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ZAPATA EMILIANO 683   

Colonia AGUA BLANCA INDUSTRIAL  

Contribuyente CASTRO ESPINOZA ESTEBAN  

Cuenta 1013604  

Observaciones FAB E IND. A.C. LOCAL 225 MTS2, PLANTA BAJA. CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA 
PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

192 MATERIALES DE CONSTRUCCION  

Observaciones del giro MENUDEO  

   

Folio 200048636 394 

Fecha Primer Permiso 13/07/2005  

Fecha Solicitud 24/06/2009  

Fecha Inicio 24/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ANGELES FELIPE 6   
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Colonia MANTE EL  

Contribuyente TORRES JIMENEZ GUILLERMO  

Cuenta 10239672  

Observaciones LOCAL-ANTECEDENTES A.C. MED. 460.00 MTS2, 1 NIVEL, CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA 
PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

270 TALLER MECANICO  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

   

Folio 200025209 395 

Fecha Primer Permiso 19/08/2004  

Fecha Solicitud 01/07/2008  

Fecha Inicio 01/07/2008  

Fecha Fin 31/05/2009  

Domicilio RIO TUITO 608   

Colonia LOMA BONITA EJIDAL  

Contribuyente VALENZUELA FONSECA JOSE PEDRO  

Cuenta 10252328  

Observaciones FAB-IND.,  PLANTA BAJA  LOCAL DE 165.00 MTS. CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. 

IdGiro Descripción  

208 OFICINA ADMINISTRATIVA  

1015 BODEGA  

Observaciones del giro POLLO Y PAVO  

   

Folio 200047343 396 

Fecha Primer Permiso 12/11/2007  

Fecha Solicitud 05/06/2009  

Fecha Inicio 05/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio ROSALES VICTOR 957 A  

Colonia MORENO PEDRO  

Contribuyente MAGAÑA AGUILAR GILBERTO  

Cuenta 10281933  

Observaciones MEDIDAS DE 147.00 MTS CONDICIONADO A TRABAJAR DENTRO DEL LOCAL  

IdGiro Descripción  

1067 HERRERIA  

   

Folio 200047203 397 

Fecha Primer Permiso 08/06/2007  

Fecha Solicitud 04/06/2009  

Fecha Inicio 04/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio CASTILLO PORTUGAL JOSE MARIA 255   

Colonia RESIDENCIAL PONIENTE  

Contribuyente CHAVEZ JOYA HECTOR HUGO  

Cuenta 10278855  

Observaciones MEDIDAS DE 114.63 MTS 2 NIVELES.  

IdGiro Descripción  

1030 PURIFICACIÓN Y ENVASADO DE AGUA PARA CONSUMO HUMANO  

   

Folio 200056910 398 

Fecha Primer Permiso 01/10/2009  

Fecha Solicitud 01/10/2009  

Fecha Inicio 05/10/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio COVADONGA 2272 4  
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Colonia LOMAS DE ZAPOPAN  

Contribuyente MARTINEZ VARGAS CARMEN HERMELINDA  

Cuenta 10293067  

Observaciones AREA DE 28.78 MTS2 UNA PLANTA  

IdGiro Descripción  

110 CONSULTORIOS  

Observaciones del 
giro 

NUTRICION  

   

Folio 200047532 399 

Fecha Primer Permiso 26/04/2007  

Fecha Solicitud 08/06/2009  

Fecha Inicio 08/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN BOQUERON 1227 A  

Colonia COLLI 2DA. SECCION  

Contribuyente SQUADRA GRAFICA SA DE CV  

Cuenta 10278069  

Observaciones MEDIDAS DE 240.00 MTS PLANTA BAJA  

IdGiro Descripción  

168 IMPRENTA  

   

Folio 200047463 400 

Fecha Primer Permiso 10/08/2007  

Fecha Solicitud 05/06/2009  

Fecha Inicio 05/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio RIO LERMA 1110 A  

Colonia AGUILAS LAS  

Contribuyente PEREZ GONZALEZ IRMA VERONICA  

Cuenta 10280424  

Observaciones UN NIVEL MED. 263.48 MTS.2  CONDICIONADO A NO TRABAJAR EN VIA PUBLICA  

IdGiro Descripción  

270 TALLER MECANICO  

   

Folio 200047020 401 

Fecha Primer Permiso 01/06/2006  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio TERCERA PRIV. PARRAL 129 A  

Colonia SAN JUAN DE OCOTAN  

Contribuyente CONTRERAS MACIAS MARIA AMPARO  

Cuenta 10250957  

Observaciones FAVORABLE SESION DEL 24/09/2002. MED. 185.00 MTS.2, UN NIVEL, CONDICIONADO A NO 
TRABAJAR EN LA VIA PUBLICA. 

IdGiro Descripción  

1067 HERRERIA  

   

Folio 200046995 402 

Fecha Primer Permiso 23/04/2009  

Fecha Solicitud 23/04/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio VOLCAN POPOCATEPETL 5115   

Colonia COLLI 1RA. SECCION  
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Contribuyente SAUCEDO ENRIQUEZ MARCELINO  

Cuenta 10289975  

Observaciones MEDIDAS DE TOTAL 517.00 UTIL 487.00 1 NIVEL  

IdGiro Descripción  

100 GIMNASIO  

   

Folio 200046991 403 

Fecha Primer Permiso 06/03/2009  

Fecha Solicitud 03/06/2009  

Fecha Inicio 03/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio PALMAS DE LAS 23   

Colonia CIUDAD GRANJA  

Contribuyente OPERADORA DE CONSULTORIA Y MANTENIMIENTO, S. DE R.L. D.  

Cuenta 10289616  

Observaciones CARGA Y DESCARGA DENTRO DEL PREDIO. MED. 732.00, 1 NIVEL.  

IdGiro Descripción  

1015 BODEGA  

Observaciones del giro MANTENIMINEOT E INSTALACION DE EQUIPO DE TELEFONIA PUBLICA  

   

Folio 200046882 404 

Fecha Primer Permiso 02/06/2006  

Fecha Solicitud 02/06/2009  

Fecha Inicio 02/06/2009  

Fecha Fin 31/05/2010  

Domicilio AGRONOMO 5486   

Colonia ARCOS DE GUADALUPE  

Contribuyente VAZQUEZ CRUZ JACINTO  

Cuenta 10232529  

Observaciones MEDIDAS  DE 200.00 MTS2  

IdGiro Descripción  

171 JOYERIA  

 

 

“SEGUNDO.- Los ciudadanos que tramiten la licencia definitiva al amparo de este 

Acuerdo deberán de cubrir el costo de las mismas. 

 

“TERCERO.- Notifíquese a la Oficialía Mayor de Padrón y Licencias, a la Dirección 

de Licencias, a la Dirección General de Obras Públicas y a la Dirección Jurídica de Obras 

Públicas, para su conocimiento y debido cumplimiento. 

 

“CUARTO.- Comuníquese el contenido de la presente resolución al Director de 

Planeación y Ordenamiento Territorial, al Director General de Inspección de Reglamentos y 

al Director de Participación Ciudadana, para su conocimiento y aplicación dentro de sus 

respectivas esferas de competencia y demás efectos legales procedentes. 

 

“QUINTO.- Se autoriza a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL y al SECRETARIO 

DEL AYUNTAMIENTO para que suscriban la documentación necesaria para el cumplimiento 

de este Acuerdo.” 
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24. Dictamen que autoriza la segunda modificación al Presupuesto de Egresos del 

Municipio de Zapopan, Jalisco, para el Ejercicio Fiscal del Año 2011. 

 

El texto íntegro de la parte conducente del Dictamen se anexa a esta Acta y se 

transcribe a continuación:   

 

“Los Regidores integrantes de la Comisión Colegiada y Permanente de HACIENDA, 

PATRIMONIO y PRESUPUESTOS, nos permitimos presentar a la alta y distinguida consideración 

de este Ayuntamiento en Pleno, la iniciativa formulada por el C. Presidente Municipal, 

Héctor Vielma Ordóñez, la cual tiene por objeto que el Ayuntamiento estudie y, en su caso, 

autorice una segunda modificación al Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, 

del Municipio de Zapopan, Jalisco, para lo cual se formulan los siguientes 

 

“ A C U E R D O :  

 

“PRIMERO.- Se autoriza la segunda modificación al Presupuesto de Egresos del 

Municipio de Zapopan, Jalisco, para el Ejercicio Fiscal del año 2011, según los tabuladores 

anexos, y de conformidad con las justificaciones señaladas en los antecedentes del presente 

dictamen, para quedar de la siguiente manera: 

 

Objeto 

del gasto  
Descripción 

Presupuesto 2011 1ra 

Modificación 

Variación 
Presupuesto 2011 

2nda Modificación 

Importe %  

1000 Servicios Personales $1,293,597,749 -41,197,384 -3% $1,252,400,365 

2000 Materiales y Suministros $153,310,300 14,767,700 10% $168,078,000 

3000 Servicios Generales $713,795,474 -34,154,980 -5% $679,640,494 

4000 
Transferencias, Asignaciones, 

Subsidios y Otras Ayudas 
$785,146,798 -6,800,000 -1% $778,346,798 

5000 
Bienes Muebles, Inmuebles e 

Intangibles 
$94,950,000 21,305,000 22% $116,255,000 

6000 Inversión Pública $1,586,834,902 66,333,673 4% $1,653,168,575 

7000 
Inversiones Financieras y Otras 

Provisiones  
$10,000,000 0 0% $10,000,000 

9000 Deuda Pública $134,271,429 -20,254,009 -15% $114,017,420 

 Fondo de Fortalecimiento $546,751,493 0 0% $546,751,493 

 Fondo de Infraestructura $246,974,452 0 0% $246,974,452 
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 Subsemun $221,632,441 0 0% $221,632,441 

      

 
Total del Presupuesto de 

Egresos 
$5,787,265,038 0 0% $5,787,265,038 

 

Cabe señalar, que tanto el presupuesto de ingresos como el de egresos para el 

ejercicio fiscal 2011, se mantienen en su monto total, realizando únicamente transferencias 

entre partidas del presupuesto de egresos. 

 

“SEGUNDO.- Notifíquese esta resolución a la Tesorería Municipal, para su 

conocimiento y para efecto de que notifique a la Auditoría Superior del Estado de Jalisco, 

para su conocimiento y efectos legales procedentes, debiendo esta dependencia remitir el 

Presupuesto de Egresos modificado del ejercicio fiscal 2011, en los términos del formato 

que aprobó el H. Congreso del Estado de Jalisco, mediante el acuerdo legislativo 726/04, del 

18 de diciembre de 2004. 

 

De igual forma, notifíquese a la Dirección de Ingresos, a la Dirección de Presupuesto 

y Egresos, a la Dirección de Contabilidad y a la Contraloría Interna, para su conocimiento y 

efectos legales procedentes 

 

“TERCERO.- Se autoriza a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL, al SECRETARIO 

DEL AYUNTAMIENTO y al TESORERO MUNICIPAL, para que suscriban la documentación 

necesaria y conveniente para cumplimentar este acuerdo.” 

 

Continuando con el uso de la palabra, el Secretario comentó: «Presidente si me 

permite, solamente para hacer del conocimiento de este Órgano Colegiado, que en el 

Dictamen 6 seis, se pide que en acuerdo se incluya la baja del expediente 226/2011 

doscientos veintiséis diagonal dos mil once, que es la misma petición que se resuelve en el 

expediente 90/11 noventa diagonal once». 

 

El Presidente sometió a consideración de los señores Regidores los 24 veinticuatro 

Dictámenes citados. 

 

Turnándose el uso de la palabra a la Regidora LOURDES ARELLANO AGUILERA, 

mencionó: «Gracias señor Presidente, para separar, no está el Secretario, voy diciéndole, el 

Dictamen número 2 dos, el 4 cuatro, el 5 cinco, el 6 seis, el 8 ocho, 10 diez, 12 doce, 13 

trece, 17 diecisiete, 18 dieciocho, 19 diecinueve, 20 veinte, 23 veintitrés y 24 veinticuatro, 

por favor». 
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El Presidente turnó el uso de la palabra a la Regidora MARÍA DE LOS MILAGROS 

LÓPEZ DÍAZ BARRIGA, quien manifestó: «Gracias Presidente, para reservarme el 2 dos, el 6 

seis, el 8 ocho, el 10 diez, el 13 trece, el 17 diecisiete, el 18 dieciocho y el 19 diecinueve 

nada más». 

 

Turnándose el uso de la palabra a la Regidora AÍDA ARACELI DEL RAYO RIVERA 

MIRAMONTES, señaló: «Muchas gracias señor Presidente, para reservarme el 21 veintiuno; 

es cuanto, gracias». 

 

El Presidente turnó el uso de la palabra al Regidor JERÓNIMO DÍAZ OROZCO quien 

expresó: «No, ya pa qué». 

 

El Presidente sometió a consideración del Pleno del Ayuntamiento los Dictámenes 

que no fueron reservados para su votación, mismos que se señalan con los números 1 uno, 3 

tres, 7 siete, 9 nueve, 11 once, 14 catorce, 15 quince, 16 dieciséis y 22 veintidós, por lo que 

solicitó al Secretario procediera a registrar la votación nominal correspondiente, resultando 

APROBADOS POR MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia del Regidor Héctor Manuel Morán 

Gutiérrez, así como con la ausencia del Regidor Luis Alejandro Rodríguez, cuyo voto se 

suma al de la mayoría, en los términos del último párrafo del artículo 11 once, del 

Reglamento Interno del Ayuntamiento y la Administración Pública Municipal de Zapopan, 

Jalisco. 

 

Concluida la votación, el Presidente comunicó: «Aprobado por 19 diecinueve votos 

a favor y 1 una ausencia». 

 

Acto seguido, el Presidente sometió a consideración de los señores Regidores, el 

Dictamen identificado con el número 2 dos. 

 

[Sale del Recinto Oficial el Regidor Carlos Manuel García Arellano] 

 

Turnándose el uso de la palabra a la Regidora LOURDES ARELLANO AGUILERA, 

manifestó: «Gracias señor Presidente, mire, tenemos varios Dictámenes y a mí me gustaría 

pues de una vez que los viéramos porque nos vamos más rápido y es el mismo caso, es el 

Dictamen número 2 dos, que son vehículos, la donación de vehículos y luego tenemos el 

número 6 seis, también vehículos, el número 8 ocho, que también son donación de 

vehículos, el número 10 diez, el mismo caso, el 12 doce y el 20 veinte, si me falta alguno 

por favor ayúdenme a corregir. Usted sabe que yo siempre he estado en contra del regalo de 

vehículos, siento que podemos ayudar a quienes de veras están necesitados, a los Municipios 

que están necesitados de estos vehículos, hasta la fecha, con estos vehículos ya llevamos 
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cerca de 200 doscientas unidades regaladas y para mí es un gran problema porque, bueno, 

hay Municipios a los que sí se les ha regalado ciertamente vehículos de modelos viejitos por 

decirlo de alguna manera, pero aquí está por ejemplo el Dictamen número 6 seis y le están 

regalando, el 8 ocho perdón y le están regalando vehículos a los vecinos de Ciudad 

Bugambilias y yo considero que los vecinos de Ciudad Bugambilias, pues no están tan 

necesitados como para que nosotros les donemos 4 cuatro vehículos. Mire, mi posición, lo 

digo de manera muy sincera, yo he estado batallando muchísimo últimamente, tengo ya 

como 3 tres meses batallando con una obra de empedrado de una cuadra y ya recurrí al 

Director de Desarrollo Social, ya recurrí a usted, ya recurrí a quien pude y ya no sé si 

sentarme a llorar porque la verdad es que el Director General de Obras Públicas no funciona, 

a todo me dice que sí, yo no dudo de la capacidad del señor, el gran problema es que creo 

que está muy saturado de trabajo. Yo quisiera que usted reconsiderara y lo dejara como 

asesor si usted lo necesita de proyectos, ese no es el problema, pero que busquen a alguien 

que sí se pueda hacer cargo de la Dirección de Obras Públicas porque cada Dirección de 

Obras Públicas trabaja por su cuenta, entonces por más que yo insisto e insisto en estos 

pequeños detalles no se atienden, y desafortunadamente la gente va con uno y a mí en 

especial me da vergüenza porque ya no sé contestarles porque la respuesta siempre es “no 

hay dinero” y entonces me resulta incongruente el que no haya dinero para empedrar una 

calle cuando los vecinos están dispuestos a hacerlo por este programa de Esfuerzos 

Compartidos y que solamente tiene el Municipio que poner una parte y entonces nosotros 

estemos regalando a la fecha casi 200 doscientos vehículos; entonces esa parte me parece 

incongruente. El otro día, el Director General de Obras Públicas me dijo, tuvimos un 

problema con una licencia y me dijo “Regidora yo no tengo la culpa que Ramón Aguilar 

tenga mes y medio con el papel de la licencia y no la firme” y entonces yo le dije “Bueno, si 

usted no tiene la culpa, pues dígame quién si, usted es el Director General y es el jefe de 

Ramón Aguilar”; entonces está esta situación pues y yo sinceramente, Presidente, yo ya no 

sé qué hacer, yo ya no sé qué pedir, ni qué decir. El Director General de Desarrollo Social, 

cuando yo le hablé de esta obra él me dijo “Regidora, heredamos de la Administración 

pasada como 600 seiscientos proyectos del PEC y si cada obra por más pequeña nos cuesta 

un millón, son 600 seiscientos millones, de dónde los sacamos” y me parece ofensivo para la 

ciudadanía que les digamos que no tenemos para sacar ese dinero, ya no sé de veras, yo ya 

no sé qué decirles y sinceramente, Presidente, yo no puedo estar a favor que regalemos estos 

vehículos, si todo mundo me dice que no hay dinero y que el problema es el dinero aunque 

los ciudadanos pongan una parte, no puedo estar a favor que regalemos vehículos si hay 

tantas necesidades y mucho menos a los vecinos de Bugambilias; muchas gracias». 

 

El Presidente turnó el uso de la palabra al Regidor JERÓNIMO DÍAZ OROZCO quien 

mencionó: «Gracias Presidente, voy a tratar de hacer eco de lo que dice la Regidora porque 

coincido con ella en todo su planteamiento, lo ha dicho de forma correcta y me refiero 
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también a lo referente al Director de Obras Públicas, Mario Bueno Trujillo, quien ha sido 

omiso en muchas de sus obligaciones como Director de Obras Públicas, que ha sido de 

alguna forma irrespetuoso y hasta se ha burlado un tanto de los Regidores, al menos en lo 

que a mi respecta y por lo que yo escucho también con la Regidora porque nada más, como 

se dice vulgarmente, le da el avión. Igual pasó conmigo en varias ocasiones y eso no sería el 

gran problema, el problema es que seguimos con obras abandonadas, obras atrasadas que 

siguen afectando la cotidianidad de los zapopanos y esto sí es preocupante, yo pedí la vez 

pasada y hoy lo reitero, es necesario que se remueva al Director de Obras Públicas por el 

bien del Municipio porque son muchos los millones que están destinados a obra pública, hoy 

se acaban de destinar más en esta modificación del Presupuesto y no tenemos un Director de 

Obras Públicas adecuado porque se dedica a hacer otra cosa menos a hacer para lo que está 

obligado, no supervisa obras, no está al pendiente, sigue dando obras sin licitar, queda con 

los Regidores de ir a atender, de ver asuntos de los ciudadanos y nunca acude, es una burla 

lo que él hace, no cumple con su trabajo, es omiso; por tanto, reitero mi petición de que se 

remueva al Director de Obras Públicas, Mario Bueno Trujillo por el bien de los zapopanos y 

para que las obras y el dinero y el recurso sean correctamente aplicados. Sobre los vehículos 

que se están donando, son vehículos todos o la gran mayoría, de modelo muy reciente y 

estos vehículos bien podrían llevarse a hacerse una subasta con ellos y reparar vehículos 

pelícanos, grúas que están inservibles en Parques y Jardines, en dependencias como 

Alumbrado Público; en Parques y Jardines, nada más como ejemplo tenemos 24 veinticuatro 

vehículos pesados y únicamente funciona uno en este momento, otros 2 dos están trabajando 

de forma milagrosa y con la posibilidad de que se dañen más. No es posible que estemos 

regalando, saludando con sombrero ajeno a otros Municipios que merecen nuestro respeto, 

pero no es el momento ni la obligación de Zapopan de estar donando estos vehículos cuando 

tenemos carencias y necesidades aquí en el Municipio, carencias evidentes porque los 

vehículos están en el Taller, están parados, están abandonados y no se ve para cuándo. Ya 

estamos a finales del año 2011 dos mil once y bueno, no se ve para cuando y mientras 

sigamos en esa situación de dar vehículos y no aprovecharlos y subastarlos, no se van a 

reparar los que están en este momento parados. En ese sentido, sí es preocupante, la 

Fracción de Acción Nacional no está a favor nunca de donar vehículos cuando se tengan 

carencias en Zapopan, primero resolver aquí y luego afuera, es decir, no ser candil de la 

calle y oscuridad de la casa; en ese sentido es cuanto». 

 

Turnándose el uso de la palabra a la Regidora MARÍA DE LOS MILAGROS LÓPEZ 

DÍAZ BARRIGA, comentó: «Gracias señor Presidente, igual que la Regidora Lulú, me sumo, 

igual que el Regidor Jerónimo y también considero que el trato es del 2 dos, del 6 seis, del 8 

ocho, del 10 diez, todos aquellos que hablan de los vehículos, pero por sobre todo del 8 

ocho, en donde el Dictamen que nos envían de la, supuestamente que ya cotizaron cuánto 

cuesta la reparación es de verdad ofensivo que nos digan que una transmisión de un vehículo 
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Sentra cuesta $60,000.00 sesenta mil pesos, yo creo que en este sentido tienen que hablar 

con número reales por favor, para evitar que todos nos pongamos en contra, ya que esto, 

imagínense, ustedes me mandan una información así y yo soy ignorante de la materia, pues 

obviamente puedo votarlo a favor si no conozco un poquito y aunque sí soy una ignorante de 

la materia en mecánica, pues eso ha de costar yo creo, no sé, la transmisión de un camión, de 

un trailer, no sé; gracias, es todo Presidente». 

 

En uso de la palabra, el Presidente manifestó: «Sólo una aclaración, la Regidora 

Lourdes mencionó que está discutiendo en paquete todos los que reservó o cuáles». 

 

La Regidora LOURDES ARELLANO AGUILERA, en uso de la palabra, mencionó: «No, 

yo dije que si ustedes gustaban, para acelerar el trabajo, todos esos número para yo ya no 

estar interviniendo». 

 

El Presidente expresó: «¿Cuáles, puede repetir señor Secretario?». 

 

En uso de la palabra, el Secretario respondió: «Son sólo los expedientes 2 dos, 6 

seis, 8 ocho, 10 diez, 12 doce y 20 veinte los que refieren». 

 

Turnándose el uso de la palabra a la Regidora LOURDES ARELLANO AGUILERA, 

comentó: «Gracias Presidente, mire respecto a los vehículos del Sentra, cuando no teníamos 

mucho tiempo en la Administración, fuimos a Volcán Quinceo y yo lo hablé en una de las 

Sesiones de Ayuntamiento y ahí tenían almacenados todos estos vehículos y estaban siendo 

víctimas de saqueo y lo denuncié públicamente y fuimos, me acompañaron algunos otros 

Regidores, la Regidora Bertha me acompañó en aquella ocasión y lo denunciamos 

públicamente y pedimos que hubiera responsables y finalmente, nadie nos escuchó y los 

vehículos al parecer ahí siguieron siendo saqueados; yo quiero reiterarle mi posición, yo sé 

que el Arquitecto Mario Bueno es una persona de su confianza, yo no tengo nada en contra 

de él, sé que trabaja muchísimo, póngalo como Asesor, que sea su Asesor de proyectos o 

como usted guste, pero ponga por favor un Director en Obras Públicas, lo necesitamos, nos 

urge porque yo entiendo que Mario Bueno no se puede partir en mil Marios y atender todo 

lo que se necesita, entonces no tengo nada en contra del Arquitecto, pero siento que no 

puede con tanto trabajo, no por incompetente, sino porque sea mucho, es mucho el trabajo y 

nuevamente mi petición es que los vehículos se pongan a subasta o se den a algún precio 

aunque sea significativo si usted quiere, pero que no se regalen por favor, mientras no 

podamos subsanar esas necesidades básicas como el empedrar una cuadra; muchas gracias, 

no hay más». 
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[El Regidor Jerónimo Díaz Orozco sale del Recinto Oficial en el transcurso de la 

intervención anterior] 

 

El Presidente consultó a los señores Regidores si tenían algún otro comentario al 

respecto. 

 

No habiendo más oradores, el Presidente señaló: «Señor Secretario, en votación 

nominal los Dictámenes 2 dos, 6 seis, 8 ocho, 10 diez, 12 doce y 20 veinte, anexando la 

propuesta, señor Secretario, puede leerlo por favor». 

 

[Regresa al Recinto Oficial el Regidor Jerónimo Díaz Orozco en el transcurso de la 

intervención anterior] 

 

En uso de la palabra, el Secretario manifestó: «Sí la propuesta de que el Dictamen 6 

seis, en los acuerdos se incluya la baja del expediente 226/11 doscientos veintiséis diagonal 

once, que es la misma petición que se resuelve en el expediente 90/11 noventa diagonal 

once». 

 

En consecuencia, el Presidente solicitó al Secretario procediera a registrar la 

votación nominal correspondiente, resultando RECHAZADOS CON 13 TRECE VOTOS A FAVOR 

Y 7 SIETE VOTOS EN CONTRA, con el voto a favor de los Regidores Karina Cortés Moreno, 

Carlos Manuel García Arellano, Gonzalo Moreno Arévalo, Jaime Prieto Pérez, Aída Araceli 

Del Rayo Rivera Miramontes, Salvador Rizo Castelo, Arnoldo Rubio Contreras, Abel 

Octavio Salgado Peña, Elke Tepper García, Karla Torres Cervantes, María Sofía Valencia 

Abundis, Gabriela Vázquez Flores y del ciudadano Presidente Municipal, Héctor Vielma 

Ordóñez; con el voto en contra de los Regidores Lourdes Arellano Aguilera, Omar Antonio 

Borboa Becerra, Jerónimo Díaz Orozco, María de los Milagros López Díaz Barriga, Luis 

Guillermo Martínez Mora, Héctor Manuel Morán Gutiérrez y Bertha Alicia Plascencia Díaz; 

así como con la ausencia del Regidor Luis Alejandro Rodríguez. 

 

En uso de la palabra, el Secretario señaló: «Aprobado con 13 trece votos a favor 

Presidente, pero no alcanzaría la mayoría calificada para autorizar la desincorporación de 

bienes muebles». 

 

[En el transcurso de la votación anterior, se incorpora a la Sesión el Regidor Héctor 

Manuel Morán Gutiérrez, regresa el Regidor Carlos Manuel García Arellano y sale el 

Regidor Jerónimo Díaz Orozco quien se incorpora en el desarrollo de la misma] 
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El Presidente sometió a consideración del Pleno del Ayuntamiento el Dictamen 

identificado con el número 4 cuatro. 

 

Turnándose el uso de la palabra a la Regidora LOURDES ARELLANO AGUILERA, 

comentó: «Gracias Presidente, en el número 4 cuatro solamente es una observación, se está 

dando un comodato a la Arquidiócesis de Guadalajara, yo solamente quisiera que en el 

Dictamen se incluyera que de acuerdo a la Ley, ellos deberán, es el artículo 36 treinta y seis 

la fracción V quinta de la Ley del Gobierno y la Administración Pública, que quede 

estipulado en el Dictamen que ellos tendrían la responsabilidad de cubrir el predial; es lo 

único que tengo que decir al respecto del Dictamen número 4 cuatro». 

 

El Presidente consultó a los señores Regidores si tenían alguna otra observación al 

respecto. 

 

No habiendo más oradores, el Presidente sometió a consideración del Pleno del 

Ayuntamiento el Dictamen identificado con el número 4 cuatro, con la modificación 

propuesta por la Regidora Lourdes Arellano Aguilera, por lo que solicitó al Secretario se 

sirviera registrar la votación nominal correspondiente, resultando APROBADO POR MAYORÍA 

DE VOTOS, con la ausencia del Regidor Luis Alejandro Rodríguez, cuyo voto se suma al de 

la mayoría, en los términos del último párrafo del artículo 11 once, del Reglamento Interno 

del Ayuntamiento y la Administración Pública Municipal de Zapopan, Jalisco. 

 

Concluida la votación, el Presidente comunicó: «Aprobado por 20 veinte votos a 

favor y 1 una ausencia que se suma a la mayoría». 

 

Acto seguido el Presidente sometió a consideración del Pleno del Ayuntamiento el 

Dictamen identificado con el número 5 cinco. 

 

Turnándose el uso de la palabra a la Regidora LOURDES ARELLANO AGUILERA, 

expresó: «Gracias señor Presidente, verá en este caso se está pidiendo que haya la baja 

administrativa de, primero, un expediente y después, suman otro, el gran problema aquí, nos 

pide que se dé la baja, pero en el expediente 80/09 ochenta diagonal cero nueve, no se 

especifica si se realizó un apercibimiento al peticionario para calificar su falta a través del 

medio jurídico correspondientes pues; respecto al 121/09 ciento veintiuno diagonal cero 

nueve, considero pues que al estar pendiente de resolverse, no debemos declarar todavía la 

improcedencia porque no sabemos pues si la resolución definitiva nos favorece o no. Creo 

que sería un error darlos de baja cuando hay un proceso, para uno hay un proceso pendiente 

y para el otro, nos pueden meter un pleito jurídico porque nunca se le avisó al señor o por lo 
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menos en el expediente no se hace esa especificación, si se le hizo un apercibimiento o no, 

ustedes reconsideren; yo pediría por favor que reconsideraran esto; muchas gracias». 

 

[Salen del Recinto Oficial los Regidores Luis Guillermo Martínez Mora y Salvador 

Rizo Castelo] 

 

El Presidente turnó la palabra al Secretario quien, en uso de ella, mencionó: 

«Regidora, le parece entonces bien si para este Dictamen dejamos el 80/09 ochenta diagonal 

cero nueve, agregando que se deja salvo su derecho para intentar la solicitud el día que así lo 

consideren oportuno y el 121 ciento veintiuno lo retiramos, esperando que este juicio se 

resuelva para que no vaya a entorpecer acción administrativa o confundirnos el trámite 

administrativo con la entidad jurisdiccional; en esos términos Presidente». 

 

En virtud de lo anterior, el Presidente solicitó al Secretario procediera a registrar la 

votación nominal correspondiente incluyendo la propuesta formulada por la Regidora 

Lourdes Arellano Aguilera, resultando APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia 

de los Regidores Luis Guillermo Martínez Mora y Luis Alejandro Rodríguez, cuyos votos se 

suman al de la mayoría en los términos del último párrafo del artículo 11 once, del 

Reglamento Interno del Ayuntamiento y la Administración Pública Municipal de Zapopan, 

Jalisco. 

 

Finalizada la votación, el Presidente señaló: «Aprobado por 19 diecinueve votos a 

favor y 2 dos ausencias». 

 

[En el transcurso de la votación anterior, regresa al Recinto Oficial el Regidor 

Salvador Rizo Castelo quien sale al finalizar la misma] 

 

El Presidente sometió a consideración de los señores Regidores el Dictamen 

identificado con el número 13 trece. 

 

El Presidente manifestó: «Someto a consideración de este Pleno un receso de 3 tres 

minutos para poder atender algo personal». 

 

Sometido que fue lo anterior a consideración del Pleno del Ayuntamiento, en 

votación económica resultó APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia de los 

Regidores Luis Guillermo Martínez Mora y Luis Alejandro Rodríguez, cuyos votos se 

suman al de la mayoría, en los términos del último párrafo del artículo 11 once, del 

Reglamento Interno del Ayuntamiento y la Administración Pública Municipal de Zapopan, 

Jalisco. 
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Al término de la votación anterior, el Presidente expresó: «Gracias». 

 

[Siendo las 19:31 diecinueve horas con treinta y un minutos se decretó un receso] 

 

[Siendo las 19:45 diecinueve horas con cuarenta y cinco minutos se reanudó la 

Sesión por lo que el Presidente solicitó al Secretario verificara el quórum] 

 

En cumplimiento de lo anterior, el Secretario dio fe de la presencia de los 

ciudadanos Munícipes HÉCTOR VIELMA ORDÓÑEZ, LOURDES ARELLANO AGUILERA, 

OMAR ANTONIO BORBOA BECERRA, KARINA CORTÉS MORENO, JERÓNIMO DÍAZ 

OROZCO, CARLOS MANUEL GARCÍA ARELLANO, MARÍA DE LOS MILAGROS LÓPEZ DÍAZ 

BARRIGA, LUIS GUILLERMO MARTÍNEZ MORA, HÉCTOR MANUEL MORÁN GUTIÉRREZ, 

GONZALO MORENO ARÉVALO, BERTHA ALICIA PLASCENCIA DÍAZ, JAIME PRIETO PÉREZ, 

AÍDA ARACELI DEL RAYO RIVERA MIRAMONTES, SALVADOR RIZO CASTELO, ARNOLDO 

RUBIO CONTRERAS, ABEL OCTAVIO SALGADO PEÑA, ELKE TEPPER GARCÍA, KARLA 

TORRES CERVANTES, MARÍA SOFÍA VALENCIA ABUNDIS y GABRIELA VÁZQUEZ FLORES, 

con la ausencia de los Regidores Luis Alejandro Rodríguez y Carlos Manuel García 

Arellano, incorporándose este último en el desarrollo de la misma. 

 

Continuando con el desarrollo de la Sesión, el Presidente sometió a consideración 

de los señores Regidores el Dictamen identificado con el número 13 trece. 

 

Turnándose el uso de la palabra a la Regidora MARÍA DE LOS MILAGROS LÓPEZ 

DÍAZ BARRIGA, mencionó: «Aunque me presumo de que usted ya enflacó, bien, referente al 

Dictamen número 13 trece, el cual habla de hacer uso del derecho de preferencia que la ley 

le concede a este Ayuntamiento, a fin de adquirir las parcelas que los señores Antonio 

Huerta Ramos y Rodolfo Sánchez Casillas, pretenden enajenar, yo lo que tengo aquí por 

cuestionar es que aunque quisieran hacer uso del derecho de preferencia, el término ya 

feneció, motivo por el cual, no tiene razón de ser dicho Dictamen señor Secretario; es 

cuanto, señor Presidente». 

 

El Presidente turnó el uso de la palabra a la Regidora LOURDES ARELLANO 

AGUILERA, quien expresó: «Gracias señor Presidente, es en el mismo sentido, pero yo sí 

quisiera decirles que cada ocasión que ha salido un Dictamen al respecto, con el mismo 

tema, yo les he pedido que nosotros tenemos la autoridad para pedir y que el Secretario nos 

circule cuando llegue esta petición del derecho de preferencia, que nos avise y nos digan “a 

ver llegó esto”, por qué, pues porque pudiera haber algún interés, alguno de nosotros no 

sabe si ya alguien vino de los vecinos y dijo “a nosotros nos interesa este predio para hacer 
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X obra”, pero si llegan cuando ya se venció el plazo, pues ya no tiene sentido; entonces 

reitero la petición de que nos avisen con el tiempo adecuado, yo no le veo sentido a este 

Dictamen». 

 

[Sale del Recinto Oficial el Regidor Omar Antonio Borboa Becerra] 

 

Continuando con el uso de la palabra, la Regidora LOURDES ARELLANO AGUILERA, 

comentó: «Presidente, me reivindico con el señor Secretario, ya que fuimos nosotros los que 

tuvimos la omisión de haber aprobado que el asunto se turnara a Comisión, entonces me 

reivindico y entonces que se vote el Dictamen». 

 

Por lo anterior, el Secretario procedió a registrar la votación nominal respecto del 

Dictamen identificado con el número 13, resultando APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, 

con el voto a favor de los Regidores Lourdes Arellano Aguilera, Karina Cortés Moreno, 

Jerónimo Díaz Orozco, Luis Guillermo Martínez Mora, Héctor Manuel Morán Gutiérrez, 

Gonzalo Moreno Arévalo, Bertha Alicia Plascencia Díaz, Jaime Prieto Pérez, Aída Araceli 

Del Rayo Rivera Miramontes, Salvador Rizo Castelo, Arnoldo Rubio Contreras, Abel 

Octavio Salgado Peña, Elke Tepper García, Karla Torres Cervantes, María Sofía Valencia 

Abundis, Gabriela Vázquez Flores y del ciudadano Presidente Municipal; con el voto en 

sentido de abstención de la Regidora María de los Milagros López Díaz Barriga; así como 

con la ausencia de los Regidores Omar Antonio Borboa Becerra, Carlos Manuel García 

Arellano y Luis Alejandro Rodríguez, cuyos votos se suman al de la mayoría, en los 

términos del último párrafo del artículo 11 once, del Reglamento Interno del Ayuntamiento 

y la Administración Pública Municipal de Zapopan, Jalisco. 

 

Concluida la votación, el Presidente comunicó: «Aprobado por 17 diecisiete votos a 

favor, 1 una abstención y 1 una ausencia que se suma a la mayoría». 

 

Acto seguido, el Presidente sometió a consideración de los señores Regidores el 

Dictamen identificado con el número 17 diecisiete. 

 

Turnándose el uso de la palabra a la Regidora LOURDES ARELLANO AGUILERA, 

manifestó: «Gracias señor Presidente, por favor ayúdenme a ver si entendí bien de qué se 

trata, señor Secretario, si me echan la mano, a ver. Entiendo que el señor Eduardo Moyano 

Menchaca está pidiendo que le vendamos, bueno que el Ayuntamiento le venda un predio 

porque le estamos afectando y entonces él dice “véndemelo porque necesito para mis 

intereses, no me queda otra opción y necesito que me lo vendas”, pero por parte del 

Municipio, el Municipio tiene derecho a que si quiere vender alguna de sus propiedad, 

bueno a subasta y que esa preferencia vaya a todos ¿No? Si el particular reclama un derecho, 
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que me lo tienes que vender a mi porque de alguna manera me estás afectando, pues para mi 

lo más lógico es que recurra a su derecho ¿No? que se vaya al TAE y que pueda que el TAE 

le ordene al Municipio que le venda, por qué, pues porque yo Municipio tengo derecho de 

poner esa propiedad a subasta y no tengo por que vendértela en especial a ti ¿No?». 

 

[En el transcurso de la intervención anterior sale del Recinto Oficial el Regidor 

Gonzalo Moreno Arévalo] 

 

El Presidente turnó la palabra al Secretario quien, en uso de ella, señaló: «Regidora, 

el asunto inicia efectivamente con la solicitud que realiza una persona de entregarle en 

venta, en comodato, en renta, de alguna forma, una porción de terreno para que él pudiera 

tener acceso a un de su propiedad. Al analizar en Comisiones este asunto, los Regidores que 

lo analizan, llegan a la conclusión de que en realidad la fracción del terreno que es como una 

especie de servidumbre que corre a lo largo de la vialidad, no es apta para que el Municipio 

realice ningún tipo de acción, por la condición del terreno, por lo alargado que es, una 

especie de línea que corre recta sobre la vialidad, no es apta para que llevemos a cabo 

ninguna acción sobre de ella, entonces si una de las opciones que está planteando es la 

compra de la totalidad de esa línea, pues podemos venderla, pero todo esto ha venido siendo 

decisión de los Regidores que han analizado el asunto a través de las Comisiones y la 

conclusión es ésta. Después de que concluyen que es dable la venta, se hace un avalúo y se 

determina el costo, entonces quien tendría el primer derecho sería él porque efectivamente le 

genera un derecho de tránsito, un derecho para poder entrar a su predio, una servidumbre 

para él y el otro pedazo que nos está pidiendo, en realidad para el Municipio es inservible, si 

él lo compra, lo están viendo como una ganancia; esta es la conclusión a la que llegan la 

mayor parte de los Regidores que analizaron el asunto en Comisiones y por eso hoy se 

presenta en esos términos». 

 

Turnándose el uso de la palabra a la Regidora MARÍA DE LOS MILAGROS LÓPEZ 

DÍAZ BARRIGA, comentó: «Gracias señor Presidente, su explicación me deja más o menos 

claro que estamos vendiendo algo que realmente estamos dándole una utilidad al Municipio 

de algo que realmente no es útil, pero tengo entendido y acláreme usted señor Secretario, 

que esto ya está en un juicio y entonces por qué no esperamos el resultado legal de esta 

servidumbre por qué tenemos que anteponernos; es cuanto señor Presidente». 

 

[El Regidor Omar Antonio Borboa Becerra, regresa al Recinto Oficial en el 

transcurso de la intervención anterior] 

 

[Regresan al Recinto Oficial los Regidores Carlos Manuel García Arellano y  

Gonzalo Moreno Arévalo y sale el Regidor Jerónimo Díaz Orozco] 
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En uso de la palabra, el Presidente manifestó: «Mi propuesta con respecto a este 

Dictamen, Regidora, es que, si está de acuerdo y están de acuerdo, pueda usted hacer una 

reunión junto con el Secretario del Ayuntamiento para encargar otro avalúo y tener una 

certeza y por lo pronto sacarlo de la discusión». 

 

La Regidora LOURDES ARELLANO AGUILERA, en uso de la palabra, expresó: «¿Sabe 

cuál es el problema que yo veo aquí Presidente?, que creamos un precedente, al momento en 

que le permitimos a él que él dice “sabes qué, pues no me dejas pasar, déjame pasar”, 

entonces si nosotros le decimos “ándale pues, sí te vendo”, creamos un precedente para que 

en futuros casos, alguien más y sobre todo los Fraccionamientos, usted sabe, que hay un 

montón de aprovechados, que diga “ah no pues si al otro le vendiste, pues ora véndeme a mi 

también” ¿No?, entonces creo que es ahí donde está el problema, más que otra cosa». 

 

El Presidente expresó: «Bien, entonces propongo retirar este Dictamen, quien esté 

por la afirmativa sirva manifestarlo, levantando su mano». 

 

Sometido que fue lo anterior a consideración del Pleno el Ayuntamiento, en votación 

económica resultó APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia del Regidor Luis 

Alejandro Rodríguez, cuyo voto se suma al de la mayoría, en los términos del último párrafo 

del artículo 11 once, del Reglamento Interno del Ayuntamiento y la Administración Pública 

Municipal de Zapopan, Jalisco. 

 

Finalizada la votación, el Presidente señaló: «Aprobado». 

 

[En el transcurso de la votación anterior, regresa al Recinto Oficial el Regidor 

Jerónimo Díaz Orozco] 

 

El Presidente sometió a consideración de los señores Regidores el Dictamen 

identificado con el número 18 dieciocho. 

 

Turnándose el uso de la palabra a la Regidora MARÍA DE LOS MILAGROS LÓPEZ 

DÍAZ BARRIGA, mencionó: «Gracias señor Presidente, igual que el otro Dictamen que ya la 

Regidora Lulú había hecho la aclaración, va en este mismo sentido, nada más que quede con 

su respectiva aclaración en el contrato de comodato que deben de hacer el pago 

correspondiente al predial; es cuanto, señor Presidente». 

 

El Presidente turnó el uso de la palabra a la Regidora LOURDES ARELLANO 

AGUILERA, quien manifestó: «Gracias señor Presidente, una pregunta más que nada, a ver si 
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también estoy, corríjanme por favor. ¿Ellos ya tenían un contrato en comodato y ahora están 

pidiendo que se añada una fracción extra al contrato de comodato que ya tenían?, muy bien, 

a ver, entonces cómo se va a manejar esto, se va a rescindir el contrato anterior para hacer un 

nuevo contrato o van a tener ya 2 dos contratos, esa es mi pregunta, porque en el caso de que 

sea una ampliación, entonces en el Dictamen tendríamos que decir que se cancela el contrato 

de comodato anterior y se haga uno nuevo y si no, y si van a tener 2 dos contratos de 

comodato, bueno pues entonces ahí no hay nada que aclarar». 

 

En uso de la palabra, el Regidor LUIS GUILLERMO MARTÍNEZ MORA mencionó: 

«Presidente, nada más para que se modifique tal como se señaló en la votación anterior, el 

Dictamen 13 trece, donde se dijo que la abstención se suma a la mayoría, yo quisiera dar 

lectura a un Decreto que aparece en el Diario Oficial con fecha 22 veintidós de octubre, 

donde se reforma el artículo 35 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública 

Municipal del Estado de Jalisco y se reforma el artículo 35 treinta y cinco, que dice: “…En 

los términos de la Reglamentación Municipal, en cada votación se determinará si el voto se 

emitirá en forma económica, nominal o en cédula cuando se señalen expresamente la forma 

de emitirlo. El sentido del voto puede ser a favor, en contra o abstención. Para la 

determinación de los resultados correspondientes sólo se pueden computar los votos a favor 

o en contra, las abstenciones se declaran por separado y no se suman a la mayoría…” 

Porque se dijo que la abstención de Milagros se sumaba a la mayoría». 

 

El Secretario, en uso de la palabra, comentó: «[Sin Audio]». 

 

Continuando con el uso de la palabra, el Regidor LUIS GUILLERMO MARTÍNEZ 

MORA manifestó: «Ausencia, pero la abstención no, ok». 

 

El Presidente solicitó al Secretario se sirviera registrar la votación nominal respecto 

del Dictamen identificado con el número 18 dieciocho, el cual resultó APROBADO POR 

MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia del Regidor Luis Alejandro Rodríguez, cuyo voto se 

suma al de la mayoría, en los términos del último párrafo del artículo 11 once, del 

Reglamento Interno del Ayuntamiento y la Administración Pública Municipal de Zapopan, 

Jalisco. 

 

Al término de la votación anterior, el Presidente indicó: «Aprobado con 20 veinte 

votos a favor y 1 una ausencia». 

 

En consecuencia, el Presidente sometió a consideración del Pleno del Ayuntamiento 

el Dictamen identificado con el número 19 diecinueve. 
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Turnándose el uso de la palabra a la Regidora MARÍA DE LOS MILAGROS LÓPEZ 

DÍAZ BARRIGA, expresó: «Gracias señor Presidente, en el Dictamen número 19 diecinueve, 

el único punto que yo tengo por solicitarle, es que se incluyan los datos de la averiguación 

previa, así como la persona a la que le robaron dicho automotor; es cuanto, señor 

Presidente». 

 

En uso de la palabra, la Regidora LOURDES ARELLANO AGUILERA, manifestó: 

«Gracias señor Presidente, es en el mismo sentido, no podemos dar algo de baja porque nada 

más alguien nos dice que se lo robaron, bueno si te lo robaron, en dónde está la denuncia de 

los hechos y si hay denuncia de los hechos, bueno pues que se agregue al Dictamen y no 

pasa nada; gracias». 

 

[El Regidor Luis Guillermo Martínez Mora sale del Recinto Oficial] 

 

El Secretario, en uso de la palabra, señaló: «A ver Regidores, en la página 1 uno de 

6 seis del Dictamen que se encuentra en análisis, la parte final de la página, dice que hay un 

oficio que emite el Director de Patrimonio Municipal, dirigido al Jefe del Área Civil en 

funciones de Director de Jurídico Contencioso, mediante el cual solicita, formula la 

ratificación de la querella contra quien o quienes resulten responsables por el delito 

cometido, el cual se especifica en el artículo 233 doscientos treinta y tres del Código Penal, a 

efecto de que se lleven a cabo los procedimientos respetivos por parte de la Síndico 

Municipal, en su carácter de Representante Legal del Municipio referente al Acta de hechos 

número 2362/11 dos mil trescientos sesenta y dos diagonal once, que es la que avala el 

proceso penal que se ha establecido para la denuncia de este hecho. Si nos deja mayor 

claridad, la propuesta que podríamos hacer sería transcribir el texto de esa Acta de Hechos 

para que nos quede a todos claro el seguimiento del proceso penal». 

 

El Presidente sometió a consideración de los señores Regidores el Dictamen 

identificado con el número 19 diecinueve, con la modificación propuesta en los términos 

planteados por el Secretario, por lo que solicitó se sirviera registrar la votación nominal 

correspondiente, resultando APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia del 

Regidor Luis Alejandro Rodríguez, cuyo voto se suma al de la mayoría, en los términos del 

último párrafo del artículo 11 once, del Reglamento Interno del Ayuntamiento y la 

Administración Pública Municipal de Zapopan, Jalisco. 

 

Concluida la votación, el Presidente comunicó: «Aprobado por 20 veinte votos a 

favor». 
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[En el transcurso de la votación anterior, regresa al Recinto Oficial el Regidor Luis 

Guillermo Martínez Mora y finalizada la misma, sale la Regidora Gabriela Vázquez Flores] 

 

Acto seguido, el Presidente sometió a consideración del Pleno del Ayuntamiento el 

Dictamen identificado con el número 21 veintiuno. 

 

Turnándose el uso de la palabra a la Regidora AÍDA ARACELI DEL RAYO RIVERA 

MIRAMONTES, comentó: «Muchas gracias señor Presidente, en el presente Dictamen, se 

señala que sería la compra de hasta 13 trece ambulancias, ahorita ya se adquirieron 3 tres por 

arrendamiento, por lo que yo solicito que sea ya hasta 10 diez ambulancias. Dentro de esas 

ambulancias, una debe de ser de cuidados intensivos, tipo 3 tres, terapia intensiva y aunque 

la Doctora Capurro solicitó una únicamente, 2 dos por 2 dos, yo solicito que sean 2 dos 

porque nunca contempló que tanto la zona norte, como la zona sur, tienen lugares en donde 

hay terracería, donde hay cerros, lugares muy sinuosos a donde tienen que entrar y si 

únicamente contamos con una sola ambulancia, es un problema que se traslade a la mejor a 

las zonas del sur o a la zona norte, por lo que solicito en este caso que sean 2 dos por 2 dos y 

también en las especificaciones, aunque cumplan la norma oficial una ambulancia estándar, 

precisamente en la plática que presentaron las personas de Volkswagen, también señalan lo 

mismo, México no tiene las calles que tiene Alemania y que tiene Francia, ni que tiene 

siquiera Estados Unidos, tenemos realmente zonas, repito, de terracería, empedradas, con 

constantemente topes, con una problemática muy especial, con baches, unos baches a veces 

muy profundos y realmente es muy complicado, gracias señor Presidente, realmente es muy 

complicado para un operador de una ambulancia que vaya manejando, que vaya muchas 

veces con el radio en la mano y que vaya también jalando palancas de velocidades y eso lo 

repito, lo dijeron los mismos de Volkswagen que normalmente las ambulancias en México 

son automáticas. Por lo que sí solicito también dentro de las especificaciones, que sea un 

requisito una ambulancia automática por el mismo beneficio de evitarles riesgos a las 

personas o a los paramédicos que manejan las mismas porque van a altas velocidades y 

repito, hay topes, falta de sincronización de semáforos, baches, empedrados, en fin, caminos 

sinuosos, entonces, en resumen 10 diez ambulancias, una de terapia intensiva, 2 dos de 4 

cuatro por 4 cuatro para las zonas sinuosas, una que se adjudique a la zona norte, otra a la 

cruz verde sur y que sean automáticas; es cuanto, muchas gracias». 

 

Con las modificaciones propuestas por la Regidora Aída Araceli Del Rayo Rivera 

Miramontes, el Presidente solicitó al Secretario se sirviera registrar la votación nominal del 

Dictamen identificado con el número 21 veintiuno, el cual resultó APROBADO POR MAYORÍA 

DE VOTOS, con la ausencia de los Regidores Gabriela Vázquez Flores y Luis Alejandro 

Rodríguez, cuyo voto se suma al de la mayoría, en los términos del último párrafo del 
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artículo 11 once, del Reglamento Interno del Ayuntamiento y la Administración Pública 

Municipal de Zapopan, Jalisco. 

 

Finalizada la votación, el Presidente señaló: «Aprobado con 19 diecinueve votos a 

favor y 1 una ausencia». 

 

[Regresa al Recinto Oficial la Regidora Gabriela Vázquez Flores] 

 

[Salen del Recinto Oficial los Regidores Luis Guillermo Martínez Mora, Omar 

Antonio Borboa Becerra, María de los Milagros López Díaz Barriga y Gonzalo Moreno 

Arévalo] 

 

En uso de la palabra, el Presidente expresó: «Quiero hacer una propuesta de retirar 

el Dictamen número 23 veintitrés para que la Oficialía Mayor Administrativa, para que cada 

uno de los casos tenga ya los Dictámenes que hacen falta de Protección Civil y Ecología y 

sea aprobado ya con todos sus Dictámenes para que salga firme la autorización y la 

regularización, quien esté por la afirmativa sirva manifestarlo». 

 

Sometido que fue lo anterior a consideración de los señores Regidores, en votación 

económica resultó APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia de los Regidores 

Luis Guillermo Martínez Mora, Omar Antonio Borboa Becerra, María de los Milagros 

López Díaz Barriga, Gonzalo Moreno Arévalo y Luis Alejandro Rodríguez, cuyos votos se 

suman al de la mayoría, en los términos del último párrafo del artículo 11 once, del 

Reglamento Interno del Ayuntamiento y la Administración Pública Municipal de Zapopan, 

Jalisco. 

 

Al término de la votación anterior, el Presidente indicó: «Aprobado». 

 

El Presidente sometió a consideración del Pleno del Ayuntamiento el Dictamen 

identificado con el número 24 veinticuatro. 

 

[Regresa al Recinto Oficial la Regidora María de los Milagros López Díaz Barriga] 

 

En uso de la palabra, la Regidora LOURDES ARELLANO AGUILERA mencionó: 

«Discúlpeme para mi es muy urgente retirarme, yo quisiera solicitar que me dieran permiso 

para retirarme y para faltar el día de mañana, son cuestiones personales, ya lo comenté con 

usted, no puedo quedarme más tiempo, entonces antes de que entren a la discusión del 

último Dictamen que a la mejor les podría llevar mucho tiempo, si me dan permiso de irme y 

de faltar mañana a la Sesión Ordinaria, por favor, gracias». 
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En virtud de lo anterior, el Presidente expresó: «A la propuesta de la Regidora 

Lourdes Arellano, que tiene que retirarse por asuntos personales, quien esté por la afirmativa 

de aprobarle la falta mañana en la Sesión, sirva manifestarlo». 

 

Sometido que fue lo anterior a consideración del Pleno del Ayuntamiento, en 

votación económica resultó APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia de los 

Regidores Luis Guillermo Martínez Mora, Omar Antonio Borboa Becerra, Gonzalo Moreno 

Arévalo y Luis Alejandro Rodríguez, cuyos votos se suman al de la mayoría, en los términos 

del último párrafo del artículo 11 once, del Reglamento Interno del Ayuntamiento y la 

Administración Pública Municipal de Zapopan, Jalisco. 

 

Concluida la votación, el Presidente comunicó: «Aprobado». 

 

[Regresa al Recinto Oficial el Regidor Luis Guillermo Martínez Mora y sale la 

Regidora Gabriela Vázquez Flores] 

 

El Presidente sometió a consideración del Pleno del Ayuntamiento el Dictamen 

identificado con el número 24 veinticuatro. 

 

Turnándose el uso de la palabra al Regidor JERÓNIMO DÍAZ OROZCO, mencionó: 

«Gracias Presidente, esta segunda modificación al Presupuesto fue votada a penas hace unos 

días en la Comisión de Hacienda, en donde solicitamos que hubiera una mesa de trabajo, así 

se acordó con la Regidora Sofía Valencia que era quien presidía dicha mesa de trabajo y 

sobre la misma mesa de trabajo en donde únicamente había algunos Regidores, otros más 

mandaron asistentes y a lo planteado por un servidor y por otros Regidores no traían una 

respuesta y traían un comentario en ese sentido, pareciera que ni lo habían tomado en cuenta 

y es una lástima que hayamos perdido ahí el tiempo en mucho porque finalmente no estaba 

ahí el Director de Obras Públicas, Mario Bueno Trujillo, para que diera respuesta a los 

planteamientos que hicimos un día antes, ni estaba ahí la Contralora para que también diera 

respuesta e investigara lo que se estaba pidiendo que se investigara. En ese sentido, este 

Dictamen fue votado, pero se quedó en el acuerdo que habría una mesa de trabajo y bueno 

esa mesa de trabajo no fue tal». 

 

El Presidente expresó: «¿Alguien más?». 

 

Turnándose el uso de la palabra al Regidor LUIS GUILLERMO MARTÍNEZ MORA, 

manifestó: «Yo solamente quisiera, igual que lo hicimos en la reunión de la Comisión de 

Hacienda, señor Presidente, dejar asentado que verdaderamente nos llama poderosamente la 
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atención, que se hable de ahorros en el capítulo 1000 mil, se transfieran $44´000,000.00 

cuarenta y cuatro millones de pesos, lo mismo en el gasto de servicios y se transfieran 

$66´000,000.00 sesenta y seis millones de pesos a la cuenta de obra pública, cuando que 

traemos $1,600´000,000.00 mil seiscientos millones de pesos por operar, pero más me 

preocupa y quisiera dejarlo muy puntual, que el Tesorero nos menciona que los 

$66´000.000.00 sesenta y seis millones de pesos son para pagar a constructoras que hicieron 

obras en 2008 dos mil ocho y 2009 dos mil nueve. Yo la primera Sesión de Cabildo, solicité 

una relación de constructoras que quedaban pendientes de pago del 2008 dos mil ocho y del 

2009 dos mil nueve, lo que se dijo que no se iba a pagar y a la fecha, nunca se me entregó y 

hoy resulta que nos dicen que ese dinero es para pagar cuentas en esos periodos. Lamento 

mucho que el Tesorero nos quedó de dar la información y no fue así y me parece, insisto y 

con esto termino, que todavía se den $66´000,000.00 sesenta y seis millones de pesos más y 

todavía no hemos ejercido el presupuesto de obra pública, lo que hoy traemos apenas 

ejercido el 24% veinticuatro por ciento, traemos casi 75% setenta y cinco por ciento por 

ejercer; es cuanto». 

 

[En el transcurso de la intervención anterior se retira la Regidora Lourdes Arellano 

Aguilera y sale la Regidora Aída Araceli Del Rayo Rivera Miramontes] 

 

El Presidente turnó el uso de la palabra a la Regidora MARÍA DE LOS MILAGROS 

LÓPEZ DÍAZ BARRIGA, quien comentó: «Gracias señor Presidente, yo nada más para 

solicitarles que hagan una pequeñita modificación a la página 29, en donde se habla de la 

Partida 921 novecientos veintiuno y sobre el crédito autorizado que dice 1´100,000.00 un 

millón cien mil, debiendo ser 1,100´000,000.00 mil cien millones, le solicito por favor que 

le integren los ceros que le hacen falta; es cuanto». 

 

El Presidente mencionó: «Gracias. ¿Alguien más?». 

 

No habiendo más oradores al respecto, el Presidente solicitó al Secretario se sirviera 

registrar la votación nominal correspondiente, resultando APROBADO POR MAYORÍA DE 

VOTOS, con el voto a favor de los Regidores Karina Cortés Moreno, Carlos Manuel García 

Arellano, Jaime Prieto Pérez, Salvador Rizo Castelo, Arnoldo Rubio Contreras, Abel 

Octavio Salgado Peña, Elke Tepper García, Karla Torres Cervantes, María Sofía Valencia 

Abundis y del ciudadano Presidente Municipal, Héctor Vielma Ordóñez; con el voto en 

contra de los Regidores Jerónimo Díaz Orozco, María de los Milagros López Díaz Barriga, 

Luis Guillermo Martínez Mora, Héctor Manuel Morán Gutiérrez y Bertha Alicia Plascencia 

Díaz; así como con la ausencia justificada de la Regidora Lourdes Arellano Aguilera; así 

como con la ausencia de los Regidores Omar Antonio Borboa Becerra, Gonzalo Moreno 

Arévalo, Aída Araceli Del Rayo Rivera Miramontes, Luis Alejandro Rodríguez y Gabriela 
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Vázquez Flores, cuyos votos se suman a los de la mayoría, en los términos del último 

párrafo del artículo 11 once, del Reglamento Interno del Ayuntamiento y la Administración 

Pública Municipal de Zapopan, Jalisco. 

 

Finalizada la votación, el Presidente señaló: «Aprobado por 10 diez votos a favor, 4 

cuatro ausencias y 5 cinco en contra, 1 una ausencia con permiso y 1 una ausencia sin 

permiso; aprobado». 

 

[Sale del Recinto Oficial el Regidor Héctor Manuel Morán Gutiérrez] 

 

V. PUNTOS DE ACUERDO. 

 

A fin de desahogar el siguiente punto del Orden del Día, relativo a la presentación de 

Puntos de Acuerdo, el Presidente consultó a los señores Regidores si tenían algún Punto de 

Acuerdo que presentar para glosar al cuadernillo de la siguiente Sesión de Ayuntamiento, 

señalando su materia y objeto. 

 

En uso de la palabra, el Secretario mencionó: «En la Secretaría del Ayuntamiento se 

recibieron los siguientes Puntos de Acuerdo, que se glosarán a una Sesión posterior: 

 

1. Punto de Acuerdo presentado por el Regidor Jaime Prieto Pérez, que tiene por 

objeto aplicar el Reglamento para los Fumadores en la Ciudad de Zapopan, Jalisco, así como 

la declaratoria y certificación de todos los Edificios Administrativos como espacios 100%  

cien por ciento libres de humo. 

 

2. Punto de Acuerdo presentado por la Regidora María de los Milagros López Díaz 

Barriga, que tiene por objeto que el Ayuntamiento analice y, en su caso, apruebe la creación 

de pozos de infiltración en el Municipio de Zapopan, Jalisco». 

 

El Presidente sometió a consideración de los señores Regidores la glosa al 

cuadernillo de la siguiente Sesión, los Puntos de Acuerdo mencionados, la cual en votación 

económica resultó APROBADA POR MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia justificada de la 

Regidora Lourdes Arellano Aguilera, así como con la ausencia de los Regidores Omar 

Antonio Borboa Becerra, Héctor Manuel Morán Gutiérrez, Gonzalo Moreno Arévalo, Aída 

Araceli Del Rayo Rivera Miramontes, Luis Alejandro Rodríguez y Gabriela Vázquez Flores, 

cuyos votos se suman al de la mayoría, en los términos del último párrafo del artículo 11 

once, del Reglamento Interno del Ayuntamiento y la Administración Pública Municipal de 

Zapopan, Jalisco. 
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Al término de la votación anterior, el Presidente indicó: «Aprobado». 

 

Acto seguido, el Presidente solicitó al Secretario del Ayuntamiento presentara los 

Puntos de Acuerdo glosados al cuadernillo para la Sesión y los Puntos de Acuerdo de Obvia 

y Urgente Resolución recibidos en la Secretaría. 

 

En cumplimiento de lo anterior, el Secretario manifestó: «Puntos de Acuerdo 

glosados:  

 

1. Punto de Acuerdo presentado por la Regidora Aída Araceli Del Rayo Rivera 

Miramontes, mismo que tiene por objeto llevar a cabo diversas obras en beneficio de las 

Colonias Agua Fría, Balcones de la Cantera, Lomas de Tabachines y la llamada Ciudad 

Perdida. 

 

2. Punto de Acuerdo presentado por la Regidora Aída Araceli Del Rayo Rivera 

Miramontes, que tiene por objeto otorgar en comodato al O.P.D. Servicios de Salud del 

Municipio, una superficie ubicada en la Colonia Paraísos del Colli. 

 

3. Punto de Acuerdo presentado por la Regidora Aída Araceli Del Rayo Rivera 

Miramontes, mismo que tiene por objeto exentar de pago de inscripción y mensualidades a 

los 89 ochenta y nueve alumnos que conforman la décima octava generación de paramédicos 

en la Escuela de Paramédicos de la Cruz Verde de Zapopan. 

 

4. Punto de Acuerdo presentado por el Regidor Jaime Prieto Pérez, que tiene por 

objeto se autorice la impresión del libro denominado “Tastoanes de Zapopan”. 

 

5. Punto de Acuerdo presentado por los Regidores Abel Octavio Salgado Peña y 

Salvador Rizo Castelo, que tiene por objeto proponer el nombre al edificio del Archivo 

Municipal, Licenciado Salvador Silva Velarde, así como realizar un reconocimiento público 

post mortem al Cronista de la Ciudad de Zapopan. 

 

6. Punto de Acuerdo presentado por la Regidora Bertha Alicia Plascencia Díaz, que 

tiene por objeto la realización de un Cabildo Universitario en Zapopan para el año 2012 dos 

mil doce. 

 

7. Punto de Acuerdo presentado por el Regidor Jerónimo Díaz Orozco, que tiene por 

objeto la entrega de vales de despensa para todos los policías pensionados. 
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8. Punto de Acuerdo presentado por la Regidora Bertha Alicia Plascencia Díaz, que 

tiene por objeto instruir al Director General de Desarrollo Social y Humano para que a su 

vez instruya al Director de Participación Ciudadana, a fin de que se impartan capacitaciones 

a los presidentes vecinales para que conozcan el Reglamento de dicha Dependencia. 

 

9. Punto de Acuerdo presentado por la Regidora Bertha Alicia Plascencia Díaz, 

mismo que tiene por objeto poner en marcha el programa denominado Bebés Interactivos en 

las escuelas secundarias y preparatorias públicas o privadas del Municipio. 

 

Presidente, doy lectura a los Puntos de Acuerdo de Obvia y Urgente Resolución que 

están agendados en el cuadernillo y continúo con la numeración de la lectura: 

 

10. Punto de Acuerdo de Obvia y Urgente Resolución presentado por el Regidor 

Jerónimo Díaz Orozco, que tiene por objeto instruir a las Dependencias municipales 

respectivas, a efecto de que realicen obras de mantenimiento urbano para reactivar la 

Colonia Ángeles de Nextipac. 

 

11. Punto de Acuerdo de Obvia y Urgente Resolución presentado por la Regidora 

Aída Araceli Del Rayo Rivera Miramontes, que tiene por objeto apercibir al Instituto de 

Pensiones del Estado de Jalisco, para que cumpla como concesionario, respecto del contrato 

de prestación del servicio público de estacionamiento celebrado con este Ayuntamiento. 

 

12. Punto de Acuerdo de Obvia y Urgente Resolución presentado por el Regidor 

Luis Guillermo Martínez Mora, que tiene por objeto exhortar al Presidente Municipal, para 

que solicite la renuncia del Director General de Desarrollo Social y Humano, Dr. Héctor 

Robles Peiro. 

 

13. Punto de Acuerdo de Obvia y Urgente Resolución presentado por la Regidora 

Aída Araceli Del Rayo Rivera Miramontes, que tiene por objeto se autorice al Tesorero 

Municipal para que aperturen cinco cuentas en administración, para los centros de salud de 

Atemajac del Valle, Colonia Indígena, Ixcatán, Paraísos del Colli y San Esteban. 

 

Asimismo, fuera del cuadernillo se han recibido los siguientes Puntos de Acuerdo: 

 

14. Punto de Acuerdo de Obvia y Urgente Resolución presentado por el Regidor 

Gonzalo Moreno Arévalo, que tiene por objeto que se autorice realizar un reconocimiento 

público post-mortem al cronista de la Ciudad, José Salvador Silva Velarde. 
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15. Punto de Acuerdo de Obvia y Urgente Resolución presentado por Presidente de 

las Comisiones Colegiadas y Permanentes de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos y de 

Desarrollo Urbano, y el Presidente de la Comisión Colegiada y Permanente de Movilidad 

Urbana y Conurbación, que tiene por objeto que se estudie se autorice, en su caso, el 

cumplimiento a la sentencia definitiva emitida por el Tribunal de lo Administrativo del 

Estado de Jalisco, respecto del Juicio de Nulidad II-80/2009 promovido por Jorge Ruiz 

Rodríguez y dejar sin efecto la parte conducente del Acta de la Sesión Ordinaria del 

Ayuntamiento de fecha 29 veintinueve de agosto de 2008 dos mil ocho, así como el 

Dictamen correspondiente, y siguiendo los lineamientos emitidos en dicha ejecutoria 

declarar procedente la solicitud presentada por el ciudadano Jorge Ruíz Rodríguez, por la 

que solicitó una indemnización por la afectación al predio de su propiedad ubicado en la 

Avenida Acueducto, en las inmediaciones del Fraccionamiento Jardines del Valle, por la 

ampliación de las calles Valle de Atemajac, Valle Eufrates y Violetas. 

 

16. Punto de Acuerdo de Obvia y Urgente Resolución presentado por el Presidente 

Municipal, Héctor Vielma Ordóñez, que tiene por objeto que se estudie y, en su caso, se 

autorice la emisión de una convocatoria a efecto de que los deportistas zapopanos que 

participaron en los pasados Juegos Panamericanos y Parapanamericanos, comparezcan a la 

Secretaria del Ayuntamiento a inscribirse, justificando su calidad de zapopano por 

nacimiento o por vecindad y así estén en aptitud de recibir los reconocimientos públicos y 

los estímulos económicos aprobados en Sesión Ordinaria del Ayuntamiento de fecha 29 

veintinueve de julio de 2011 dos mil once. 

 

17. Punto de Acuerdo de Obvia y Urgente Resolución presentado por el Presidente 

Municipal, Héctor Vielma Ordóñez, que tiene por objeto que se estudie y, en su caso, se 

autorice dejar sin efectos el  Punto de Acuerdo de Obvia y Urgente Resolución aprobado en 

Sesión Ordinaria de fecha 11 once de octubre de 2010 dos mil diez, únicamente por lo que 

ve al segundo punto de acuerdos del mismo, relativo a la declaración de improcedencia de la 

petición del ciudadano Aurelio Sandoval Briceño y en su lugar emitir una nueva resolución 

en la que se cumplimente la ejecutoria de fecha 14 catorce de febrero de 2011 dos mil once, 

emitida por el Juzgado Tercero de Distrito en Materia Administrativa en el Estado de 

Jalisco, dentro del juicio de amparo 2236/2010-6, y en consecuencia, previamente se le 

otorgue la garantía de audiencia al quejoso Aurelio Sandoval Briceño. 

 

18. Punto de Acuerdo de Obvia y Urgente Resolución presentado por el Presidente 

Municipal, Héctor Vielma Ordóñez, que tiene por objeto autorizar la suscripción de un 

Convenio Específico de Colaboración y Participación para la implementación y operación 

del Programa Federal “Fondo de Apoyo a Migrantes”, entre el Municipio de Zapopan, 
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Jalisco y el Gobierno del Estado, a través de la Secretaría de Finanzas y la Secretaría de 

Desarrollo Humano. 

 

19. Punto de Acuerdo de Obvia y Urgente Resolución presentado por la Regidora 

María de los Milagros López Díaz Barriga, que tiene por objeto que el Ayuntamiento analice 

y, en su caso, apruebe exhortar al Director de Parques y Jardines para que sigan preservando 

las áreas verdes con la misma intensidad y esmero que se le imprimió en la justa deportiva 

que se llevó a cabo en días anteriores en el Municipio de Zapopan, Jalisco. 

 

20. Punto de Acuerdo de Obvia y Urgente Resolución presentado por la Regidora 

María de los Milagros López Díaz Barriga, que tiene por objeto que el Ayuntamiento analice 

y, en su caso, apruebe instalar cámaras de video en las patrullas de la Policía Municipal. 

 

21. Punto de Acuerdo de Obvia y Urgente Resolución que presenta la Regidora 

Lourdes Arellano Aguilera, por medio del cual solicita se instruya a todas y cada una de las 

Dependencias que resulten ser competentes del Municipio de Zapopan, Jalisco, y de forma 

especial a la Dirección de Relaciones Públicas, para que de forma inmediata realicen todas y 

cada una de las acciones tendientes para la toma fotográfica de los integrantes del H. 

Ayuntamiento Constitucional de Zapopan, Jalisco, Administración Pública Municipal 2010-

2012 dos mil diez guión dos mil doce. 

 

22. Punto de Acuerdo de Obvia y Urgente Resolución que presenta la Regidora 

Lourdes Arellano Aguilera, por medio del cual solicita se instruya a todas y cada una de las 

Dependencias de la Administración Pública Municipal de Zapopan, Jalisco, y en forma 

especial a la Tesorería Municipal y a la Oficialía Mayor Administrativa, para que de forma 

inmediata y en el ámbito de sus obligaciones de ley, cumplan con el Acuerdo Legislativo 

número 1207-59-11, suscrito por el Secretario General del Congreso del Estado de Jalisco, 

el cual exhorta que los servidores públicos clasificados como supernumerarios, se les 

otorguen las mismas prestaciones laborales que todos aquellos que laboran en la presente 

Administración Pública Municipal. 

 

23. Punto de Acuerdo de Obvia y Urgente Resolución que presentan los Regidores 

Jerónimo Díaz Orozco, María de los Milagros López Díaz Barriga y Omar Antonio Borboa 

Becerra, tiene por objeto que el Ayuntamiento autorice otorgar reconocimientos públicos a 

todos los jóvenes zapopanos que estén participando en los Juegos Parapanamericanos 

durante el presente mes de noviembre de 2011 dos mil once. Asimismo, se otorgue un 

estímulo económico a todos y cada uno de los zapopanos que logren obtener medallas de 

oro, plata y bronce en dicha justa deportiva. 
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24. Punto de Acuerdo de Obvia y Urgente Resolución que presentan los Regidores 

Jerónimo Díaz Orozco, Gabriela Vázquez Flores, Karla Torres Cervantes y Omar Antonio 

Borboa Becerra, que tiene por objeto que el Ayuntamiento apoye económicamente a la joven 

María Iyari Ruiz Sandoval para efecto de que pueda viajar a la ciudad de Lleida España, a 

cursar un semestre de intercambio académico, toda vez que por su excelente desempeño 

estudiantil fue ganadora de una beca otorgada por la citada universidad. 

¨ 

25. Punto de Acuerdo de Obvia y Urgente Resolución que presenta el Regidor Luis 

Guillermo Martínez Mora, que tiene por objeto pronunciamiento y envío de consideraciones 

sobre actos administrativos del Organismo Público Descentralizado Intermunicipal 

denominado SIAPA». 

 

[En el transcurso de la intervención anterior regresan al Recinto Oficial los 

Regidores Gabriela Vázquez Flores, Gonzalo Moreno Arévalo, Omar Antonio Borboa 

Becerra, Héctor Manuel Morán Gutiérrez y Aída Araceli Del Rayo Rivera Miramontes] 

 

[Salen del Recinto Oficial los Regidores María de los Milagros López Díaz Barriga 

y Jerónimo Díaz Orozco] 

 

El Presidente consultó a los señores Regidores si tenían algún otro Punto de 

Acuerdo para ser presentado en la Sesión. 

 

Turnándose el uso de la palabra al Regidor SALVADOR RIZO CASTELO, expresó: 

«Gracias Presidente, Presidente para presentar un Punto de Acuerdo de Obvia y Urgente 

Resolución, que tiene que ver con los habitantes de la Colonia La Martinica, donde de todos 

es sabido que con fecha 02 dos de septiembre, derivado de una tormenta, se generó una 

inundación y por instrucciones del Presidente Municipal, a través de la Dirección General de 

Desarrollo Social, se estuvo brindando un apoyo mensual para que estén en condiciones de 

rentar una vivienda a dichos habitantes determinados en el Dictamen señalado por 

Protección Civil y Bomberos. En este sentido, presentamos un Punto de Acuerdo, a efecto 

de que se siga otorgando ese pago de rentas a los afectados de las inundaciones en la 

Colonia La Martinica, agregando al escrito que se les ha hecho circular a cada uno de los 

compañeros Regidores, un Punto de Acuerdo quinto, a efecto de que diga lo siguiente: 

“…Se autoriza realizar las modificaciones correspondientes al Presupuesto de Egresos del 

Ejercicio 2011 y a su vez, contemplar las erogaciones por concepto de rentas que habrán de 

presupuestarse dentro del Ejercicio 2012, en el correspondiente Presupuesto de Egresos a 

ejercerse, a efecto de poder dar cumplimiento al presente Punto de Acuerdo de Obvia y 

Urgente Resolución durante 6 meses más, a partir de la aprobación del presente Punto de 

Acuerdo…”; es cuanto, señor Presidente». 
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El Presidente, en uso de la palabra, manifestó: «De los Puntos de Acuerdo 

presentados, se propone que se voten en conjunto del 1 uno al 9 nueve, salvo el 7 siete que 

se mane a Comisión de Hacienda y Presupuestos y Seguridad Pública, a las Comisiones de 

Hacienda y Patrimonio y de Seguridad Pública y el 9 nueve a la Comisión de Hacienda, 

Patrimonio y Presupuestos y Desarrollo Social y Humano; quien esté por la afirmativa sirva 

manifestarlo, levantando su mano». 

 

Sometido que fue lo anterior a consideración del Pleno del Ayuntamiento, en 

votación económica resultó APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia justificada 

de la Regidora Lourdes Arellano Aguilera, así como con la ausencia de los Regidores María 

de los Milagros López Díaz Barriga, Jerónimo Díaz Orozco y Luis Alejandro Rodríguez, 

cuyos votos se suman al de la mayoría, en los términos del último párrafo del artículo 11 

once, del Reglamento Interno del Ayuntamiento y la Administración Pública Municipal de 

Zapopan, Jalisco. 

 

Concluida la votación, el Presidente comunicó: «Aprobado». 

 

[Regresan al Recinto Oficial los Regidores María de los Milagros López Díaz 

Barriga y Jerónimo Díaz Orozco y salen los Regidores Gabriela Vázquez Flores y Gonzalo 

Moreno Arévalo] 

 

Continuando con el uso de la palabra, el Presidente comentó: «La propuesta, si me 

permiten proponer el orden, voy a proponer que el 10 diez, 11 once, 13 trece, 14 catorce, 15 

quince, 16 dieciséis, 17 diecisiete, 18 dieciocho, 19 diecinueve, 21 veintiuno y 26 veintiséis, 

se voten en conjunto, proponiendo sólo que el 15 quince se faculte a la Sindicatura para 

analizar a quién corresponde el pago de la escritura que menciona el Punto de Acuerdo y que 

se voten en conjunto; quien esté por la afirmativa de considerar estos Puntos de Acuerdo 

como de obvia y urgente resolución. En el caso del Punto de Acuerdo de Obvia y Urgente 

Resolución número dieciséis, sólo añadir que la entrega de los apoyos sean en la Sesión 

Solemne del 08 ocho de diciembre. La propuesta es que el 08 de diciembre sean premiados, 

sean entregados los apoyos en la Sesión Solemne del 08 ocho de diciembre y que antes de 

esa fecha, como ya hay registro en el CODE de quienes son zapopanos y quienes fueron los 

que ganaron, podemos a ellos premiar el 08 ocho de diciembre. Los Puntos de Acuerdo de 

Obvia y Urgente Resolución que se proponen votar en conjunto es el 10 diez, 11 once, 13 

trece, 14 catorce, 15 quince, con la modificación que propuse, el 16 dieciséis, 17 diecisiete, 

18 dieciocho, 19 diecinueve, 21 veintiuno y 26 veintiséis». 
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[En el transcurso de la intervención anterior, regresa al Recinto Oficial el Regidor 

Gonzalo Moreno Arévalo y sale el Regidor Luis Guillermo Martínez Mora] 

 

Turnándose el uso de la palabra al Regidor ABEL OCTAVIO SALGADO PEÑA, 

manifestó: «Gracias Presidente, para hacerle una atenta propuesta a mi compañero Regidor 

Gonzalo Moreno Arévalo, en el caso del Punto de Acuerdo 14 catorce, de Obvia y Urgente 

Resolución que está presentado en función de rendir un homenaje a quien fuera el Cronista 

de la Ciudad, don Salvador Silva Velarde, si él lo acepta, que se pudiera sumar esta 

propuesta de Punto de Acuerdo, a la que se vota con el número 5 cinco, que está presentada 

por su servidor y el Regidor Salvador Rizo Castelo y que habla precisamente de la misma 

intención, de homenajear a nuestro Cronista de la Ciudad y ponerle el nombre Don Salvador 

Silva Velarde al edificio del Archivo Municipal de Zapopan». 

 

En uso de la palabra, el Regidor GONZALO MORENO ARÉVALO, mencionó: «Gracias 

Presidente, agradezco la referencia acerca del Punto de Acuerdo, estoy completamente de 

acuerdo en la propuesta del homenaje a este personaje, pero yo no soy el creador del Punto 

de Acuerdo, no sé si se traspapeló o no sé cómo está la organización ahí, pero el creador del 

Punto de Acuerdo tengo entendido que es Abel Salgado o Salvador Rizo; entonces quiero 

ser honesto en esto porque no lo hice yo ese Punto de Acuerdo». 

 

El Presidente, en uso de la palabra, expresó: «Bueno, se propone que el 14 catorce 

se glose con los cumplimientos del Punto 5 cinco; quien esté por la afirmativa sírvase 

manifestarlo levantando la mano». 

 

Sometido que fue lo anterior a consideración de los señores Regidores, en votación 

económica resultó APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia justificada de la 

Regidora Lourdes Arellano Aguilera, así como con la ausencia de los Regidores Luis 

Guillermo Martínez Mora, Gabriela Vázquez Flores y Luis Alejandro Rodríguez, cuyos 

votos se suman al de la mayoría, en los términos del último párrafo del artículo 11 once, del 

Reglamento Interno del Ayuntamiento y la Administración Pública Municipal de Zapopan, 

Jalisco. 

 

Finalizada la votación, el Presidente señaló: «Aprobado». 

 

Acto seguido, el Presidente sometió a consideración del Pleno del Ayuntamiento 

votar en conjunto los Puntos de Acuerdo de Obvia y Urgente Resolución identificados con 

los números 10 diez, 11 once, 13 trece, 15 quince, 16 dieciséis, 17 diecisiete, 18 dieciocho, 

19 diecinueve, 21 veintiuno y 26 veintiséis, lo cual en votación económica resultó 

APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia justificada de la Regidora Lourdes 
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Arellano Aguilera, así como con la ausencia de los Regidores Luis Guillermo Martínez 

Mora, Gabriela Vázquez Flores y Luis Alejandro Rodríguez, cuyos votos se suman al de la 

mayoría, en los términos del último párrafo del artículo 11 once, del Reglamento Interno del 

Ayuntamiento y la Administración Pública Municipal de Zapopan, Jalisco. 

 

Al término de la votación anterior, el Presidente indicó: «Aprobado». 

 

En consecuencia, el Presidente sometió a consideración de los señores Regidores si 

los Puntos de Acuerdo identificados con los números 10 diez, 11 once, 13 trece, 15 quince, 

16 dieciséis, 17 diecisiete, 18 dieciocho, 19 diecinueve, 21 veintiuno y 26 veintiséis, son de 

Obvia y Urgente Resolución, lo cual en votación económica resultó APROBADO POR 

MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia justificada de la Regidora Lourdes Arellano Aguilera, 

así como con la ausencia de los Regidores Luis Guillermo Martínez Mora, Gabriela Vázquez 

Flores y Luis Alejandro Rodríguez, cuyos votos se suman al de la mayoría, en los términos 

del último párrafo del artículo 11 once, del Reglamento Interno del Ayuntamiento y la 

Administración Pública Municipal de Zapopan, Jalisco. 

 

Concluida la votación, el Presidente comunicó: «Aprobado». 

 

[Regresa al Recinto Oficial el Regidor Luis Guillermo Martínez Mora] 

 

El Presidente solicitó al Secretario procediera a registrar la votación nominal 

respecto del contenido de los Puntos de Acuerdo de Obvia y Urgente Resolución 

identificados con los números 10 diez, 11 once, 13 trece, 15 quince, 16 dieciséis, 17 

diecisiete, 18 dieciocho, 19 diecinueve, 21 veintiuno y 26 veintiséis, resultando APROBADO 

POR MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia justificada de la Regidora Lourdes Arellano 

Aguilera, así como con la ausencia del Regidor Luis Alejandro Rodríguez, cuyo voto se 

suma al de la mayoría, en los términos del último párrafo del artículo 11 once, del 

Reglamento Interno del Ayuntamiento y la Administración Pública Municipal de Zapopan, 

Jalisco. 

 

Finalizada la votación, el Presidente señaló: «Aprobado por 19 diecinueve votos a 

favor». 

 

[En el transcurso de la votación anterior regresa al Recinto Oficial la Regidora 

Gabriela Vázquez Flores] 
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En uso de la palabra, el Presidente manifestó: «Se propone que el Punto número 23 

veintitrés se retire, dado que ya se acumuló con la otra propuesta donde se acordó lo del 08 

ocho de diciembre; quien esté por la afirmativa sirva manifestarlo, levantando su mano». 

 

Sometido que fue lo anterior a consideración del Pleno del Ayuntamiento, en 

votación económica resultó APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia justificada 

de la Regidora Lourdes Arellano Aguilera, así como con la ausencia del Regidor Luis 

Alejandro Rodríguez, cuyo voto se suma al de la mayoría, en los términos del último párrafo 

del artículo 11 once, del Reglamento Interno del Ayuntamiento y la Administración Pública 

Municipal de Zapopan, Jalisco. 

 

Al término de la votación anterior, el Presidente indicó: «Aprobado». 

 

Continuando con el uso de la palabra, el Presidente mencionó: «Se propone que el 

Punto 20 veinte, 22 veintidós y 24 veinticuatro, sean turnado a Comisiones: el 20 veinte, a la 

Comisión de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos y Seguridad Pública, el 22 veintidós, a la 

Comisión de Hacienda y el 24 veinticuatro, a la Comisión de Hacienda y Educación; quien 

esté por la afirmativa sirva manifestarlo, levantando su mano». 

 

Sometido que fue lo anterior a consideración de los señores Regidores, en votación 

económica resultó APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia justificada de la 

Regidora Lourdes Arellano Aguilera, así como con la ausencia del Regidor Luis Alejandro 

Rodríguez, cuyo voto se suma al de la mayoría, en los términos del último párrafo del 

artículo 11 once, del Reglamento Interno del Ayuntamiento y la Administración Pública 

Municipal de Zapopan, Jalisco. 

 

Concluida la votación, el Presidente comunicó: «Aprobado». 

 

En uso de la palabra, el Presidente comentó: «Para el Punto 12 doce y 25 

veinticinco, quien esté a favor de considerar estos 2 dos Puntos de Acuerdo de Obvia y 

Urgente Resolución, sirva manifestarlo, levantando su mano». 

 

Sometido que fue lo anterior a consideración del Pleno del Ayuntamiento, en 

votación económica resultó APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia justificada 

de la Regidora Lourdes Arellano Aguilera, así como con la ausencia del Regidor Luis 

Alejandro Rodríguez, cuyo voto se suma al de la mayoría, en los términos del último párrafo 

del artículo 11 once, del Reglamento Interno del Ayuntamiento y la Administración Pública 

Municipal de Zapopan, Jalisco. 
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Finalizada la votación, el Presidente señaló: «Aprobado». 

 

[Sale del Recinto Oficial la Regidora María de los Milagros López Díaz Barriga] 

 

El Presidente, en uso de la palabra, manifestó: «Para el caso del Punto 25 

veinticinco, mi propuesta es que este Ayuntamiento haga un exhorto al SIAPA para que 

ponga atención en el Punto descrito y puesto ante nuestra atención por el Regidor Martínez 

Mora, para que el SIAPA de inmediato intervenga y resuelva este problema, donde muchos 

ciudadanos se sienten afectados y extorsionados por el SIAPA y creemos que este 

Ayuntamiento debe enviar un exhorto para que el SIAPA de inmediato corrija esa situación 

y que sea enviado de inmediato mañana temprano a primera hora; quien esté por la 

afirmativa de aprobar este exhorto que le enviará el Ayuntamiento de Zapopan al SIAPA, 

sirva manifestarlo levantando su mano». 

 

Sometido que fue lo anterior a consideración de los señores Regidores, en votación 

económica resultó APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia justificada de la 

Regidora Lourdes Arellano Aguilera, así como con la ausencia de los Regidores María de 

los Milagros López Díaz Barriga y Luis Alejandro Rodríguez, cuyos votos se suman al de la 

mayoría, en los términos del último párrafo del artículo 11 once, del Reglamento Interno del 

Ayuntamiento y la Administración Pública Municipal de Zapopan, Jalisco. 

 

Al término de la votación anterior, el Presidente indicó: «Aprobado». 

 

[Regresa al Recinto Oficial la Regidora María de los Milagros López Díaz Barriga] 

 

En uso de la palabra, el Presidente comentó: «Antes de someter a consideración el 

Punto número 12 doce. ¿Alguien quiere agregar algo?». 

 

No habiendo oradores al respecto, el Presidente solicitó al Secretario procediera 

registrar la votación nominal respecto del contenido del Punto de Acuerdo de Obvia y 

Urgente Resolución identificado con el número 12 doce, el cual resultó RECHAZADO POR 

MAYORÍA DE VOTOS, con el voto a favor de los Regidores Omar Antonio Borboa Becerra, 

Jerónimo Díaz Orozco, María de los Milagros López Díaz Barriga, Luis Guillermo Martínez 

Mora, Héctor Manuel Morán Gutiérrez; con el voto en contra de los Regidores Karina 

Cortés Moreno, Carlos Manuel García Arellano, Gonzalo Moreno Arévalo, Bertha Alicia 

Plascencia Díaz, Jaime Prieto Pérez, Aída Araceli Del Rayo Rivera Miramontes, Salvador 

Rizo Castelo, Arnoldo Rubio Contreras, Abel Octavio Salgado Peña, Elke Tepper García, 

Karla Torres Cervantes, María Sofía Valencia Abundis, Gabriela Vázquez Flores y del 

ciudadano Presidente Municipal, Héctor Vielma Ordóñez; con la ausencia justificada de la 
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Regidora Lourdes Arellano Aguilera; así como con la ausencia del Regidor Luis Alejandro 

Rodríguez, cuyo voto se suma al de la mayoría en los términos del último párrafo del 

artículo 11 once, del Reglamento Interno del Ayuntamiento y la Administración Pública 

Municipal de Zapopan, Jalisco. 

 

Concluida la votación, el Presidente comunicó: «Se rechaza este Punto de Acuerdo 

de Obvia y Urgente Resolución con 14 catorce votos en contra, 5 cinco a favor». 

 

VI. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS DIVERSAS DE LOS CIUDADANOS REGIDORES. 

 

A efecto de cumplimentar el sexto punto del Orden del Día, el Presidente turnó el 

uso de la palabra al Secretario para efecto de que diera cuenta al Pleno del Ayuntamiento de 

las Iniciativas presentadas.  

 

En cumplimiento de lo anterior, el Secretario mencionó: «Señores Regidores, fueron 

recibidas en la Secretaría del Ayuntamiento las siguientes Iniciativas: 1. Iniciativa 

presentada por la Regidora Aída Araceli Del Rayo Rivera Miramontes, que tiene por objeto 

que el Ayuntamiento estudie y, en su caso, apruebe el cambio de uso de suelo en parte de la 

Colonia San Marino, sólo para comentar que la Regidora retira esta Iniciativa. 

 

1. Iniciativa presentada por la Regidora y Síndico Elke Tepper García, que tiene por 

objeto que el Ayuntamiento estudie y, en su caso, apruebe la institucionalización del 

concurso de dibujo “La transparencia a través de los niños de Zapopan”; proponiendo su 

turno a las Comisiones Colegiadas y Permanentes de Educación, de Hacienda, Patrimonio y 

Presupuestos y de Transparencia y Acceso a la Información Pública. 

 

2. Iniciativa presentada por el Regidor Luis Guillermo Martínez Mora, que tiene por 

objeto que el Ayuntamiento estudie y, en su caso, apruebe la modificación de los artículos 

21 veintiuno, 22 veintidós, 27 veintisiete y 28 veintiocho, del Reglamento de Asignación de 

Contratos de Obra Pública para el Municipio de Zapopan, Jalisco; proponiendo su turno a la 

Comisión Colegiada y Permanente de Reglamentos y Puntos Constitucionales. 

 

3. Iniciativa presentada por el Regidor Abel Octavio Salgado Peña, que tiene por 

objeto que el Ayuntamiento estudie y, en su caso, apruebe crear el Reglamento Interior de la 

Contraloría Municipal de Zapopan, Jalisco; proponiendo su turno a la Comisión Colegiada y 

Permanente de Reglamentos y Puntos Constitucionales. 

 

4. Iniciativa presentada por el Regidor Abel Octavio Salgado Peña, que tiene por 

objeto que el Ayuntamiento estudie y, en su caso, apruebe crear el Reglamento del proceso 
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de Entrega-Recepción para el Municipio de Zapopan, Jalisco, así como el Manual de 

Organización del proceso de Entrega-Recepción para el Municipio de Zapopan, Jalisco; 

proponiendo su turno a la Comisión Colegiada y Permanente de Reglamentos y Puntos 

Constitucionales. 

 

5. Iniciativa presentada por el Regidor Abel Octavio Salgado Peña, que tiene por 

objeto que el Ayuntamiento estudie y, en su caso, apruebe crear el Reglamento de Desarrollo 

Urbano y Ordenamiento del Territorio del Municipio de Zapopan, Jalisco: proponiendo su 

turno a las Comisiones Colegiadas y Permanentes de Desarrollo Urbano y de Reglamentos y 

Puntos Constitucionales. 

 

6. Iniciativa presentada por el Presidente Municipal, Héctor Vielma Ordóñez, a 

efecto de que el Ayuntamiento estudie y, en su caso, apruebe los Presupuestos de Ingresos y 

de Egresos del Municipio de Zapopan, Jalisco, para el próximo Ejercicio Fiscal 2012 dos 

mil doce; proponiendo su turno a la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, 

Patrimonio y Presupuestos. 

 

7. Iniciativa presentada por el Presidente Municipal, Héctor Vielma Ordóñez, a 

efecto de que el Ayuntamiento estudie y, en su caso, apruebe que con relación al Acuerdo 

del Ayuntamiento de fecha 13 trece de octubre del 2005 dos mil cinco, en el cual se autorizó 

donar un predio en el que se encuentra la casa ejidal de Jocotán, se especifique que el pago 

de la escritura de donación que ha de hacer la Tesorería Municipal, incluya además el pago 

del Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales; proponiendo su turno a la Comisión 

Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. 

 

8. Iniciativa presentada por la Regidora María de los Milagros López Díaz Barriga, a 

efecto de que el Ayuntamiento estudie y, en su caso, apruebe la creación de techos verdes en 

el Municipio de Zapopan, Jalisco; proponiendo su turno a las Comisiones Colegiadas y 

Permanentes de Ecología y de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. 

 

9. Iniciativa que presenta la Regidora Aída Araceli Del Rayo Rivera Miramontes, 

donde solicita que este Ayuntamiento dote de computadoras e impresoras, copiadoras y 

servicio de Internet y el mobiliario, según las necesidades de cada una de las Delegaciones y 

Agencias del Municipio; proponiendo su turno a la Comisión Colegiada y Permanente de 

Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. 

 

10. Iniciativa que presenta la Regidora Karina Cortés Moreno, que propone 

modificaciones a los artículos 2 dos y 3 tres, así como la adición de la fracción IV cuatro y 

VI sexta del artículo 15 quince del Reglamento de Asistencia Social para el Municipio de 
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Zapopan, Jalisco; proponiendo para su estudio a las Comisiones de Reglamentos y Puntos 

Constitucionales, así como a la de Desarrollo Social y Humano. 

 

11. Iniciativa que presenta la Regidora Karina Cortés Moreno, que propone la 

modificación al artículo 68 sesenta y ocho del Reglamento del Programa de Ordenamiento 

Ecológico Territorial del Municipio de Zapopan, y la adición del segundo párrafo al artículo 

90 noventa del Reglamento de Protección al Medio Ambiente y Equilibrio Ecológico; 

proponiendo para su turno a las Comisiones Colegiadas y Permanentes de Reglamentos y 

Puntos Constitucionales y Ecología. 

 

12. Iniciativa que presenta el Regidor Jerónimo Díaz Orozco, que tiene por objeto 

que el Pleno del Ayuntamiento apruebe la modificación al Reglamento Interior de la 

Dirección General de Seguridad Pública, Protección Civil y Bomberos, a efecto de que los 

elementos que tienen laborando 10 diez años o más en la Corporación, reciban 15 quince 

días de descanso por cada periodo vacacional; proponiendo para su turno a las Comisiones 

Colegiadas y Permanentes de Gobernación, de Reglamentos y Puntos Constitucionales y de 

Seguridad Pública y Protección Civil». 

 

[Los Regidores Omar Antonio Borboa Becerra, Héctor Manuel Morán Gutiérrez y 

Jaime Prieto Pérez, salen del Recinto Oficial en el transcurso de la intervención anterior] 

 

El Presidente consultó a los señores Regidores si tenían alguna otra Iniciativa para 

ser presentada, proponiendo las Comisiones Edilicias para ser turnada. 

 

No habiendo más oradores, el Presidente sometió a consideración del Pleno del 

Ayuntamiento, el turno de las Iniciativas presentadas por los Regidores a las Comisiones 

propuestas, el cual en votación económica resultó APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, con 

la ausencia justificada de la Regidora Lourdes Arellano Aguilera, así como con la ausencia 

de los Regidores Omar Antonio Borboa Becerra, Héctor Manuel Morán Gutiérrez, Jaime 

Prieto Pérez y Luis Alejandro Rodríguez, cuyos votos se suman al de la mayoría, en los 

términos del último párrafo del artículo 11 once, del Reglamento Interno del Ayuntamiento 

y la Administración Pública Municipal de Zapopan, Jalisco. 

 

Finalizada la votación, el Presidente señaló: «Aprobado». 

 

VII. ASUNTOS GENERALES. 

 

A fin de desahogar el siguiente punto del Orden del Día, el Presidente consultó a los 

señores Regidores si tenían algún tema que tratar en esta Sesión. 
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Turnándose el uso de la palabra al Secretario, comentó: «En el año de 2010 dos mil 

diez, se gestionaron por parte de este Municipio de Zapopan, Jalisco, recursos del Programa 

Fondo Complementario para el Desarrollo Regional FONDEREG, de la Secretaría de 

Planeación del Gobierno del Estado de Jalisco, con la firma del Convenio de Colaboración, 

Participación y Ejecución con el Gobierno del Estado de Jalisco, a efecto de financiar el 

proyecto “Primera etapa de Fosa de captación y manejo de lixiviados del Relleno Sanitario 

Metropolitano Picachos 2010”, obteniéndose el compromiso del Estado de entregar recursos 

por el monto de $2’800,000.00 dos millones ochocientos mil pesos. Sin embargo, al mes de 

diciembre de 2010 dos mil diez, el Gobierno del Estado no ministró oportunamente los 

recursos al Municipio para este proyecto, y el Municipio de Zapopan tuvo que financiar con 

recursos propios el proyecto por su importancia y la necesidad de habilitar la fosa de 

captación. De esta manera, el recurso comprometido no fue percibido por el Municipio, el 

Estado requirió la devolución de los recursos que llegaron tardíamente, pero autorizando que 

de nueva cuenta se entregarían al Municipio de Zapopan, Jalisco, para financiar otro 

proyecto en estas fechas, con un apoyo del mismo monto de hasta $2’800,000.00 dos 

millones ochocientos mil pesos. De esta forma, se propone ahora que se autorice facultar al 

Presidente Municipal, al Secretario del Ayuntamiento, a la Síndico Municipal y al Tesorero 

Municipal, para que suscriban la documentación necesaria para formalizar un Convenio de 

Colaboración, Participación y Ejecución con el Gobierno del Estado de Jalisco, dentro del 

Programa de Fondo Complementario para el Desarrollo Regional FONDEREG, de la 

Secretaría de Planeación del Gobierno del Estado de Jalisco, por el cual el Gobierno del 

Estado destinaría a Zapopan $2’800,000.00 dos millones ochocientos mil pesos, para que 

sean aplicados al proyecto denominado "Parque Recreativo Metropolitano", Colonia 

Altagracia, Zapopan, Jalisco, esto para la obra del año 2011 dos mil once, con recursos 

FONDEREG. Así, el Gobierno Municipal de Zapopan, Jalisco, se obliga a ejecutar bajo su 

responsabilidad la obra objeto del convenio que se autoriza, conforme lo dispone la Ley de 

Obras Públicas del Estado de Jalisco, en los términos y condiciones que se pacten; 

asimismo, para los efectos que disponen los artículos 2° segundo fracción II segunda y 3° 

tercero fracción III tercera, en relación con los artículos 5° quinto tercer párrafo y 13 trece, 

fracción I primera, inciso a), todos de la Ley de Deuda Pública del Estado para que afecte las 

participaciones estatales que correspondan al Municipio de Zapopan, Jalisco, para que en 

caso de incumplimiento de las obligaciones que asuma el Gobierno Municipal, realice las 

retenciones necesarias, hasta por la cantidad de $2’800,000.00 dos millones ochocientos mil 

pesos, para la obra de "Parque Recreativo Metropolitano", Colonia Altagracia, Zapopan, 

Jalisco, en el entendido de que si la obra fuese continuada durante posteriores 

administraciones y ejercicios presupuestales, se prorrogará automáticamente la mencionada 

autorización para afectación de las aportaciones. De ser necesario abrir una cuenta específica 

para el control de dichos recursos y para la rendición de cuentas, se propone aprobar la 



 H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE ZAPOPAN 

2010-2012 

ACTA DE SESIÓN DE AYUNTAMIENTO  

30 DE NOVIEMBRE DE 2011 

 

Página 191 de 198 

apertura de la misma, para recibir los fondos FONDEREG más una parte igual de recursos 

municipales». 

 

[En el transcurso de la intervención anterior, regresan al Recinto Oficial los 

Regidores Omar Antonio Borboa Becerra, Jaime Prieto Pérez y Héctor Manuel Morán 

Gutiérrez] 

 

En uso de la palabra, el Presidente manifestó: «Si los Regidores están de acuerdo, 

procederemos a votar la aprobación para facultar la suscripción del convenio, para recibir los 

recursos, otorgar la garantía de buena fe señalada, sujetándonos a las reglas de operación 

establecidas en el FONDEREG 2011 dos mil once y, en su caso, la apertura de la cuenta 

bancaria específica, de ser necesaria. Les pido que quienes estén a favor se sirvan aprobarlo 

en votación económica levantando su mano». 

 

Sometido que fue lo anterior a consideración de los señores Regidores, en votación 

económica resultó APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia justificada de la 

Regidora Lourdes Arellano Aguilera, así como con la ausencia del Regidor Luis Alejandro 

Rodríguez, cuyo voto se suma al de la mayoría, en los términos del último párrafo del 

artículo 11 once, del Reglamento Interno del Ayuntamiento y la Administración Pública 

Municipal de Zapopan, Jalisco. 

 

Al término de la votación anterior, el Presidente indicó: «Aprobado. Notifíquese el 

Acuerdo tomado al Secretario de Planeación y al Secretario de Finanzas del Gobierno del 

Estado de Jalisco, así como a los titulares de la Dirección General de Desarrollo Social y 

Humano, de COPLADEMUN, de la Tesorería Municipal, de la Dirección de Ingresos, de la 

Dirección de Presupuesto y Egresos, para su conocimiento y debido cumplimiento, en el 

ámbito de sus respectivas competencias». 

 

Turnándose el  uso de la palabra al Secretario, mencionó: «Señor Presidente, para 

dar cuenta con el Dictamen del Director General del Instituto de Cultura del Municipio de 

Zapopan, respecto de los resultados de la evaluación a los trabajos presentados para la 

creación de letra y música del Himno del Municipio de Zapopan, Jalisco, a través del cual 

informa que la resolución final del jurado que analizó los trabajos que se presentaron en 

respuesta a la convocatoria, no satisfacen los requisitos establecidos, no satisfacen dentro de 

la perspectiva del jurado la necesidad existente en el Municipio de contar con un Himno y, 

por lo tanto, en estos términos entregan su Dictamen, concluyendo que ninguno es 

satisfactorio». 
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En uso de la palabra, la Regidora AÍDA ARACELI DEL RAYO RIVERA MIRAMONTES 

expresó: «Muchas gracias señor Presidente, hace un rato cuando se votó lo de las 

ambulancias, olvidé un punto muy importante, pero sí quiero solicitarle ahorita para que 

quede asentado en Actas que las ambulancias que se compren no sean tan altas porque se 

están atorando las camillas, tienen que levantarlas en peso ya los paramédicos y los porta 

sueros de la altura precisamente, las venoclisis iría el paciente así, si no es porque le hicieron 

una adecuación para ponerlos en el modo lateral, entonces es muy importante tomar estas 

especificaciones por la Comisión de Adquisiciones, en la cual yo solicito también estar 

presente en el proceso, de detalles que se deben tomar muy en cuenta para las próximas 

horas y que cumplan todos los requerimientos; es cuanto, muchas gracias». 

 

El Presidente consultó a los señores Regidores si tenían algún otro asunto que tratar 

en la presente Sesión. 

 

Turnándose el uso de la palabra al Regidor GONZALO MORENO ARÉVALO, 

manifestó: «Gracias Presidente, nada más hacerle un comentario Presidente y sé que en sus 

manos está tomar las cartas sobre este asunto, hemos estado visitando algunas colonias del 

Municipio y esas colonias, la mayoría se ha caracterizado por tener andadores; la gente se 

queja de que en el momento de que hay enfrentamientos entre pandillas o asaltos, muchas 

veces corren estas personas a esos andadores y es imposible el acceso a esas patrullas. Por lo 

tanto, piden ellos que se refuerce, que se implemente la policía que anda en bicicleta o el 

otro aparato que quedó por ahí inconcluso de compra, pero yo creo que sería aquí la bicicleta 

que nos daría muy buen resultado Presidente, ya que es un clamor por parte de las colonias, 

sobre todo las más pobladas, de las más grandes de Zapopan, que tienen esos asaltos, ya las 

mujeres a las 9 nueve de la noche no pueden salir a comprar sus cosas que necesitan para su 

casa y bueno. Repito, se me hizo no extraño, pero la petición fue en 10 diez colonias que 

visitamos, fue lo mismo, necesitamos que nos ayuden con Policías que anden en bicicletas y 

que hagan sus rondines en estos camellones o estos andadores, sobre todo que están repletos 

de maleza algunos, otros de árboles ya muy grandes y yo creo que ahí nos aventaríamos un 

gran acierto reforzando la vigilancia en esos lugares. Así que le pediría de favor que lo 

platique con el encargado ahorita de la seguridad y que viéramos una pronta solución a esta 

petición que tenemos por parte de las comunidades; es cuanto, Presidente». 

 

El Presidente turnó la palabra al Regidor JERÓNIMO DÍAZ OROZCO quien, en uso 

de ella, comentó: «Gracias Presidente, en el mismo sentido de la opinión y la aportación que 

bien hace el Regidor Gonzalo Moreno, existen varias peticiones en la Regiduría de un 

servidor en donde sí está la ciudadanía pidiendo más seguridad y como bien lo comenta el 

Regidor, bien sería que en las colonias como en La Tuzanía también existiera la posibilidad 

de tener vigilancia de ciclopolicías por la dificultad que esta colonia presenta al tener 
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andadores. Son varias las colonias que están en este momento pidiendo más seguridad y 

bueno, esto también nos lleva a llevar a cabo la contratación de los elementos que están ya 

aprobados por esta Soberanía para de esta forma, poder incrementar el escuadrón de 

ciclopolicía y dar una mejor atención en las colonias que bien comenta el Regidor Gonzalo 

Moreno y en varias más; en ese sentido, es cuanto». 

 

[Sale del Recinto Oficial la Regidora y Síndico Elke Tepper García] 

 

Turnándose el uso de la palabra al Regidor OMAR ANTONIO BORBOA BECERRA, 

mencionó: «Gracias Presidente, antes que nada, les quiero comentar algo: al día de hoy, la 

Comisión de Recuperación de Espacios Públicos, he sesionado en 14 catorce ocasiones, 

desahogando un total de 87 ochenta y siete Dictámenes, dejando hasta la fecha 77 setenta y 

siete, mismos que se encuentran en proceso de Administración. Un servidor, cuando tomó la 

presidencia de la Comisión de Recuperación de Espacios Públicos, lo hizo con un total de 62 

sesenta y dos expedientes en Dictaminación, los cuales se sumaron a 91 noventa y uno, en el 

cual varias Administraciones han sido turnado todos en posterior Dictaminación; ya todos 

los asuntos que me dieron a mi que están dictaminados los dejo en ceros, quedan solamente 

pendientes los que faltan por dictaminar. Asimismo, les quiero comentar que presenté 34 

treinta y cuatro Iniciativas, 19 diecinueve Puntos de Acuerdo, mismos que fueron 

presentados en todas las Sesiones de este Ayuntamiento, de las cuales en ninguna Sesión de 

Ayuntamiento dejé de asistir y por tal motivo, Presidente, Licenciado Carlos Oscar Trejo 

Herrera, Secretario del Ayuntamiento, con un cordial saludo, solicito a usted, con 

fundamento en el artículo 72 setenta y dos de la Ley del Gobierno y la Administración 

Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como el artículo 24 veinticuatro del Código 

Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, someto a consideración de este 

Cuerpo Edilicio, mi solicitud de licencia temporal sin goce de sueldo para separarme del 

cargo como Regidor Constitucional durante un periodo determinado y con los efectos del 

próximo 1° primero de diciembre del año en curso. Por lo antes expuesto, solicito a usted se 

comunique dicha situación a las Comisiones, Consejos Organismos y demás instancias que 

formo de mi carácter de integrante de este Ayuntamiento, así como los trámites 

administrativos del Municipio, lo anterior para efectos legales y administrativos 

correspondientes; es cuanto, Secretario. Presidente, solicito licencia pa´ acabar pronto». 

 

[La Regidora y Síndico Elke Tepper García, regresa al Recinto Oficial en el 

transcurso de la intervención anterior] 

 

El Presidente, en uso de la palabra, expresó: «Regidor, solo falta saber a partir de 

cuándo y hasta cuándo». 
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En uso de la palabra, el Regidor OMAR ANTONIO BORBOA BECERRA respondió: «Sí 

claro, a partir del 1° primero de diciembre, o sea de mañana e indefinido, es el periodo; es 

cuanto». 

 

El Presidente manifestó: «Por lo anterior, someto a su consideración del Pleno del 

Ayuntamiento, la propuesta de licencia citada, proponiendo los términos de lo señalado por 

el artículo 72 setenta y dos primer párrafo de la Ley del Gobierno y la Administración 

Pública Municipal del Estado de Jalisco, y el artículo 24 veinticuatro numeral 8 ocho del 

Código Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, en primer término, que 

se vote la licencia por el plazo solicitado y de ser aprobada, que se llame al ciudadano que 

de acuerdo a la planilla registrada por el Partido Político o Coalición, sea el siguiente en el 

orden de prelación. Para tal efecto, se considerará en primer lugar, la lista de Regidores 

propietarios y, en segundo, la lista de Regidores suplentes, siempre que reúnan los requisitos 

que la Constitución Política del Estado de Jalisco y este Código exigen para el desempeño 

del cargo. Solicito al Secretario del Ayuntamiento proceder a tomar la votación 

correspondiente a la autorización de licencia de manera nominal». 

 

En virtud de lo anterior, el Secretario procedió a registrar la votación nominal 

correspondiente, resultando APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia justificada 

de la Regidora Lourdes Arellano Aguilera, así como con la ausencia del Regidor Luis 

Alejandro Rodríguez, cuyo voto se suma al de la mayoría, en los términos del último párrafo 

del artículo 11 once, del Reglamento Interno del Ayuntamiento y la Administración Pública 

Municipal de Zapopan, Jalisco. 

 

Concluida la votación, el Presidente comunicó: «Aprobado por 19 diecinueve votos 

a favor». 

 

Acto seguido, el Presidente solicitó pasara al frente el integrante de la planilla del 

lugar número 8 ocho para la toma de protesta correspondiente, siendo el ciudadano José 

Alejandro Delgadillo Casillas. 

 

En uso de la palabra, el Presidente mencionó: «Alejandro Delgadillo Casillas, 

protesta usted desempeñar leal y patrióticamente el cargo que le ha sido conferido, guardar y 

hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del 

Estado y las leyes que de ella emanen, mirando en todo por el bien y prosperidad de la 

nación, del Estado y del Municipio de Zapopan, Jalisco». 

 

El ciudadano JOSÉ ALEJANDRO DELGADILLO CASILLAS expresó: «Sí, protesto». 
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El Presidente, en uso de la palabra, manifestó: «Si no lo hiciera así, que la Nación, 

el Estado y el Municipio se lo demande, felicidades y bienvenido». 

 

Turnándose el uso de la palabra al Secretario, comentó: «Presidente para dar cuenta 

que se ha recibido escrito signado por el Regidor Luis Guillermo Martínez Mora, por medio 

del cual manifiesta su intención de presentar solicitud de licencia temporal sin goce de 

sueldo para separarse de su cargo como Regidor Constitucional, a partir del día 9 nueve de 

diciembre del año en curso, quedando pendiente la fecha en que retomará su cargo como 

Regidor Constitucional y solicita se mande llamar a rendir protesta al ciudadano que de 

acuerdo a la lista de la planilla registrada por el Partido de Acción Nacional corresponda». 

 

En uso de la palabra, el Presidente expresó: «Por lo anterior, someto a su 

consideración la propuesta de licencia citada, proponiendo los términos de lo señalado por el 

artículo 72 setenta y dos primer párrafo de la Ley del Gobierno y la Administración Pública 

Municipal del Estado de Jalisco, y el artículo 24 veinticuatro numeral 8 ocho del Código 

Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco. En primer término, que se vote 

la licencia por el plazo solicitado y de ser aprobada, que se llame al ciudadano que de 

acuerdo a la planilla registrada por el Partido Político o Coalición, sea el siguiente en el 

orden de prelación. Para tal efecto, se considerará en primer lugar, la lista de Regidores 

propietarios y, en segundo, la lista de Regidores suplentes, siempre que reúnan los requisitos 

que la Constitución Política del Estado de Jalisco y este Código exigen para el desempeño 

del cargo. Solicito al Secretario del Ayuntamiento proceder a tomar la votación 

correspondiente a la autorización de la licencia de manera nominal. Hay dos solicitudes de 

licencia más a parte de la que acaba de leer el Secretario del Ayuntamiento, mi propuesta es 

que podamos leerlas todas y aprobarlas en conjunto; quien esté por la afirmativa sirva 

manifestarlo». 

 

Sometido que fue lo anterior a consideración de los señores Regidores, en votación 

económica resultó APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia justificada de la 

Regidora Lourdes Arellano Aguilera, así como con la ausencia del Regidor Luis Alejandro 

Rodríguez, cuyo voto se suma al de la mayoría, en los términos del último párrafo del 

artículo 11 once, del Reglamento Interno del Ayuntamiento y la Administración Pública 

Municipal de Zapopan, Jalisco. 

 

Finalizada la votación, el Presidente señaló: «Aprobado». 

 

Turnándose el uso de la palabra al Secretario, manifestó: «Doy cuenta del escrito 

signado por el Maestro Héctor Manuel Morán Gutiérrez, mediante el cual solicita poner a 

consideración y se apruebe por este Pleno, la licencia temporal sin goce de sueldo para 
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ausentarse por tiempo indefinido, del cargo que ostenta y a partir del día 09 nueve de 

diciembre de 2011 dos mil once. Asimismo, escrito signado por el Regidor Jerónimo Díaz 

Orozco, a través del cual solicita se someta a consideración de este Cuerpo Edilicio, su 

solicitud de licencia temporal sin goce de sueldo para separarse de su cargo como Regidor 

Constitucional, durante un periodo indeterminado y con efecto a partir del próximo 09 nueve 

de diciembre del año en curso». 

 

El Presidente mencionó: « Por lo anterior, someto a su consideración las propuestas 

de licencias citadas, proponiendo los términos de lo señalado por el artículo 72 setenta y dos 

primer párrafo de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de 

Jalisco, y el artículo 24 veinticuatro numeral 8 ocho del Código Electoral y de Participación 

Ciudadana del Estado de Jalisco. En primer término, que se voten las licencias por el plazo 

solicitado y de ser aprobadas, que se llamen a los ciudadanos que de acuerdo a la planilla 

registrada por el Partido Político o Coalición, sean los siguientes en el orden de prelación. 

Para tal efecto, se considerará en primer lugar, la lista de Regidores propietarios y, en 

segundo, la lista de Regidores suplentes, siempre que reúnan los requisitos que la 

Constitución Política del Estado de Jalisco y este Código exigen para el desempeño del 

cargo. Solicito al Secretario del Ayuntamiento proceder a tomar la votación correspondiente 

a las autorizaciones de licencia de manera nominal; para el Regidor Luis Guillermo 

Martínez Mora, Jerónimo Díaz y Héctor Morán». 

 

En virtud de lo anterior, el Secretario procedió a registrar la votación nominal 

correspondiente, respecto de las licencias solicitadas por los Regidores Luis Guillermo 

Martínez Mora, Jerónimo Díaz Orozco y Héctor Manuel Morán Gutiérrez, las cuales 

resultaron APROBADAS POR MAYORÍA DE VOTOS, con la ausencia justificada de la Regidora 

Lourdes Arellano Aguilera, así como con la ausencia del Regidor Luis Alejandro Rodríguez, 

cuyo voto se suma al de la mayoría, en los términos del último párrafo del artículo 11 once, 

del Reglamento Interno del Ayuntamiento y la Administración Pública Municipal de 

Zapopan, Jalisco. 

 

Al término de la votación anterior, el Presidente indicó: «Aprobado por 19 votos a 

favor. Le pido al Secretario del Ayuntamiento girar los oficios para citar a quienes serán 

sustitutos a partir de la fecha solicitada por los Regidores para iniciar su licencia, señor 

Secretario». 

 

VIII. FORMAL CLAUSURA DE LA SESIÓN DE AYUNTAMIENTO. 

 

A efecto de cumplimentar el último de los puntos del Orden del Día y no habiendo 

más asuntos que tratar, el Presidente dio por concluida la presente Sesión, siendo las 23:13 
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veintitrés horas con trece minutos, del día miércoles 30 treinta noviembre de 2011 dos mil 

once, agradeciendo la presencia de los presentes, levantándose la presente Acta para 

constancia, la cual firmaron los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo. 

 

 

 

HÉCTOR VIELMA ORDÓÑEZ 

 

 

 

LOURDES ARELLANO AGUILERA 

OMAR ANTONIO BORBOA BECERRA 

 

 

 

KARINA CORTÉS MORENO 

JERÓNIMO DÍAZ OROZCO 

 

 

 

CARLOS MANUEL GARCÍA ARELLANO 

MARÍA DE LOS MILAGROS LÓPEZ DÍAZ BARRIGA 

 

 

 

LUIS GUILLERMO MARTÍNEZ MORA 

HÉCTOR MANUEL MORÁN GUTIÉRREZ 

 

 

 

GONZALO MORENO ARÉVALO 

 

 

 

BERTHA ALICIA PLASCENCIA DÍAZ 

 

 

 

JAIME PRIETO PÉREZ 

 

AÍDA ARACELI DEL RAYO RIVERA MIRAMONTES 

 

 

 

SALVADOR RIZO CASTELO 

LUIS ALEJANDRO RODRÍGUEZ 

 

 

 

ARNOLDO RUBIO CONTRERAS 

 

 

 

ABEL OCTAVIO SALGADO PEÑA 

 

 

 

ELKE TEPPER GARCÍA 

 

 

 

KARLA TORRES CERVANTES 

 

 

 

MARÍA SOFÍA VALENCIA ABUNDIS 
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GABRIELA VÁZQUEZ FLORES 

 

 

  

 

CARLOS OSCAR TREJO HERRERA 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 

DOY FE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La presente hoja de firmas, forma parte integrante del Acta de la Sesión Ordinaria del Ayuntamiento, 

celebrada en el Salón de Sesiones del Ayuntamiento el día miércoles 30 treinta de noviembre de 2011 dos mil 

once, correspondiente a la Administración Municipal 2010-2012. 


